





A. Y. ABOYNXOMUOOB, C. X. XYAONHA3APOB

XNCOBJTAL
YCYNNAPUAAH
MALUNAP

BA JIABOPATOPUA
NLLJTAPU

Y3bekuctaH Pecnybnnkacu ®A mMyx6Hp ab3ocw,
npod. T. A3/TAPOB Ta>thupuga

LLitockn ToH Pecny6nukacn Onuit Ba $pTa Maxcyc Tabium
BasUpAMIKM ONWiA YK\yB topTnapu Tanabanapu yuyH
YKYB LWynnaHMa cudaTufa Tascua 3TraH

TOWKEHT — «¥36 EKNCTOH» — 1995






2.19
A 15

Ta~pusunnap: ¢uMka-matematuka avnapyu AOKTopnapw,
npoteccopnap H. MYXAALWNHOB, M. MICPOU/OB

My~appup —H. Poanoa

Abgyntamngos A. Y., XypgoiHasapos C.

A 15 Xucobnaw ycynnapugaH Mauuinap Ba naboparto-
pus uwnapu: Onuin ;y"yB topTnapu Tanabanapu yuyH
y~yB uynnaumal/T. Asnapos Ta’pupujga,— T.: Y36e-
KucTtaH, 1995.—223 6.

I. ABTopgoLu.

13Bbl 5-640-01779-1

Yw6éy uynnaHMa yHUBEpCUTETNap, Nejarornka WHCTUTYTNapu Ba
annili TexHWKa yyB IOPTAAPUHUHT «[ucobnatl ycynnapu» Kypcu Ma-

TepUasMHM y3 nuura onagu.
KWUTo6 yHuBepcuTeTNap, Nefaroruka WUHCTUTYTNApW Ba ONWUN Tex-

HUKa y~YB lOpPTNapu Tana6anapura MysxaniaHraH.
22,19a73

Ne 295—95
Anuwep MaBouin Hommuaaru 1602120000—51
Y3bekuctaH PecnybnnkKacuHuMHI

[NaBnat KyTy6XxoHacu M 351 (04) —95

«Y3BEKWNCTOH» Hawpuétn, 1995 0.



CY 3 poWwn

Y w6y Mmacananap Tynnamu YHUBEPCUTETNAPHUHI «MmaTemMaTu-
Ka» uxtucocm Oyimuya «X mcobrnawl ycynnapu Ba “mcobnawunap-
[aH MpaKTUKyM» KypeH fJacTypu acocupa TaiépnaHgu. KuTob6Hu
é3nwpa agampru BaTaa amanga KynnaHunaétraH ~atop Aapciuk-
nap Ba uynnaHmanapfgaH qoiganaHungu, KynnaHMaHuHr 1—VII
606napn npodeccop M. WM. WeponnoBwuwr «~mncobnaw MeToj-
napu, | wwview» (TOLWKEHT, «YKUTyBUM», 1988) yKyB KynnaHwma-
cura MyBOUKNAWTUPUNAN.

K$nnaHma yH 6up 606gaH wubopaT 6ynub, xap kalick 606-
HUHF 6owunaa xucobnawnap y4yH 3apyp Hasapuii MabaymoT Ba
TUNWK MauwIapHin euynw ycynnapu, ycnybuii kKypcaTmanap mbe-
pwAraH, CyHr Mae3yra [fOAp mallunap, nabopatopus vwmM Bapw-
aHTnapn KentupunraH. KHTOGHAHT oxupupa 606nap 6yiinua
MalUK,TapHUHT >KaBobnapy Ba ynapuu ednwl y4YyH Kypcatmanap
Kentupunrad. Mypakkab xucobnawnapHu 3%M EKM MUKpPOKasb-
KynaTop (acocaH, ynapHWHr nporpammanaHaguraH typnapu) ép-
Jamy 6unaH Gaxapuwl Kysfga TyTunagu.

Y3napuHUHT “MMMaTAM  Macnaxgrnapu, ukp-mynos\asanapu
6unaH ywby KynnaHMaHWHI TakOMWAWra Xuccanapliw “~yuwiraH
Y3b6eknctaH ®PaHnap akageMuUsCUHUHI Myxbup ab3ocu npodg.
T. A. Asnaposra, npog. M, . Wcpounos, npod. L. E. Epmy-
xamefos, npod. H. MyxAuAauMHOBra Y3 MWHHATAOPYUAUTUMU3HU
13.X0p 3Tamus.

«X.mcobnawl ycynnapujaH mawvuinap Ba nabopaTopus uwinapu»
AynnaHmacu ysbek Tunupa €smnraH unk Taxpuba cudarmga Kyk,-
coenapgaH xonu 6ynmacnuru TabuuiAgmp. LLYHUHT yuyyH Xam
6u3 Kk ynnaHMa xa“nparu 6apya TaHKMAWA GUKP Ba Myno’asa-
NapHW 3yp MamMHYHUAT 6unaH “abyn kunuwra Taliépmus.

Myanaudnap



1-606. MACANAJIAPHN COHAWN EYNLL >XXKAPAEHWOA
BYXYArA KENAOWTAH XATO

MWUBAOPHMHT aHUK KUimatn  (aHWK; COH) a 6wunaH  YHHHp
TaNpuoUin K;uiimatn (Tapubuin coH) a* opacugarn a — a* dapk
Wy Ta3hubuii COHHMHI Xakuuuin xaTocu, Aa* —[a—a* 1 3ca
YHUHI abcontoT (Mynuuw) xaTocu pgeivnagn. Arap a
COHHUHT Y3 HOMabAym 6ynca (MacanaH, yn4yab TonuaraH
KaTTanuk “uimatn xap BaT y ékum 6y fapaxaja uYeTnaHuwra
ara 6ynca), Aa* xam HoaHuy 6ynagu. JlekuH, KynuHya, [a*
Kabyn KuauMwm MyMKuH 6ynraH dverapa “MiAMaTUHWM KypcaTuLl
MYMKWUH. YHra Takpubuit COHHUHT A (a*) numuT (4erapasuit)
abconoT xaTocu fednnagu: |a—a*\< A(@*), ékm OyHAaH
a* — A@*) < a< a*+ A(a*) ékm “nctapo® a = a* = A(a*).
by é&syBnapgarn a* — A (a*) ra Homabaym a Yabyn Kuauwmu
MYMKWH OynraH uUuiiMaTnapHWHI LyWW derapacu, a* + A(a*)
ra aca YHUHI toLopu qgrapacm fneivnagn. TakpUOKA COHHWHT

HUCOMA xaTocu: 8a* = --;——l—, NIMMUT  HUCOuIn  xato: 6 (a*)—

*
—]I-I—(i—l) (ucmems coH éknm % pa ésunagm). Hucbuin xato ép-

a
jammaa a aHu”™ coH a=a* (1+6(a*)) KypuHuwpga wudogana-
Hafu.

Arap eunnvwn Tanab “MavHagMraH Mmacana MateMaTuK XKu-
N\aTgaH Taupubuii TAbpudaaHraH, COHAM MabAyMOTAap Taupu-
ouii GepunraH 6ynca, “ucobnawl HaTMXkanapu XaMm  Takpuouii
6ynu6, ynap ihy~oTnamac (cuctemaTuk) Xxatora 3ara 6ynagu.
MacanaHu euniifia Takpuouii YCYNHUHT "yafnaHWAUWIKGAH — yC-
ny6 xatocu, COHMmapuu AXauTnawpgaH “ucobnaw xatocu (AXAWT-
naw  xatocu) ByXyara kenagu. Wy/totunmac, ycny6  Ba
Ancobnawl  XaTonapuHUUC  dnvpuHaucy  TYAUN  XaTOHM  udofja-
nangw,.

CoHnapH/W AXNUTAALIHWMHT  COAfa KOMAacu: COHHM 6upop
XOHaHWHT 1 GHpAMrurava aHuk, MK 6unaH axAUTAaW yYyH LWy
XOHaflaH YHr TOMOHZa TypraH 6apuya pa’amnap yumpunub, Hon-
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nap 6unaH anmawTupunagM. HaTwxkaga ByXyfAra Kenagurad
abCoMT XaTo yuympunmain canaHraH pauam XOHacWHWHT ! 6up-
NNTNAAH oLIMalian.

l1-mucon. a9 = 3,14159 ... coun 0,0001 raya aHWYy3uK
6unaH axnutnaHca, s = 3,14159 Takpmbuii coH Xxocun 6Gynagw.

(OKopy XOHaHWHT 1 Gupaururada TyAgupuLL LOMAAcKu: COH-
HU OGUPOP XOHa OUPAUTMHUHT sipMWUCUAravya aHUKAWK 6unaH sax-
NNTRAW YYyH: a) WYy XOHajaH YHr TOMOHAa TypraH 6Gapya pa-
Kamnap yuupunagw; 6) arap 4angaH OuMpUMHYM yuumpuarak pa’am
5 Ba yHfgaH KaTa Oynca, caknaHraH pakamra 1 “ywwunagwm,
4 Ba YyHAaH Kuumk 6ynca, caTyraHaguraH pakam Y3rapTupus-
maingn. HaTuxaga BYXyAra KenaguraH xaTo caknaHraH pakam
XoHacn 1 OUPAUTVHWHE ApMUAAH OLLUMainAw.

2-mucon. a = 3,14159 ... coHn 0,00005 raya aBW UK
6unaH axnuTnaHradga, s » 3,1456 coHu xocun 6ynagw.

Kuiimatim a,, a2, af, , aT patamnapy T Ta
6ynraH n XoHanM a* —axa2 ... aK... aT-U~T Takpmbui

COH 6epunraH 6yncuH, 6yHAa [ — CaHOK CUCTEMACUHWHI acocw.
Arap Wy COHHUMHI abcontoT xatocn A(a*)< w n~k+x (0,5 <
<; 1) 6ynca, y Xonja ak pakam Ba YHfaH 4an TOMOHZa Typ-
raH pakamnap WLWOH4YAM pakamnap, YHr TOMOHAa TypraH pa-
Kamfap aca WLWOH4YCM3 pakamnap fe6 artanagu. Takpubuii coH
WyHAalh é3unaguky, YHWHE OXMPru ~MiAMaTan pasamu x4p LOuM
MWOHYNM 6ynca, WLWOHYCU3 pakamniap TallnaHafu.

3-mucon. 0,307 Taupubuii coHn émnmwmra Kypa 10 3
raya (SbHU yuyTa KuiAMaTnm pa”amraya) aHukAukka ara. Ly
coH 10~4 raya aHUKNWK 6unaH 6epunraHga, yHwu 0,3070 Kypwu-
HAwgaa, 1 0 raya aHWMKAMK 6unaH GepunraHga aca oxXupru «7»
pasamMu MLWOHYCM3 6ynnbd KonapAu Ba WyHra Kypa coH 0,31
KypuHuw ga ésmnraH 6Gynapaw.

DYHKUMUAHUHT NYKOTUAMAC XaTocu. APryMeHTAapHUHT X\,
X2, ... , X¥n Takpubuii “niimatnapu Ba AOd, A@*), ..., AX’)
abcontoT xatonap 6yiuuya y = }(x1 X2, ... Xxn) GYHKUUAHWUHT
y* Takpubuii kuiimatuHm Ba A (y*) abconioT XaTOHW TOMUL Ke-
pak OyncuH. Macana ®QYHKUUSHUHT y* — A (y* ) "y y* +
+ A (y*) mysrapui coxacuHu Tonuwra kenagu. Arap Papanaér-
raH |x1—x\|< A(x-) (r= 1, n) eoxaga / GyHKUMA y31yKcu3
anddepeHunannaHyBumn 6ynmb, Xycycuii “ocunanapy CekuH |3-
rapca Ba aprymeHTHuWHr 6(xp, 6(ad, ... , 6(x*) Hucbuii xato-
napw etapivya Ku4mMkK 6ynca, QyHKuus xatocu “yimgarun op-
Mynanap 6yinya X.MCOBAAHULIN MYMKUH:



n

5(n* 17NT- %*>="H 1nad*%,|-AK), 2
s 1=1

1=
XycycaH, n Ta Mycbar Takpubuii coHnap n — X + 2+ . . .
.+ Xa NVPUHAUCUHMH I abCcoMtoT Ba HUCOMIA' xaTonapw-
M n =

A(F= 2. UXr A= 5 N 5(4) -3)

n =X — x2 aitmupma yuyH (6yHga xr > x2> 0):
Hu*) = A(<) + A(*p, 6(n*) = -17.:"+ ~:0(X2) . 4

Bup xmn aHwyrakka ara 6ynraH n > 10 Ta Takpubuii COH im-
PHHAMCUHAHT abCconioT XaToCUHM 3\Mcobnaly yyyH ogatgarv ra-A
awc, 6anku 3NTUMONUIA XycycusTra ara 6ynraH AmV'/n Ye-
6oTapeB kovgaeufaH (XaTOHWHT MMKOH/IM 4YerapacuHM Xmucobnail-
faH)' thonganaHagunap,

4-mucon. Xatocm Ax<0,5'10“Wi b6ynraH « = 16 Ta Ta™-
Pnoun coH nnpuHancuHmap A derapaBuit xatocuHu ((3) dopmy-

na 6yiinya) Ba e MMKOHAM xaTocuHm ((3') dopmyna 6Gyinua) TO-
nam us:

A= 16-Ax = 16-0,5 «10~ii = 8 ml0" *,
8 =1/r3/16 «®»5+10 it =2]/3 «10~ii» 3,48 «10“ */

Arap kamawBuM Ba aripunyBum Tarubuin coHnap 6up-6up’
napura SiKMH 6yncanap, .ynapHUHr aliupmMacu KWYMK, aHub;mnl
nacT OynuiuM, HaTuxagja:aliupmaga WLWOHYIM pa’*aMnapu Kam
OYyNMWN MYMKWUH. BYHWUHT OnguHM onnw ydyyH 6Gowka qopmy-
nanapfaH oiiganaHuil, €K KOMMOHeHTanapHU aHWKpoK "~manb
ONMW Kepak 6ynagw.

5-muncon. a—(5,7% 0,08) — (5,6 + 0,06) HM “ucobnaii-
anMk. 57—56 =0,1, A= 0,08+0,06 = 0,14, dabHuM aliupma
0,1 ra TeHr 6ynraHu 9%onga, YHWHr abconT XaTtocu yBuAaH
am katTa (0,14) 6ynmo3ga. >XaBo6 KoHu™apcu3.  KOMMOHEH-
Ta,#? aHwWdo™ onuHMWK Kepak. MacanaH, ynapHUHr aé6coniot



xaTtocn +:0,025 ra TeHr 6ynraBga, animpmaHuMHr Xxatocum A =
= 0,05 6ynmb, yHga 6uTTta Kmiimatam pakam, xato +0,0061
6ynraepa, anvpma xatocu A = 0,0002 6ynub, yHaa yuTa UHWA-
mMaTnn pak,aMm Masxypn 6”napgu (c » 0,100).

M= X x2m ... oxn(x(> 0) Takpubuii coHnap KynanTmacH-
HWHT  XaToCW:

Mn M
MA=2 -Aphuny= v «), (5)

1=

n— > (xn x2> 0). 6yNMBMaHHBI XaTOCU:

A(F) = -M-[*1,0L) + X;+*A(X*)|, 6(n*) = 6(XT)+ &(*). (6)
or)?

AprymeHTa Takpubuii kuilmatra ara OGynraH y = )nx fno-
rapugpm Takpubuii KMAMaTUBMHI XaToCK:

U]

y —)8x = XK]nx YHAU forapupm yuyH: A (1nx*)=/16(x*) =
=m0,4343.6(x*), 6yHaga M ~ 18epa 0,4343— yTuw MoAaynu.

VIWOHYNM pa)kamnapHW caHaw “owuganapu. Takpubuii CoH-
napHu Kywwuw Ba alimpuwiga Takpubuil KOMNOHEHTanapHUHI pii -
cn bupuaa yHNM pauamniap CoHM 3Hr xam 6ynaca, TonwuaraH
HaTkaja >\am yllaH4ya yHAM pakam uongupunagu. Kynaitu-
puw Ba 6ynuwpa Takpubuil KOMMOHEHTanapHWHI Kaicn 6upuia
3HT HaM WWOHYNM pakam 6ynca, HaTWKajga Xam  yllaHuya
WWOHYAN pakam Kongupunagu.

6- Mmucon. aTaz25. bTaleo, ca#0,80, x —ablc HM X
cobnaimms. a COHM WMKKWTA, b yuTa, C WKKUTA ULWIOHYAM pa’am-
ra ara. HaTumxa WKKMTA WWOHYAM pauam OuaaH OAMHULIKN  Ke-
pak:

x Ta(25+160)/0,80 = 5000 = 50102
M AW KN AP

1. 17,00675 aHuk: coHHu 0,1 rauva, 1 rauya, 0,5¢10~3 rava
aKHKAWK 6unaH AXNUTNall . XaTOCUHW TOMWHT.

2. Ynyaw Hatwxkacupa fpeTanHWHr ysyHnaurn 36,0 W 3ka-
HW aHWpaHraH. TonuaraH KUAMaTHUHT Hucbuin xatocu 0,8%
[aH owMaian. [eTanb Y3YHNUTMHWUHT 4erapaBuii KMiAMaTiapMHM
TOMUHT.

3. VIkkn kecmagaH OGUPUHWHT Y3yHAMIM 1 Mz 1 MM, UK-
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KUHYNCUMHUHT y3yHaurn 20 cm = 0,5 mm. 1\aiich  KecMaHWHT
Y3YHAULW aHWMOK, TONuAraH Ba HMMa Y4yH?

4. 34,5867 Tabyanbuii COHHWHI Hucbuin xatocm + 0,1 %.
MWOoHYCKM3 paKamfapMHW aHW AaHr, COHHWM SXAUTnab, * xaTocu-
HW TOMWUHT.

5. Hatypan norapuMHuMHr e = 2,71828183 ... acocuHu:
a) eTTMTa WLWIOHYNM pakamraya auwywk 6unaH ésuHr; 6)0,5-
*1CP3 rava aHWYyWK 6unaH AxnutnaHr. HaTHXanapHUHr ab6co-
NIOT Ba HWUCOMIA XaTonapuvHW TOMUHT. _

6. Hwncouii xatocm 0,02% pfaH owMacaurn yuyyH 34,

V 128, 1n56 HW HeyTa yHAM wuwopa 6unaH onuw Kepak?

7. (1) Ba (2) thopmynanapgaH toiganaHn6, an(a>0, adg\),
XK (K — "ak#K;uid COH), 3w, CcOo3.;, ., ¢18x(x— .pagunaHnap-
[Aa) YHKUMSNApHWHT abconoT Ba HUCOMIA XaTonapuMHW  TOMULL
yuyii opmynanap umapuHr. Wxtuépmin k Ba x = 1,2+ 0,04/r
[m=1, 2, ... , 10) yuyyH 2x, XK, 3:0X, CO3X, c):8x
HUHT “MAMaTUHN TOMWHT.

8. bepunrad: a= 35+ 0,1, b—2,34+ 0,02, c= 0,55(1 %
+3%). Kyhnpgarunap tonuncuH: 1) x —2a—1b\ 2) y=a+5Iii;
3) 1—ac\ 4) n —clb\ 5) V—\"ac\ 6) r —\§b.

3. Paguycn 2,4 + 0,2 cm, dcosuncm 56 + 0,8 cm 6ynraH
HUAWHAOPHWUHE acoc 03U, EH CUPTU Ba X;&KMWUHWU TOMWHT.

10. Ywby x= NHOAAHUHT COH ~WIAMATUHW TOMWHT
K—e

6yHaa a=50, 34,6<in<34,7, 19<c<20, 3,2<&<3,3, e=12.

11. 10-mucon a — 50, bpa 46,00, c ga 21, &pa 4,842, epa
pa 1,87 pa ednncuH.

12. UuAnMHAp acocUHWHT paguycn HApa 4 M, 6anaHgnuru
A pa70 gm. 5 éH cuptm Ba V. M@OKMUHU  TOMUHI. 5 HU
0,01 M raya aHW™nuK 6unaH TonMuWw yyyH i Ba A “aHpgan
aHWYyLWKAa ONMHUWK Kepak? V Hu 0,1 M3 raya aHuK;IMK 6u-
NaH TOMULW YYYH-4n?

13. 0 < * < -| opaau™ yuyyH y — 3wx, y = 18 x,

y — Wc dyHKunanap Takpuouii umimatnapu 6yiimua aprymeHT-
HWHT Takpubuii "“miMaTnapy XaTOCUMHW aHwyralw (GopmynanapuHu
YU apUHT.

14. Ywby y — 1818X (PyHKUUA "MIAMATNApPUHUHT TYpT XO-
Hanu >kagBanupaH ¢oliganaHn6, apryMeHTHUHT X fga 60° wu;uid-
WTU TonmaraH. by “uniAMaTHWHT abconT XaTo KaTTanuru 6a-
AONaHCUH.

15. Ywb6y ]1851nn: Ba (hyHKLMANAp YYYH TYpT XOHaIu
XagsannapgaH qoiiganaHunmn6, aprymeHTHuHr 30°, 42°30', 70°
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KMIAMaTapu TonunaraH. by KWAMaTnapHUHT abCoMOT Ba HUCOUIA
XaTonapyu 6axofaHCuH.

16. 10* "wiimaTnapu (aHTUNOrapuU@MIap)HNUHE  Gell XoHanu
xagBanupaH %pa 5 awwnadraH. by  TonuAraH  KUAMAaTHUHT
abCcoNT Ba HUCOUIA XaTOCMHWM XMCOGMAHT.

17. AlinaHa y3yHAuru, foiipa t03u, KOHYC Ba UWAWHAPHUHT
8H CUPTW YUYyH XaTOHW Xucobnawl opMynanapuHM  YLLapUHT.

18. MwoHuYnn pakamnapll caHaw uouganapugaH oiigana-
HM6, Talmbuin coHnap ycTuga amannapHu  b6axapuHr: 1)

418,66781 + 12,4266 + 6,102 + 3,902; 2) 7+ i +

+ — (cypaT Ba maxpaxpja aHuU”™ coHnap Typubgun); 3) 17,906—

— 6,5408; 4) 37,523+ 0,60—6,5408; 5) Y~12— y T +
+ Y"14; 6) 0,2]/~60 —5]/7,08 + 0,4Y"60 + 7|/10 (Mngmu3
uwiopanapu ongupa TypraH coHnap aHvuu); 7) 78,064-16; 8)
0,5442:9; 9) 7|N7-21/8"; _10) 4,964-24,5-41/86; 11)
67,142:13; 12) 45:66,42; 13) 45,8:6]/19; 14) 14:0,67-5—
—0,18:2,4.

0.18:2, 4n2P . .

19. Ywé6y a — ---—--- thopmynagaH oinganaHnd, ONHMHT

Ep aTpodmpa xapakaTmjarm mapkasfjaH Kouma KyYlLHr Te3na-
HULWMWHW XucobnaHr, 6yHaa KM 6unaH, T cyTka 6unaH udo-
ja  “uMauHraH 6ynm6, a = 3,14159 ... fa 60,27r, rpma
fa 6371 km, T ga 27,32 cyTka.

20. YLIJ6}7/ 510 X = — + + ... , Q8X—
11 31 51 71
1
2 41 (<1

yekcu3 KatopnapgaH qoiiganaHn6, 3w0,8 Ba €c030.3 napHK
TypTTa WLWOHYAM pakamrada aHWUKAMK GunaH TOMWHT.

21. x2—2x + 182 = 0 TeHrnama wWNAM3NapUHN TypTTa
MWOHYAM pakaM 6unaH onuW Y4YyH 0304 Xaf, Heyta WLOHYN
pa“amra ara 6ynuwimn kepak?

1- TABOPATOPUA WLLIN

1. X aprymMeHTHUHr AX abcontoT ékm bx Hucbuii xato "ni-
maTnapu Mabaym. y = [/ (x) QyHKuMa ara 6ynuwm MymKuH 6yn-
raH A(") Ba 6(y) xaTo uerapanapuHu "~McobnaHr:



Bapu- Bapu-
aET AX 6x K*) aur  PX 8 Hx) «
1 120 -(x+ 1)3—2 14 0,002 Y iy x~
2 1,4% (x2+ 1)!(x — 13 15 0,003 y
3 0,001 Y ~han 16 1% Q083:2x" .
4 0,002 — /10 —x3 17 1% arc*§ ~
5 1% 1°81/3(x + 1) 18 2% BB 3>
6 0,002 1/((1+*3) 19 0,002 4
\
7 200 0,002 .
2% &n[x + T ) &lreox
8 0,001 —2 C032 X 21 1% Aerx
9 1,5% 2.UyYT 22 200 YA+ 1-Y 6=1
10 0,001 I cos x 23 1% n2—A4x—45
31 0,001 arc!s X2 24 0,002 3083
12 1% 2%ex 25 2%  1o8s(*+ b5)
13 0,002 Y co3x
2. $(X) QYyHKUMA KAAMATMHU 4 Ta WILOHYAM pakamrava aHur’-

AWK 6WnaH oUW YYYH X aprymMeHT HeuyTa WILOHYAM paam 6u-
NaH O/IMHUWN KePaKAUTUHW TOMUHT:

BapunaHT 1%) BapuaHT {*)
1 X8 3Ln 14 Y x ABX
2 n21nx 15 Y X sin X
3 eX 51X 16 r
4 e* co3* - 17 Y X ¢‘8x
5 e* 18 * /31 X
6 ex <cl§ x 19 x/coB X
7 1n 18x 20 x/1% x
8 1n c(8 X 21 X.Jc{8 X
9 1n3wx 22 3B X

30 1n co3 x 23 C058n
1 X3 18 x 24 \&3X
12 X3c<§ X 25 c1§8.c
13 X2 3L X
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2-606. TEHIJTAMAJIAPH/ TAKPUBUI EYNLL

MBaH3NnapHn axpaTtuw, Yuwby

1(*)== (M
TEKrnamaHu Takpuouii eynwl Y4YyH ONAWH YHWHT WAAM3K MaB-
Xyn 6ynraH eTtapivMya KMUYMK OpanuK aHuknaHagum (Mngms ax-
patunagun). Kyiuvparn Qukpnap wngus ETraH opanukHW axpa-
Tiwra épgam Gepagu:
1) Arap /(x) y3nykcu3 QyHKuusa [a, b] opanuHUHT 4eTKK
a Ba b Hy“Tanapuga xap XWn wWWopanu KuimatnapHu abyn
nnca» 'SbHU

0 ()
wapt 6axapunca, y xonga (1) TeHrnama Wy opanvMBaa Xed
6ynmaca 6utTa “a“m™nin wnngusra ara 6ynagn. Arap, OyHAaH
Taw”apu, !(x) wy opanukga MOHOTOH 6ynca, fbHM yHAa !"{X)
Xocuna MaBXyj Ba mwiopacu ysrapmaca, Wy opanvega }(x)
thak™at 6uTTa ungusra ara 6ynagu. (2) TeHrcusnmk Gaxapwunma-
raH Takgumpaa (1) TeHrnama [a, Bl opanukga & wnguMsra ara
amac, €& Xy(pT coHparn ungusnapra ara (6yHra kappanu wngus-
nap 3%am Kupagw).

2) Arap / (x) dyHkuyms [a, b] opanukga aHanUTUK (AbHW LWy
opanwjary xap Kaiicu Hy~Ta atpoduaa avHNalWyBYM gapaxanu
uaTtopra éimnca) Ba (2) wapT 6axapwunca, (1) TeHrnama wy opa-
nuepa To”N coHparn wungusnapra ara 6ynagw.

3) .Ywbéy
P (x) = aOxn+ al + ...+ an_xx+ an= 0 3)
anrebpavk TeHrnamMa yyyH A = wax * Ar = Tak "M

Kncn «B | " 0K Ien |1

6yncuH. Y 3tonga (3) TeHrnamaHuHr 6Gapya wngusnapy r —

Tir1 < |x|< 1+ A= L xanka nunga étagn, r Ba K coH-
napw TeHrnamaHuHr x+ mycébar, — A Ba —rT COHMapy 3ca X
MaH(UIA MNAU3NaPUHMHE KyliM Ba roBopu uderapacu 6ynag?:.

4) NarpaH>X Te.opemacu, P(x):Y\a1Xn_1:0TeBr-

WJaMaHUHr YangaH 6upuHYM MaHguii KoadhdpuumneHTa ak Ba 6Gapua

MaH(pWiA Ko3ppuuneHTNapn mnumga abcontoT KuiAMat Oyimnuya 3Hr
Kattacm B 6yncuH. Y ~onga 6y TeHrnama mycb6aT WAgM3UTWIT
IOKOPK 4erapacu



«0
6ynagu.

5 HblOTOH Teopemacu: 6upop x—c>0 ga P (x) kyn-
Xaf, Ba YHWHr 6apya P' (x), P" (x), ..., P@(X) Xxpcunanapm

HOMaH®n 6ynemH. Y xpnga P(x) — 0 TeHrnama myc6at wun-
OU3NapUHUHT 1OK,0pu Yerapacn x+ < P = c 6ynagu.

6) K (x) = aOxn—alxn~1+ axm~2—. . .+ (—1)"an,
I (x) = anxn4-an_rx"~1+ . . . + axx + a0, M (x) = anxn —
—an_xx?~14- Ym0 kynxagnap X+ myc6at mngus-
NapUHWHT TOBOPM 4erapacy Moc TapTubaa 1?2, P3 6yneuH.
Y xonga (3) TeHrnama yuyH s < < KBa — Pr<x <
|
< ypyHAM 6ynagn.

7) Xap uaHpai Xxakrwmin KoaduuueHTam TOM gapaxanu
TeHrnama xed 6”nmaraHga 6utta “a’m™Mii wungusra aragup.

8) NexkapT Teopemacu: (3) TeHrnama KoshPULMEHT-
napn KeTMma-KeTaurnga viopa anmalimHuwn coHnm TaHua 6ynca
(byHga HoMra TeHr KoaduuueHTnap 3bTuMbopra OnUHMANAm),
TEHrnamMaHWHI WyH4Yya MycbaT unamsn Masxypn éku mycbat wui-
AV3nap COHM UWIopa anMalluifiap COHUAAH XY(PT COHra Kam.

9) Wtypm Teopemacu: (3) TeHrnama Kappanu wungusra
ara 6ynmacuH. Px{x) opuann P'(x) xocunaHuu, P2(x) opuamm P(X)
HW Pr(x) ra 6ynMwpgaH LonaguraH KONAUMHWMHI Teckapu uliopa
6unaH onuHraHmHu, P3(x) optanm Pr(x) Hm P2(x) ra 6ynuw-
faH “onaguraH "“ONJWUKHWUHT Teckapu uwopa 6unaH ONMHraHWHU
Ba W. y. 6enrnnainmk Ba Oy >apaéHHU TO Kpngumkaa Pk{x)=

= Pk= con3l y3rapmMac COH X,0cun GynryHuya [aBoMm 3TTUpaii -
k. P(x), P1(x),P2(x), ... , Pk x(x), Pk Ltypm keTma-
KeTaurura ara 6ynamus. P(X) HUHT wungusnapugaH cap” Ku-
NYBYM X = a COHMHM 0nnmb, yHpaa P (a), Px(a), P2(a), « me, P*
KUiMatnap KeTMma-KeTnuruga wuwopa anMallMHUWIWHW aHuLnai-
MU3. Y A ra TeHr 6yneuH. Xygaum wy Kabm x — b ga KeTma-
KeTamkgarn uwopa anvawnwm B 6ynenH. Y xpnga P(x) = O
TeHrnamaHuHr (a; b wHTepBangarn 6Gapya Xakuuuin wnguanapu
coHn A—B Ta 6ynagu.
1- Mmucon P(x) —x4—5n2+ 8x—8 = 0 TeHrnama sifga -

umMin ungmsnapu éTraH derapa TOMW/IEWH.



Eynw. a0=3, an= — 8, 3-myno™asa 6yiimya A = 8,
Ar= 1, r—0,5 K :9. TeHrnamaHuHr wngmsnapn (—9; —0,5)
aB (0,5; 9) wHTepBannapga étagu. JlarpaHX éku HblOTOH Teo-
pemanapura acocnaHu6, 6y HaTWXaHW aHMKPOK 6axonawl MyM-
KWH. HblOTOH Teopemacu 6yinya: P'(x) = 4x3— HOx + 8,
P"{x)= 12x3— 10, P"'(x) = 24x, PLlY(x>= 24. WxTnépuii
C= 2 COHWHW onamu3. YHpa P> 0, P'> 0, P"> 0,P™ > 0,
P[Y> 0, Oemak, ¢ = 2—mycbaT UAAU3NaPHUHT TFOBOPM derapa-
cn. WyHnHrgek, K (x) — 0 TeHrnama myc6at WNAU3NAPUHUHT
o opu uerapacu P, — 3 6ynraHugaH 7- mynoxasa 6ylinya P(x)==
= 0 TeHrnama MaH(uii WAAU3NAPUHWMHT KYAW derapacn —  —
— 3. Vinamnsnap (—3; 2) opanwga, aHWUKporM 3aca ONAWH TO-
nUAraH Hatmwxka >am 3abTubopra onuHca (— 3; —0,5), (0,5; 2)
WHTepBannapga &Tuwn mabiym 6ynagu. SHAW WALWU3AAP COHU-
HW aHuMnanuk. P (X) Kyn™ag KoagguaneHTnapum KeTma-KeT-
avruga vwopa yy mapTa anmawimMokpa: + ---—--1— [lekapT Te-
opemacu 6yiiMua TeHrnama yuTa éku 6uTTa Myc6baT ungusra
ara. MaHtuii nngusnap COHWMHWM 6uanw Ma’cagupja TeHrnama-
jarv X HM —x ra aamawTupamus: P (—x) = x4—5x2+ 8x—~8.
byHaa, vwopa 6up MapTa anmawagu: Y— - — —s ByHra Kapa-
raHga P(— x) 6utta mycb6at (gemak, P(x) 6uTTa MaHpuiA) un-
amsra asra. WyHpain uknn6, (—3; —0,5) opanuBga OGepwnraH
TeHrnamaHuwHr 6uTtra MmaHguii ungmsm, (0,5; 2) opanuBga 3ca
6uTTa €kM ydta MycbaT ungusm maexyn. 3apyp 6ynca LUTypm
TeopeMacura Mypoxkaat KUAWW MYMKWUH. UYHKW Yy WAAW3NApHU
aXpaTull MacanacuHu Tynapok; "an ~“Mauwra UMKOH 6epagu:

P(X) = x1—5x2+8x—8 P](x)=P,(x)=4x3—10x+8,
2X4— 10x2+ 16x—16 298—5x+4
2X4—5x2+ 4 X

-5x2+ 12x— 16,
6yHaaH P2(x) = 5x2—12x+ 16.
FOx3— 25x+20 5x2—12x+16
HOX3— 24x2+32x 2x+4,8

24x2—57x+20
~24x2—57,6x+76,8
0,6x—56,8 ékn 3x—284, 6yHpaH P3(x)=3x+284.
Ly kabn 15x2—36x+48 HM —3x+284 ra bynraHga uongun’-
fa 133054 3 wnagn, 6yHgaH P4(x) = — 133054-0’\. 3HAM
nxtmépmn —3, —2,9, 0, 15 Ba 2 coHnapuHa onmb, ynapga
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LWTypm (yHKuMsnapu KeTMa-KeTauruga viiopa uaHgalh anmaiuu-
HULWMHKW Ky3aTamu3 (Kagsasra Kapawr):

5W NP (X)
518N P 1(X)
81§ n P 2(.r) .
81§50 P 3(n:) 1 N R . -1
5181 P 4(X)

Wwopa anmaw nnuwnap conwm 3 2 2 2 |

Xagean yctyHnapuHu conuwtmpmnb, (—3; —2,9) uHTepBsan-
[Ja TeHrnaMaHuHr 6utta (MaHquin) wungusm, (1,5; 2) liHTepBan-
fpa 6utta (Myc6bar) ungusm 60pAUTMHU aHLLNaiMuK3.

XOpHepP CXeMacuHW KeTMa-KeT Kynnaw, nynum 6unaH Pn(x)=

= a0xn+'alxn~1+ ...+ an_1 X+an Kynxay Ba YHUHT
P\{x), Pn(x), ... “ocunanapMHWHIr x==r\ HyKTagarH 3"uiimar-
napuHu Tommw: Pn(x) = (x—r]) <2/ (x) + Aun 6yHga (1, xx) =
= bo)xn~x+b\) ...+ b1 — 6ynuHma, 1?1 — uongnu,
d,1(™ = |X—n) 0 2M + Ba ”okaso, (/ + 1) — kagampa
@n_!(x) Hu (x -1]) ra 6ynranga <q4(x)=(x—u) ()+bL.1,
Aocun 6ynenH. Hatmxkaga Pn(x), 144, 4n_2{x), . . CMX),

(00(x) kyn™agnap KoajguumeHTNapugaH TysuaraH yubypuak
matpuua “ocun 6ynagu:

o0 a .. a8 @
nml k .. Do aqq ()
A 5 &g
6yHaa
# = ta 1), 4ii= bl 4+ b\-1UQ1= 11—/ ]==0;/),
b'rl r@e= 0, 7). (6)

Kyn”?ag Ba “ocuna “wuiimaTnapu Kyihmpaarn MyHocabatnapgaH
aHn naHau:
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Pn(n)=x >N ()= ".1 0. ..m 0O"30)= «! (7)

2- Mmucon. P4(x) = x4— ox5 1 81— 8 kysxag Ba YHUHT
XocunanapuHMHr X — 2 Hy”~Tagaru KuiimatnapukH tonamus. by-
HUHe YyuyH (6) dopmynanapgaH doiganann6, (5) MaTpULaHM
Ty3amu3 Ba (7) MyHocabatnap 6yiimya P(x) Ba XocunanapHWUHT
X — 2 paT KuiAMaTnapuHu Smcobnaiimms;

1 0 —5 8 —8

1 2 —1 6 4 PX2) = 0!-4=4,

1 4 7 20 P{2) = 11-20= 20,
1 6 19 /3 (2)=21+19==38,
18 PALl (2)=3! -8=48,
1 Ply(2)=41 +1=24.

MngH3napHu Tonuw. KecmaHW TeHr MKKUra 6ynuwl ycynu.
[(x) dyHKuusa [a, B} kecmaga y3nykcus Ba /(«)+/(&) < 0 wapt
G6axapuncuH. / (x) = O TeHrnamaHuHr wy opanwga éftraH 5
UNAN3NLLY, e aHWIMKAA TONUW YYyH Opanl, TeHr WKKura 6y-
nvmHagp Ba ¢ = (a-\-b)/2 ypta Hy”Ta TOnmwunagu. Arap /(c) = 0
(Bkn 1/ (c)!< e) bynca, §= ¢ {ékm\ TAcC) Oynagu Ba Macana
3Man. Arap [(c) @ 0 (ékm |/ (c) (> e) bynca, [a, c] Ba [c, b] opa-
nuinapAaH KancuCLIWHE Yyekka Hy~Tanapuga [ (x) hyHKumns "apa-
Ma-Kapluu uwiopara sra 6ynca, ungus Wy opannkaa éragu. YHUHT
yekKa Hy” TanapuHu au b 6unaH 6enrunaiMms. AHrM KeCMaHWUHT
Qu.ypTa Hy~Tacu | HUHT e X A —X)/2 ékun e3</'(c3) aHU"KK-
faru OUpPUHUM SAMMHNawWMwngaH nbopat. IHAM [ax6X kec-
Ma TeHr WKKura oynumuagm, c2= (a9-rb2)/2 Ba /(ca) Tonunagn Ba
AoKa3o0. n- “agamja TonuaraH Kecma ysyHnumrun bn—an~(b—a)/2n
bynagn. Ywoéy en= |[xn— 1| 6enrvnawiHy KApUTainmK. Y xon-
pa Bn 8 05en(n = 1,2, ...) o6ynagn. bBbyHra kaP3raHga
KeCMaH/W TeHr WKKWra O6ynnw ycynum O6upuHYM TapTubam Te3nuk
6vnaH SK;UHNAWTUPYBUM ycnybnap cuHgUra Kupagu.

Opaunii ntepaumsa ycynu. ((x) = 0O TeHrnama yHra TeHr Kyu-
nn oéynradH x = (G {X) KypuHuwra kentupunagun; x0 6Gowwnanr-ny
X ~uiimaT (2‘MHnawuw) TaHnaHagwn; KeauHru xa+,  s°MHna-
Wwuwnap ywey pekyppeHT dopmyna Oyinya n3naH3gu:

xn+l ~ ®d(x«)* n== O, l, 2, Lo (8)

n->-00 Aa {xn} KeTMa-KeT/IMK AKUHMAALMNILIUUWMHT eTapaun wap-
™. Arap ¢ (x) pyHkuma 5 = {x: Ix —x01< 6} opannkga
(X" -- p(xxd K Gxx— x21(xlY x365, 0< I< 1) flun-
WnL, WapTMHU  “aHoatnaHtTupca 83 | 0%) — xol1™ (1
TEHICM3NMK baxkapunca, X = @ (X) TeHrnama 5 opanukga firoHa
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c eunmra ara 6ynagu Ba (8) keTMa-keTiMK 1 ra s*MHnawagH.

Arap ¢ (X) ¢yHkuna 5 opanmkga o' (X) Yy3nykcus xpcunara
ara 6ynca, eTapaunWK LIapTK

' (x)|< 9< 1 9)
TEHrcmM3nurn 6unaH  Gepunuwn  MyMKuH. Arap 5 opanukga
®' (X) > 0 6ynca, {xn} KeTMa-KeT/IMK MOHOTOH y3rapagu, §'(x)<
< 0 6ynca— TebpaHagn. WTepauus >XapaéHWHWHT euynMra WHTK-
amwmn Te3nurn (Ycny6HUHE XaTocw):

\xa—E|< 1—a \xn — ¢ (x0)|. (10)

ByHra KaparaHaa opauii wuTepauus ycnybu “am 6UpuHUM
TapTKOAM Te3nuK 6unaH SKMHAAWTUPYBUM Yycnybnap CUHdura
Knpagm.

3-Mmucon. Ywey x4—5x2+ 8x —8= 0 TeHrnamaHuHr
ungusnapu utepauyus ycnybu uynnaHunm6, e = 0,5¢10~3 ammkr
NUKAA TOMW/CKH.

Eunw. TeHrnama wungmsnapn (—3; —2,9) Ba (1,5; 2) opa-
nuknappa étagn  (l-mucon). TeHrnamaHu Typamya X = ¢ (X)
KaHOHWK KypUHULWIAA €3UW MYMKUH: X = —X4+ 5x2— 7x+8,
X = (—m4+ 5x2+ 8)/8, x= ]/(x4+ 8x—8)/5 Ba "o0Kaso.
YnapHUHr  wnumMgaH 613 kapaéTtraH opaauk.apga (9) wapt
b6axxapunaguraHmHm onuwnumns kKepak. XXymnagaH, (—3; — 2,9)
opanukga |(—x4+ 5x2+ 8)/8)' |> 1, AbHM wuTepauus >apaé-
HW y3oknawagu, (1,5; 2) ga 3ca OpaIMKHUHT Yan KuWCMUAarvHa
' (X) | < 1 wapT 6axapunagn. YCYNHWHT Kynnamuw MYMKWH
O6ynraH uYerapanapuHu aéHnawTupuil Makcagnpga g = 0,75 6yn

, —2x3-\- 5x
cuH ne6b onamms Ba | o' (X) | = A <0,75 TeHrcmsnum-
TMHA Ty3amu3. YHUWHT eunmu —1,8229; —1], [—0,8229; 0, 8]
Ba [1; 1,8229]nappaH wbopat. by opanuk/rap Ba wungusnap ér-
raH OpasuMKNapHWHr ymymuin kucmum [1,5; 1,8229] 6ynagu Ba
Wy opanuvKka HucbaTaH MTepaums YCYAUHW Kynnainmus. bow-
naHruy - gvunawmw x0= 1,7 6yneuH. T aHWMKAUKKA 3pULLIML
yu4yH 3apyp OynaguraH wTepauus kagamnapu coHu n Hu (10)

MyHocabaTfaH oinganaHnb aHuWKnammmus: —1’7’(‘)~751’7 «0,75" <

< 0,5-10~3 ékm 0,75" < Q 10 -0,25 « 0,002, 6¥H,an
0,0622

> 22. Ouco6nawnapHn (8) myuocabat Gyinya 3AM pga 6Gaxa-
pnb, HaTwxaga x23= 1,7444102163572999 Hu onamms, Eku
KypcaTuiraH aHllyrakkaya saxautnaHca: x n: 1,744,

BecTreiin ycynu. ¥YmymaH ¢ (X) HM uTepaums >XapaéHUHU
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AKUHNAWTUPYBUM  KUAMO TaHnaw éHrun uw amac. Wy xuxat-
faH BectreitH ycynu kynaiipo”™: y ®©'(X) HUHT WUXTUEPUA  KWid-
mMaTMga KynnaHuamwm mymkuH, |d'(x) |[< 1 pa aca BectreliH
apaéHu opfuin uTepauma >kapaéHura mucbataH Te3pOK SKWUHMa-
Wwaan. by ycynHu Kynnawpa onguH ofauid uTepauus  6yiinua
Xr =u>(x0) Tonmnagn, cyHr r0= x0, rl= x1 pge6 onuHagw.
KenHrn sk Hnawmwnap xn+x = ¢ (rn) dopmyna 6yiinya KeTma-
KeT Tonmnagu, 6yHpa rn= arn_x-b (l—p)xn ékn

r,= x,—4xa— 2,0, 0= 12 ... (11)
Ba Xap Kafjampga [ HWHT KuliMaTu xucobnab Typunagi:

9» (xn+l~ xnW *n+l- xn)+ (r,_-2n)). (12)

4-muncon. BecTreiltH ycynu kynnaHwnm6, x4— 5x2+ 8x —
— 8= 0 TeHrnamaHuHr wngusnapum e = 0,005 aHwWywWwK[a TO-
MUICKH.

Eunw. x = (—x4+ 5x2+ 8)/'8 Ba x0= 1,7 GyneumH. Xx
HW oaauii uTepauma Oyiimya Tonamm3. KpnaraH xucob6nawinap
(11), (120 myHocabaTnap 6yiimua 6Gaxapunagn (KagBanra Ka*
paHr):

4-mucon BecTreiin ycynu

n . _ 8 p rm=xn-~
A+l = g(rn) ? (%, —r,, 1)

0 1,7 1,7
! 3,7622375 1,7622375
2 1,73554241 0,30110195 1,7434977
3 1,7448291 0,0094 0,33416474 1,7443842
4 1,7444106 —0,000642

4- kagamga |e| < 0,005 6ynmokpa. x » 1,7444,

HbloToH ycynn (ypuHmanap ycynm). / (X) — y3nykcus gudg-
tepeHumnannaHyBun yHkuma Ba/(a)/(b)<0 6ynenH, SbHK
/ 0K = O TeHrnamaHuHr wngmsmn | ~(a,b) 6ynemH. x0 6ownaH-
pud KuiimaT cudatmga (a, b opanumkHuHr [/ (X) /" (x) > 0 6axa-
punaguraH 4Yekkacu onmHagu. KevHru AkuHnawminap:

Fntl = F-[(FO)'(F»). T« )M° - «=0,1.2, ... (13)
Arap {" (x) “ocuna y3nykcus Ba /' (|) ® 0 6ynca, y xuiga
&— XMHl = L, XM} ra ara 6ynamus, sbHU
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HbIOTOH YCYnu KBagpaTuK SKMHMAWYBYN YCYA. Y CYNHUHT SKWUH-
nawunw waptnapn (1. Kantoposuy Teopemacu): [ (X) dyHKums
{(x—x0| < 6}= 5 Kecmaga aHuUNlaHTaH Ba WKKW MapTa Y3-
NnykKcus3 auddepeHynannadysum  6ynmb, Kyihugarn wapTaapHu
KaHOATNaHTUPCUH:

1) r(xo)* O \(F(xQrr\<B;

2) 11 /" (x0)| <

3)\p(x) "K,y-x"5; ]

4) K= BKr, < 1/2, aH) = (1 —/ 1—2H1H< 6.

Y xonga 5 kecmaga }(x) =0 TeHrnamaHuHIr e4nMn MaBXyg, YH-
ra KeTMa-KeTNnK sikmknawaam sa 11—x,,| < (2/92r_I)/1~ 1
n= 12, ... 6a%onaw ypuHnu. Arap 6ynapgaH Tawuyapnm K <
< 1/2 6ynca, y xonga [(x) =0 TeHrnama [Xx —x(0 < 6<C/**=
= (1 +Y 1— Wu)/k opanuBga sroHa euumra ara 6ynagw.

['(mO napHM xucobnaw KuiuH 6ynraH nonnapga HbOTOH
YCYNVHUHT

xmH\ = xn— [(xM)!F(xQ (n= 0,12, ...) (14)

moaundmKauusacuaaH oiganaHunagn. | unamus p-kappanu 6ynrad
Takampgaa

\Y/ = xn-P K xY M xn) (15)
ycyn kynnaHunagu. Arap X0 6ownaHpuy  sMMHAaWnMW Hoynal
TaHnaHraHugaH 1(xn)| KeTMa-KETAMKHUHI MOHOTOH Kamaiinwim
Ky3aTuimaca,

xm+l = xn-~afAxn/[’(xn), n= 0,12, .., (16)
mMogudukalumanaHraH ycyngaH oijanaHuwl  MyMKuH, 6GyHAa
am{0 < an< 1) kynaityBum |[(xnMD) ]<| [(xn) [ TeHrcusnuk 6axa-
punaguraH kunub TaHnaHagu. KynuHYa an HU TaHnawgja opa-
NWNHW TEHT WKKWra o6ynuuw ycynuaaH qoiganaHagunap: a (@®= 1,
a(d _ 12, =122 ..., = 121 XywmnagaH, an= all
fa toopmaa KypcaTunraH TeHrcusnuk 6axapuiacuH. Y xonga
KelunHrn 3gucobnawnap (16) dopmyna 6ylinya 6Gaxapunagu.

BaTtapnap ycynu. (13) cdopmynagarm XpcunaHuWHr ypHUra
(/(*,),— {x))/{xn— x') Hucbat Kyaunmwm 6unaH xocun ~nnan-

Haau:
Xn+l = Xn— (Xa~ *)/(*,Y(F*,) —Kx') )e (17)
ByHaa xO0 6ownaHpuy sMMHAaWMW cudatnga (a, b) OPaNUKLUHT

[(*)/"(*)< 0 6axapunaguraH YeKKacyu ONIMHAAW, WKKAHUM yuu
aca oilmpaaH Kysranmangn (yHu X' 6unaH 6enrvnaiimMums).
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5-mu con. HblOTOH Ba Batapnap yCynnapu KynnaHunme,
X4—5x2m8x - 8 = 0 TeHrnama eyYuICuH.

Eunw. 1) TeHrnamaHuHr mngmsnapn (—3; —2,9) ea (1,5; 2)
opanuknapfa étraHH aHuynaHradH 3y (1-mucon).  BupuHuK
OpanuuHU Kapanuk. BownaHpuy sikmHnawmw cudatmga x0= —3
HA ONMW MYMKWH, YyHKn /( — W"{— 3) > 0. “ucobnawnapHu
(13) HbloToH dhopmynacu 6yiinya Gaxkapamms:

xm+l = *, — }xXK (x> Kxn) = xn(xn(4 —5)+ 8)—8,
I'(xq) = 2x,(2x’-5) + 8

n *n 1(xn) I'(*, ) 8= 1Xn+1~X,, |
0 —3 4 —70

1 -2,9428571 0,1577676 —64,5168 0,0024454

2 —2,9404117 0,0002809 —64,287328 0,00044

3 —2,9404073 —0,0000045

By ypuHra kenn6 /(x) < 0 6ynu6 konguku, 6y | ycTugaH
«Cakpab» ytunraHmHu (/(x) rpagurn OX YUUHU Kecub yTraHuHu)
oungupagn. JIeKUH OyHra ycyn «ailbnm» amac, 6ankum MUKpo-
KaNbKyNATOPHWHT TEXHWK WMKOHWATU eTulIMali KojraHu cabab-
Ovp: Yy eTTWTaraya YHAM pakK;amnapHW Kypcata onuwm Tydaid-
nm, X3 HUHr 10-8 Ba KEMUHIM XOHa pakamnapuHW AXANTNa6
TawnaraH. bus ~ucobnawnapHy 4aBOM 3TTHPULL Makcagupja x3=
= — 2,9404074 pe6 onamus:

3 —2,9404074 0,0000016 —64,286922 0
4 —2,9404074
Jemak, — 2,9404074 < | < — 2,9404073, ¢éKn
— 2,940407.

2) I(—2,9/M(—2,9) < 0, x*x=—2,9. (17) BaTapnap ycy-
nm dopmynacu 6yiinya:

- _ (n- *)e )
X" = — 3 —uyysraaMac Hyyra xatl = x,,---—---—--
n xn 1(*,,) 8= |xn+l- xn |
0 —2.,9 —2,5219
1 —2,9386682 —0,1116625 —0,0386682
2 —2,9403338 —0,0047267 —0,0016656
3 —2,9404042 —0,0002041 —0,0000704
4 —2,9404072 —0,0000107 —0,000003
5 —2,9404074 —~0,0000016 —0,0000002

19



I = — 2,940407,
3) HbloTOH Ba BaTapnap ycynnapu 6upranvkga Kynnanui-
raHmga BaTapHWMHI Yan yuyn BasudacuHum xn nap 6axapub 60

paau;

HblOTOH ycynu Batapnap ycynu
n
Xn I'(*« ) XN Axn)
0 —3 4 —70 -2,9 —2,5219
1 —2,9428571 0,1577676 —64,5168 —2,9403338 —0,0047267
2 —2,9404117 0,0002809 -64,287328 —2,9404073 —0,0030045
3 —2,9404073 —2,9404073
b= — 2,9404073.
MAWKNAP
1. Ywey P{x) = abxn+ afxm~x+ ...+ an_x + an= 0
TeHrnamaHuHr 6apya mngmsnapu (Mogynb 6yiinya) N o<

b an \

< Ix|< 1Ll—|5| Xanka mumga étmwunHn mcbotnaHr, byHga b=

= wax{|a0, |aX........ lan_ A} c= wax ) a,|..cccornne |am}.

2. XP—xm1— ... —x—1=0 (9 >2) TeHrnama £roHa
| < 2 myc6ar ungmsra ara 6ynuMwmnHM UCHOTNAHT.
3. Mycb6ar koapdpuumeHtam P(x) = alxn+ aXm—1+ ... +an

Kyn*afHuUHT 6apua ungusnapy T <\x\<, M Kyl TEHTCU3INK-
HW KaHOATNaHTUPULIWMHKU KypcaTuHr, GyHAa:

T= run --—--- , M = wax ------- .
1< &<n #W*_1 1< K<n akK_X

4. Myc6aT koagpgpuumeHTan P(x) = alxn + axn~x+ .. .+«,,
Kyn~aj yYyH KyWuaarunapHuWHT YpUHAW GYAULIUHU KYPCaTWHT:

a) arap a0> a, > ...> an 6ynca, y ”onga P(X) HuHr
6apya mwngusnapu |x | < 1 6upnuk povpagaH Tawuapuia etagw;

6) arap a0< a, < ...< bynca, y 3nga P(x) HuHr 6ap-
Ya ungusnapu H<|< 1 6upnuk pgoipa numpa Etagu.

5. P(x) = KynxaguuHr 6Gapya wngusnapu Mogyn-
1=0
napu 6ynnya
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p+ Tax —
1< a<« 00

[aH OpTMacIUIUHU KYPCATUHT. n
6. Xauuk@ii koadpuumeHTan P(X) alxn~1(ae>0) kyn-
1=0
XAUHVHT “akhkunin Ungusnapu:

[aH OpTMac/iMrMHu KypcaTuHr, CyHAa p — UXTUEPUiA MycbaT COH,
K — OUPMHYM MaH(UA KOIDDULMEHTHUHT HOMepW, & — MaHhuii
KO3 pmumeHTNap.

7. P(x) kywagHu (x—a)(@a> 0) wukkm xagra OynraHga
XopHep cxemacuparn b nap HomaHwuii, b0 aca myc6aT 6yneuH:
b0= a0> 0, H> O(r = 1, n). ¥ x,onga P(x) HUHr 6apya un-
Av3napn a faH KUYUK GYAULWIUHWU KYPCATUHT.

8. TeHrnamanapHWHr XxauHKuin ungmsnapu éTraH uerapanap-
HW KYpCaTWUHI Ba XaUWKWiA wngusnapy COHWHW TOMWHT:

a) X 4— 35x3+ 380.x2— 1350n; + 1000 = 0O; 6) 2.x4—7x3+
+9x2— 7x+2 = 0; B) X5+3x4— 9x3— 21x2— HOx — 24=0;
r) x5+4x4— HOx3— 65x2— 86x — 24 = 0; p) Xe—6x—1=0.

9. I(X) = V 7—|/Ix2—4x+4—x+3=0 TeHrnamaHuHr w\-
pubnin mungmsm x = 4,9. Wy wnngns xatocu 6anonaHcuH.

10. PuécupgaHH XKamwwng an-Kowwuin (Mup3o Ynyrbek wun-
MWIA MakTabu HamosHganapugaH 6upw, CamapuaHfga Aawad vxog
aTraH, 1430 unga BagoT 3TraH) x3— kX + T = 0 KypuHULI-
farn TeHrnamaHun eyl Y4YyH YHU

T+ X3
X J—
K

KYpUHMLLITA KeNnTupu6, y3u Tys3raH KeTma-KeT SKWUHAawuLnap
ycynuHu  kynnaraH. An-Kowwuii  TomMoHupaH K—45, T =
= 0,7850393433644006 pga x=5LU 1°=0,017452406437283571
TOMWTAHN Mab/iyM. YCYNHUHT uucuaya Mo UATU:

oownaHpuy AunHnawnw x0= 0, GUPUHUM AUMHNAWNW X, =

= T/K 6ynenH, /=1,2,... Yy4yH uonraH xHeobnawnap ywoéy
pekyppeHT topmynanap Oyinuya Gaxapunagu:
0= (X) — x?_X/k, X;+, = x1+ gl+ p2+ ...+ 0;.
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(“mcobnawnap TO < e OynraHra kagap [faBoMm 3TTUpuUnagm,
6yHAa e ONAMHAAH TaliMHNaHraH XaTto KaTTanuru.)

An-Kowwuii  ycynuHu Tanun KWAUHF, 3T 1° KWiAMaTUmMm Wy
yCcynHu uynnab Ba 6esocuta IXA'! EKM MUKPOKaNbKynatop ép-
pamu 6unaH Tonu6, An-Kowwuii TomraH Hatuka 6unaH ConumL-
TMpuHr. An-Kowwid ycynupaH ¢oirganaHnb, Kyhupgarum TeHrna-
mManapHun MMK. ékun IX,M pa euwr:

a) x3—3x + 1,888 = 0;

6) x3— 3x + 0,1046719131717587 = 0 (Kosu3zopga Pymwuii
TeHrnamacu);

B) x34-58nm+ 1,9170038 -=0.

Il. Kylikga 6epunraH TeHrnamanapHuUHr XaMKuii ungusna-
pugaH 6upopTacu TeHr WMKkuWra 6ynuw, opauii uTepaums, BecT-
refiH, Hbol0TOH Ba MoAuumkauumsnaHraH HblOTOH, BaTapnap ycyn-
NapuHU LyNnnaHNG TOMUCUH:

5> *- Z*—+F~57:O'; 2> x-(x+ D#=0; 3) x= 4+ TFY)?+ ;

4) x —2—Yx=0; 5 x—-1e~x=0; 6) 4—3x— 18x —
=0; 7) x2=3717x —0,5; 8 x3= 37TXx; 9) Xx—arcar
10) x—1=8"; 11) x2= In(x+ 1); [12) 1Inx= 4—x; 13

= ex+ 2; 14) 2x= 4x; 15) x — 1= ™arcléx; 16) x3—

—Xx— 1= 0; 17) x3— 15x2+ 0,58 x—0,057=0; 18)
X3— 7x—5=0; 19) x3+ 9x2+ 11x—21=0; 20) x3—
—5x8+ 3x+ 1= 0; 21) x3+ 7x2+ 4x— 2= 0; 22) 2x4—
— 7x3+ 9x2— 7x+ 2= 0; 23) 2x4—5x3+ 5x2— 2 = 0; 24)
2xX4 —9x3— 2x3+ 4x— 1= 0; 25) 0O0,lex—3172X% + 0,5= 0,
X€1— 54, 5n]; 26) 3x —co3x — 1=0; 27) ex—6x — 3=
=0; 28) 14x—x=0; 29) 2x— 1,3*= 0; 30) (x— 13+
+ 0,5er=0; 31) ]/x + 1— 1/x=0; 32) (x—1)2—0,5" =0;
33) 6x —ex=0; 34) 3x —e*5x= 0; 35) 4co3(2x - 45°) +
+ 125U12(2x — 45°) — 11 = 0; 36) 4 31n(3x—35¢c)+7c032(2x—
— 37°)—6,715589 = 0.
1|2_|./ HbloTOH ycynuaaH QoiganaHn6, a) /r-gapaxanH

Xx =1y a(a> 0 wigusHn xucobnaw; 6)x = lla(a> 0)
Teckapy  MUKAOPHM  xucobnaw; B) x .= 1MNVa(a > 0)
K3agpaT  WIAW3HWHT  Teckapu  KHAMaruHu  xucobnaw; r)
x=1lal+i2@>0); g x= YYa(@a+ 1 (@a>0) «kuivatna-



pPVHWU Takpubuii xucobnawl yyyH peKyppeHT qopmyna Ty3WHT
Ba YyHAaH (oiganaHnb KypcatuaraH (QYHKUMANQPHUHT & =
=2,3+0,002 k (k= 0; 20) garn Kuimatnapy >afBanuHU TY3UHT.

13. n-kappanu x* ungH3 6ynraH xon (/(x*) = 0, /'(x*) =
=0, ... , x*)=0, /() (x*)® 0) yuyH HblOTOH ycynu-
HUHT AUMHAAWWIW TapTUBUHU  aHHLaHT.

14, xn+l=xa- T M "1/HO (a=0,1, 2, ...) HblTOH
MoauUuKaguanaHran YCyAMHWHT  AUMHAAWNLW  TapTUOMHU aHWK,-
NaHr.

2-a NIABOPATOPUA LLLN

1 KoagpguumeHtnapn  1-xageanga KypcatunraH P(x) —
= Aax4+ arx3+ aX2+ wx + a4 KynxgaHuHr P (4,82) uyuiima-
™M XOpHep cxemacupaH oliganaHn6 TOMWCWH:

I-xxapgBan

—

s

2 « «1 02 a3 «4
@

1 8,54 11,2 3,82 0,44 —0,48
2 10,36 12,69 0,79 14,39 —0,94
3 —12,78 14,35 17,1 -1,34 —3,72
4 15,65 17,58 21,7 -2,78 3,54
5 —11.2 5,08 — 3.7 —3,65 4,09
6 —10,75 -30,2 —4.,47 0,63 -3,17
7 —3,79 — 4,74 32,8 9,75 —4,72
8 —4.,8 — 2,54 —3,12 7,07 —3,11
9 —37,6 2,58 —3,89 5,82 -6,64
10 -4,77 —31,58 —3.46 4,17 56,33
n -3,41 — 4,73 3,73 -0,8 —2,03
12 —34,1 50,2 -5,87 —7,02 m4 .43
13 12,04 - 351 —2,54 8,91 4,72
14 1,09 - 2,63 —3,81 —0,82 6,88
15 —23,2 35,03 —4,73 —5,95 0,76
16 2,89 9,85 14,15 5,38 7,24
17 4,45 2,91 —3,79 —6,75 —2,38
18 —4,79 5,38 —2,86 7,31 4,55
19 8,34 m7,73 -9,29 —4,53 5,79
20 —0,6 6,73 11.24 —3,45 -3.51
21 5,7 4,97 —4,07 12,3 —5,96
22 3,6 21,3 -3,18 4,47 -6,04
23 —3,86 12,4 4,8 5,14 —4,23
24 —4.81 3,67 —4,55 6,82 —3,66
25 —3,97 4,33 -5,31 6,16 -4,21
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nuncuH (U, T, a, b K KuiAMatnapn 2-xafgsanfaH ONVMHCUH):

BapuaHT

10

12

13

2.

3.

-7

WTepaumsa ycynuaaH goiganaiund, y —'/X T QYHKUUAHWUHT
X = a + bk garn Kuimatnapum 10~4 raya aHWKAMK 6unaH ToO-

4 —3,5 0,7

5 -3,6 —2,5

2 —4,1 -59

/(%)=0 TeHrnamaHuHr (3-xxagBan)

BapuaHT

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

10

2-xap Ban
a b K
2,7 —0,79 5;25
24 —3,07 6;20
—3,2 4 0;15
21 7,5 0,12
—4,5 32 012
—3,5 9,6 0,15
-4,3 -4,8 0;18
-5,9 122 0;20
—3,4 16,5 0;18
—-6,1 -3,5 0;10
-4,3 —7,03 0,16
—36 —5,8 0;18
xwT\n& wngnsnap

COMU aHWKNaHCMH Ba ynap @&TraH u4erapanap axpaTu/iCuUH, opa-

NINKHW TEeHTI WKKura 6yn|/|u1,

TOH Ba BaTapnap ycynnapu
CYHT wy wungusnapum 8 = 1-10%5 aHUKIMKAA TONWUW MYMKWH-

NUTWM XArcobnaHCMH Ba ynap LyHAall aHWKAUKAA TOMUMCKH:

ofanii utepauyms, BecTreliH, Hbto-

KynnaHnnraHnga He4da KagampjaH



Bap.

B SBoww o grwNe

(x) = 0

n3—1,5x2+0,58x—0,057=0
n3—2 5n2—n;+2=0

n3+ x2—4x—4=0
x*—4x3+5,56x2—3%x+0,3=0
X«—7,99x3—24,10x2-H
+47,81x4-80,21=0

X4+ 2 ,83x3—4 ,5x2—64x—
-20=0

X5—3x3—14x—8=0
n5—x—0,2=0
X«+3,2x2—0,2163923=0
X«—31,2x+25,8944=0
x8—0,83%x2+5,2x—
—81,2868=0
x4—0,79x—59,67=0
x5—8,2x+2077,8273=0

2-NNABOPATOPVA VLU
[(X) — O TpaHCuUeHAEHT TeHrnamaHuHr [a, bl opanukaa étrad

UNAWU3Napyu OopanvuUHU TEHT WKKWra 6ynuil  ycynu,

Bap.

14

15
16
17

18
19
20
21
22
23

24
25

3-xagBan

(X = 0)

X5—5X4—4x3 -r 20x-—
—5x-)-25=0
x3—0,4x+0,08=0

X4+ X 3—6Xx2+20x—16=0
X5-(-! 1x4-1-101x3-|-11xr-|-
+ 10=0
x44-47,89x3-(-797,3x2-
+5349x+12300=0
X4+HO x3—1=0

xr+ 1,1x—1=0
X4—4x3—40x2—56X—
-20=0

x3-(-7,05X2—x—
—101,76=0

X4+ 7 ,18x3+ 8 ,244539=0
X4+ 3x3—X+6=0
—x3+ 1,51593=0

o4auin unTe-

pauus éku BecTreiiH ycynu, HbIOTOH ycynum &KW YHUHT Moau-

(hvKauHanapugaH 6upn ékun

aHUKNNKAa TOMWICUH!

Ba-
pviaHT

1

w N

BRBowwwo o s~

Ix)=0

T/1T 0.6%+ X B
r 2 0,36+ x3
e0,724™M01—2,83!x= 0

1/T%o0Nr_ X

y 2 0,64+ «
X3. s X— 12X, 1= 0
X - X. 0,268254. 0

0,6*—1nx—1,2712108 =0

X3+ 458lnx + 3,847569 = 0
ex—6x+ 0,8177154 = 0
X —3W Xx—0,0090795 = 0

X2+ 43mx —1,6280819 = 0

BaTapiap ycynu

uynnaHmnuo, e

[a B\ 8

[0 M 1-10-5
[- 1 0 1-10-5
o n 1.10-5
[0 n MO -@
0 a/2 1-10-8
[0 1 bl0~3
--1; 0 1-10—6
0 n bl 0-3
0 1 bl0~3
[O I Mo -8
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[aBoMM

Ba-

puUaHT vx)= 0 [« b)
12 1,50— 2*T1* + 0,15432= 0 [0; 1 MO-.4
13 3Xx —co3x —0,21134 = 0 [0; n 1-10—5
14 1,4x —x — 2,16.765= 0 [-2 —n 1-10-"1,
35 1,7x  x—3,892647 = 0 [1; 2 1-10-*
16 0,lex —$172*+ 0,5=0 —A; 2 MO~«
37 2x—13x= 0 [0; 10] MO0-®
18 (x— 1)3+ 0,7ex — 0,645669 = 0 10 N 1-10-T1
19  4x—0,5ex— 3,1399 = 0 [ 2 1-1-0-5
20 4x + 0,8ex—7,4561 =0 n 2 1-10-5
21 3 ,4x— 0,6« + 0,05284 = 0 10 1 MO-5
2 —O0fA4*+ 0,7ex— 0,95453 = 0 (- 10 1-10+4
23 3x + 18x—6,30103= 0 1: 3] 1-10-5
q
24 1,5 %n{x—0,6) + x —2,047 = 0 K 1-10 4
25 Xx3—2,8 + 2,5713=10 [—2 -1] 1-10-5
3-006. YMSNKNWN TEHTNAMANAP CUCTEMACUHIN EYNLL
Yuwo6y 606

°11X1 1 2 tagxn 1w

2,21 X x 2X2 “b Axn  a2,n+l (D

am X1 am @+ a, X, annt+l

KypMLWILWKAarn Yu3nMKiM  TeHrnamanap CUCTeMacuHW  euuiura
6apuunaHagu.

[ayCCHUHI HCMablyMnapHW yukapuw (KOMMNakKT) ycynu.
Tyr| (I kpuw (6epunraH CUCTEMaHW YHra TeHr Ky4num yubyp-
Yyak MaTpuuanM ckKcTemara KenTUpuUwW Ba HOMablyMaapHu iy-
uotmw): 1) cuctema KO3(M(PUUUEHTNAPUHU XKaABanHUHT | Kuc-
mMura Tyngupamus;

2) xap KalleH caTp Ko3thhMuMeHTNapy AMPHHAUCUHN gl KOH-

Tpon yCTyHMra €samus, macanaH, «16= 2 am» = 2 azp
/-1 1=
3) 1= 1 O6upuHuM caTp Ko3dduumeHTnapmHn am ¢ 0 ra
6ynn6, by — a”/ay HatwkanapHu | HUHr (B) caTpura .Esamus;
| =m2; 6
4) KoHTpon: (B) caTp 3/MEMEHTNapu WupHHAMcKH 1+
(2 yctyHupa) bu ra TeHr 6ynuwum kKepak: b}6— 1+2& ;5
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5) xageanHuHr Il kucmum: at) = ay—aub”™™ =2, 3,4, /=
= 2; 8) KoahpuuMeHTNapHU XMUCObOMANMM3 Ba ynapHW >KafBanra

KNpUTaMu3;
6) KOHTpON: V, YCTYH 3N1eMeHTNapn ynapra Moc caTp JneMeHT-
5

napn MUrMHAMCUra TEHT OYNMLLIM  Kepak: /2 ary(/=2.3,4);
3

7) Il HuHr | = 2 caTp anemeHTnapuHu ay/ ra 6ynu6, (b()
cartpra ésamus;

5
8) KoHTpon (4-6aHpparn kabun):6@% = 1+ VY]
9) Il "mewm: af)= a@@— w$ {I= 34; /= 3, 4 5)
5

10) koHTpon (6-6aHpfarn kabn): a ~ V -(/ = 3, ),
/1_3 5
11) = aPbl” Ba koHTpon (4—6.): b@B>=1 + 2 L)
12) IV uwncm: =4;6) Ba KOHTPON:
I=4

Teckapu topuwl (x4, 83, X2, Xr HOMabAyMaapHU Tonuw):
1) I kucmra 3 napHu é3amus;
2) x4= a™/a$\
3) (6() catpgaH: x3= ~ -x4,
(&> catpgaH: x2= b(" — bg>ex4— L, #o
(b) catppaH x1= &5 — 64-Y%A4—b13mx3— 12+x 2;
4) KOHTpON: 2 yCTynu afnemeHTnapu, HAvHu X1 nap ynapra
moc x1(l = 4, 3, 2, 1) napgaH 1 Ta OpTMK OGynuwniapu Kepak;
6yHga x" = adyadl), x3= b™— &4 ¥, x2=~r ~4—

*X3 n1= &15— bH XA A3wiz T #12-x2.
["aycc cxemacu

KoHTpon
Kvem 1 | anm aQ ai3 O304 e .
als 2 2
1 a11a2nizals «15 2 «1;(= «16)
2 Q1 @2 «23 24 «5 2A2/(::“23%
| 3 «31 «32 «33 «34 «35 2a3-(=a
4 «11 «42 «43 «44 «45 —a4;(—«46)
(B) 1 b13 bbl *5  M6= «l(«11 1+26y 1-2)5
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0304 xap KoHTpon

Kuem 1 an al2 al3 an alb 2 | 2
(0
2 m@ n%) < a 259 &e 24y
M
3 M) 2l 35 “36 242 [=27
- M) MY g Y 2xy
B> 1 ep3 epy °2% 46:46/A‘% x24I
= 3;5
n2
3 s ea 353 0 Yo §/ :—0 ¢
: @ Yl
11
B9 1 10 € e e
-46/«33
v 4 “45 «B 2«$ =45
1 x4 74
’ 3 *3 "3
I 3 72
1 *1 o

laycc cxemacupaH ¢onganaHn6 A x — b (J1= [at]n.

b—d{ ..., by, x=(xp ...,xn°, l/1"~0) cucrema
LeTePMUHAHTUHN TOMMLL:
ne!A = am-afl- ... 2
N-1 = [x*]n Teckapy MaTpuua™ Tomuw yyyH J1-J1-1 =
Mn
= E wmyHocabatgaH xocun 6ynaguraH 2 °WKxke= YLy
k1
TeHrnamanap cuctemanapu .(Faycc cxemacmpa bupranvkia) euu-
naaw, = {o! =
1-muncon.
| 2x1 + 4,2x2+ 1,6x3— 3x4= 3,2,
| — 0,4xx+ 3x2— 2,4x3= — 1,6,
| 1.6X*— 0,8x2+ x3—x4—— 1,

I XI—2x2— x3+ 15x4=0
cucteMa eyuncuH, J1-'1 teckapu matpuua Ba <MJT TOMWUACUH.

XucobnawnapHu BeprynfaH KeluH WKKATa YHAW uwopa 6unaH
H6axXapuHr.
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XX aBo06: pa 3,97, x3pma2,98, x2pa 1,99, n, ga 1,01,
MelA = 23,84 (—2,53)-1,18 = — 22,93,
0,28 —0,04 —0,06 0,51
0,34 —0,15 —0,64 0,27
0,38 —0,59 —0,79 0,25
0,53 —0,55 —1,36 0,85,

A~1=>

KBagpaT WNAM3nap yCcyamHu uynnaé CUMMeTpUM MaTpuua-

m A x— b (cle!A ® 0) umsn™nu anrebpauk TeHrnamanap cuc-
TeMacMHM eunmwga A matpuua A = T*~OF KypuHWWra Kentu-
punagn, 6yHaa T* matpuuya T ra Kywma,

MLAM o oo =, 1 A0 ... 0
r= 0 D ... |l—2r| 0 ap... O
= 0 -
00 . 0 0 n
(1 anemeHTnap 4-1 ra ékm — 1 ra TeHr, éIX—s3"niy,
oy,
lLI' = ;\]J)-(’m, 1= 2, m, /. « _'%‘:1«)/1*’
=0,1</ >(3)
r—1
an %Fl T . 5 .
) W , *< Ba /l-— y3apo KyLl-
r-1
Ma

A — xaywunii matpuua Ba YHWHI 6O MUHOpnMapu Mycbat
6ynraH uonga B = E 6ynu6, (3) dopmynanap Kyhiugarun Kypwu-
HULWra Kenagu:

y
I=|(«,,,<,,: [->e"m N - Yy T«-2 <m
r-1 | (3)
&:im :/, N — 6upnuk matpuua

30



BepunraH AXx = b cuUCTeMa yHra 3KBMBAleHT WKKUTa Yyubyp-

yak mMatpuuaim T*By —b, Tx = y cucTemanapra an malitu-
punagu, ynapgaH aBBajl y flap, CYHI X flap aHWYyTHaAu:

k- 1
b bk-'b bkY, <6
= Tl — K= 211 ()
A= qmr YRE R gon o
n
y XK 2 6x$
n 5=6+1
=n —1
o V- Ny K=n ,
H 2, ... , 1 (5)
(r) ycTyHHMHr (KagBanra “apaHr) r 3ajemMeHTNapu
r,.= x
k- 1
5311 b Aa (6)
(KK"KK

thopmynanap 6yinya “mcobnaHagu. by “uiimatnap HOMabayM
x{ nap ongmparn Koa(huuUMeHTNap Ba 0304 Xagjap MWUMPUHAK-
cura TeHr 6ynuwmn kKepak. Oxupru koHTpon: (5) dopmynanap-
ja Y1 nap rl napra anMawTupunanG, X€ nap Tonunagun, X- =

= *(e+ 1 6ynMWIN Kepak.
KBagpar wngusnap ycynu

o 0304 KoHTpon
% 2 «3 « Napnap 2 | ®
1 “P «3 «14 61 E + 6[ = 21
T A &2 B 4 b2 2 Q2+ * ~ 23
«31 R 33 A b3 2 a3-+ 63 =23
Al ol d3 b4 2 o+ = 2%
L <4 y1 2 ATy ri
u 2 B A y2 2 <2/[+"2 r2
<33 e ¥3 2 <3+ Y3 r3
v Y% 2 U+ (4
11 *1 *3 *4

3!
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2-Mmuncon. CummeTpum matpuyanm yby
2xt  3n2“F4x3  x4= 11,
— 3XX+ 5x2— xB+ 2x4= — 6,
4 —2-bx3 3x4= 1,
% + 2x2+ 3x3+ 2x4~ 1

cMCTeMaHW KBagpaT Wngusnap ycynum 6unaH edvamus. (32-6etra
HapaHr).
Opanw, xucobnawnapgaH HamyHanap:

==l ozo7079 o
22 M21__ 3—(—2121330)-10,606598 _
0 0,707079 21,57838;
whrel x4 16,689721/—4,503632% « 1.045160
FR= - IC{T = 7550131% e = 1.aeTo0BO,
R—/%M  28743515% — 4,503632%- 2,042526
7 550131% =2,588619.
XT — — 1,477419.. X2 —— 2167096, x4= 1,045161.

Tekwupuw (x1lnap y4yyH TonwuiaraH Kuimatnap 6epunraH
cucTemara Kynunagn):

| 2xx— 3x2+ 4x3+xx = 10,999969 (veTnaHuw 0,0003%)
— 3xx+ 5x>— x3+ 2x4= — 6,000015 ( > 0,00025%)
4x, — x2+ x3+ 3x4— 0,999981 ( » 0,002%)
XTI -T 2xr + 3x3+ 2x4= 0,999952 ( » 0,005%)

WTepaumna ycynun. KynnaHunuwmga A X = b YH3UKAN TeHr-

namanap cuctemacn (byHga A— maxcycmac martpuya) x—Bx-\- ¢
K}huHMLWra Kentupunagu. SAKuHnawmwnap

">S+)=8%4 +>) (k= 01,2, ..) @)
Y
PEKYppeHT opmynanap 6yinua nanaHagn. NXtnépunii x T 6GolunaH-
pud akuHnawunwga (7) o4auiA uTepauus YCYNUUUHT SKUHMAWW-
WH YYyH Kyhupgaru wapTtnapgaH GMpUHUHT GaXkapuaniim eTapiu:
M

D\W 1< 1, 6yHga ||A|, = wax”|bp B = 1%]",
1'/ /=1
éKK
n

2) UBIN<1, 159N=w ax28/. =
1</<n 1=1
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NTepaunusa yYCYNMHUHT XaTOCUHU 6Gaxonall:
nBJ6+1

3eiigens ycynu. AX — b cuctema A matpuuacuHk A=C+B
KypuHuLra kentupamus, OyHpaa

10 (8)

A 0 . . 0 0o - =0 M2 *..@1n—1 aln
&2« 0 0 0 0 wk2n-1 azn
C— » A=
u 0 0 © O
-an\an2 * mn,n- linn_ -

HaTtuxaga cuctema Cx = — OX + b KypuHuMWra Kenagum Ba
Cx(K+l)= — Ox(K+ b wuTepaumsnap 6unaH eumnagk. >\Hcob-
nawinap cxemacu:

/™~\ [0, ..., Xx)1—060wnaHpruy SAKUHNAWn L;

+1) = A"V 2L XEK)
"l an

n£K+b—; B o }'Ii<+1) —é/? pre 41K) ,
1—1

Vo(k+1) —
’

- Y _?%_ XX 2 o T
/=1 ' /=1-H1
a—1
FH> =
a=1 ann 1

3eiient YCYNUHUHT SAKMHMAWWLL LWapTU:

o PR 1
Tax'y 11éKku T?x;& T . (10)
< I=}1*» 1=1 14/ 1

3-Mu co n. Opauii ntepaums Ba 3elijens ycynnapu “ynna-

HUNNG,
(@ 2xx+3,5x2— 4,5x3+ x4= 3,

(6) x1— 2,5x2— 4,5x3+ x4= 2,
(B) 10x, — 7x2— x3—8x4= 2,
(r) 10xx+ 2x3—x3+ 2x4= — 4

cuctema 8=0,5 ml0_6 aHWYyLWKAA E€YUSICUH.
Euynw. Cucrtemamn x/napra HucbataH euub,



Xr— — 1,75*2+ 2,25*r—0,5x4+ 1,5,

x2 —0,4% — 1,823+ 0,4*4+ 18,

x5— 10*! — 7*2— 8*4— 2,

*4=— 5% —*8+ 05*3—2
KypuHULLTa Kentupainuk. JleHnH 6y cucTemara HucbaTaH wuTe-
pauusa >xapaéHu, 3elifienb XapaéHu xam AKUHNawmangn. LLHKu
LRI, = tax{4,5; 2,6; 25; 6,5} —25> 1, |B|[M= wax {154;
9,75; 4,55; 8,9} — 15,4>1. bepuaraH cucTemMa YycTuaa LWYH-
pall  aliHuidi  anmawTupuwnap 6axapaMu3Ku, HaTuxaga 'mocun
oynaguraH sHru cuctemaga |a”|>2|an(»*==1,2, .. ,,n) OYACUH.

YyHOHUK:
(N 10*!1+2*2—*3+2*4= —4,
(@)—(6) *]+6*2= 1,
(a)+(6) 3*!14+*2—9*3+2*4=5
(n—(@)+ (6)—(B) *x—3*2—10%4=7
*1= —0,4—0,2*2+ 0,1*3— 0,2*4
ekt & 0L =7,

3= (—5+3*T+ *2+ 2%4)9,
*4= —0,7 +0,1*1-—0,3*2.

by xonna 117~= tax {0,5; 0,17; 0,67; 0,4} = 0,67<1, |Bllu=
=0,61<1. *(=(0,4; 1,—5/9;— 0,7) 6yncme. XnucobnawnapHu Te
XK Ba AumMHnawunwnap 10~6 raya ycTma-ycT Tywryuira
[laBOM 3TTMpPaMM3:

3-mucon OffHA nTepauus ycynu
K 4 k> A’&K) )%43}/' Wl -
0 —04 1 -0,5555555 —0.7
1 —0,3155555 0,16 —0,6444444 —0;68
2 —0,3604444 0,2311111 —0,7940740 —0,7795555
3 —0,3697185 0,2258666 —0,8232592 —0,8053777
4 —0,3664237 0,2287703 —0,8326716 —0,8047318
18 —0,36773199 0,22795533 —0,8317289 -0,80515979
19 —0,36773200 0,22795533 -0,8317289 —0,80515980
Hatmxa: xr——0,367732, *8—0,227955, *a——0,831729,
= — 0,805160.
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3-Mmcon

3eiigens ycynm

K (K) 4 IQ %SK) ‘I-II(K>

0 —0.,4 1 —0,5555555 -0,7

1 -0,51555555 0,25259258 —0,85489712 —0,8273333
2 -0,37054156 0,2284236 —0,83754086 —0,80558124
3 —0,36832256 0,22805376 —0,83200848 —0,80524839
4 —0,36776192 0,22796031 —0,83175803 —0,80516428
5 —0,367735 0,22795583 —0,83173086 —0,80516025
6 —0,36773221 0,22795536 —0,83172907 —0,80515983
7 —0,36773201 0,22795533 —0.83172893 —0,8051598

Hatmxa: % = —0,367732, x2=0,227955, x3= —0,831729.
x4= —0,805160.

MALWKAAP

3XM yuyH cTaHAapT nporpamManapgaH oiganaHné [aycc

yCcynn Ba uTepauma ycynnapu épgammga AX — b ymslWyll TeHr-
namanap cuctemanapy edusncuH. CUMMeTpuu mMatpuuany cucrtema
Nonupa KBagpat uvAgu3nap ycynupaH xam  (oijganaHuiacuH.
laycc ycynu uynnaHunraHmga ie! A Ba J1-1 Teckapu MmaTpuua
~Nam TOnWUNcuH. WTepauus ycynnapu Ba 3eifenb ycynu uynna-
HANMMWKWGAH ONguH e = 10~3 aHWYyLWKKa 3puWwunl  Y4yH ,3apyp

GynaguraH uTepauust Kagamaapu COHU XWCOBIaHCUH.

) (xx+ X0+ x3= —2, 2

Xt X2+ 2a3 7,
[2% -r 3x2 x3— 1,

3} 10xr—2xa+ x3—9,
"I P%— X3=38,
Axl+ 2x2+ 3x3=39;
5) (2x3+ '5=3x1,
| x1+ 6x2+ 4x3= 10,
[6x2— 5xx+ 2= 0;

7)) Xy+ X2+ Xa 6, 8)
2Xr+ x2—x3= 1,
3X, x3 4,

Axy— 2x24- 3x3 — 4x4=14,
2x° 3x2 203 x4 * *1,
XN+ A2 -(- 2x4= —1,

2X, Xa 4;

3x! — 4x2+ 5x3= 18,
2XX+ 4x2— 3x3—26,

— 6x2+ 6x3= 0;
6) xr+ 2x2+ x3+ 7= 0,
2XX¥+ X2—x3— 1= 0,
[3xx— X2+ 2x2— 2 = O;

Xr+ x2+ x3 14,
X + x2+ x4= 10,
Xo+ x3+ x4= 15
Xr+ x3+ x4= 12



9) % + Uxr —x3+ 2x4= 10, 10) (x* 4" x3x34- x4— 38,

3% — % + 2x34- 6x4= 19, X, 4 Xo—X,—% - 24,
2% + 8x2— 3x34 5x4=31, %- %4 % x4= 12,
4n} x2— 12%— 3x4= 40; % X3 Xx34-x4= 0
11) (2,8%4-3,4x241,4x3= 12) p,7% + 3,8x2+2,9x3=1,7,
3,6"M1—1,8x24-2,9x3= 3,1x,4-3,4x24-2,8x3=2.1,
4,2x14-5,2xa—1,7x3= (6,2xr— 1,7x24-2,3x3= 3,8;
13) /4,}x1+3,2xa+2,9x3= 1,2, 14) 110,1X%5,6X% 7,3X3= 10,8,.
12,9xxr3, 1x2+3,1x3—3,1, 4,8x1+6,1x2+3,8x3=7,7,
8,5%-b4,8xa4-5,8x3=6,6; [5,1x,4-6,7x24-2,2x3=6,8;
15) 14,3x14'3,1x243,8x3= 1,8, 16)|8,6x146,8x245,7n1y=2,01,
15,1x144,7x2+5,8x3=6,7, 4 ,8x1-b5, 1x2+3,7x3=10,7,
13,7%4-3,8x2—2,1x3=4,3; 3,9.%—3,1x244 ,8x,=—38,8;

17)  4,2x143,5x24,8x3=7,6, 18) 54%—3,3x26,4x3=-4,5
10,6x143,4x2+ 1,7%=—0,34,  |5,3%—2,7%—2,3%=2,8,

N, 7Txx4 2,4x2—2,5x3=5,4; [5,6%—3,4xa+5,6x3= 1,7;

19) (4,6%4 2,7x2—5,7x3=4,8, 20) (6,8x1 3,7x2— 1,7%=2,9,

13,7%—4,6%+2,9%=1,4, {4,4%—3,6xa—7,7x3= —-34

[2,5x1+5,5x2+4,3x3=2,6; 1-1,8%-+1,3%43,5%—2,2;
21) '34,21 + a — 3,42 3,57 "% -
n-= 3,31 31,49 + a 2,52 . X= %
3,49 5,67 32,37 —a X3

oc= 0,15n, a = 0;15, b= (- 0,4; 3,23; o 6,89)\
3- TABOPA TOPUA VLU

Xap KaileH BapmaHTAa AX = b UYM3MKIM TeHrnamanap CcucTe-
mMacu 6epunraH (1,2 8ku 3- MUCON, M HUHT KUAMATM KypcaTun-
raH).

Tollwwupuk: 1) Taycc ycynm "ynnaHuniib, cuctema
nngmsnapyn e = 0,5-10—b aHuKAMKAA TomMWAcuH; 2) clelUT xu.
Wy T aHWYyWkK 6unaH xucobnaHcuH; 3) J1-1 Teckapu maTtpuua
TY3UNCWH; 4) Wy cucTema OAAWIA uTepaumsi Ba 3eifens ycyn-
napu 6wunaH "am euvusCcuH.

1-munco n.
al 2 8 . (— Dm "l
— 1 a%- 3..l(-1r5'-| _ 1/2 1k

37



2-mu.con. 2 3/2 4/3...a/(n—17) n a.=21k,

—2% «2 0 0 1 e=05X
4= 0 -cu, a3...0 N o= 1 X 10~3
0 0 O « 1
3*MNcon. -1 23.. .n—1n. e=0,5 X
X 10-5,
—1 O03.. .n—1n 2
—1—20.. .1—1n
An =
—1—2—3...—1-HO n
Mwncon Mwcon
BapuaHT BupunaHt
Ne f Ne n Ne No n
1 1 u 14 1 16
2 2 1001 15 2 1010
3 3 101 18 3 no
4 1 = nl2 17 Mm 17
5 2 1002 18 2 1011
6 3 102 19 3 111
7 1 13 20 1 18
8 2 1003 21 2 1012
9 3 103 22 3 112
10 1 14 23 1 19
1 2 1004 24 2 1013
12 3 104 25 3 113
13 1 15

4- 606, YA3NKIN BYNMAITAH TEHITNTAMANAP
CUCTEMANAPUHN TAKPUBWIA EYNLL

Opauvii ntepauma ycynu. bepunraH ywoéy
1 ("> *2 eom ) =
2 #p oo Y = O
/n (*b ee>xr)~ 0
TeHrnamManap cucremacu
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(*1= o] (*1, X2, .. Xn),

)
X2 = 02 (xX) XZ o XI'I),
X,==0, (Xu Xo, ... Xn)
KaHOHWK wWaknra kentupunagu. CyHr X8 — (x4), xp, .. Xx(°)

GOLUNAHPUY  SKMHMALLIMLINAP TaHMaHagM, KeWuHrM S MHNaLuLL-
nap aca

Aks>) = 0L (X\KK xp, .. X%,

4+» - g2 rers, XP, X%>),

IX(A+D = n (x(@}xM1  (x®
thopmynanap 6yliHya u3naHagu. Arap 4 (/= 1, 9) (yHKuuanap
T&IIX | X {0,

unannaHyB4m Ba

;6 coxafa aHW™naHraH, Yysnykcu3 audgepeH-

Tax  LwWax g, < 1 4
1<l<n Ujx Y06 !'qX]
TEHICU3NMKNapHX  KaHoaTnaHTupca, xamga (x)0), 4 0>. . - x &

6ownaHrny SKMHnawuwnap yuyyH |~ o—g (x\°\ xp, ..
(Ir—1,9), . rl‘_tr< 6 waptnap 6axapunca, (2) TeHrnamanap

ciicTemacn wy coxaga aroHa \ — (|x c¢2, ... 1n) euumra ara

6ynagn Ba (3) KeTma- KeTauknap 6y euumra WHTUNAAM Ba WH-
TUAULL Te3/Uru

% —xp\< ﬂTArr(l—l,n) (5)

TEeHrcH3nMknap 6unaH 6axpna-
HagWu. L HWHT KuiimMatu T Maco-
(haga (Kybuk macogaga, Hopma-
fa) xwucobnaHagn. Y 5 (okTasg-
puk) ékn | (ctepuk) macodasa
am GepunuHWw  mymkuH  ([7],
53 — 54- 6eTnap).

4-mucon. ([7], 55-6eT).
X (X, y) = 2x2—x (y+ 5+
-b1—0,/r {x, y) —x -)-318x
—y2= 0 cucrtemaHuHr mycb6at
Hngu3napn e = 0,5 ¢10~4 aHuk-
NMKLa TOMUAEUH.
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Eunw. CucTemMaHUHr wngusnapuHu rpapuk épgamsga Tan-
pnbaH aHn™naimms. O)\M Kyihmpaarn HatukaHu 6epagn (1-umsma),
nporpaMMa Ba u4msmafgaH KypuHuwuya wy wungm3 3,4 < x <3,6,
2,1 <y < 2,3 T1yrpu TypTbOypyak'nunga éragu. (x0, y0Q 6ow-
Nablpyy a”MHnawiw cudatnga (3,5; 2,2) HykTaHu onamus. Cuc-
TeMaMy KaHOHWK LIAaK/Ara Kenrupamus:

x=Y 05 (x (y+5)—1) = dx(x, ),
y —Y x+ 318r= ¢2 (x, y).

Augn {x—3,5/< 0,1, (y—2,2| < 0,1} coxaga (4) wWapTHUHP
6axapunmwion Tekwmpamus (M = 0,43429— yTuw mMoaynn):

3h1 Cy+1 Al X
ax 4Y 0,5(x(y+5)—1) ay 4Y 0,5 (x ((-(-5)—1)
1+T
5 <o 0: Tax 3l 23+ 5Y 2 __
X 2Y *b31gk A Xy B 4y 34 (2,14-5—1
< 0,54, wax 31 3.6yT 0,27,
ay ny 4V13.4 (2,14-5)—1
4
1
ax 34 r<o0,27, ~_2=0;

ay
<apn 2
Tax + <0,81, Tax + AP 0,27.
X oy ax |

Oemak, <= 0,81<1. Wtepaunsa >kapaéHu a”vHnawagu.
KeTma-KeT s MHnawuwnapHm xk+l= Y 0,5 (xk(yk4-5)—1) Ba
Ye+r1= ¥YXk4- A8AA {k= 0,1,2, ...) dcopmynanap 6yiinua
mcobnanmms:

Xy  Ax 2Y 3,44-31§3,4

Opanii ntepayus

4-Mucon
K X y K X y
0 3,5 2,2 4 3,48580 2,26084
1 3,47851 2,26544 5 m 3,48639 2,26113
2 3,48374 2,25891 6 3,48677 2,26131
3 3,48483 2,26050



Xaszo06: x = 3,4866 + 0,2-10 4, y —2,2612 + 0,110 4.
HblOTOH ycynn. Yuwoéy

- (xk, xr, .. xm—0 = 14,n) ékm / x) =0 (6)

UM3NKNKN BynmaraH TeHrnama e4mMMuHuHI 6upop X (T—(xT\ x( >

., X961 AMMHAAWUWKM  TOMWAraH OyncuH. AHWK; eunMm X =
= x("D+ &N kypuHUwga émnnwmn MyMKuH, 6yHpa e(T)= (e
e@r), ..., &) TysatmMa (Takpubuin ungus Xatocu). Arap

[/ (X) dyHKuMa x Ba X{ilT) HU y3 mMumra onraH 6Gupop “aBapuKr
coxafja y3nykcus auddepeHumannaHysum bynca, y 3"onga

[ (m(1).4-e(™ = 0 TeHrnamaHuW e BeKTOp fapaxanapu 0ylindya
énn6 (Ba OyHAa YM3MKNM Xagnap 6wunaH verapanaHm6),/(x('°)+
+ IX(X(M EBE<)—0 un3nkAM TeHrnamaHu onamus, yHgaru
/" (x[1)) xpcuna A4, (DyHKUMANAP CUCTEMACUHWUHT

/[ (x{0) Axkobu maTpuuacuHu Tawkun Kunagu (gapadr; [5]):

AK Al

AX2 axn
% ab 0K
AXT  AX2 Axn
an_ an A
axl nx3 AXN

/ (x{1) matpuua xocmac peb apas KwwHraH “onga (ela) =
= — 1~x (x(M) / (x{1m), Huxpar, e = / T+L)— x(T) OynraHu
yuyH yuwoy

1@+ =Mx()—rF 1(x(m™7 5<0) (r=0,12 ..) (7)

PEKYPPEHT hopMyfnaHu Xpcun ~unamus. *< 6GowwnaHpuy s vH-
nawuvw cudatuga usnaHaétraH WNLUM3HWUHT 6Gupop garan ~MiAmaTtH
O/IMHULWN MYMKWH.

(7 (x, y) =0,
XycycaH, WKKMHYM Taptubnm | ~ y) — O cuctemann Heto-

TOH ycynm 6yimnya eunw yuyyH xm+l= xn— AnAn,'yn+l = ,—
— thopmynanapgaH oliganaHamus, 6yHaa
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I (%, ) I, (x> Y1) g = 1l (*le Yn) /' (** Yn)
8 (X, YO) WL (*,. Yn) * 71 \8x (%, Yn) § (Xn, ¥n)
K (xn, xn) Ty (xn, yn)
Ex K Yn) éy (xn, yn)

A

5-mucon.
|l x>Y) —a2Y2— 2x3 — 5(/3— 2,401
(X, y) —x*—8y + 3,474 =0

cuctema euymmn e ;= 10 2 aHUKAUKAA TOMW/CKH.
Eunw. /' =2 Xy2—6n2, ['= 2x*y — 15(/2,

An —m— 8. bownaHpuy akmHnawwnw cudatmga (0,8; 0,5) HK ona-

Mun3. KelnHrn [xucobnawnap HaTukanapu K>yhmgarn xapgsanga

XOMnawTupuaraH:

HbLWTOH ycynm

5-mucon
n
Yn én «M B,,
0,8 -0,0259999 -3,44 2,0479997 -0,154004 33,889279
0,5 -0,1164001 -3,11 0,4536699

0,8045443  0,0228683 -3,502729 2,0830985 —0,1827144 <34 108493
0,4866136  0,0000794 -2,921927 —0,04791504:

0,810901)6 0,017864 -3,5591124 2,1328662 m0,1363436 34,723523
048801898  0.0022413 -2,9306218 —0,0460786

0,81482765 0,0000608
0,49069052 0,0013111

MALWKMIAP

1 1\ylingarn umswyw 6GynmaraH TeHrnamanap cucTtemManapu
nutepaums YCyNMHWU KynnaHu6, e = 1ml0—3 aHuKAMKAA eyunn-
CWH:

1) (m24-y2= 1, x> 0, x> 0, 2) Ix*+ 2y2= 1,

(Bw (x + y)— 16m= 0 " (*8.(*«/+ 0,1) =
3) + 1/=\, 4) (0,9x2+ 2y2= 1,
(co3(x 4-y) — 1,2n:= 0,2; {8 (xy + 0,3) = nZ
5) (0,8x2+ 2y2= 1, 6) x*+ y*= 1,
=n2 .8 (x y) — 15m:=0,1;
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7) 10,9x2+ 2y2= I, 8 (0,8x2+ 2y*= 1

(xy+ 0,2) = x2 ng (xy + 0,4) = x2;
9) [x2+ y2= 1, 10) ]0,5x2+ 2y2= 1,
m(Bw((x+y)=y—0,% 4 01) = x2
11) 10,9x2+ 2(2—1, 12) |x2+ y2=1,
1{oxy —x2 [co3 (x+ y) — 1,2x = 0.
2. Kyiingarn cuctemanap HblOTOH ycynu KynnaHHIuG, e=

= 0,001 aHWKNUK 6uNaH e4YnncuH:
) (x7—5x"*4-11,321303=0, 2) [(xy)*—3x36r/3+17,25=0,
1ly5— 3x*y — 3,642436=0; X4—9y —2,5=0;

3) (Bx2—xy—y2+.4x—3r/4- 4) 3{n (0,7x4-y2) + x2—
Y-1,52=0, | — i2— 0,8060918=0,
[y cosy+x— 1,234829=0; (25x2—y2—9,615 = 0;
5) (eA—xA+y = 1,7676106,, ) &N (x4-2y) —xy =
— 0,70201589,

x 4" 0,0)34" y2~ 3,234;
H ) y xX*—r1/2= —0,5376;

7) M3w(x—r/)+2,3x=4,9256629, 8) [OX- 6Y +201"416=0,

[ra 1,2= c ca«418«. 2x4-¥Y— 101®/—
+¥  5,0864188, 1—0,834224 = 0;

9) 3w (x— 2,2y) —xy +
4- 4,6754632 = 0, tO) (US (y-x)+xy=~9,1310061
TP
L Y24 17142858=0; A + Y*= 183>

3. X = (xg, X2, .. X,/ BEKTOPHUHT |IX|[— Tax|X.|, |[x]|2—

= IM1L“b 'x21 ~b me o 4* x(, ||X||3 = [|X|| = }/r|x12+ |[x 22|+ . . -4|xn|-

nopmacy Kyinaarm TeHFCU3NUKNApPHU ~aHOATNAaHTKPWAUHU Kyp-
CaTMHT;

a) [latn< Ix [|2< g [ x|[ ( 6) IXIr<[!'x]|[3<]/"a [x||55
-4

B) 1 "||X||2< |[M3< N«.
n
4, k> 0, k= \,n 6yncuH. 1) wax (MK]xi), 2) V. AK |x#],
1<&<A 1
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3) y 2 ]|7|K |XK|2 nap X BEKTOPHWHI’HOpMacu OGyniwmn HC6OT-
a=
NaHCWH.
5. ) M (A)=n T\gnx (,q.% COHM A MaTpULAHWHT HOpMacu
1<n
6ynuwm, 2) tax \a™ coHm A MaTpuUaHWHr Hopmacu 6yncul-

f<n A my -V )
macruru, 3) M (A) Hopma X BEKTOPHWUHT |XIT, |[X||2 !X13 Hop-
Manapy 6uiaH MOCNaHraHm WCBOTNAHCUH.

6. N ()= ~|/ 2, K/12 coHn A MaTpuLaHWUHI HOpMacu
/=

6ynmwmn ncboTNaHCKH.

7. ) W= Tax Y |ay HOpMmaHuHr Lix* Hopmara 6yiicy-
!<1<I'I/:1

HawK, 2) |/1)]2= Tax V (aY HopmaHWUHr ||X||2 Hopmara 6yiicy-
\<T<n 4,
HAWKW UCOOTNAHCUH. -

8. K,yimgary TeHrcusnmknap WUCG0TNAHCKH:
1) n~TMUD<|AM 1) (k=1, 2, 3); 2) B VU)<A/JT)< M(T)
3) n~VM (JT) < |[13</ (); 4) n~12b1 (A) AT : i 12 AT
(= 12); 5) a7 WI,<"[[N][(4<n2]N]]3(k~1; 2); 6)n-LA|1»
< Wi2< n L,

4-NTABOPATOPUNA NN

BapvaHTaa KypcaTunraH umswyw 6ynmaraH TeHrnamanap
cuctemMacu “am ofAuMiA UTepaums ycynum X,ampa HbloTOH ycynm
6unaH &= 0,001 aHuknukga eumncuH (Mmucon Ne Ba napameTp-,
nap >kagBanja KypcaTtuiras):
1-mucon. MAn (x+a)-\-$y=y, 2-Mmu con. [co3(x-|-a)+8By--=y.

lax+6co3 (y+c)=i. \ax+bco5 (y-\-c)*cl.

3-mucon. |'§ (x+a)4-$y=y, 4-mucon. |3w (x+a)+Py=a,
lax+b3T (y+c) =ii. lax+&3w {y -c)=M.



&
=
&

a a P v a b ¢ a g a P VvV a b ¢ a
1 '"[ =112 2 1 02 144 -1 1 1 1
22 —I 105 1-3 03 15 4 I —1%’5 2 1 ozl
31 0 2 1 —1071 2 -1 10,8 1 0 |
43 0 115 2—1051 17 3 1 1 2—1 1 0'9
5 1 0511 1 1—20 -184 05—-1—1 1 008
63 05 108—2 1 0 1619 2 10,7 10,3 112
74 —| 13 1—1 108203 121 3 1 0813
g 1 0 104 21 19 21 4 04_1 1—1 1g9 12
9ol 021 —1 105, 22 -04 1—105 o35 ‘1
0! 2 115 1 20523 05 1 2 1 1 004
1 21 i _% éé 2l 1 8 2 244 1 10803 1 o0 2
— , 3 252
ﬁ, 2 =1 190 L9 0 11,208 20,312

5 606. MATPULUANAPHVWHI XOC COH BA XOC
BEKTOPTAPVHW AOWNCOBALL

HongaH tapknn X BEKTOP Y4yH

Ax = XX

Tew MK GaapuacuH. YHgarm X coHu A KBagpaT MaTpULaHWUHT
X0C-COHWN €KW XapaKTepUCTUK COHU, ~XBeKTop A maT-

pUUAHMHT K ra MOe X0C BeK Topu (ymymaH, a x .“amJl HUHT
X0C Bekropu, 6OyHaa a-uxTuMépuii coH). A MaTpuuaHWHT OGapua
XO0C COHMapyu Tynnamm A  MaTpuuLaHWHr CNeKTpP U, XOC COH-

nap MOAYNNAPUHUHT MaKCUMyMU A MaTpuuaHuHr p (A) cnek-
Tpan paguycwm,

«11—X a2

m aln
O (=clel (N—l, = &4 @  *m am _ g @
armnl amn “ mamn A

A MaTpuuaHWHr acpuii EKM XapaKTepUCTUK TeHrna-
macu, (2) TeHrnamaHuur Yam ~ncmmgaH wnbopat

®(l) = cle! (M- %E) = (— DA - pX~ 1
— — 3



n- Aapaxanu Kynxga, A MaTPpULAHUHT XapaKTepuUCcTUK Kyn-
503 1 U,

P (K)= Xa- px - p2K»-2-...~pon 4

aca A MaTpuuUaHuUHI Xoc Kyns“aguaup. Xoc COHap Ba XOC Bek-
TopnapHu Tomuw YyuyH: 1) P (A) Ty3unagu, 2) P (K) = O TeHr-
namagaH 6apya k1 (1 — 1/r) xoc coHnap Tonwunagu, 3) ywoéy

(A—KI1E) x m (5)

6Up XWMHCAWM TeHrnamanap cucTemMacugaH X XOC BeKTopfap aHMK-
naHagum.

(4) kywagHuHr p{k*nnunenTnapn A matpuyaHmHr (—1)1-5

viwopa 6unaH ONMHTaH T-TapTUGAW AWAroHan MUHOPMAP iinpuk-
avcura TeHr:

p! :/2 alp Pa y an
=1

% KK
aH alb a)l
P3 V % akk akll Pr (_1;/{%l A.
ay % ..
=<t

By TeHrnuknapjaH kKam ¢oliganaHagunap: N HWHE KaTtTa “uWid-
mMaTnapuga xucobnawnap opupnawagn. Amanga aca aHuk, (Typ-
pu) ycynnap Ba uTepauuou ycynnapfaH dowganaHunagm. AHu?
ycynnap uynnaHunraHga onguH pl koaduumeHTnap Tonunagu,
cyHr P (k) kynxap Ty3unub, yHuHr wngusnapu (k{ nap) Ba
KeliMH X nap aHwyraHagu. lMTepauuoH ycynnapfaH xapakTepuc-
TUK Kynxag Ty3ub yTupunmaii, TyppuaaH-Typpu XOC COHMap
Ba XOC BeKTopnap 6vp BakTHWHr y3uga Tonunagu. AHWK4 ycyn-
nap X0C COHM@PHUHI 3pKMacuHW Tonuuwra (MyamMMOHW TYNAWK
3an ‘unuwra), uTepauuoH ycynnap aca 6utta ékm 6up HeyTa
XOC COH Ba XOC BEKTOPHM Tonuwra (MyaMMOHM KWUCMaH 3"an
manwra) UMKOH 6epagu. [Aucobnawnapga

+ P2+ .., + Kn=an + ad+ ... + amnm
1.eKe... o (6)
TeHIIMKNapAaH KeHr oiiganaHagunap.
A.H. Kpunos, ycynu. 1) HongaH ¢apknu WXTUEpUiA



(Y%» ce, « mm’ cony BEKTOp TaHnaHagu, gonraH c(@) {1= 1,n)

BEKTOpnap ¢ "lcO ékn c{)—Ack ) myHocabaT Gyiinua
aHunaHagu;
2) Yuwoéy
PyCn-\,\ + P?Cn-21+ eee+ pndl= Gl
PlCn -12+ P~n-2,2 e+ P, Q2= Cn2 ™

PyCn-\,n+ Pron-2,n+ *'e+ PnOn= CT

cAcTeMa Ty3unagu Ba YHAaH pb nap aHwnaHagu; 3) (3) xapak-
TEPUCTUK Kynxag Ty3unagu Ba YHAaH XOC COHMap aHHKna-
Hagn, 4) XoC BEKTOpnap aHuKnaHagu:

?2>=pncwpt+ Rc@+ ., .+ p —(T_]), T-<n, (8

6yHaa
P¥r= 4.
Pe,T-1 = Px*
PgR2" "M P3» ©
N ="T1Ln# 12:- s

1-mucon ([7]. 166-6eT). Ywoy

"5 30 — 48"
A= 3 n. —24
N3 15 — 25]

MaTpPULAHVHT XOC COHNapu Ba XOC BEeKTOPAapuHM TOMamus.
Eunw. 1) c9= (1, 0, 0)' 6yncuH. (6) MyHocabatra aco*

CaH:
5 30 —48 "1 3
> = 3 14 --24 0o = 3
3 15-—25_ 0 3
"__20" 125
= -35 , c®=N c(*= 63
-15. 63 _

2) (7) cuctema:

47



| — 29px+ 5/?72+ p3= 125,
| — 15/71 + 3/2= 63,
1- 15/x+ 3pr= 63.
VIKKMHYUM Ba YYMHUM TeHrnamanapHuHr 6mp xun 6ynaétraHu

ongnnrn  ¢(0), c{l), c(2) BekTOpnap YM3LYL 6OPNAHTaHANTUHK Bun-
avpagy. CuUCTeMaHW Wy BEKTOPAApHWHT YM3MLAM  KOMOWHauus-
5/ + /?2:/\ — 29,

cuga Ty3amus: 6yHgaH py — — 5, —4;
O @)= A2+ 54+ 4, Ar= —4, 2= — 1, (6) myHocabatra
Kypa A,= 5+ 14—25+ 4+ 1= — 1 Ba f2 Ta Moe 6yn-

raH X(1) Ba x(2) xoc BekTopnapHu Tonamu3 (X{3 HWM TONULW Yy4yH
cN) 6ollKaya TaHNaHMWIK Kepak), T — 2 6ynraHupaH pl2= 1,

w—pl~ —4+ 5—1 P2a— I» Pal= 1+
n 57
+ 5= 4, wyHra kypa x(>= | c/0)+ p2c@®=1- 0+4
0|
"21- rs” ro’
0 3 = 3
12,1 @=oppan o) + Paz ¢ — -
12 3_ Is
Nesepbe ycynu. Khyiingaru
$l= dAx+ A2+ eme"b —$P*4>)
Ngko+ xRN N = 5pal (10)
Ne=ni=n, k= 0,1,
MyHocabatnapfaH ¢oiiganaHunmo, (A.E— N)=Ar+/?,A"~"1+
+ ... + [?, Kyn®agHUHT pK Ko3hMoMeHTNapn KeTma- KeT TO-
nunagu:
Pk=~ N 7S+ 15, + No _2+ eme+ P* |5?). &=

rs 30 —48"
2-mucon. = 3 14 24 maTpuuaHuHr - (1-mucon)
[3 15 —25_
XapaKTepucTUK MOMMHOMU TY3WICWH Ba $F XOC COHaapu TOMu-
CWH,
Eunmw. %= 8pA=5+14 —25= —6,
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[— 15 — 75 121

125 630 — 1008"

Pr= —«l= 6. P2= —\ (@+ PxCr) =

= 1 (18 + 6e+(— 6)) = 9,

Pa— -----m---- (% + P182~b~P&)— ------- (—66+6 m18+9 «(—6))=4>

(el (XE — A) = X3+-642+ 9n + 4= 0, 6yHAaaH
Nn2= — 4, X3= — 1.
A. M. [JaHuneBckuii ycynu. by YCYNHUHI MOXuAT» 6Gepllb

raH A. mMaTpuua ycTuia KeTMa-KeT yxwall anmawTtupuwinap 6a-
Xapno6, yHu ®po6ennyCcHUHr

P1 P2 P3 mm ppo 1 M
1 0 o ...0 0
(11)

0o 0 0 ... 1 o

HOpMan Lwaknura KentupuwgaH ubopar. P HUHT GUpWMHYK caTp
anemMeHTNapy A MaTpuua XapakTepuCTUK KynXafWHUHI p- KO3d-
uuveHTnapumnH  Tawkun - atagH: O (X) — <M (P — XE) =
= (- )"Xn- pxXn~1- PXn~2- ... _ pm= (—D"p (A).

1- k;agam. A matpuyaga allll, @ O 6yncuH. A HWM YHT TO-
MOUAAH

3 0 0 0 0-
0 | 0 0 0
o @ . 1
anl - 2 an,n—2 aT
as,n-\ an,n—1 an,n—1 an,n~\ an n—i
0 0 0 0

wTpuuara Kynaitupamms:
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A1 bu

. | Kn-1 bbl
&1 22 <. b2,n-1 5
AM_
Aq—11 AR-12 0 e e -1 Pa—n
0 m 0 [ C
q-1 wu Yan TOMOHAaH
~ 1 0 . 0 0o
0 | 0 0
My 4

an\ % 2 mxm ¥n,n-1 i«
0 0 o' 1

maTpuuara Ky naitmpamms;
a@ em 141 a<3‘§

agh oo 291 AR
TK)= Mg\ M, =

1 a2 ° a@_]_y;._l —in
© 0 o o | 0

=

A< HUHT A-caTpu m3naHaéTraH P mMaTpuuaHuHr g-catpu  6unak
6vp xun. AMn_1 Ba JIQmatpuuanap 3neMeHTNapuHK .~mcobnally
thopmynanapu:

vz aa i, U= Ln\ibn- D,
Boam ™ L =1 ), (121
°q, a—1

a9> A (l< "< «- 21< /< 4q), an_x.= " a,, 6A/
6=1
1< /<Ir).

2-ka gam. J1() matpuuaga n2®0 6yncnH. Xwucob-

nNaHrnap 6upuHuM “agamgarura yxwaw. 3Hgu (D) ycrnga yx-
Wwaw anMalTpuwnap 6axapunagu .Ba y n Ba (n—1)-caTpnapm
®pobeHnyc waknuga bynraH aHru J1@> maTpuuara annaHTUpk-
nagu:
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n@=m~" n(Om no— 38#—21 mR2n—2 °4-2,/r-la«-2,«
1 0 (0]
o) 1 )
byHza
1 0
1
<e«,, <e,.2
M,, 2
n—,n-2
(0]
0
(0] 0]
0 0 0
e, 3 as—31, n— aman
an—11—2 an/1}n_2 a—in—2 °n—1, n—2
0 o 1 0
0 o @ 1
1 0 0 0
(0] 1 0 0
M ((A]_,l /l/l7|('|))—\,2 .. all I»-1 . KIFI‘-)—!I.,I'I
(0] 0 1 0
(0] 0 0 1

Xuncob dopmySlanapu:
b,® %/:)'_tﬁ*(%' nrt— 0=1.n; /I*«-2),

4,112

n2) — Cc»'k-2 r=1. n—3y*
lh_z 6(2). n-2 4 o | )
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Wakp | ==X 720 4 (12

K=1

Arap a*] %, _3=£0 6ynca, yuymHuymuyagam, ..., 4{2)"
=#0"6ynraHga (1—3)-"agam b6axapunagn. Hatmxaga J1 matpuya
(8- = MplM- M.
Hnl-l_l .. a\n~1"
1
'0 o .. 1 0
Px P m e pp-1 Pn-~
1 0 . © O
o o 1 0

- .
®pobeHNyc KaHOHWK Luaknura Kenagw.
Ycyn uynnaHuauMwm - yyyH Hasbatu  6unaH  aJul (+=0,

An-[,n-2 @O, , 4'-2>th 0 6ynmwmn wapt. Wapt 6axapun-
Maii “onca (Hoperynap X;on), y X.0nga a’nMawTupuiunap Kynu-
jarnya gasom aTtupunagu: (n — fe)-Pagamga \ocun uUMAMHraH
N{~K matpuuaga = 0 6yncuH. 1) Arap wy 3snemeHTAaH
yanga™6upop at~K P 0 (1<k—1) 6ynca, (k— 1) ycTykK I-yc-
TYH 6unaH, (k—1)-catp ”“am |- caTp 6wunaH anmawiTupiinagH Ba
LaHuneBckuin ycynugarn (n— kK + 1)-“agamra ytunagu. by an-
mMawTupuwnap J1(/r-r) maTpuuaHu 4van Ba YHI TOMOHZaH W MaT-
puwara KynantupuwpaH wbopat (JI<aAJ)> byHaa:
© (k— 1)

(A—1)

or
— O

B2



=

BRARW O RoLXY

[5) ey
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B
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2) Arap yuwa — 0 oaneMeHTgaH uYanga >KOWArwWra
gapya anemeHTNap %M Honra TeHr 6ynca, SbHU:

A(n—K)—
Mn—k - n(n—« 2 -
mn ) o . er,lk—q S'IK ) ln— =
n(n—k _ Mn—k
nop N ey mmm« -1 )
Mn—) Mn—k>
M KK * B » Kn
0 1 0 . 0
o 1 0
\c 1
© B opn-g |

[ 0

6ynca, Jlannac Teopemacu 6yimuya cM (1! K)—A.E) ==«H (o=
—1EK X cM(P(_ A/?n_n+l) Tonunagn, 6yHaa cle! (P{H)
—XEn_k+1) 6eGoeuta XmucobnaHagu, B matpuuara HucbataH 3ca
LaHnneBckuii ycynu ~ynnaHunagn (53-6eTra KapaHr).

A MaTpuLaHUHT Xap 6Mp % XOC COHra MOC X XOC BEKTOPH

& = 8y wmyHocabaT éppawpga aHuknaHagu, 6yHga y Bektop P
dpobeHnyc MaTpuuacMHUHI Xoc BekTopu, 5 = Mm@, Mn_ 2

...... M1 P = A8, y Bektop Py = K'y, faH abHuU:

PrYr +P2Y2+?¢ 1+Pnyn eK!r

oo A2 (13)
Yn-xAYn)
cucTeMafiaH aHuKnaHagu, XycycaH, yn= 1 ge6 kabyn “unuHca,
y = (km~\ ..., 45 6ynagw.
3-mucon. 1-mmconga KypcatuniraH
'5 30 —48'
3 14 —24
3 15 —257

MaTpuUUaHUHI .XOC COHNapun Ba XOC BEKTOpPnapwu TOoNUACL.
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Eunuw.

3- Mmucon [aHunescknin yry.a»
Catp M-1 A, A" wmartpuuanap 2 2'-

1 5 30 —48 13

2 3 14 —24 —7

3 3 (151 -25 —7

1 \M 2

I\ —0,2 0,0666671—1 1,666667 0,466667 0,466667
n

4 3, -1 2,00001 2,00001  3,00002 1,00001
5 15 0,2 0,933338 —0,666662 0,466676 —0,466662
6 —25 0 1,000005 0,000005 1,000010  0,00005
5 4

[0] | —5.000025 n—3,9999 16,0002 |

ETakun 3nemeHT 3(21’ 0. ETakuMnuK poNMHWM anmawTm-

pUL, YYYH YHUHI 4Yas TOMOHMZA 3neMeHT "am Why” (2 — Hope-
rynsp *on). Xucobnawnap ysunagu. Ly >koiirada

-1 2,00001 2,00001~
K[| —5,000025 —3,9999 ra ara 6ynrak sguK, Eku
0 1,000005 0,000005

Martpuuia 3/IEMEHTNapHUN 6|/|pnapratla AxXnnTtnacak,

-1 2 2
Aa)=\ m'0r—5 —4
o 1 o0,
P(A)=X+ 5A+4, 6yHgaH \ = —4, X2= —1 X3—1rA —
— AL+A)m=(—1—5)—(—4— 1) = — 1L WKKMHYM Hopery-

nap "onga Xoc BekTopnapHu [LaHuneBcKuid ycynu Oyinuva Ta-
nmé 6ynmaingn, 6owka ycynnapra MypoXaaT Kunuwra Typpu
Kenagu.

Mogynb 6yinuya 3Hr KatTa 6ynraH 6uTTa KM 6Mp HeuTa
KOC COHMapin TOMUW Y4YyH uTepauyus ycynu. WXTuépuin y -~

= Y>>, ,., &> Hon 6ynmaraH 60WIaHPUY BEKTOPHM ONammu3
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Ba BekTOpnapHuHr y Pl y @ Ay{]D) {k=1,2, B pekyp-
PEHT KeTMa-KeTNUTMHU Ty3amMu3. A MaTpuUaHHHT Mogynb 6y-
Anya 3Hr kKaTTa Xoc coHu (y Kappanu 6ynraH “onga xam}

i P (14)

6ynagn. YHra moc x () HUHI KniAMatM HopmannawTupmb onm

Hagn: M- AKYT N

noy
Arap HTepauusnap KeTMa-KeTauruga MoOC KOMMOHEHTAapHUHT
HucbaTnapn TapTM6CKU3 y3rapca, MLWOpanap anmawuwun pyn 6ep-

ca, Oy X0n KOMMNAEKC XOC COHMaPHWHT  MaBXyAnuruaaH
fapak 6epagn. MKKMHYM XOC COH Ba XOC BekTop X2  (y™ y)—

— K yPXy* —KY"*"~1). {2& Yk + ™ Y myHocabatnap-
faH Tonunagm.

30 -48
4-mucon. A- 14 -24  MaTpuuUaHHHT XOC COH-
15 -25

napu Ba. ynapra MOC XOC BekTopnapu wutepauus ycynu Pynna-
HWAMG TOoNWACKH, e = 0,5-10-4.

Eynw, r/<¢—(1,0,0) 6yncuH. y = A BEKTOpP/ap
KeTMa-KeTIUTUHWM Ty3amu3 (KafBas) Ba 3HI KaTTa XOC Ba YHra
MOC XOC BEKTOPHMW TOMamus:

4-mmncon WTepauunsa ycynu
5" 30 —A48
VoA N - >
+ 4 §
>> \ < yp yPy » >
T O I 0 0
T<»> 5 3 3 5
<> _99g —15 —15 -5,8 -5 -5
125 63 63 —4,3103 —4,2 -4,2
7(4, =509 —255  -255 —4,072 —4,0476 —4,0476

yOb) 2045 1023 1023  —4,0177 —4,0118 —4,0118



OnBommn

5 0 —48
\ A 3 M —24
3 15 -25 ko &
b "b
age 4*>)' aGJ A-co
T (6 -8189 —4095 -4095  —4,0044 —4,0029 —4,0029
-P7) 32765 16383 16383 —4,0011 —4,0007 —4,0007
y (8> —131069 —66335 -65535 -4,0003 —4,0002 —4,0002
709 524285 262143 ' 262143 —4,00007 —4,00005 —4,00005
XOY* (©@ = (524285; 262143; 262143)', ~ = — 4 éku
a()n; (0,8165; 0,4082; 0.4082)".
4-mmcon' IOH >;ucobnaLl
> Ky?  yT-KyT y? 4 7 yT - A yT A2
524285 524276 ) —131069 — 131060 —9 —1
262143 262140 3 -65535 —65532 —3 —1
262143 262140 3 —65535 —65532 —3 —1

n2- —1, x2 yO— %W y@=(9; 3; 3), A= 5+ 1425
—(—8)—(—h=—1

*(3) A (0) A N
X HM TONMMW Y4yH domnaHpmq BEKTOp oowWw”™a4ya Tauna -

MU NO3UM.
WTepauus ycynum KynnaHunu6 mycbatT aHMKNaHraH CUMMET-

PUK MaTpULAaHSIH I XOC COHMapu Ba Xoc EekToprapvHK u3nawga
XapaKTepuCTUK Kymnxag WAAU3NAPUHUHT Xa™MK,uiA Ba Myc6aT 6y-
NN, XOC BeKTopnap xaKI_MIKMVl GynuWM e3 OpPTOrOHANMMK Luap-

TMHU (AbHU (X A x (D= Y XK1xk = 0, | ® / 6ynmw wapTtmym)
K—1
5%aHoaTnaHTUpULIM  3bTMOOPra ONUHAAW. ;<I) OHPHHUM XOC Bek-
TopHu Tonuw Ma“cagmga Jix(D) = Xxx (B> ra acocnaHm6, yuwoéy
cucTemy Ty3unagu:
(«H—K) x[3+ aR4 Y+meeet+ ap X = 0,
A2LNY* 4 («2 ?24)*20)+ oo e+ [i2alin)= 6KW



X1}= N (UHA]+ 54 N+ eeecabl 4%

FOROF LA C+4)
41 (= '5'11—(“_1/1 4 1+ B«-1.»41)+ "o -+ an-1.n4° )-

5 "TTr K141)-ba, rdd)

XO0C KOMMOHEHTNapHUHT "~aMMacuHM 6Mpop COHra KynaihTu-
pyw ékn 6ynuw MymkuH. LyHra kypa x” = 1 peb onamus.

Cuctema n 1a Xu x<b, x), ..., X HOMabyMAuW N Ta TEHr-
namagaH rb6opatr 6ynné yonagn, by Homabaymnap cucTemagaH
nTepauus nynu 6unaH Tomunagn. SHAH N2 Ba X € HW  TOMUL

Ma"ca,qvl,qa ro"opvl,qa KypcatunraHmra yxuwalwl pasullga X2X('.7>:
n ' n—1

= 2 a‘/Xr (*—m) cuctema Ty3unagm Ba (X*4 a(Q) = 2 4*  uH42+
/1 /o1

+ 42= ® OpTOroHanAMK wWwapTugaH doiganadraH  3onga

KOMMOHeKTanapHUHr 6upopTtacu, MacanaH HW 6ol anapu op-

i Hpoganasiagn. Xyaam Ly x> KOMMOHEHTa cucTemara Liy-
fiunagn. Hatuxkapga:

X<P=— "V 4}>4 ) (»= 1,» — 2),
(15)
= o1
/=1
By (ra— 1} TapTm6am cuctemagaH ubopaT. YHra |
nnabd, kpnraH #A2, x(@>42>. .., x> 2 HOMabnymnap wuTepauus

ynu 6unak aHwyTtaHagu. LUyHra yxwall [oAraH Xoc COH Ba
X0C BEKTOpnap M3anaHagu.

3 2 2
5-mMmucon. A= 2 6 1 MmaTpuUaHHHI XOC COHNapu Ba
2 1 8

xoc BekTopnapu e = 0,510 3 aHW™nuK 6GuUnaH TOMWUCKMH.
Eynw. Martpuua cMMMeTpMK Ba Mycbat aHuMknaHraH (Cunb-

BECTp lwapTnapn 6Gaxapwunagn): Or= 3> 0, 02= 13 ,%. ~

= 12> 0, OB—<lelA = 93 > 0. (14) cucTeMaHH Ty3amus,
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L 14- 2x$ 4- 2x']) = Xixp,
27) = 64°)+ 4 ')= Xr 4"), (16)
<) + x(t).+ 84") = ?,.x/),

6yHra *= 1%l)= 1" yiunca,

| 4»= Bx{H+ 24» + 2),

41)=T- (24T + 641+ 1. (16"
191 = 241+ x'*+ 8.

bownaHpuy aumHnawmw cugatmga 4 10= K 4 ,0)= * Hu °naii-

k. A<®)= 11 6ynagu. ||B!|T= wax (— ): — < 1, wure-
111 1<r<n\ 11’ 11 n

pauus xapaéuu SIKMHMawagw.

5*Muncon VTepauns ycynu
K YP-- ) 4 M) K> K .”2T K>

0 1 1 1 8 0,48111 0,56434 9,52657
1 0,63636 0,81818 10,09091 9 0,47992 0,56141 9,52126
2 0,54955 0,71171 9,81081 10 0,47920 0,55962 9.51802
3 0,51699 0,64922 9,68320 1 0,47876 0,55853 6’51605
4 050081 0,61233 9,61394 12 0,47849 0,55787 9,51485
5 0,49169 0,59035 9,58733 13 0,47832 0,55747 9,51412
6 0,48631 0,57715 9,54976 14 0,47822 0,55721 9,51367
7 0,48307 0,56918 9,53632 15 0,47816 0,55707 9,51340

%(1)= (0,478; 0,557; 1), ~ = 9,513.
A2 Ba X  Hu TOMMW Maucaguga (16) cucremara 1—2 Hn’Xya-

Mu3. X (& Ba A (QBeKTOpNapHUHT opToroHanaurugan: 0,478 x(2,+
+ 05574 2>+ 1e42>= 0, ékn x& = — 0,478 x<2— 0,577 x%K

Arap 4 2>= 1 peb oncak,
42= ~~ (2,044 42»+ 0,886), 2= 1522x2>+5,443. (16")

bownaHpuy  AkuHnawunw  cudatmga x\2’0 = 1 HM onannuk,

Kk = 6,965 6ynagn. x <) Ba $2 HM wuTepaumus ycyauHu "yn-
na6, (16") cucrtemagaH TONamms:
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5- Mmncon (gasomu) NTepauna ycynu

K x\ M) xp K +2.6) P

0 1 1 6,965

1 0,42067 1 6,08327 6  0,23613 1 5,80239
2 0,28699 1 587980 7  0,23588 1 5,80201
3 0,25045 1 582419 8  0,23580 1 5,80189
4 0,24002 1 580831 9 0,23578 1 5,80186
5 0,23701 1 580372 10  0,23578 1 5,80185

42>= —0,478+0,23578 — 0,557 m1 = — 0,66970. LUyHpai

Kiinn6, x Q= (0,236; 1, —0,670)", n2=75,802.

YunHun X (9 Xoc BeKTOpHU aHW-ysawaa (x (1), x m)= 0 Ba
(X, Yy}Y) = 0 opToroHaniuMk XycycustnapgaH doiganaHamms:
0,478 x ?}+ 0,557 xB)+ x@= 0,0236 xf + x 0,6704 3=

= 0. by cucremara x@)=1 Hu ~yamu3. Hatmxaga X @-=
=(—3,962; 1,605; 1), cyHr (16) cucTemMaHWHI OXMPru TeHrna-
macugaH M= 3 pga A3— 1,690 HM aHnnaiimums.

MALWKITAP

MaTpuLanapHUHI  XOC COHMapX Ba XOC BEKTOp/iapu [aeTep-
MWUHaUTNapHU TyppuAaH-TYppu “~McoGnawl  ycynu 6unaH Tomun-
CUH:

" 1 4 r '3 2 5"
1 4= —1 1 3. 2 A= 2 —1 6 *
1 2 —1 2 —3 =2
10 2 10 3 1 1"
3. A= _2 —1 -6 .4 A= 3 2 1
1 —3 -2 . —2 5 --2_
2 1 3" " —1 T
5. A= —1 7 5 . 3 A= 2 1 1+
—3 1 2 3 0 1

MaTpuuanapHUHT XOC COHMapW Ba XOC BeKTopnapu Kpunos,
JleBeppbe, [aHWUNEBCKUIA ycynnapu UynnaHwWanG. TOMUICKH:

1 12 25 3" “15 2,5 3,5 4,5"
112 1 2 Lo 25 3 21 31
125 2 1 1 8 35 214 | |

13 1 1 12 45311 5 ]



112 0,32 021  ou"
032212 312 038
0,18 0,24 4 0,26
0,24 0,56 0,6 6

051 —2 04

5 06 3 —06 ry,75 1,72 3,32~
10. A 0807 2 —o02 -11L1—1 2 4

1,205 22 6 [025 —3 6

2 05 13 —1

04 3 06 08
12A 05 0,7 4 09

0,8 09 12 5

r—3,2 2,2 2,4 35 ~

-1,3 2,3 3 0,2
13.A= 620 014 2  -2,45
6 8 1 3
r2,00 0,34 0,22 0,25-'
1 156 2 ' 0,43 0,18
0,34 5 —0,26 0,65
0,16 4 —5

3

WTepauun snap ycynu KynnaHunué MaTpuuanapHuWHr Mopmy/b
Oyiinya aHT KaTTa XOC COHM Ba YHra MOC XOC BEKTCPH TOMun-
CWH:

3,8 1 1,8 r42 1 2,3

15. A= 1 34 18 .16. A= 1 44 2

18 18 39 12,3 3 5

41 o) s 2 o

17. A — 1 2 i 18 0o 4 o
on 1oL 0 2

[0,3 09 01 | r2,4 |1 11

19. A=m 09 22 03 .20 4=|1 32 12
[0l 03 5 ] [11 12 36
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«21. Arap 6apua X KoC BeKTopnap y4yyH (Ax, x)>06ysdca,
y Xpnga >K'ra 6orauk; 6ynmaraH wyHgaihi goumuii 6> 0 COH

MaBXyfakun, 6apya x napga (Ax, x)> 6(x, x) 6ynagu. Wc6oT
KWAWHT,

22. Arap A Ba B 6uUp_xun TapTMGAM KBagpaT MaTpuua
6ynca, y xpnga M = I¢ MaTpPULLaHHHT XapaKTepucTUK Kyr-

Nagn A -r B Ba A — B wmatpuuanap XapakTepucTtuk Kyuiaana-
PVUKMBX KynanTmacura TEHFUTUHU WUCOOT AWANHT.

23. NxTnépuin A matpuua Ba a coH yuyH A Ba J1— aE
matpuuanap 6up Xun Xoc BekTopra ara OYyNALWHU KYpPCATUHT.

5-TABOPATOPUNA WLUN

1) MaTpuuanapHuHT  XOC COHflapM Ba XOC BeKTOpAapu To-
nunciiH. Xucobnawnap 3XM pa 6axapuncud, e = 0,5-10“®
1,25+ a 1,2 0,48 0,12
1,2 21 +(3 0,3 0,18
0,43 0,3 24+ o 0,16

0,12 0,18 0,16 3,2+ p

2) MaTpuuanapHUHT MOAyNb- 6yiuya 3HF  KaTTa XOC COHW
Ba yHra MOC XOC BEKTOPW TOMWIICWH:
21+ VvV —1 0,3. 0,5
—1 2,2+1 04 0,6
B-= 0,3 0,4 2.3+7 '0,7
0,5 0,6 0,7 24 + V
2 1y
SR TR TN
m o I &
1 08 01 02 9 14 02 05 17 14 06 0,88
2 09 0,2 0,6 10 14 04 068 18 1,5 0,42 0,76
3 08 0,3 0,3 W 14 05 058119 1,6 2 2
4 09 01 09 12 15 0,2 066 20 1,8 3 272
5 1n 0,2 022 13 15 0,3 0,7 121 1,8 4 21
6 12 01 0,32 14 124 0,4 0,73122 22 2 m2/4
7 13 0,2 0:8 15 1,36 0,5 0,78 | 24 2,3 1 23
8 133 01 04 16 138 06 08 25 24 1 25

[=2]
w



6-6a6. PYHKUNANAPHWN MHTEPNONAUMANALL

Bupop y —/(x) yHKums [a, b] opanukga Y** [(ocA(A=°nI)
XafBan KMiimatnapn 6wnaH GepuaraH GyncuMH Ba YHM WY Opa-
NUKAA VHTEPNONALNSI0BYM

y = Pn(x)"Ny”"c.x* (2
1=0
K n~agHu [Tysvw Tanabd [KWAMHCKMH. YHUHT c{ KOoath(hULMeHT-

napun
P M

2 c1 =Y =0 2
1_00 K (K n) (2)

TeHrnamanap cucTemMacujaH aHuIaHWIIW MYMKWH. JlekuH 6y-
HUHT Y4YyH ofaTga Gesocuta Maxcyc opmynanapfaH (macana,
1,,(x) Narpanx, N (x) HbtoToH thopmynanapugaH) oiiganaHu.
nagu.

NlarpaHX uWHTepnonauuiiH Kynxaf» YWOY KypHHULITa 3ra
Oynagu:

(*—*1) e e M(X—X AKX —=X].") ... (Xx—xn)
"X /1!):1©(x;—><o)(x7— XX) ... o )(*, —X1+1) . . (X]—Xn) Y3’
©
ékm ®X)= M (*—**) = (*—x0 me (*—X,,), ra'(x)=2 [M(x~
1=0 Y =)
— X-) benrunawnap KUpUTWUICA;
bn(x) = Y . -mmmemmem memmemmmeeeees y . (30
[o a'(x/)(*-*/) 1

Arap xx—A0= xr—x]= ...= xn—xB_, = W= con$l bynca,
y %onga- x0 pgain x rava Kguamnap CoHm / = a:-_l-(-#l-l» x0 paH 1.
raya xafgamniap coHu /"= gt y xonga X—X-= AT —/),
>(X)-F n*(~—1 ...(/-4), © x.)=(— (8 —1)\kn

6ynagn. Hatwxkaga: "

I X)=/2—1) ... I—n)Y @)



bn(n) GopmynaHUHTr XxaToCu:
K- oo (a)"” " @

byHga Mn , = raax|/,;n+)(|)I,- B$[a,b].
la, 6]

KypcatunraH y = [(X) (YHKUWSHUHT X HyTagarn uwiima-
TUHU TOMMW Tanab ~MnAuHraHmga dATKEH cxemacufaH (<HUAINKN»
KynainTvpuwgad) QoiganaHuil  XyMcobnalnapHu  eHruaiawTu-
pagu:
x0—x y0
Xy X vk Q) ()

X2 X o yr M) w@)()
X3 X ¥ AR (KX) -~(123)™ N013) ~

xn XY\ n—Ln)(X) ~(n-2,n—= 1 XNe(n-3,n—2,m—1,n(X) N (n—4...... ames
ByHgarn xap kailcm byl ~MK{x) 6enrmXu. XX, . . ., XK TyryHnap

Gyiinua TysuaraH bn(x) JSlarpaHX WHTEPNONSLUMOH KyMX.aAUuKUHF

X HyKTagaru “wmiiMaTuHu wdoganaign Ba ynap uyiungarm dop-
Mynanap 6yiinmya Tonunagu:

I 0= f— - (e
" —x0
r nn _ (*2—x)yx—‘(f|—1—x)y2
B> » X
/ ol /y.\ — (XXx—m¥) N~(O6) (X)~ (X0 ~x)b(\K) (X)
(Ol al—xo0
= @k~ X1{0) (Yr-(X1—X) bT {x)
L -x.

Ba L, Y.

1-mucon. Ywoy !'{x)-=¥x ¢yHkunaHuur /(100)— 10,
/(121) = 11, /(144)= 12 "“niimatnapn Mabaym. JlarpaHx WH-
TepnonaumoH gopmynacugad oiiganadn6 /(115) uilim-rowm ~aH-
fali aHMKAnKga Tonuw MymKuH? /(115) TonuncuH.

= ~ = — o ‘D= - e *
Eunw. 1)[ g X 5\ M= 3 HOO-5 3 tO-5
Baor< ) * 50~5" I 1(115—100) (115- 121)(115 — 144)1»
« 16 10-3

5—595 65



2)

! A —X n Ue, M1 1+1.1+2)
0 —15 10

| 6 n 10,714285
2 29 12 10,73913 10,7178

/(115) pa 10,72/
x [8, 60  TyryHnap WyHAall  TaHNaHWWM  KEPaKKM,

wax |®(x)] =ww TaXJVI(X)| 6ynCuH, SbHWU MHTepnonaumsanaLy
[a, 5] " 11[a b

[xO ..., Xn
XaTocu 3HI MuHWMan 6ynaguraH 6yncuH. [— 1, 1] kecmaga 6yH-
[Jai onTuman TyryHnap Tn+1(x) —— co3((n+ 1) arcco3 x) Ye-

6VLEB 1-KUHC KYNXagUHWHT
XK= CO03 -(— + 1)r- *=0, 5
(2(n+\;r g'<( ©)

ungusnapugaH nbopatamp. WXTuépwii [a, B Kecma Yy4yyH OMTK-
Man TyryHnap
L S NN T L o
Xo > 3 co3 2(<t 1 E/k 5 ny (6)
thopmyna Oyiinya nsnaHagw.
BynuHraH aiimpmanap. xc, x} TyryHnap 6unaH 6epunraH 6u-
PUHYN TapTubAM GynMHraH aivpma:

X)) =

XK X-, XT TyryHnap Oyiinya Ty3unraH WKKWHYH TapTubnun 6y-
JMHTaH aimpma;

- \
HXp xr XT) =es = — oeeeeeeees '

YMyMaH, (K — 1)-TapTnbnu O6ynuHraH aivpma;

H*1 &K) —1(x0.......... 0>

/(*O* oo vy
XK

XucoGnawnapga Uyiegary MyHocabatgaH ~am oiiganaminaau:
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HbIOTOHHWHT GYNUHIaH aiupMann WHTepnoaAauMon  Kyrazam
Kyiungarn KypuHuwga Tyswunagu:
M (x) = /(*«) + /(*c> Xx~x0+ ... 4
+ (X0, xu ., ., X)) {Xx—x0) ... X—xn_n, (7)
AMx) = /(. *Q JIL e me » xm)(x — x0)(x — xD ... (x —x1). (8)

dopmynaHn Ty3ull >kapaéHuga SNTKeH cxemacupaH doiiga-
NaHUW MYMKVH.

2-Mucon. y = /(X) QYHKUMAHUHT Kylungarn >xagsanga Ge-
punraH Kuiimatnapy 6yiimvuya Nn(x) HblOTOH dicpMmynacu Ty3un-
cvH Ba /(3,7608) KuiimaTy TOMWUCWH.

X 0 2,5069 ] 15,0154 7,5270
y ] 0,3989423 10,3988169 ! 0,3984408 | 0,3978338

Eunw. BbynuHraH avimpmanap >kafBainHu Ty3amu3:

[ (xn exn{1> [/ (*n >Xn+b

l K | I %+1) Xn+2) Xn-|-2; nn-\-b!

0 0,3989423 —5-1056 — 1,99*10" 5 0
2,5069 0,3988169 -14,99-10~5— 3,99-10—5
5,0154 0,3984408 —24,96°10~5
7,5270 0,3978138

N (x) = 0,3989423 — 0,0000500 x — 0,0000199 * (x — 2,5069),
/ (3,7608) ga N (3,7608) = 0,39903658 pa 0,399037.

3-mucon. 5(m= 12+ 2+ ... +n2(f=1, 2, ... .)
YeKn Katop WUIICKH.
Eunuw.
3-mucon BynuHraH ainupmanap
5 (n, ! -
n 5(n) n+ﬁ”) 5(n+ 1 n-12) Stnns o 42 5 (g,+..4.) ‘
1 1 5-1= (9—4)/(3— 1= 2,5 (3,5—2,5)/(4-1)= 0
=4 = 1/3
2 5 9 (16 —9)/(4—2) =3,5 1/3 0
3 14 16 (25—16)/(5—3) = 4,5 1/3
4 30 25  (36—25)/(6—4) = 5,5
5 55 36
6 91
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YyunHuM gapaxkann k3Quwiad skaH. (17) dopmyna 6yiinua:
8(n) —5(D+ 5 (1 2)(a— D+ 5(1, 2,3) (a—1)(rn—2) +
+ 51,2 3 43— —2)(n—3)= 1+ 4(a— D+

+25@—1)(m@—2) + —% P—)im—2)(m@—2)= 1+ 4dra—
-4+ 25ra—7; 5ra+ 5+ -é-Hﬂ 212+ 3 R 2=

A M3+ 0592+ I = «(>l+ 1)(2/r4-1)
3 6 6
Ueknn aivpmanap: A+l —A0= A=y O+, = 54+l =
—=\2* yMyMaH,
Al = AA=1[) = A6 1(AL) = Ak o+ - O* 1],

L= eoe=VUr—n_F-F1 51

= 6k_1ﬂ1+ 1/2
n_ &1 1
d —mne /a2

Alinpmanap >azgsanu

r *
lo
*1 /, !
X2 Ir 32
oo " o R 172
n 2 N2

712

BynuHraH aiivpma Ba Yekiu aiiMpma opacugarm myHocabar:

I ™= o OO

Arap (7)— (8) HbloTOH 6ynuHraH ainpmaim UHTEpPNoNALMOoM
Kyn~aguga OGynuvHraH aivpManap 4Yeknu anivpmanap 6wunaH an-
Mawtupunca, xc —x0+ W(k = con3!, r= 0,1, ... , 1@ TYryH-
nap 6yiinya HbloTOH 1-(hopmynacu OnvHagw:

*(<] -

A1(x) = fo+ LWWL/2 + (<-1) .,/2?n+ 2,0 2 43+
I —=1)...0—({m—1)
12 (M



Kongn” xagw:

A=A+ wl (/- Beee(*~n)
HbloTOH

2- uHTepnonaguoH  opmynacun  L- = x + U,
con$!, r= 0O,n):

(8}

K =

AL, « = o+ /[bR+ /117 /\2-'L| -

A (et O- maff3r (M= 1) thHy
n!
urrkL
An+ U

Faycc opmynanapu:
X0~kK, ...

** & = [ (I+Y).. -(/+ 0
) pkamm 2n+1 Ta X0 MO K,
x0+ M, x0— nk TyryH 6yiinya

BU-/+V +Mmie« v+ 1TrM1+

<+ U2 @2uv— 11 "
2, [r2— ]) L. —(a —])a(/'l' q)
T

w <9>
*2, <> - 23! ‘(P- 1) mm((*-

xa+ K, ...

2
Byiinua

»m (10
*B, XO0—K,

, Xa—nK, Xxih+ nH TyryHnap
o,M =/,+y +n + P-ur + Heo
2t (((F= D(c*— 2»). ... (P = (n— 1)2

(291—])! .+
I(P- bga- 22. ..(»- (n- 1NYU+ 1)
2a)1

A*M = |AT Nl A7A*(/2¢ 1}(/r 22) eeo {P~ " 2)- (HI|
CTupnuHr gopmynacm:

af <+l {+...+<uyl “{-")



6yHga (*/*" 1= 0,5(/" 1+ /"N 18). Kongu™ xagH:

G ,()="rTTY T & (' p w m(< (12)
Beccen copmynacu: arap -y (/M + /,)) =4 neb "yiann-
0a, YWO6Y KypuHMLLra Kenagu:

B(X) — /i + 1172 9)+ U/ ~21 ~ b
« B <(N-D...(P-(8- D»(-,)
M1/2 (2 )!
(W—1...(*—@E@— D90 —n),
c2n{-1 ( -
+/&* e (‘n—__?{’i ------------------- — ¢ (13)
A2 ~A2n+2)N
()= = @nagy W Deeen -
— I A— {n+ 1) (14)

CmupnuHr Ba Beccen topmynanapu [aycc dopmynanapuiaH
Kentupu6 umkapunagn. |/| < 0,25 6ynraH xonga CTUPSWHT,
0,25 < ~< 0,75 pa aca beccen opmynacugaH GoiganaHuw
MabLyn. HblOTOH dopmynanapy Oyinya >kafBalHWHT 6Gowmn Ba
oxvipugaru» beccen Ba CTupnuHr gopmynanapyn 6yiimua aca xag-
B&/IHUHI ypTacugarn KuilmaTnapra acocnaHH6 WHTepnonsAuMoH
Kyntag Tysuw MyMKUH.

MatemaTvk >xafsan Tysuwga /r “afjamMmHW LWyHAaid TaHnaigm-
Napku, HaTwkafa UHTepnonsuusnall Xatocu TaiMHAaHraH e -

MaTtgaH opTtmacuH. MacanaH, 0< 1pa y3()~1((— 1) (7----5]

Ba yu{l) = ((P — I ((— 2) KynxafnapHUHr KONAWK XafnapH ,
- A

K@) = 7%3 * |128) <€ (15)

6ynmwmn kepak, byHga Taxy3{() = TZ.;LE . Taxy, () = o

4-m nco n. beccen Qopmynacn uynnaHuamb, /[ (x) = ex
OYHKUMSHUKT [2; 3] pa éTtraH Kuimatnapy xagsanuHm e = 0,5-

e 10~° aHW-ylIKAa Ty3uW ydy,- K “afaM KaHfjai kaTtanuk 6u-
NaH ONMHULLIM Kepak?
Eunw. (25) paH ¢onganaHamms. /w (X) = /IY(X) —ex,



M .=wm n= waxe* = e =20,085535, LLI,x)&ZO,ZB{
23] 72y 3 128/
<0,5-10~5 6yHgam k & 0,03.

JkcTpanonAumsanaw  6up- MKKU Kagamrada uderapanapga 6Ga-
xapunagu. LWy ma’cagpa xagsan 6owmga Mx(x) opmynagaH,
XafgBanHuHr oxvpuga A, (x) opmynagaH (oinganaHnuw MyMKUu.

Wkkn aprymeHT.™ 1 = [ (x, y) GYHKUMAM* (Xp YR HyUTa-
nap Tynnamaga uHtepnonauuanaw. factnab 6upop yT — cox4
xagsan Kuiamatmga [(x, yT) GQyHKUMa x Oyivua WHTepnions-
uuanaHaguM. Hatwxkaga y HUMHT KypcaTuiraH uuiimata Gyimua
I HUHT Al2 4Yeknu aiimpmanap >kagsanu Tysunagn. LUyHpaaH
CYHT 2 (yHKumMa y Oyinya uwHTEpronsums “vnvHagi. Y4 Ba
YHOAH OpPTUK Yy3rapyBuuMaM (YHKUMSNap XaM LyHra yxuwat
TapTM6aa wHTepnonAuMsa mnuHagn. Mabvnym 6up P{x, y) WH-
TEPNONALUMOH Kynxaf Ty3unuwu Tanad KWiMHraH “onga x Ba y
ra HucbataH Wy Typgarn qopmynanap anouga-ano™mga Ty-
316, OGMPU MKKMHYMCUra Kyinmnnagw.

5-mucon. 2=/ (x, y) QyHKUMAHWMHT Tyw >kagsanu 6Gepun-
raH. r = /(0,5; 0,03) xucobnaHcuH.

0,4 0,7 1,0
0,00 2,500 3,429 1,000
0,05 2,487 1,419 0,995
0,10 2,456 1,400 0.981

Eunw. 1) y HMHr xap Kaicu >xagBan UwiAMaTira Moc pa-
BHLIAA I HUHI YeKnU aivpmanap >kafBanuvHu Tysamus (1= 0,3):

y = 0,00 y = 0,05
* « Ar Alr X . Ar O=r
0,4 2,500 —1,071 0,642 0,4 2,487 -1.068 0,644
0,7 1,429 —0,429 0,7 1,419 —0,424
1,0 1,000 . 1,0 0,995
g= 0,10
X r Ar Orr

0,4 2,456 -1,056 0,637
0.7 1,400 -0,419
1,0 0

2) x0— 0,4 6ownaHruy TyryH OyncuH. Y nonga:
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l—x~x»_ °5—04 _ |
K 0,3 ~ 3
3) Kpnaran “ncobnawnapHu (x) OyWimuya Gaxkapamus:

/(0.5; 0,00) = 2,500-7 +1071+ A ~ 2/3) 0,642 = 2072,
/(05 0,05) = 2487 — — . 1,068 +0,642 = 2,069,

/(0,5; 0,10) = 2,456 -5 * 1,056 ----- ; *0,637 = 2,033,

x —0,5

y « | Ar AT
0,00 2,072 —0,003 —0,033
0,05 2,069 —0,036
0,10 2,033

yB=.0,00 pgaH y = 0,03 raya opawmk; yuyH [?= (0,03 —
—0)/.005= 0,6. ¥ xonga: T ]

/(0,5; 0,03) = 2,072 + 0,6 «(—0,003) + 0'6M ~ -

*(—0,033) = 2,074.
T«kapy uHTepnonauuanawga mtepaumua ycynum “ynnaHwnu-
WH MYMKWH. BYHWHr yuyH, MacansH, y = / (X) n?  (x) = ya+

F AL A AU ([ Dk e a2 L) (-

4-1) kynxag 1= (1) KypuHuwmra kKentmpunagu: | = yﬂ(/ —
0
E----—-— 1(1— 1) — .., OyHaga rO= — 6oLuna
21;“/8 )] YHL, 1% LunaHpny
rayLunatimiy.

6-Mmucon. Ywbéy (/= '8* QYHKUNAHVUHT Uyhingarn Kui-
matnap >kagBanm Oyiimya x HUHIF y — 1,35 ra mMoc Kuiimatu
TONWUNENH:

X 20 25 30
y 1,3010 1,3979 1,477T
Eunw.
X y n1/-t0—4 o 104
20 1,3010 969 —177
25 1,3979 792

30 1,4771



Yo* 1,3010, O= (y —y0/4 {0= (1,35 —
— 1,3010)/0,0.969 = 0,506,
0,506 + 5|L|9J69 - =m0,506 (0,506 - 1) = 0,506
-0,023 = 0,483,
= 0,506 17 0,483 (0,483 m 1) =
2-969
= 0,506—0,023 = 0,483,
.1=0,483, x = x0+ W= 20+ 0,483 5 = 22,42,

Nap xun ysoknawrar' TyryHnap “onupa bn(x), O6ynuHraH
aimpmanm N (x) Ba 6ow”a copmynanap “ynnaHwnagH. ByHUHT
yuyil (opmynagarn x Ba y >KOnapu anmawitmpunagn.

7-Mu con. Ywby /(x)=x2+1nx= 0 TeHrnamaHuHr [0,5; 11

opanukga éTtraH Wngausn TOMWUIEUH.
Euynvw. /(05) <0, /(1) > 0, Kiagam k — 0,05.

7-mucon /(x) “wniimaTnap xagsanu
X R @xoe . X = [ /<),
0,50 0,25 —0 6932—0,4432 0 80 0,64 -0 12320,4169
0,55 ' 0,3025 —O0 5979 —0,2954 0 85 0,7225 —0 16250,5600
0,60 0,36 —0 5108 —0,1508 0 90 0,8! -0 1054 0,7046
0,65 9,4225 —O0 4308 —0,6683 0 95 0,9025 —0 0513 10,8512
0,70 0,49 —0 357 0,1333 11Ul 1,0000 0 0000 !,0000

7,75 0,5625 —0 2877 0,2748

/ (0,65)-/(0,70) < 0 6ynmoHga. x0= 0,65, #, = 0,70 peb ona-
mu3. LyHpali x* HM Tomamusku, yHaa .y* —O0 6yncum.

7-mMmucon TeHrnamaHy DWNTKeH CXemacu GunaH euunil
Loy, 10 ‘=3 .:.") UYe3,..D)

0 -0,0083 0,65

1 0,1333 0,7 0,652931

2 0,2748 0,75 0,652898 0,652930

3- 0,4169 0,8 0,653308 0,652705 0,652925

4 0.5600 0,85 0,654333 0,652320 0,652644 0,652921

5 0,7046 0,9 0,656362 0,651391 0,653861 0,652561 0,652915
6 0,8512 0,95 0,659686 0,649970 0,652755 0,654387 0,651984
7 1,0000 1 0,663978 0,649448 0,650635 0,654171 0,654431
ml UY»-6,..., 0 U<-T..... 9

6 0,652906
7 0,651608 0,652895 0,6529,e: -5,0-10~
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BepunraH / (x) QYHKUUAHU COHAM AuddepeHumannall maca-
nacm 1(x) CWAIMK y3rapyByaH OynraH uderapanapga pT)(X)>K
&P ™ (x)(T”N) Takpnbuii TeHrNMKgaH QoiganaHuwira acocna-
HagW, Pn(x) — MHTEPMONSLMOH KynXxag.

8mMmucon. bupop y = / (X) QYHKUMAHWHT YOy

Ay, A%y, A3y X 10-4

X AY Ry A
50 1,6990 414 —36 5
55 1,7404 378 3
60 1,7782 347
65 1,8)29
Kuiimatnap >kafgeanura acocnaHu6, /' (50) TonuneuH.
Eunw.
N (*) = YO+ UAyO0+ A2y0 +
— N 1. Ay il 1 A
X = nx ) — N — d
K K AX dr  Ax K An
KR—67+2
ALK Ayo+ 29 A2y0 5 A3/0+
" 50— 50
-1)" A Yo =0,
K M K n+ 1
y' (50) : — (0,0414 ) 0,0036) +

+ -4- +0,0005) « 0,0087.

CoHnn gudbdepeHumManawja MHTEPNoOAAUMA  ~agaMUHN Knd-
painTupuw opmynagarn KeMHIM XafnapHu TawnawgaH BYXYA-
ra kenaguraH XxatoHu (KeCMM XaTOCWMHMW) KamaiiTmpagW, neKuH
AXMTNAW XaTOCUMHM  owwpagn. LyHra Kypa, ymymaH, audg-
thepeHUManallHUHT COHAM yCynnapyu (hopMynanapHUHT  AuuHAa-
WWLWMHL TabMUHAAA onmaingw.

CnnaliHnap épgamuga yHKLMANaPHN SUMHNAWTUMPLH. \a, b
opamk; L _,, x{ I1— 1L n, xa= a, xn= b) *ncmnapra axpa-
TMAraH 6yncuH. bupop ysnykeus / (N acC [a, b] GyHKUMA y4uyH
T- TapTMOAM  WHTEPMONIALUMOH MOMHOMUHAN CMaitH fAeb, ywoy
WapTAapH1 K,aHOaTNaHTUpYBUYM 8 T (X) (hyHKUMAra antunagu:

1) [a, B opanvuHWHT .yap 6up x{\ “mcmmpga y T.
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— fapaxanm 3T(X) = a0 + a x-(- ... +a TXT Kyn3sagaH 16o-
pat; 2) [a, b opawk 6yiinya T — 1-TapTmMbraua y3nykcus
Nocupanapra ara; 3) xk TyryHnapga 8T(x& = [ (x«) (K—0O, 1).

T = 1 6ynraH “onga 5, (X) HUHT rPagmrn CUHMK YM3UKLAH
néopar. Arap fa wax |x4—xr_,|->-0 65nca» 'y npnga

I<(<n
5.(x) cnnaitH / (X) CC [a, B (yHKUmMAra TeKUC SKUHAAWagw,
TekHC AuMHMAWMW  XycycuaTn 8r(X) KsBagpaTuUK CniaiH Ba
83(X) Ky6MK cnnailHnap y4yH xam ypuHan 6ynmb, s"uHnawmi
TE3NWrM CnNalHHUHE  TapTmbura Ba /(X) HWUHF  cuaan™nrura
MyBO(OMK paBuLLga OpTaau.

CnnaiHHM Ty3ul Y4yH ao, , an Koa(puumeHTnap aHuu-
NaHMWKN Kepak. Yuswiyw (X) = a0+ ax ChMaiHHUHT a0, ar
KOa(h(pMUMEHTNAPUHM TOMMW yuyH /(X,-_,) Ba /(X,) "uiAimaTtnap
eTapnu. 3) apTra acocnaHuné yuiéy

(«o + aixi_x=/(x1_,)(1 = 1;4),

a0+ a X ;=/(x.)

CUCTEMaHK Ty3amMu3 Ba yHAaH a0, ar flapHuM aHu™ianmus. T > 2
bynram ~onga 8 T(X) HUHI AroHa OYNUWMHM TabMWUHAAW Y4y
fAHa T — 1 Ta uywwmya WapT Kyannmwm kepak. Ogatpa  6yH-
Jain waptnap /(X) HWHI SKMHAAWMWW  XYCYCUATNapu, CcnnaiiH
MKKN KyLWHW OynarvMHWHr TyTawraH Hy” Tanapuga cunam” 6y-
nvwnapu  Ba 6ow™a Tanabnapra Kypa, WYHWHIOEK, YeTKM a Ba
b HyKTanapga Typ/H Yerapasuii wwaptnap 6unaH Kyiunagu.
l-macana. Ywby 3(xX) 3(X)*5X dyHkuunanap ~yingaru
1l

8(XE) = /(X¢), 4=0, A, | (3'(x))2C2X< 00

LIapTIIapHY KaHoaT/aHTUpenH. by yHKuuanap opacupaH LyH-
fai 3, (X) OyHKUMSHW Tonuw  Tanab KWIMHAAMKKM,. YHra Kypa
é«'l [.(3) onuHaguraH 6yncuH. busgaH X- HykTanapga 56 (X)

OWNaHVHr Bupop MabHoga [(x) 6unaH 6up xun Kuiimatra ara

bynraH Ba HucbaTaH CUNAMK; (QYHKUMANapuaaH OvpvHU, SbHU

SHI KMYMK Y3' |1 HopManM (DYHKUMSHW Tonuw  Tanab atu-
b

nagn. Mabnymkn, / = | P ($(X), 3' (X)) AX aHW" UHTerpaiHu
a

MakCMMyM Ba MHHUMYMra 3puliTMpaguraH “ap HaHgain 3(x)

pyHKUMS - — =0 QJlinep TeHrnamacuHW KaHoar-

4x \ p3' / Pt
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NnaBTMpULLW Kepak. busga 6y TeHrnama 5"(x) = 0 KypuHuUWwmaa.
LLlyHra Kypa m3naHaétraH ~(x) «QyHKuua xap 6up [xF_p
opanwyw, unsnuamamp. Jemak, ~.(x) 6upuHuM Taptmbnain ~.(x)
cnnaitHgaH wnéopart.

. 2-maxana. xs.(, x4 = 1, n, x0= a xn= B "mcmnap-
ra axpatunrad la, b opanukga >kafBan KypuHuwmpa Gepunrad
/ (X) PYHKUMAHW VMHTEPMNONALMNANOBYM LUYHAAA (X) kBagpaTuk
CnnaiH TY3WICWHKKW, Yy YUYYH OKopuga KypcatuiaraH 1) — 3)
WwapTiap Ba KywumMya 4) wapt 6axapuicuH, SbHU:

) xap kaick C-] opanukga cnnaiiH  6ynarm b (X) -=
= a04 ayX+ aX2KypyHuwugary KynxagnaH voopat; 2) (M€
€'Cr[g, B\ 3) 52(xi) = /a; 4) x,= a fa 3'(a) = A, X' 3piicu
x1>= L g— 1) iyutaga 3‘(x —0) = 5 (X 4- 0) TEHI/IUK. YpUH-
nm ByncuH.

Eunw: CnnaliHHuHr [X0, XN opanuagary 6ynarvHu Tonmiw
YUYH KypcaTwaraH LluapTiapfaH qoiiganaHn6 ywoby ciicTeMaHu
Ty3amu3:

K 4 cl\Xi4 —10,
a04 «J1 4 ax\ =
@4 2a,x0= A.

CucTewHn eunb, 'TonunraH a0, ax Ba ar KoahuuneHTNap6 Min-.
ya mM3naHaétraH 8(x) = a04 axx 4 arx2 HU Ty3amus.

TypHWHr gonraH “ap “aiicu  |x4 ,, 1 (r ==2; 7) KKenu
y4yH
(aft + 4 a? ! = [(*m >),
minld all;4in#|=/("
B x-—0)=Y (44 0)

KypUHULIMZArU cucTeMa Ty3unagu Ba u3naHaétraH $(x) =ra04
4 arx 4 aX2 kyn“aj onuHagu, 6yHga 3' (xX) = N4 2 «ax.

9-mu co n.' bupop /(x) ¢yHkumus /'(0,78) = — 2,5 Ba
X 0,78 156 2,34 3,12 381 =m
v, 2,5 1,2 1,12 2,25 4,28

Xafgan 6unaH 6GepunraH. YHW VHTEPNONAUMANOBYM  WKKLLBAM
TapTMOAM CNnaiH TY3W/ICUH.
Eunw: [0,78; 1,56] opanuK yuyH:
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a0+ 0,78al+ 0,782a2— 2,5,
mO+ 1, 56ar+ 1562a2= 1,2,
a¢+*2-0,78 02= —2,5.

Cvctemann eun6, a2= 1,069, a, = —4,168, as= 51 Hu
Tonamu3. WM3naHaétraH yuMag 5(t)= 5,1— 4,168 x + 1*069n?
6ynaaw.

[1,56; 2,34] opanuK Yyu4yH: ONAWMHIXA OpanuK Y4YyH TOMNuU-
raH MyHocabatgaH (oiganaHm6, i1(1,56) = —m4,168 + 2,136-
*1,56 = — 0,83 HM aHuknanmm3. CyHr XyHKAAru CUCTEMaHM
Ty3amus:

Car 4- 2a2-1,56 = —0,833, (4) waptra Mmysothu")
la, + 1,56" + 1,56A43=1,2,
( + 2,34% + 2,34;2= 1,12.

by cuctemagaH a2 =0,936, ar= — 3,755, a0= 4,781 anHk-
naHagn. by opanuy, yyyH usnaHaétraH Kyn“ag 5{x) = 4,781 —
— 3,755x + 0,936 x2 6ynagn. [2,34; 3,12] opanvK. y4yH:
3'(2,34) = — 3,755 + 2-0.936 -2,34 = 0,625,
lMa, + 2a2-2,34 = 0,625,
a0+a,-2,34+a2-2,342= 1,12,
(a0+ a,-3,12+ a, -3,122= 2,25.
byHgaH a2= 1,056, al= —4,317, a0= 5,44 Ba 3(X)—5,44 —
—4,317x+ 1,056 x2.
[3,12; 3,81] opannK YyuyH:
3'(3,12) = — 4,317 + 21,056 88,12 = 2,27244 « 2,272,
(al+ 2ax 3,12 = 2,272,
la0+ &-3,12 + a2m8,122= 2,25,
[a* + al-3,81 + a2+3,812= 4,28.
byHpaH a2= 0,971, a, = — 3,787, a0= 4,614 Ba §Xx) =
= 4,614 — 3,787 x + 0,971n;2.
LyHgain ~mamb, Tysunmwm Tanab atunaétraH 8 3(x)  cnjaiiH
KeTMa-KeT XounawraH x| opa/mfiap  ydyH TonuiraH
5{x) ydy"agnap MaxmyacugaH wnbopar.
3-macana. Kyiugary wapTnapHy UaHoaTAaHTUPYBUM 3 (X)
WHTEPNONAUMOH KYOMK CnnaiH TY3WUNCWH:
1) Bap Kaiicm L- p X1 (1 = 1;n) opammuga 33(x) ~ H3(P),
byHaa H3(P) m—pgapaxacn T — 3 faH KatTa 6ynmaraH Kynx“ag-
nap Tynnamu;
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2) 53x)6Ca, by

3) TypHuHT xk(k — O;n) TyryHnapuga 83{xk) = /A

4) 53(@= 5Upb) = 0.

Eunw. WN3naHaéTraH 83(x) cnnaiiH Xap KaicH [@4_1 *.]
(1= Ln) opamkaa T = 3-gapaxanm 3(X) = a0+ al}x + ax2+
U-a3x3 KypuHMWAarn Kynxgugam mnbopat. Xap Kaicy Kynxga-
HUHT TypTTa a0, a,, a2, a3 Ko3p(uUMeHTa aHMKIaHMLLN Kepak.

LWy makcagma 3) wapT 6yinya mkkuta TeHrnama, xAr = 0;m)
Hy"Tanapga CnnaiH arpy YvsuKNapu 3rpUANIMHUHT HONTa TEHT
bynuw ékn 8'(X; —0) = .3'{X[ + 0) bynmw waptm Ba 4)
WKMya WwapT Oyinya AHa MKKW TeHrnama, amu TypT TeHrna-
Masn cucteMa Tysamm3. LLyHpaH cyHr macana to”*opuga (2-ma-
canafa) KypcatuaraHuya >an KUWAVHWWLK  MYMKWH.  JIeHWH 6u13
[1] HuHr 295 — 298- GeTnapupa GepwnraH yMyMuWiA  KypcaTma-
faH oliganaHamm3. 53(T) crnnaiiH Ba YHWHT  “ocwnacu  Kynu-
Jarv KypyHuWwaa w3naHagu:

(x; —X)3 X; — X )3
300= M, VI om M, +
3 <1 e, 1 61y
\'!H — — )-Tr~+1/<— — 1} K nu
| - —wm, , - =~ + /~1
2A-A>~ 1 2A- TR
M; — M;

— (17
6yHpa ;= XF M1= 8"(xd, MO= Mn— 0. Homabnym
Ms_], soe KaTTIMK  KUAMATIapuHM  X.MeobralLl
anropuTmu

I \,n 1 [F HY6, B (I -)- /3,
°l ~ r/e> ~ Nl )/ N+ /1) 1>
%= 0. P1= UW-1+ bI> = —¢,/p,

«w= °> W= yunl-\)!Ip1’

K- 1, 40-2: Mn_l= MA= + WA

Arap /[(m)€C*[a, & (r= 0, 1, 2, 3, 4) bynca, y xpnga cnnaiH-
HUHT T (X) = / (x) — 5 (X) xaTtocu:
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a;ggblr{p) (X) 1< cIr (k> p),

byHga c Typra 60rnuk 6ynmaraH ysrapyeuu, K = Tax

l<x<n

10-mKcon. /(x) ¢yHKums
X( 0,78 1,56 2,34 3,12 3,81
0 2,5 1,2 1,12 2,25 4,28

Xafasan 6unaH 6epunraH Ba /" (0,78) =/" (3,81) =0. YHU uH-
TepnanAuManoBUM yumHun papaxanm 53(X) cnnailH  Ty3unicuH
Ba (yHKUMsHWMHr x=1; 2; 3; 3,5 HykTanapgarn unimatm
AMCOBNAHCUH.

Eunw: 1) X™cobrall HaTvxXanapuHu KeTMa-KeT afBanra
€3amm3:

10-muco n WNHTepnonaumoH Ky6uk cnnaiiH
O K H 4 =1 pm s Y w
0 0,78 25 0 0 0
115612 0,780,13 0,52 0,13 15641 0,52 —0,25 3,0079 2,4332
2 2,34 1120,78 0,13 0,52 0,13 11,5513 0,4875 —0,2667 2,9492 2,2991
3 3,122,250,78 0,13 0,49 0,115 1,4933 0,4553 —0,2526 2,4376 2,4376
4 3,81 4,28 0,69]0,115 0

crn Al . , JUT(X~ X0)3 , (\ MO H\\Xy-X
4 x)= M0 &/ + 1K —+ | 6 i
M1 (x-0,78)*
+ 1A 1---ps-- =0+ 24332 r—. +
6 / ik Q o 33 6-0,78
1,56 — _ A _
+(2’5_0) n + 12 2,4332-0,78" _m1—0,78
0,78 \Y 6 1 0,78

= 0,51989708x3— 1,2165592 x2— 1,0340559x+ 3,8;
« 0,52x3— 1,217x2— 1,034 x + 3,8; 531) » 2,049.
1—2, [1,56; 2,34] opanu™ yuyH:

53X):M126m' IM. 0’y + 1L, - ~ n ‘r~x
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UL W\ X~ X1
— 17— = eee ~ _0030x3+ 1,350x2-
— 5,042 X4- 6,681; 53(2) aa 1,76.

1= 3, 12,34; 3,12] opanuK YuyH:

53x) = ... pa0,30x3+ 0,9423;2—4,360x + 5,775;
533)pa 1,98.
1= 4, '[3,12; 3,71] opanu” yuyH:
5(X)= ... pa—0,589x*+ 6,730x2—22,473x + 24,773,
533,5) ga 3,29.

YMymMuniA 3tnga chnnailH - japaxkanapu Typavda  (MekKMH T,
fJaH opTlU 6ynmaraH fapaxkann) KynxagnapfaH ubopaT 6ynak-
napAaH TysuaraH Oyauwn MyMKWH.

1-mmncon. x Ba y Yy3srapyeumnap opacugarv 6GOBMaHMLL-
XafBan Tap3nga GepunraH:

X y X oy X Yy X y M Xroy
*

35 ? 41 437 47 999 53 1425 59 2301 65 3766
36 ? 42 584 48 864 54 1500 60 2575 66 4039
37 324 43 727 49 913 55 3642 61 2720 ;.67 4659
38 38! m44 822 50 1016 56 1789 62 2701 68 5015
39 33! 45 845 5! 1098 57 2039 63 3221 69 5835
40 425 42 922 52 1224 | 58 2009 64 3018 .70 7,

YunHum fgapaxanu cnnaH-QyHKUns Ty3uacuH.'3’

E ynTH. TasHu HykTanapuHu (cnnaiiH Oynaknapw TyTallagu-
raH BHTepnoJIAUMOH TyryHnapuHu) TaHnaiimus. Ynap (37; 324),
(42; 584), (55; 1642), (69; 5835) 6yncuH. 1) [37; 42] opa-
amAgarn cnnaitH 6ynarmin y —yx—/'(%) (Xx—mx) TyTpu uu-
spuy KypuHUWMga. TacBupnaiimus, 6usga xr= 42, yx= 584,
['(42) — ——— = 52. Hatnxkaga y — 584 = 52(x — 42), éku
y = 52* -

2) [42; 55]' opanwywru 6ynak y4yH

IX)= A+ B(X—X"+ C(x—xD)r-rO(x - mxrr  (18)
YUMHUM Aapaxanu KynxagHu TaHnaiimu3. CnnaiHHWar xgp uk-
KM Kywnu 6ynarv ysnapu TyTallaguraH Hyurtaga 6up Xun
KVANMKKA Ba Yy HWHF 6up. xmn kuiimatura ara 6yncuH. by
waprra Kypa xx= 42 Hy*taga: /(42) = 584 = A, ['(42)=52:=
=B, /"(42) = 2C + 60 w(42—42) = 0 Ba 6yHgaH C=0, B =
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= (KUY —A —B(x2— x1r) —c (x2— xR/ {x2— *)*=(1642 —
— 584 — 52 (55 — 42) — 0)/(55—42)3= 0,1738734. VIKKnHuUM
6ynak:

Y= 584 + 52 (X—42) + 0,1738734 (x—42)3  (19)

3) [55; 69] opanuk; yuyyH yunHum pgapaxanm [ (X) = K +
+ b(x —X2 + M(x —x2a+ N (x —Xx23 kyn*agHu Ty3amus.
=55 Hy"taga 6y umsmk Ba (19) umsmk 6up xun /'(55) Ba
/" (65) “miimaTnapra ara OynuwuM Kepakaurn  waptugaH qoii-
fanaHnb, KynugarwnapHu Tomnamus:

/(55) = 1642, ['(55) = 52 + 30,1738734(55 —42)2=
= 140,15381, /"(55) = 2-3-0,1738734(55 —42) = 13,562125,
J(B5) = K= 1642, !"{x)= b+ W (x— 55)+ 3M(x—55)2

/'(55) = b= 140,15381, /" (x) = 2M + 2m8bl(x - 55),

/*(55) = 2m = 13,562125, M = 6,7810625.

N Hu Tonumwpaa (69; 5835; Hy” Ta koopauHaTanapugaH x.am (boit-
fJanaHamus: 5835= 1645+140,15381(69—55)+6,7810625(69—
— 55)a }-Y¥ (69 — 55)3, 6yHgaH N = 0,3286291 Ba HaTwxaja
/(*) - 1642 + 140,15381 (x —55) + 6,781063(x-- 55)2 +
+ 0,3286291 (x — 53)3;

4) dyHkumsaHuHr x = 35, 36 Ba 70 pgary “umiAMaTnapuHm
TONUW yYyi CNAAWHHWMHE 6MprHUM Bynarn (Typpy 4m3n”™ Kecma-

Cv) Ba OXMprM Oynaru (3rpum UM3MK, Kecmacu) 3KCTpanonsuus
AMnnHagm.

9-mucon XOoCUn KUMuHraH cnnanH KVIVIMaTI'IapVI XXapaann
X ) X K#) X 1(%) X I(%) X T X
35 220 41 532. 47 866 53 1387 59 2332 65 4050
36 272 42" 584 48 934 54 1508 60 2533 66 4442
37 324 43 636 49 1008 55 1642 61 2798 67 4868
38 376 44 689 50 1089 56 1789 62 2798 68 5332
39 428 45 745 51 1179 57 1952 63 3365. 69 5835
40 480 46 803 52 1278 58 2132 64 3692 70 6379

MacanaHuHr waptuaa GepuiraH MablymoTiap Ba By xag»
Ba/l Mab/lyMOT/IAPUHU COMMLLTUPUG, chnaiiH 6epwuiraH  Kuiivar
napHu 6Up Kagap CUNAMKNAraHWHU Kypamua.

MALWKI-AP

1 Bupop y = }(X) (QyHKuuMsHuHr xA/= 1,T) Hy” Tanapgaru
[(X) kuiimaTnapn 6GepunraH. JlarpaHx WHTepnonsumoH gopmy -
nacupaH oiganaHun6, /(x.) kuiAmatnap XxucobnaHcHH; !
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) =041+ 005(1—1), 1= 15, /(*)= 1,5068; 1,5841;
1,6820; 1,8220; 1,9155. x. -=0,13; 0,54; 0,57; 0,62;

2) x{= 112+ 08(1— 1), 1= T76, [{x() - 6,403; 6,782;
7,211; 7,746; 8,062; 8,485; x,= 11,5 125, 13,0; 153;
3) xr= 50+ 6(I— 1), r= 175 [(x{)= 0,0488; 0,0531;

Hw =41+ 03({—1 /=T?7, 9%) = 166,53; 175,06;
185,89; 201,38; 211,70; 227,05; 231,77; x, 4,2; 52; 55;

5) x-= NO +50r,/ 0;5 Ux* = 111,63; 117,35; 124,615
134,98; 141,91; 152,20; x( = 170; 230; 340; 370;

6) X[- 3,14-0,bl, r=0r4, - = 13634, 1,4333;
1,5068; 1,5841; 1,6653; = 3,3; 43; 4,8; 5,3;

7) x.=0,51-b0,1/, r*=6TT, /(*) = 0,4-882; 0,5312;
0,5728; 0,6131; 0,6518; 0,6889; 0,7112; 0,7481; ny - 0,65;
0,85; 0,95; 1,22;

8 x-= 41+ 51—1), 1= 16, [(x{)= 64,83 67,82;
71,41; 78,10; 81,24; 84,76; x. = 49; 53; 64; 67,

9} xb = 1100+ 101 — 1), 1 = 1,5 /'(*,) = 11163; 11735;
12337; 12969; 13634; x- = 1115; 1125; 1135; 1145;

10) x-= 31 +5(/ —1), % 1,7, A*)= 55,68; 60,00;
64,81; 70,71; 74,16; 78,74; 81,16; x, = 33,00; 40,00; 53,00;
60,00.,

2. XagBannapga KypcaTunraH ~“miimatnapHu "abyn Kunysuu
Ba Japaxacu 3Hr nact 6ynraH Kyn~agnap TY3WICWH;
a) 0
350 0,0534522 55 0,018181818
353 0,0532246 53 0,018867925
359 0,0527780 49 0,020000000
B) r)
9 0,3333333 89 9,4339811
n 0,3015113 92 9,5916630
14 0,2672612 96 9,7979590
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a)

€)
70 4,1212853 61 0,016393443
71 4,1408177 63 0,015873016
74 4,1983367 66 10,015151515

3. FOkopuga (2- mviconga) KentupuaraH >kagsanniap Oyiinya

y NWHT Kyinga GepuiraH KuiAimatnapura Moc x apryMeHT ~Mid-
MaT/iapu TOMWU/ICKH:

a)y = 351, y—358; 6) y- 54, y —50; B) y=10. y—13;

r) —9,4868330, y = 9,7467943; n) y ~ 4,1601676, y=4,1793392!
e) y = 0,016129032, y = 0,015384615.

4. Teckapu uHTepronsuusnawigaH ¢oiganaHnb, TeHrnama-

NapHUHT [ab] opanvkaa €TraH WnauMsnapu e aHWJ/nKaa To-
MUMCKH:

a) x2— 1§(x+ 2) —0, e= 10“4, a= 05, b— 1

6) -+ Inx —4=0, e= 10“* a= 15 b= 2

B) (Bb—x)+ 216/3 —x—1=0,. e= HO"4 a=",
b= 2;

r) 18(x 4- 15) 4-1& = 0, e= 10~\ a=="0,1, b= 1

1) x3—5x4-3= 0, 8= 0,01, [0; 1,5];

e) x3+ &%+ 3= 0, e= 0,001, [—0,8; 1];

X) 2+ 7x—x3= 0, [—3; 3];

3) X6+ x2— 1= 0, 8= 0,001, [0O; 1j;

n x3+ 3x— 1= 0, 8= 0,0001, Ne I}

) co3x—co32x — 5lL3x = 0, 8= 0,0001, |0,25; 1];

K) 23Ww3X + 33wx—23Tx = 0, e= 0,0001, {,2; 1

n) co3X 4- c0322x + c032Bx + cosMx—1,75=0, 8=0,0001,

lQ 1.
5. Kyingarn 4veknu katopnap ivpuncun (0= 1,2, ...):
a) 8(n) = I3+ 33+ ... 4-/r3
6) K(M)% 1-2-3+ 2-3-4 + oo +p+1)(n + 2);
b = % ~ T S — L
B? L) I—Z 2-3 n(n+ 1)' o
DM - Z*+m 4 * G_ga+
2. 2 A2
Ajﬂr(ﬂy:- + —+ . A2l Dol T
e) P(nN) = M! 4-2-21 + .. +n-n\
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6. Kyiinga /(x), 8(x), k (X) Ba 1(x) QYHKUNANAPHUHT Wi
MaTniap >kafBannapu KenTUPUAraH:

4 HY) . 6{4) Ku) Yuy)

0 —1 —3 -0,2 —1

0,1 —0,7949957 —2,6550704 —0,1966625 —0,899999

0,2 —0,5799279 —2,249523 —0,1826312 —0,799936

0,4 —0,118757 —1,2112264 —0,1302229 —0,595904

0,55 0,2559402 —0,1773886 —0,0673978 —0,4223193
0,63 0,4667554 0,4869273 —0,0254242 —0,3074765
0,7 0,6579704 1,1441596 0,0162497 —0,182351

0,84 1,0610102 2,7087839 0,1138244 0,191298

0,9 1,2429301 3,4979546 0,1616117 0,4314407
1,0 1,5597528 4,9999995 0,24948971 1

Narpatx Ba HbloTOH thopmynanapngaH oinganaHné TOMWIICKH:

a) x= 0,12; 0,45; 0,67; 0,93; —0,9; 1,1 napra moc /, §,
H | QYyHKUMANAPHWHT Ba YMApPHUHT OGUPUHYM TapTUbnM Xocuna-
NapUHUHT K,WiAMaTtnapw;

6) /= —0,8;0, §= —12; 0, = —0,15, O Ba /=
*=—0,3; 0 ra moc 6ynraH X HWHT KuiAMaTnapw.

7. 1-mucon HeloToH, [aycc, CtupnuHr Ba beccenb ¢opmy-
NanapugaH gonganaHnb xan uunmHcuH. Ly 6unaH 6upra Kyp-
caTwiaraH X HyuTtanapja y' Ba y" XOCWNanapHWHr  KuiAmatnapu
TOMWICUH Ba XaTo 6ax0naHCWH.

8. /(X) thyHKuus >xafsan Tap3vpa bepuiraH:

X 0 15 3

T 1,8 2,4 3,5

PYHKUMAHU WHTEPMNoNALUAnoBYM a) 6upuHUM TapTnénn, 6) Keag-
paTuK cnnaiHnap TY3W/CUH.

9. 1(x) (yHKUMAHM WHTepnofsuMAnaWw y4yyii TON COHM
TyryHnapra asra O6ynraH Tekuc [ Typaa napabonvk cnnaiH
Ty3uncuH, 3'2Aa) = O.

10. X;, 1= 0,n, XE—x4_, = X0= a, xn= b Typga:
Ayimpary Mywumya waptnap 6unad Ky6uk cnnaiiH - TY3WNCWH;

1) 5'(a) =0, 5(b)= L 2) 5'(a)= 8'(b), 3 = 3Lp)
3) 3la) = A, 3'3(b) = B.

11. /(x) dyHKuMa Xafsan Tap3uga Ba KyluMmuya LuapTiap
6unaH GepunraH. YuuHum Taptmbnu 8 3([, x, A{) cnnaiiH Ty3un-

CMH Ba (PYHKUWAHWHT KypcaTuAraH X HykTagaru “uiimatn To-
MWMCWH, = 53'(xf):



1) * 11 1 2 3 * 5 0
y 0,10 0,14 0,20 0,25 0,28 0.30
K4) 1,0068  1,0314  1,1016  1,1205  1,1630 11782

2Mr+ M = 28674, Mb'+ 2J146= 2,84; x = 0,22;
2) I 2 | 3 4 5 6
y 0,18 0,22 0,25 0,28 0,34 0,35
1(4) 1,3216  1,3396  1,3870  1,4204  1,4484  1,4602
2M! + 0,2 M2= 2,718 3 03YU5, ~g = 1,0074,. Xx—0,26;
3) * o 2 | 3 [ 4 5 | 6
y 0.1 0,14 0,16 0,20 0,25 0,28
Mu) 0,0996 0,1280 0,1604  0,1816 0,2102 - 0,2308
2MX+ ma= - 03605, 0315 M&=- 045"30, x —
= 0,15;
4 1 1 (2 ( 3 | 4 5 1 6=
0,2 0,24 0,26 0,32 0,35 0,39

Ku ) 1,0052 1,0170 1,0252 1,0318 1,0454 .ld0528

5)

I

r =

27114, +-M2- 3,0076, §5M5+ M, = 3,7605, x =0,28;

; ]2 |3 4 | 5 | 8
y 0,2 0,24 0,27 0,30 0,32 0,38

) 11214 11712 11,2100 +1,2485  1,2670 13613
2MX-b 0,3/M2= 2,268(), 0,4145H 2714, = 3,0782, x=0,28 .
12. r—I[(x, y) GyHKUMA uyw >Xaasan Tap3uga GepuiraH.

[ 0¥, y,) unimaTtnap TOMWICUH:

X 0.3 0,6 0,9 2> 1,2 16 2,0
0,00 0,09 0,36 081 1,0 —0,872 0,216 3
0,05 0,1075 0,3925 0,8575 15 —2,672 —2,104 0
0,10 0,13 0,43 0091 2,0 —4,472 —4,504 -3

X, = 0,5 Y[ = 0,08; x1= .5 y) =18,
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B-TABOPATOPUA WMNWN

Y = [ (A> PYHKUMAHWHT KuiAMaTnap Xagganu 6GepunraH (ma-
canaH» /(5,51) = 23,84):

I I
23,76 23,84 23,93 24,02 24,11 24,19 24,28 24 ,37(24 ,45 24,54

5.5
5.6 24,63 24,72 24.81 2489 24,98 25,07 25,16 25,25/25, 34 25,41
5.9 2734 27,43 27,53 27.62 27,72 27.81 27,9027 .99 28,09'28,18
6,3 31.17 31,27 31,37 31,47 31,57 [31,67 31,7731 ,87|31,97)32,07
6.6 34,21 34,32 34,42 34.52 34,63 ‘34,73 34,84'34 94 35 05 35,15
6.9 37,39 37,50 37,61 37,72 37,83 37,94 38,0538 ,1638 26/38,37
71 39,59 39,70 39.82 39,93 40,04 40,15/40,26 40,38 40 49 40,60
75 4418 44,30 |44.41 4453 44 65 44,77:44,89 45 01 45 134525
4,953 5003 5,053 5,104  1555,207 5,259 5,312 5,366 5,420
1,8 6,050 6,110. 6,172 6,234 297 6,360 6,424'6,488 6.556 6.619
2,0 7,389 7,463 7,538 7,614 691 7,768 7,846 7,928 8,005 8,085
2.3 9,974 10,07 10,18 10,28 ,38 10,49 10,59 10,70 10,81 10,91
2.4 11,02 1113 1125 11,36 .47 11,59 11 .71 1 82 1! .94 12.06
3.0 1099 1,102 1,105 1,109 112 1,115 1,118 122 1,125 1,128
3.1 1131 135 1138] 1,141 ,144'1,147 1,150 154 1.157 1.160
3.2 1,163 1,166 1,169 1,173 176 1,179,1 ,182 ,185 1.488:1,191
3.3 1,194 1,197 1200 1,203 2001209 1,212 215]1,218 1.221
3.6 1,281 1284 1287 1289 ,292 1,295 1,298 .300,1.303 1,306
3.7 (308 1,311 1,314 1316 ,319 1,322 1,324 327 1,330; 332
3.8  1;335 1,338 1,340 1,343 3461 348 1,351 353 .356:1 358
3.9 1361 1,364 1366 1,369 ,371 1,374 1,376 379 .381|1,384
40 1386 1,389 1,391 1,394 396;1,399:1.401 ,404 406 1,409
2,8 1645 1661 16,78 16,95 17,12 17,29 17,46 17,64 17,81 17,99
2,9 18,27 1836 1854 1873 18,92 19.11 19.30 19,49 19,69 19,89
3,0 20,09 20,29 20,49 20,70 20,91 21.16 21,33 21,54 21.76 21,98

Tonwwupunk: 1) [a b opanukga >kagBan KuiimaTtnapuHu
Nabyn ~unyBum 3HI macT fJapaxanu WHTepnonauumon Kynxag
TY3UNCWH; 2) XafBan “~niAimatnapy WKKU MapTa 3MUYNAHCUH; 3)
3"ap K;aiicm y( Kmiimatra moc KMnimat Ba X,ap Kalcum XK ra
MOC YK “uiimat TonuncuH; 4) x1 uHTepnonaumsa TyryHnapuga
['(x) xocuna kabyn kunaguraH KuiimaTtnap TOMUACWH; 5) .~ncob-
naw xatonapu 6axoNaHCUH.

Amcob6nawnap an6atTa JlarpaHx Ba HblTOH dopmMmynanapu
Ba WXTWEPUI YYMHYUM WHTepnonaumoH gopmyna 6unaH  Takpop
6axapuicuH Ba TOMUATAH HaTWXanap TAKKOCNAHCUH:
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BapumaHT Ne [o, 6] y XK

1 5,5;5,59 23,8; 23,9; 24,0, 24,5 5,49; 5,543;5,576
2 5,6;5,69 24,7; 24,85; 25,1; 25,38 5,595;5,623;5,684
3 5,9;5,99 27,4; 27,65; 27,8; 28,0 5,89 5,914,5,985
4 6,3;6,39 31,2; 31,5; 31,65; 31,9 6,29 6,315; 6,384
5 6,6;6,69 34,3; 34,45; 34,9, 351 6,59 6,643,6,685
6 6,9;6,99 37,4; 37,65, 37,97; 38,3 6,89 6,933;6,975
7 7,1;7,19 39,6; 39,90; 40,13; 40,5 7,08 7,12.4;7,185
8 7,5;7,59 44,23 44,6; 44,93; 45,2 7,49 7,523,7,585
9 1,6:1,69 4,98; 5,085; 5300; 5,414 1,59 1,608;1,687
10 1,8;1,89 6,047 6,35; 6,494; 6,587 1,79 1,809;1,877
n 2,0;2,09 7,45; 7,764 7,923 8,05 1,99 2,013;2,085
12 2,3;2,39 10,00 10,45 10,68 10,87 2,29 2,304, 2,388
13 2,4;2,49 11,10 1155 W ,78 11,96 2,493;2,446;2,487
14 3,0;3,09 1,097 1,104 1.11; 1,126 2,988;3,015;3,087
15 3,1;3,19 T,129 1,1313; 1,148; 1,149 3,09; 3,132; 3,186
16 3,2;3,29 1,16; 1,165; 1,18; 1,190 3,19 3,208;3,287
17 3,3;3,39  1,19; 1,196; 1,208; 1,22 3,28; 3,306;3,375
18 3,6;3,69 1,28; 1,283 1,29; 1,304 3,58 3,612; 3,687
19 3,7;3,79 1,307 1,313 1,32; 1,329 3,69 3,707, 3,746
20 3,8;389 1,333 1,336 1,35; 1,357 3,78 3,803;3,886
21 3,9;3,99 1,359 1,362 1,370 1,380 3,88 3,905;3,987
22 4,0;4,09 1,384 1,390 1,400 1,405 3,98 4.016;4,088
23 2,8;2,89 16,43 16,50 16,98 17,90 2,79 2,805;2,887
24 2,9;2,99 18,15 18,20 18,95 19,80 2,89 2,907;2,967
25 3,0;3,09 20,06 20,32 21,22 21,90 2,98 3,013;3,078

7-606. UHTEFPAINAPH/ TAKPUBUA ~MCOBJ/ALL

b
Ksagpatyp opmyna. bepunraH/e= M(x)iix  WUHTerpasHu
a
YeKN MMpUHAMTA aIMALLTUPULL OpKanu  XOCUA  KuauHagu. Xy-
cycaH, bn{x) JlarpaHx HHTEpUONAUMOH (opmynacmias oiga-
NaHub, Kyhugarn KypuHuwgarn (Qopmyna OfMHULIN MYMKWH:

/= ( Ux)clxok YNATXA, (@)
a Kk—O
n-1n4 3 - ®
a 1=1
6yHoa xkk = 0,1 ... ,) —kBagpatyp (OpPMYNaHWHI TYTyH-
M

napu, Ak— KoapduumeHtnapyn, V A~N(x"}—KkBagpaTtyp AMpUHAN.
*:O
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An(x) —x'm(T —0; n) 6ynraH xonga ik KoaggpuumeHTnap'

HA TOnWW YYyH /= [ xTx = N({romara keTma-
KeT T —0,1, ... , 8 uyinunn6, ywoy

I’Zl‘l 4 =2 4 = o

=0 K~0

PINALLEI

=0 ®3)

k=0
cucTeMa Tysunagn. By cuUCTEMaHWHT AeTepMUHaHTa O = I‘Il(xK—
K>

—x ()@ 0 BaHaepmoHA [AeTepMMHAHTMAAH W6OPATAUIMHU KypuLl
KWANH 3mae.

l-mucon. Ywoey /[ m= L/ ) Ax = N0 (xQ + A 1 (x.) 4-
+ N2 (X2 KypvHuwgarn kKsagpatyp (opmyna Ty3wicuH. byHpaa:
xa= 0,2, xx= 0,5, x, = 0,8.
Eunw. Busz bn(x) = xT(n—0, 1, 2) gaH (pbiAganaHainnmk;
4 6
1b—\x°a,x = 2, ™M=] = 2. fa= [*Mix-
0 0 0
(3) cuctemaHn Ty3amus:
0,2°-10+ 0,5° + 0,8° N2= 2,
0,210+ 0,51X+ 0,811, = 2,
0,2r/lo+ 0,521X+ 0,8Ma= 8/3.

byHpaH AO0= 4,814814, J11= — 10,962962, A2= 8,1481476
aHukKnaHagm. Hatwmxkaga:
2

THx)tix= 4,814814/(,0,2) — 10,962962/(0,5] +
+8,1481476/(0,8). .-

[a, B opanukaa onuHraH 6upop p(X) BasH ¢yHKUmACKU ép-
famn 6unaH Ak KoahmumeHTNapHn xucobnawpa Kynain 6Gynrad



[ = TP()! (x)ax” 2  AKL(xK), (N
a k=1

b n

«r=»

a 1dx
KypUHUWarn  MyHocabatnapHu  Tysuw  MYMKHK.  XycCyeaH»
11, 1] opanmkga [(x) GyHKUMSHM PT(X) Kyruag O6unaH
AKMHAAWTMpULLAA X) = —, —>=— OMHagu.

puwaa - p(x) 156 ap

HbloToH-KoTec  ¢opmynanapu  uHTerpannawl {a, B\ yeknu
opampuga TeHr K Kajam 6unaH yso™nawraH XK= a + KK,

K —0,n TyryHnap Ba OOUMWIA Ba3H (PyHKUMSACM 6unaH  OfWH-
raH Keagpartypa opmynanapugaH ubopat 6ynmb, ynap “yivpga-
M KypuHuwga 6epuavim MyMKuH:

b n
/| (X) ix « (b—a) Y, BK[(a + KK), 4
(131 (x) ( )Kf?o [( ) (4)
6yHaa Bk — Kotec KoatpuumeHTnapu:
AN y— nn
Bk = nk\ (n — k) vn (—1) (5)
3 1=0
w- 1= {x— a)/k.
1
n= l1lpa Bp= BX= ”
n= 2 ga I B,= 4
fa BO 6 6
1 3
n= 3 = B3= _—87:
Ja Bo g » Br= g
7 32
n= 4 pa Bu ==B3= = —
A2 BiA %~ ° 90 ' 57 5
19 75
n= 5 pa =hb5= =n4= | B%—B.
A2 BO 288 ' B0 T A 288
50
288 °

Tpaneuunsanap gopmynacu (4) opmynaHuHr n = 1 6ynraH-
Jarn Xycycuin xpnugaH nbopart:
b

[ M x)Ax*~AW -+.1 ),
A
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KONAMK Xaaw: (6)
Ap =-~"T T a-<1<b).

[a, b opanvk TeHr n 6ynakka 6ynMHraH yMyMuWiA X,0nma:
b

1=" 1 (X)ix « brra (yo+ yn+ 2(yx+ ...+ * 1),
Q'

GyHpa y- = /(*;)

*(= - THBLT A< <) "

CumncoH thopmynacu. (4) copMynaHuHr n — 2 6Gynrasgaru
XyCYCUA xonugaH wubopat (x2= X0+ 2i):

b
| 1T (QWx~ y (/(xO+ 4/ (%) + /(x2), )
0
NONAuK Xaau:
Nz — N N~ 1Y (WD alia<b)-

2/ + 1 Ta TYryH yuyH ymymnawraH CuMncoH (opmysacu:
b

»= | (") b A* - [(yO+ y) + 4{yl+ y3+ ...+
a
+ Yh-)+ 2{¥2.+ Y1+ mee+ YN-2b )
AW = - I © (a< K b),vy, =7 ().
1
1, ana2«
WH-

Terpan KauMaTvHW ymymnawrad Tpaneguanap Ba CummcoH op-
mynanapy épgamuga 0,5 ml0~6 aHwywikaa TOMHW MYMKUH? Be-
punraH UHTerpan KuiAMaTuHH n =5 yuyH Wy dgopmynanap 6u-
NaH TOMWHI Ba aHUK/IUITMHH 6a™onaHr.

Eunw. 1) WHTerpan octugarn o(x) = - 4 hyHk-
AXx
LUMSHVHT WKKWUHYW Ba TYPTMHYM TapTmbam Xx,0cunanapuHm  6as{o-
nawmmms Kepak 6ynagn. Mabiymkw,
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. ! .
| co3ruxAn a - —1 5in 2 1_ L 4--:-L—5]_'L’L§X:)/LLI\,
2 ' 4X 0 2 4x
1(co32vx)' |= |—2co3ux W uxm = n3T1 2ux,
| (co32mx)" | = 2«2c03 2 nx,

| (co32ux)" |= 4«33w 2 ax,

| (co32«x))V| = 8bl4co3 2ux.
Ba
4*%0 1 v
=2 \ N20032MxbI<2 1um2/in= 2¢e— | = — .
4%90, 1 3 (0 °

0
1 I

—Q| M4c03 2ux Jin™ 8 (v fin=
1=8! .3

Kpngny xagnap y4yH (6") Ba (7') cthopmynanapra Kypa rcKyiiu-
fary TEeHrCU3NNKIapHN KaHOaTNaHTUPULLM Kepak:
a) ymymnawiraH Tpaneuusnap (opmyniacu  Ky/nnaHuaraHHaa
a
12 n*

:0,5-10¢

O6yHgaH n >48, avHu / HW 0,5 «10“6 aHWYyLWKLa TOMULW YYyH
Kamuga A+1 = 49 Ta TYryH ONMHUWK Kepak;
6) ymymnawraH CumncoH dopmynacy ~ynnaHunraHuja

1

. — <0,5-10"
2880/r*

6yHfaH n > 6 awunaHagn, HAbHW UHTErpan Hn 0,510~8
aHMKNUKAA TOnMWW YYyH Kammga 2fr+ 1= 13 Ta TyryH onu-
HULLN Kepak.

2) 3HAW VHTErpasHu xucobnawra ytasgns. byHaa n =5 peb
O/IMHULLIN Kepak:

a) Tpaneuusnap opmynacugaH QoiganaHamms. Y wusgaHa-
étraH  “wiimatHn 0,2-10~4 aHukAukga 6epa onagn (/?(/)
yuyyH (6') dopmynara n = 5 HM KyWMHr Ba “vcobnawnapHu
6axxapuHr). [0; 1] opammk™uM n = 5 Ta TeHr uucMmra axparamus
(k= 0,2, x*= 0+ W, 1= 0; 5). y1 opavHaTanapHu xucobnaii-

Mus (y[ = y{xD):
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y 0 0,2 0,4 0,6 0,8 3m
mm 0,986773 0,948347 0,888350 0,812366 0,727324
(6") copmyna Gyiinya:

3— ~ Yo+ #5+ 2(Yx+y~N+ y3+ ya).=
=0,8998999 aa 0,8999.

6) (7 copmyna 6yiinuya xucobnawnap GaxapuaraHuga

10, 1] opanMK.HM  y3yHAurn k = (1—0)/(2-5) ra TeHr 6ynraH
10 Ta opanuuyanapra 6ynamu3 Ba YNapHWUHT Yy4napura Moc

r = 0; KO opguHatanapHu xmcobnaimms:

Ve = 1 ¥r= 0,9966733, y2= 0,98677291 (tokppugary >xapg-
Banra mapaHr), y3= 970535, yA 0,948347, yb= 0,920735,

= 0,888350, y7= 0,851946, y8= 0,812366, y&= 0,770513,
VI 0= 0,727324.

Hux.oqr, (7") ymymnawraH CumncoH qopmynanapn 6yiinya
onguH /?(/)— 1-HO* B HW, CYHTWYyHra myBou” axnutiaLunap-
HU1 Xam 6axapn6, ¥ paa 0,90135376 ga 0,901254 Hu Tonamms.

CumncoH Ky6aTyp thopmynacu ﬂn{a < ;cB< A; b< y < B}co-

xa b6yimua /= [{ }(x,y) ixiiy= 8§ iix ) [ (X, y)iy WHTe-
) a b

rpanHy Tonuwga KynnaHwnagu, 6yHga [(x,y) (yHKuus Kypea-

TUAFaH COXa MYMAa Ba YHWHI Yerapacuga Y3nyKcus.

XycycaH, Ox Ba Oy yk.Jiapu byiimya Kagam kK = » —, K—

= 6ynraH xonga CuMMICOH KybaTyp (hOPMYNacvHUHT Ky-

PpUHALLIAL

L= ooy + /xn y0 + IO D+ 1 (X2 H)+

+ 41300+ / (xX®yr) + [ (X* 1)+ | (x2, Y] 4-
+ T[(x1>yD} €S
- a b
YmMymnawraH ¢opmynaga aca Kajam K = ——, K= — —
6ynnb, x~=x0+ !k (x8 = a, 1=0; 2n) Ba y. = yii+ }k(y0=b,
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/ = 0;2T) TyryHnapra moc A*., = /R KMAMaTNap .yHyH yL-
6y KypuHuwga ésmnagu:

I(n. y)ynxny - 9 A~ A K a\e/r* Oii-2,2] I#+2,2-{-2"b

® @ / o
"Y', 2/-b2n N (4 12(1-1, 2/ 121+2.2] “v la+2,2/ N244-2,214.2"N
+ I, 249+ 16/2+!, 2411 (8%
115
8- mu-co n Kyw uHTterpan To-
0o

MUCKH.
Eunw: k= (1—0)/2= 0,5, k= (1,5—0)/2 = 0/75;

X

0 05 .1
y
0 10 9,9688 9,875
0,75 9,9297 9,8984 9,8046
1,5 9,7188 9,6875 9, 5938

(8) thopmyna 6yiinya:
/= ((10 + 9,875 + 9,5938 + 9,7188) +.4(9,9388+,’
+ 9,8046 + 9,6875+ 9,9297) + 16-9*8934) = 14,797.

laycc kBagpaTyp opmynacu. [aycc Tunugarii KBagpaTtyp
thopmynanap

b n

1p(x)[(x)ax>K I7|_24A}'I XK) 9)

KypuHuwmnga 6Gepuiagy Ba ynap TYTYHNAPHUHT  TaHnaHuwmra
amaa /(X)|hYyHKUMAHUHT 0”opu  Japaxanu Cuaiuk Gyniwmra
Kapab anrebpavk Kopy [apaxanu aHWyMKKa [ara 6ynagu.
Opatga Ar, A2 ..., An koagpdpuumeHTnapHu Ba X1, xr, ... ,xn
TYryHaapHU WyHAalh TaHnaingunapku, Hatwxkaga (9) Takpubwuii
TEHIIMK fapaxacy MYMKWH OynryHya lokopu 6apua Kyn-
3Magnap yyyH aHuWK 6yncuH. (9) dopmyna papaxacu 2a— 1 g aH
opTMaliguraH 6apya Kyn“agnapHu aHuK WHTerpanfan yuyH y
MHTepnonaumnen 6ynuim Ba co, (a) Kynx;'s [a,b\ opann”iia p (x1



BasH OwnaH fdapaxacu n fgaH KuuuMk 6ynraH 6apya (N(x) Kyn-
Xagnapra opToroHan 6”™uwn  Kepak:
b

IP() (O EAx=Q

b6yHga p(a) > O, con(x) = (X —xX) (x—x2) ... (x— xn).
(9) opmynaHMHIr KONAUK Xaaw:

b
= -écl)® 1P(™*) (x)ix, | €[a,W- (10

laycc Typugarn GopmynanapHuUHr 6apya AK KO3(hquumeHTnapw

myc6atamp. Opatga [aycc keagpatyp qopmynac Homu  6unaH
(9) dopmynaHmHr p(x) = 1 6ynraH Xycycuil Konu atanagw,
yHAa [a, H opanuK YeknH 6ynmb, Mabaym UM3MKIM  anMaliTu-
puwnap 6unaH |—1;, 1] ra Kentupunagw:

1 n

/! Ux)clx>k \ Akl xK), (n)
-1

(12)

XK TYryHnap yan umcmun bn(x) JlexxaHgap Kyn“agugaH wu6o-
pat 6ynraH ywoy TeHrnamaHvHr mMiansnapuiaH Talkua  To-
nagu:

" (13
XycycaH, b0(x)=1, 1X(x) = X, L (X)= -y (3x2— 1), 13(x)=
— -y (5x3— 3x) Ba xOKa30. AK KO3(uumMeHTnap Kyimgarm

thopmyna OyimMya aHMKIaHagu:

N o= @-4)['m()]* Ne* *:ny <)

®opMynaHvHr n = 1— 6 yuyyH TyryHnapu, KoagguumeHTapu,
NONANK  X.ag/apu:

n= 1y4yyH xx= 0, Ax= 2, =~ /"



n~ 2 y4yH x1— —x2= —0,5773502692, Ar= Ar —I,

% =+ [I<b).
n—3 YyuyyH xx= —x3——0,774596692, x = 0, Ar —

T= 4 Y4YyH xk— —x4= —0,8611363116, xr— — x3=
= —0,3399810436, Jir= N14= 0,3478548451, J12= NI3=
= 0,6521451549, N ,-1r 4y I (1):

n=5 pga xr—xb= —0,9061798456, = —X4—
= _ 0,5384693101, %3= O, Ax = J13= 0,2369268851, /12 =
= J14=0,478628705, /13=0,5688888899,/78-=— 1 (D;
n=6 = —xB= —[0,9324-695142, x2= —x0=

= —0,6612093865, x3= -x 4= - 0,2386191861, NA= Ji6=
= 0,1713244924, N2 = N5= 0,3607615730,/713= N4=
= 0,4679139346,

n 1 <2
6 648984486150
b
A 1(1) (M vHTErpanHu “ucobnawga (11) dopmynagaH h#na-

a
NaHUW YYyH A= -... T -]- - aIMaWwTUpWH KUpUTUNagu:
b 1
nx =
—
= /(**> + anpg-
K—
(k= XK+ xk— lraycc KBagpatyp (hopMynacuHUHT

[—1 1] opanwywirn TyryHnapu, JIA—ynapra Moc Koadgpuuu-
* | 6—a \21
eHTnap, 1?,= —— Hn.
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4- M con. Ywéy | gT~~; uHTterpanHn [aycc ¢opmynacu

0
épaammnaa xmcobnab TOMMHT.

Eunw: ) x= I+ ° = ~“ (M+ 1) anMawTypuLl
1 3
KNpUTapm3: L | W w2 fC u

B 2 DGR <)

2) n— 4 6yncuH. Y xonga: /=4 0,347855/ «----cmmmn e — ¥
V8-b(—0,8611361+ )3

+ N+ 0,652145 / m+
«+{0,861136 + 1)» / \ 8-b(0,339981+ 1p T

8+(0’3391(£!+ !)3)} = 0,835624. |/|HTerEr3J'IHVIHF aHNK , K-

matn 0,835598.
Ywey

§(b—x)a(x—a)M1{x)ix(p(x)=(b~x)a (x--ny>«>—1p> — )

KYpUHMLLIAArY  WHTerpaniapHu “mcobnawga [aycc Tunugaru
KBagpatyp (opmynanapgaH oijanaHul Y4yH WHTerpaiiaL
OpasiMpy YM3UKAWM  anwuTupuiiaap yam éunaH [—21; 1] cTaH-
[apT opanwpa kentmpunagu. Hatwkaga:

[ = [ @—x)a(1+.x)p/ [x) iix>x V AN (19
—1 K |
ByHga TyryHnap BasudacvHu A-gapaxanu

‘pa. W(x) = bl . (+nT §p— [(Lx)atn(2+ x)pHrl
214! cbn

(16)

AKO6M Kynxaf/lapuHUHT UAAU3Napu  Gaxapaau,

A —2"“+e+l T (at«t+ )P+ a+ 1 ! n7>

* e * «lfe(«,+ P+ n+ 1. " (A—m)[P>+P)(xAP N1*>
(V)

b6yHga T (1) — ~ e~ (r~ a( (r > Q— SWNEePHUHT WKKUHYM XXWUHC
0
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uHterpann, a = p = 0 6ynraHga (16) fAkobu kynxagnapu Jle-
XaHap kynxagnapura, (15) dopmyna (11) laycc copmynacura
ainnaHagw.
Menep opmynacu ((15) kBagpaTyp HOpMyMaHUHT XyCyCuii
KYpUHUWLLNapuaaH 6upn):
3 mn
I o [x) Ax ga — !/ (x,), (18)

3.Y 1—
-1 k—1

Xo= Q6-%1 A, P()= (L—*T 12 1)

(,gn)!azl-_l" %DZD , -1<E<1. (19)

sMu c On. YLu6)§ N l— e —, n=05uH-
: O 11 =<1 )
Tcrpan X.Mcob6iaHCuH.
Eunw: x = = 1 HyKTa#a nHTerpan 4YeKcusnmkka ainaHaguw.
Arap 6yHga p(x) = (1—x2  pe6 «kabyn “unuHca, Menep
KBagpaTyp opmynacmfaH hoiifanaHuw MyMKuH 6ynagu:

5/ > + A * 10 5 ,r+ co32 A
k=1 L
3BT N 1 n r
IT"3BA1 0~ H-C052 — 1o —
on g (0,52506982+0,74322282+1 +
,+coe21 o/

+0,74322282+ 0,52506985) = 2,496241.

Ucbuwes Keagpatyp (opmynacu  Kyaugarn KypuHuLiga
6epunagn:

1 i
| 1 (X) ix (s «=1(1)7. (20)
-1 K 1
dopMynaHUHT TYryHNapu:
n—1 xx= 0O;

n—2, —X, = x2—0,577350269;
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n= 3, —xx= x3= 0,7071067812, x2Ll 0;

n—4, —x1= x4—0,79465444723, —x2'= x3=—mm
0,1875924741;

a =5 —xr= x5= 0,8324974870, —x2= x4*=,
0,3745414096, x3= 0;

n= 6, —xx= x6= 0,8662468181, —x2= x5=
0,4225186538, ~~x3= x4=0,2666354015;

n= 7, —xx—x7= 0,8838617008, —x2= xu=
0,5296567753, —x3= x5= 0,3239118105, x4= 0;
n= 9, —xr= x9= 0,9115893077, —x2= x8=

0,1679061842, x5= 0.

0,6010186554, —x3= x7= 0,5287617831, —x4=x,, =

bunw: n= 7 6yncnH. [ = -ibg-é‘- X I-’+---E’-4£i = —HZM—
MaLUTUpWLL KMpUTWUG, WHTerpannaw opanvpuan [—1, 1 ra ken-
TMpamus. Buszga = 050x, 1+ b= B8+ (x+ 1)3/8, 1=10
jJax——1 1= 1pax= 1Ba

(20) thopmynagaH oiiganaHamms:
/

MIAMATM 1OKOpUAA KeNTUPWUAraH >KaasanfaH OnvHau.

Aiinep—MaknopeH topmynacu “yingarngaH mbopar:

b
[/(X)cx= Tn+ A+ KXx(M,

Kk~ B2!
byHga k = (b—a)/n, A,= — S Ve~ >@&

(21)



—}2 ) (a)] — Tpaneuusanap katTa opmynacura TysatMma, O <
< T< 1

Hk+l I'T
= -7 o[ h2*(x) /=0 R2>a+ 11+ /2T) (22)

Fn=V[W+1 ~ +~  /a+ M];

7=1
1
bepHynnu coHnapu: /3, = 1, /> | ----- —, B2k+,= 0 (&=
=1,2,...), B,| + B, — ». = +9 .--5T -
o 5 o __ A .0 3616
0 66’ 12 2730 * 14 6 'm 16 510’

BepHynnu kynxagnapu: BO(x) = 1, B1(x) = x ---—-- ,B2(x)=

=x2- K+ 4°537)=rC Y +4 0 A A 23+

+ x2“ LN B))A) = Tz"**'l' -l(-) ®~ 43 x’ BeNe = JI6—

2 42

?,(xX).=Bnx)V Bn (n— 1, 2, ...) —bepHynnu Kynxganapu-
JaH dakar osof xaf 6wunaH dapk KvnaguraH (QyHkuus, X = O
Ha X = 1 ga 6y dyHkuma (h1(x) maH Tawkapu) Honra aiinaHa-
an. (0;1) opanukga ¢2(x),. p4(x), $p6(x), . . Kyn~agnap Lou-
muiA,  (2r (X) kyn*ag (—aly* nwopara ara, x = 0,5 ga $3(x),
@B (X)> O70MN> ¢« HONMra avnaHagn. 2A+(x) kyn*ag (0; 0,5)
opanukga (— 1)~ wwopara, (0,5; 1) opannkga (—\)k uLwWwo-
para ara.

7-mucon  (MapaHr: (7), 352-6). 3iinep — MaknopeH
(hopmynacu éppamuga

2

— 36+ — Xa— — x2+ —

nHTerpan 1¢10 4 rava aHWyLWK 6unaH xucobnaHcuu.
Eunw: n= 5 6yncnH. Y xpnga k = (2—1)/5—0,2, x{ —

—m1-r 02»(r- OrerT,
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MNe) = /(0 = 0,71550, /(x,1) —/(1,2) = 1,17738, /(xa) =

= /(1,4) = 1,56407, /(*)) = / (16) = 195577, /(x4 = /(1,8) =
= 2,40636, / (x5 = / (2) = 2,96077,

! (*o) +

) 788342.

YunHuun TapTI/I6}'Il/I focuna 6unaH verapaiaHaMms:
') = —5WX+ 4+ HX, T (9= 1" (m) = BIMX +

+ ~ + cbx, ['()= 270161, /'(2)= 3,10290, /™(1) =
= 26,38455, /"'(2) = 5,42150,

A= — NeAl11l_ (3,10290—2,70161) m-024 (~ 17— (5,42150—
— 26,38455) = —0,0013842178. / = 1,78696.
Ywoy
® N
1 e“*7(x)N="r"~[(X])) (23)

00 6=1

KypvHMWwgarn kBagpatyp opmynaga TyryHnap BasudiacuHu Ye-
6UweB—3pmMut

KyNXagUHUHT Unausnapyu ytaiiam, topmynaga
A, = 2% N a= m¥n f@v(p) (24)
D« ¥ -T ? LQnl1 ® - 11
(23) thopmyna TyryHnapu Ba KO3(uLmMeHTNapu:
n= 1 xx= 0, X = 1,7724538509;
n= 2 —xx= x3= 0,7071067812, = /12=
=0,8862269255;
A= 3 —xx= x3= 1,2247448714, Nr = N3=0,2954089752,
N2= 1,1816359006; x2= 0;
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n=4 —xr = x4= 1,6506801239, —x2= x3=
0,5246476233, 1 = N4= 0,08131283545,
, = n3= 0,8040140900;

n= 5 —X = x5= 2,0201828708, —x2= x4=
0,9585724646, x3= 0, Ar'= Ab= 0,019953242086,
N2= A4= 0,3936193232, /13= 0,9453087205;

n= 6. —xx= x6—2,3506049737, —X2= Xb—
1,3358490740, —x3= x4= 0,436077119, Ax=* Aii=
0,004530009906, A2= A 8= 0,1570673203, J13= J14=
= 0,7246295952.

HO(X) = 1, Hx(X) = 2x, Hn], (X) = 2x:/,(®—2 ( X).

|

A,(X) kynxag (—oo; + 00) opanmkga p (X) =e~x*Ba3H 6unaH
OPTOroHan cucTema Tallkua Kunaan.

MHTEerpan  XMcobiaHCuH

D
nx ga”™ Ak mb+XK .

N =5 yuyH xK Ba AK KUAMAT/apuHKX TOKppMZa Kentupun-
raH >xajBangaH onamms. J12= Ba Ar — A6, LUYHra Kypa:

5+.x2 .5-}Fx*

= 0,9453087«— +0,3936193
5 5-0,9586724 ~I' 5+0,9585724

+ 00199532( —————— Lo -1 = 0,3620556.
\5—2,0201829 1 5+2,0201829,
Ywby

| x“e x/ (X)ix pga”™ 4% (-V (25)

KypuvHuWwaary Kkeagpatyp dopmynaga TyryHnap cudgatiga n-
Japaxanu

") = (- Drx-*/ o (xa+" <)
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Narepp KynxaguHWHT ungusnapy onHHagn. dopmynaga:
= nar(B+ » + 1 2n
* oy [/I'">XAD @n N (N G

(25) kBagpaTtypa ¢opmynacu TYryHnapu Ba KO3C|3mumeHTnapu
(n==1() 6 yuyH; a = O):

n—2>I xx= 1 Ax= 1

n = 2 xr= 0,5857864376, x2=3,4142135624, Ir=
= 0,8535533906, A,= 0,1464466094;

A= 3. xx= 0,4157745568, x2= 2,2942803603,

= 6,2899450829, /1, = 0,7110930059, ;J12= 0,2785177336,
N3= 0,0103892565;

n= 4 xx= 0,3225476896, x2= 1,7457611012,
X,= 4,5366202969, x4= 9,3950709123, Ar = 0,6031541043,
N2= 0,3574186924, N13= 0,0388879085, J14= 0,0005392947;

1 = 5 xx= 0,2635603197, = 1,4134030591,

= 3,5964257710, x4= 7,0858100059, x5= 12,6408008443,
Ax= 0,5217556106, J12= 0,3986668111, J13= 0,0759424497,
N4= 0,0036117558, J13= 0,0000233700;

= 6. xx= 0,2228466042, x2= 1,8889321017,
x3=2 ,9927363261, x4= 5,7751435691, x5= 9,8374674184,
xB= 15,9828739806, J1~0O ,4589646740, J12=0,4170008308,
Nn3= 0,1133733821, 4= 0,0103991974, Ji5= 0,0002610172,
J18= 0,0000008985.

Bup Heua Marepp kyruagu (a = 0 ga): bu(x) — 1, 11x)=
= —X+ 1 12(x) —x2—4x + 2, (X) = —x34- 9xHA— 18x4-
+ 6, 14(x) = X4— 16x3+72x2—96x+74.

9-mucon. Ywey /= —e;?/: Wx wuHrerpan >Wicob-

o
NaHcuH, e== 10 3.

Eunw. (25) dopmynaga /(x) = 1 + ¥Yx)~1.n= 4 ByncuH.
X, A (fr= 1 4) “miAMaTnapuun 1OKOpnga KenTupuaraH apg-
Ba/jaH 0flamms:
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4- 0,038891

= 0,5524 pa 0,552.
b
BasH ¢yHKuusacuHn axpatuw ycynu. Arap / = | /(xX) ax

nHTerpan octugarm /(X) QyHKumsa [a, b opanwywHr 6up éku
6Mp Heya Hy’Tacupa YeKCH3/MKKa aiinaHca, y WwyHaain /(x) =
= p(x) 0 (X) KypuHuMwmga E3nnagukn, OyHaa ¢ (x) PyHKLus
[a, B ga uyeMapanaHraH Ba eTap/mua Y3/yKCU3 Xxocunanapra asra
6yncuH, p (X)> O —Ba3H (yHKUMACK.

CVIH.
Eunw. by epga x = + 1 ga wHTerpan octugarn (QyHk-

UMs YeKcusnuKka ainaHagn, p(x)=-(1—x3 [e6 onnb, Me-
nep (21) dopmynacugaH oiganaHammus, n —5 6yncuH. Y >pi-
5

fa: " pa e*K (xk= co3™-—n), 1 (7,3890557+

+ 3,2399907 + 1+ 3,2035429+0,14925292) - 7,1615267.

ApanTtne yeyn (J1. B. KaHTopoBuu 1Ak Kunrad). AHTer.
pan octmparn @yHkumsa /(x)==(x—c)a cp(X) (cé[a, b), a > —1)
KypuHuwmura ara  6ynmb, [a, B\ opanukga ¢ () HWHT  fr—
TapTmbraya xocunanapu Maexygn. Y xonga/ (a) pyHkumsa /(x) =
= IXX) + /2(a) KypuHuwwnga ésunagn, OyHaa

K
(%) = ~ M (x =) 2(x) = (a—c)a[u{x)—d () —

(a) Bapaxanun (yHkums 6ynnb, y OCOH WHTerpasnaHagu.
KBagpat ¥eBc mumparn udoga Ba YHUHT K- TapTMBAM  XpCHIacK



X—C fa Honra ainaHagn. [emak, /2(x) (yHKUMS X —C Aa Max-
CYC/IMKKa 3ra amac Ba Wy HyKTaga YHWHT 6+ [a] TapTubm
b

XocunacH y3nykcus. LLyHra kypa [F/2(x) Ax ra Huc6ataH 6upop

a
KBagpaTyp opmyna LynnaHWIuLWM MyMKUH.
4

11-mucon. Ywoéy / = | (2—2)(72—4)]~ 12 AL vHTerpan

2
XNCOBTAHCUH.

E unw: WHTerpan octugarn yHKUums x —2 Hyktaga [(22—

—2)(1—2) (2 + 2)]-1/2= [8(/ —2)- 2KypuHALWIZArN Maxcyc-

NIMKKa ara. MaxcycnmruHm axpatraH xonga QyHkuusHu /(/) =

= Wr—2)[1ii— 1) (/2—4)]_1/2— [8(1—2) T 12 kypuHuwnga ésa-

mu3. by “onga |;|_>T2[(() = 0. WuterpanHm [ = ~ + /2 Kypu-
4

Huwura kentmpn3 evamus. byHaa = ~M({)A( 6upop Keagpa-

2
Typ hopmyna 6unaH XxucobnaHaau:

11-mnco nra n— 10 Tpaneuunsnap opmynacu

. { 1(1) n 1 <> n 1 wWio

1 22 —0,14312695 5 3,0 —0,18452254 9 3,8 —0,17577466

2 2,4 —0,1702855 6 3,2 —0,18329041 2 2= —3,1628994

3 2,6 —0,18054165 7 3,4 —0,18117931 0 (-*2 0

4 28 —0,18411678 8 3,6 —0,17859699 10 4  —0,17284832
= —0,333572.

4
~2 — | [8((—2)I'12 A( HM GeBocuTa XMcobnanmms:

M T

WyHgain ywwué, / = /1+ /2= —0,333572+1=0,666428.
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J1. A. JTioctepHuK Ba B.A. ANTKNH Kyb6aTyp (opMynacuHWUHT
XYPUHNLLINE
5

- 1
(| [ (xy) axityj@aa  21(0)+ — >:/(?,) @7)
=0
Arap O—mapkasu KoopauHaTasiap Oowmaa oinawraH 6upank
foipa 6ynca, P HyktanapP1= 1/" , =~ 1 (=05
0 0
K;yT6 koopguHaTanapuga 6epunagn; O — 6upAvMK Aoipa muura
ymsmaraH  MyHTasam onrubypyak 6ynraH xonga:

i — 1=0

Y -z 05] _
T %~ ! 0;5], arap O —«ksagpar
{— 1) 6ynca,

L0+ oone T2008 [ (UL
+ @ [len)]+1H /V yT[+

byHga P1~

+'YTT>7:> >

(27) — (29) chopmynanapgaH  WXTUEPUIA paguycau  Joiipa,
NXTUEPWIA pagnyCcny JOApa uuWra 4YmsuiaraH MyHTasam OnTmbyp-
yak, anamnc, TyTpu TypTbypuyak OynraH “onga xam coiigana-
HUW MyMKUH. dakaT ysrapyeBuuiap MoC TapTmbpa amaluTupu-
AMwmn Kepak. Arap O wWXTuépuwiA waknra ara 6ynca, y rosopu-
na KypcatwaraH Typgarn co”anap WuruHgucura Kentupunagm.

12-mucon. Ywbéy / = Y\ + x2+y* clxcly uWHTerpan

XKcobnaHeuH. O :x2+ y2< 2x.

Eunw x*+y2—2x+ 1< 1, (x— D2+ yr< 1 éku
Xr= x + 1 Yx=Y aimawTtupuw baxapunca,. [/ =
= §|4y I+ (*1+ )2+ y\ (X iiym N x2+ y9< 1— BUpauK go-
npa. (27) dopmynagaH ¢oinganaHamms. K,ynainmk »yuayH WUHTer-
pan ocTMgary (QYHKUMSHW KYTO KoopauHaTanapuja ésamus:
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= PCO8p, Y!'= P8Wd, / (X, Y)= K2+2pcosd + p2.

P==~ "1"" ®«= m§ >4 " Oﬂ,

le« , [ . "+}y |/ |+2/|c , 5,]1=

r=0

= 4,85838,
MoHTe — Kapno ycynu. by ycyn T-kappanun [ = [I, ..
a
7 (X, .. XT)i#ixb .. T UHTErpanHu'xucobnawga uynns-

Hunagn, 6yHga O coxa T-ynyoBnum O< x1< 1 (1=1, Ty
bupnuk Kyb6ga Etagn. Tacogudmii coHnapHuHr [0; 1] opaavkga
TEKUC TakCUMMaHraH T Ta KeTMa- KETIMTUHW ONnaMu3:

y{$» y23, * e’ rf('|]), To* V
}:I(P> y(22)> o' rg\)> *xhy

X<I> 413 .. <D L.

WctanraH P{ (xp, x@, ..., X)) L= 1 2, ...) Hy Tanap T-
YyN4oBN OMPAMK Ky6fa TeKWC TakCUMaHraH Tacoauguili Hyk,Ta-
nap cudatnga kapanuin MyMKuH.

Xamu N Ta Tacogugwmii Hy“TagaH n Tacu O cox,ara, [on-
raH N—n Tacu O fjaH Tawkapura TywraH 6yncMH. N HuHT
eTap/Mya Katta uuiAmatunga

I~ 2 2 I(PY) T

YpUHIM 6Bnagn (YO — WMHTerpannal COXacUHWHI  T-yN4O0B/U

XMKMW). Ya HM xucobnaw “minH 6ynca, Yapgan/M pe6 onu-
n

HUWKX MYMKWH. Y xpnga / pa”® [ (F%.

1 3-mucon. MoHTe — Kapno m  ycynu AynnaHuamne,

A Y x2—y2 iix ity uHTErpan xucobnaHcuH, 9.—yunapm 0 (0; 0),

A (1; 0), B (1; 1) HyyTanapga >koiinawraH y4bypuak.

Eunmw: Y coxa 0< a< 1, y < x fap 6unaH uyerapanaHraH
Typpu 6ypuaknm yubypuak 6ynub, 1, O0<y< 16up-
NUK KBafpatra "apawnn. AMO (YHKUUSHUHT XM xoTupacyra
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ONAVHAAH KUPUTWAFaH. Kuiimatnapu (Tacogumini  coHnap) xag-
Ban!rgaH hoiganaHamms:

[0; 5] opanuMkAa TeKMUC TaKCMMMaHraH Tacoauguii coHnap

0,57705 0,05926 0,00188 0,52906 0,05758
0,71618 0,66289 0,55709 0,09461 0,00336
0,73710 0,35483 0,86977 0,99602 0,88222
0,70131 0,09393 0,31303 0,69962 0,98585
0,16961 0,30304 0,11578 0,31311 0,52103
0,53324 0,55186 0,93045 0,27004 0,91827
0,43166 0,64003 0,93011 0,65339 0,07069
0,26275 0,20514 0,42844 0,93382 0,13928

XKagsanga keTma-keT Kenysuu Ba O ra kap,nann 6ynrad
~ap WKKW COHHM P (x, y) Tacoguduini HyTaHWHI KOOpAMHaTa-
napu cugatrga “abyn 'Knnamus. YnapHu ydTa yHAWM uMwoparada
Axnutnad onaiinuk. MacanaH, xx= 0,577, yx= 0,716. byHgaii
CoHnap Xyptm N —20 Ta 6ynmb (Kyimgaru >xagpanra L&paHr),
ynapgaH £ Ta Xyptm O0< x'< 1 y < x LWapTHN KaHOoaT/ aH-
THPCUH (KaABa/IHUHT y < x rpadhacura + "ysamus):

13-mnconra MoHTe — Kapno ycynun
X *x  Y<X [(XI %) B y Yx | 1Y)

0 577 0,716 0,930 0,428 + 0,82566094

0 737 0,701 + 0,22752582 0,529 0,095 + 0,52039984

0 170 0,533 0,996 0,700 + 0,70853087

0 432 0,263 + 0,34271708 0,313 0,270 + 0,15833192

0 059 0,663 0,653 0,934

0 355 0,094 + 0,34232878 0,058 0,003 + 0,057922361

0 303 0,552 0,882 0,986

0 640 0,205 0,60627963 0,521 0,918 -

0 902 0,557 0,071 0,139 -

0. 870 0,323 + 0,80781866 «=10 4,5975159

.0 116 0,930

WHTerpannaw coxacu (y4ubypuyak) HUHT to3n: Ya=0,5-1-1 =
—0,5.

(30) thopmyna Oyvimuya: /gpa —— 4,597159=0,229875794a
*0.230. 2'0
MALWKAAP
b n
- (P[ (¥ ixpga”™ Ak[ (XX WHTepnonaguMoH Keafpa-
a k=1
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n b
TYp opmyna KoathuumeHTnapn yuyH V. Ak — ~p (X) iix TeHr-
K—1 a
MUK YPUHAWM BYNULLMHW KYyPCATUHT.
2. 1-muconga p X) = 1, n—2, x} = a, X2= bbynraH "on
YUYH WHTEPNONAUMOH KBaapatyp qopmyna TY3W/ICUH.

3. muconga p (x)= L, n—3, xr=a, X2= — -»H~b-

WHTeprnonsunoH Keagpatyp topmyna TY3WICWH.

4. YpTa KuiAMaT xakuparum TteopemagaH doiganaHub, 2-ma-
casafa YukapniaguraH KeagpaTyp (OPMYNaHWHT KOAAMK, Xauf*
TOMWIICKH.

5. 3-macanaga Ty3unaguraH KeagpaTyp (OpMynaHuHr Lof-
N Aafine TOMUICUH.

6. Tpaneuusnap Ksagpatyp (opmynacu yMyMWiA WHTepnons-
LMOH KBagpaTyp hopmynara acocnaHuwb 4YMKapuiaCcuH.

7. JKUCMHMHT Ox yKura nepneHaukynap 6ynraH KeCUMUHWUHT
5=5(x) t03m 5 (x) —Ax2+ Bx+ C (a< X< B A, B, C—
JOUMUIA COHMAp) KOHYH OGyimua ysrapagu. LUy XXUCMHWHT ykadk

yT Vm 6 3 (a) + 45 + 5 (&)] ra TeHrUIuHY,

SbHWU CUMMCOH chopmynac 6unaH MGoaaNaHUWNHNA KYPCATUHT.
8. K>yiinparn kBagpaTyp (hopMynanapHW KenTupuGé YvKapuvHn

N\ Y \—12/ (x) iix= — o . (cos 144
’i51 n+ il n+\"[ a+1
a <)1)
n 2n 2o n

6) I 74+ / M ax= vV o o-- -X

f(* \y 1+ T 2n+1 n+1

] AL

X /.\(C05 2n+ 1/ ¥

9. YunHuu papaxanu Kyn“agHu aHu” uHTerpannaingurad
1
J/(X) ix paCoO/ (O)+ C,/()+ C/ (©O)+ C/ (1) + c4 (0.5)
0
"KypuHuwmgary  keagpatyp  hopMyfiaMu TY3WHT.
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HO YuuHuu papaxann KynxafHuW aHWK WHTErpanioByu
1

/=] (X 3w|xlc=Cx (-1) + CO (0) +€,[(1)

XYpPUHMLIMAAr Keagpatyp (opMynaHn TY3WHT.

11. Ywby ALX hinr Miivating Tpaneymsnap Qopmy-

0
nacupaH onganaHmt 1-10 3 aHMMMKAA TOMML YYyH HedyTa
TYTYH OAUHUWK eTapaun. WHTerpanHu xmcobnaHr.

12 — 43 - mawknappa OGepwnraH uWHTerpannap Ttpaneuusanap
Ba CumncoH dopmynanapn épgammga TOMWACUMH Ba XaTo 6axo-
NaHCWH;

3
12, a= 10. 13. ? mxIx«—10. 14. I XxUx
i(*+3)« 8 (3x+1)3 1(5*+!)*,
3
=10 g , n= 10 16 § = 10
(3a+2)2 i (2x + 3)1
3 3
17. P —— a =10. 8. [ —— = 10.
H x (4n—1)3 d 30:2+n:+4
KN
P‘ A 2,8
19. — - — , a=10. 20. ( — —————, a=28.
0]_ 9+ g*» i Nr-(3,»+x»)
21. T — ,a=8.22. T _5___2*795; ..... i a = 10.
N * * :+ +
_922,31 +X é (9n )/9,8x
2,5 03
23. | Y2xT3 V (0,8 + 4)3ix, n=10. 24./ V 1™XXUx,
- 1,2 - 0,2
1 1
. xblx
n= 10. 25. ¢ Yr{3-x22xiix, a =15. 26.
0 173,61 —**
15 2,2
n=28.27. ° — - ... , 9= 10. 28. -——- aK -a9=/10.

3 A/3,61—n* PRx Y x*+2,25



2,2 2,2

29. I — - , m=10. 30. Ty 0,2x-3,08 < n = 0.
A *[*»-2,25 n
J--- 2
31 | e wee. = 8. 32. I'3w 0,92 xiix, n —6.
613 K2,1%-x* 3
a2 ‘ nn
33. I 8Ur0,8x/lc, n —6. 34. O\ —_— — - , /1= 6.
X . 1+ 3w 0,6*
/2 a/2
35. | co320,8x /r= 6. 36. | 3w 0,32x$110,8xclx, n = 8.
(0] 0
nil " ﬂ/3 a/3
" . N
F n 7.WI‘I,, 1 *-ﬂ \ cl&32xv|x /r--lé0 3\5(:*%03” X
51r|20 3
. Qa2
1 1
n=t 12. 40. (ex* clxy /r==10. 41. | e ~iixyn~no0.
2 ° /2
42.  (e"'6x&T0,8xiix, n ~ 10. 43. T e 'Bxcobxiix, n = 10.
0 0

44 — 59 - mawknapga OGepuiraH  UHTerpannap Tpanewumsanap
ékn CvMMCOH thopMynacy épgamn 6unaH b aHWKIMKAA  XMCOo6-
NaHCWH.

2

3
e= 0,5-10~4. 45, -"N —, 8=0,510"4.
ﬂ (*+3)2 8 (3*+1)»
113 1
46. LA .B= 0.5-10'-3. 47. T ~» . 80,5 10~3
d‘l 11— 03 1—H-n'a

1 » |
48. I'xTm 1+ x) iix, e= 0,5m0~3. 49. | -In ( +x) iix,
1+ a2

1 15
e=0,510_3. 50. | e=0,5-10 “451. | 8n }nxiix,
n 6 0,5
15 . a/4'
8=0,510~4. 52. | CO31HXMX, e= 0,510~4 53. ( lncosx"x*
6.5 (6]
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a/2
e= 0,5-10 8 54. I" ]/1 —0,551NX X, 8= 0,5-10_3.
0
A/2 12

5. (*-——m e= 0,5+10~3. 56. rEPETM** e=0,5x

YL

1/2

X 10- *, 57. e= 0,5m0-3 58. I -arcl® X
6 X 3 1+X

e= 0,5+ 10~-3. 59. F"fa'—x e= 050”3

60 — 65-macananapfa MYyHKUMANAPHUHT KypcaTuaraH f,- nap-
farn*/7 (x€) yuiimarnapuHn 1¢10~6 aHWKIUKAQ TOMWLI Ba rpa-

(hmknapuHu fAcawl Tanad ~mnvHagu (xucobnawnap 34M pa 6a-
Xapuncuy):

60. P (x) — " OA (MHTerpan cuHyc), x —0

(0]
x = 0(0,1) 10.
X

il 3
61. P(x) —— = 1 ——i( (PpeHenb QyHKUMACK), X —
y2n 3 VI

=0(0,1) 0.

62. P (x) = —=r]|e-/2 ¥l (Jlannac QyHKUmMAcK), x =
y2n)

= 0 (0,1) 4. X
63. P (X)) = — | TicosaM (JlobauyeBckuii GyHKUMACK), X —
n\ 4
36/3
X
64. P (x) = /(\37 | koS (1-KMHC  31IMNTUK  WHTe-

rpan), x=0 (1 a2= 0,1 (0,1) 0,5.
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65. P (x) — | ¥ 1—aR[nZ (i1 (2-XKWHC analMTUK  UH-
0
Terpan), x —0 |, a2= 0,1 (0,1) 0,5.

66. y-- In (1—x3 (0< x< 0,5) arpu uM3MK EAVHUHT
y3yHaurn 10 c raya aHUKNMKAA TOMWJICUH.

67. Apum yknapu: D a= 10, b=6; 2) a=1 b—0,5
b6ynraH anAMMC EWWMHWMHT  y3yHamrm  10~2  aHWKAukKga To-
MUICKH.

68. y = 8nx cuHycomgaHuHr 0 < X< § opanukgarm Y3syH-
amrn 10 2 aHMKNuKLa TOMWIICKH.

66. pp= 1/ < @< rmnep6onmk cnvpan EMMHUHT

y3yHaurn 10“ 3 aHuKIMKLa TOMW/ICKH.
70. y — (X2+ 2Xx) é~x um3ukK Ba abcuuccanap yku 6unaH
yerapasaHraH arpu t4|/|3|/|2|<nv| TpaneLuAaHWHI 103U TOMWUJICUH.

71, V= wx, Yy —%5 c08X YM3WKN3P Ba OpAMHaTanap yum

6unaH uerapanaHraH arpyu YM3MKAKM y4OypyakHuHT to3n 0,5- 10~T
aHVKNUKLA TOMW/ICUH.

72. N x*+ y4= 3136m2 2) x4+ yd= x3 uusmk, O6unaH
yerapanaHraH LWaKIHUHT abcunccanap y™v atpoduaa ainnaHuwm-
[aH Xpcun bynaguraH >XUCMHUHT XaXMu TonuiacuH (8=H0 ~3).

73. y = 2x —x2 napabona Ba abcumccanap yka 6unaH ue-
rapanaHraH LWakK/IHUHT OpAvHaTanap yku atpoduia aiinaHuwmaas
X.ocun bynaguMraH XuUcM Xaxmu tonuncuH (e=10 3.

74. ToMoHW 7,8 ra TeHr OynraH MyHTasam OnTMOYpYaK ToO-
MOHMapugaH 6upn atpodmpa aiinaHagu. Xpcun GynaguraH]Kucm-
HUHT “axMmu TonuncuH (e = 107 2.

75. XKUCMHUHTr Te3nurn y = Y 1 /1 wm/c ¢opmyna 6unak
6epvnagn. Oactnabkum 10 ¢ uumga >XUCM YyTraH MacodaHu To-
nuHr (e = 10“1m).

76. x3+ y3-- 3xy — 0 [Oekapt anporn to3uvHM 10-1 aHn"~
NNKOA TOMWHT.

77— 100 - mawknapga KentupuaraH wuHterpaniap aycc
Typugarn qopmynanap épgamuga TONMWACWH Ba TOMWAraH HaTid-
xagarv >§aTo KuniMaty 6axonaHcuH: 3
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1. 1
81. [ n= 3. 82. [c'iix, n=10.
0 c
1 »
83. rr~-xiinx, n= 14 84, I.— - , n= 10.
K 4 M xY { H-9- X)
03 1
85. | VI—x- xaix, yr= 11. 86. /(3 —x)Hiix, n=10.
—0.2 -0,5
87. [ -4=— m«= 10. 88. I ———-...... = 10.
K361— ] *Y3,61-*1>
2 . N2
89. |/ B5w0,8xiix, n=8. 90. ['eQPAco3xiix, n = 8.
0 0
1 ' | , =
91. [x!m (1+x) N, a = 10. 92. ix, n=38
o
15 1,5
93. { co$linxiix, n = 10. 94. T s3Tblxiix, n= 10.

0,0 0,5

95. [ '8<|%--) X, n = b, 9. 'r

) 1+ 2 3

1/2 1/2
97. | n =10 98.

@) 0
9. T 0X, N ... 0. HOO.

R

-n(1 AL n= 4.
(1 2cb<,

I lnco3xiix, N = 8.

101 — 114- mawiknapga  Kentupwiarad wuHterpannap  laycc
Typugarn opmMmynanap épgamy 6unaH r aHUKAUKAa TOMWICWH

(xucobnawnapga d*M”gaH oinganaHUACKH):

101. T ix, e= 10~3. 102. ? N;
3
® —](b

8—595

-1<|'" |7|X B.,-KI™*.
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13 [

Cm * #x, e=0,5-KIrs. 104. [r+$iix,
N y\x= 1 1+a-2
> A
e = 0,5+10~3.
105. _ M-.——,e= 10 8 108. { ¥ x 3wxux,
) Yx (re'4~+1,5) $
e- 10-s.
1 I
107. [ ¥ \—x2e~xiix, B= 10 B 108. $]¥Yxex‘ iix,
-1 6
e = KO'N
* +Co
109. [ yxe xmiix, e —10 4. 110. ) e X$Tx4x,e= 10~3
0
>"e 0.5,0-.
e= 10'5.
1 |
M3. T—wx . e= 10-». 114, T— ix .e=10~a
0 (1— 0 Y'x2Q—)2

115— 138- mawknapaa GepunraH xocMac WHTerpaniap e rada

aHLW/MKAA XWUCOBMAHCUH:

a) Yekcus uerapann uHTerpaniap:

4m 1
115. r e=1-10-8 116. 1 — *— Jix,
0] (0]
e= 1¢10"6.
Hm +

n7z. r-—--— *1_ e=05-10.5 118 T
p o2 N (@9



-[-co +oc

121. { é~3xcob0,8xclx, 8= 1ml0O~B. 122. | miiX,
0 |
8- 110"=*
=D FO
123. I'..—-,e=bl (6 124, P-~-iix, e= |+10~8B
d’l (*2+1)2 31 (1+%)*

6) [a, Bl vHTerpannaw opanvpu 4Yeknu 6ynn6, yHoa / (x)
(hyHKUMA (hakaT 6uTTa HyKTa aTpomia uerapaiaHmaraH:

| 2
125. AN o= apdlr 26 I o= 1m0
§ 11-x2 o Yx—1
1/e c
127. - , 8= 1m0 128, |- 8= 1-10“
(% Nnlx 3 X Y\nx
0 1
1
129 X -,8= 1.1(I 130. 1 -— —
fil—c+2v I
E=M 0'5,
1 |
131. [b 1x, 8=-4. 132. | (1—x)"1 1nxiix,
0 0
r— 10~-3
+ « A2 .
133. T NTE51 e=10%“4 134. [ Xmp'Txitx, r — 10~3.
3 0+%28 o

f.arcsT¥ i 8= 18-9 136 F e
3 A (254.%%) (I +%2)
0 K 0

8= 10~4

y 2 2
+O

137. T 8= 10~2. 138. k B x, 8=10
3 B +1. 1+

139 — 142- mawknapga KypcatuaraH QyHKUWMANapHUHT 0Nl

TUTA YHAW WILOpaIM XajBainapyu TY3WICMH Ba rpajukiapu
AcancuH (XM pgaH oliganaHmnr):
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n
139. T (X) —j'l__I 1?11- (nuTerpan norapudgm), x=0 (0,01) 0,5.
0

X
140. P X) = — | -- - - - i( (Diinep gunorapudmu), x =3
= 0 (0,01) 1. "
141. P (X) — — " 1nco$ry/  (JlobaueBckuii  dhyHKLMsiCK),
X0 (35)
142. P )= | 1n y-, x=0(0,01) 1

(0]

143— 145-mawknapga OGepunraH Kappanu  WHTerpannap,
Tpaneuusnap, CumncoH Ba [aycc (opmynanapuHu Takpop Uyn-
naHnWw ycynugaH toiiganaHné xmcobnaHcuH (byHga nx Ba ny nap

X Ba y OyiMya ONUHraH TYryHnap COHW):

1 1
143.
0 0
Aa/2
145. N | X3T (x+ y) Wxity.
06

146— 148-mawufiapga OepunraH Kappanu — UHTerpannap
JllocTepHUK — OANTKNH Kyb6aTyp ¢opmynacu LynnaHnané xmcob-
NaHCUH:

146. [ = N1 (x2+ 4y2+ 9) ixity, 1 ;x2+ y2< 4,

147. 1 — IC (x + xy —x2—y2) ixily, 0O:0 < x < 1,
@]
O<y< 2
148. | = N (x2+ y2—4x — 4y + 10) iixity, O :x2+4y2—
‘a

— 2x— 16y-b 13 = 0 (annunc 6unaH 4yerapanaHraH coxa, Ye-
rapacu 6unaH).
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149— 152-mawknapga OGepunraH — Kappanu — MHTerpannap
MOHTe—Kaon YCYNN KYNNaHUNNG XUco6NaHCUH:

149. ~ e Y iixily, W —napabona (y2= x) Ba n—0, y = 1

a
TYrpW UM3MKNap GunaH uerapanaHraH 3rpyv UMsKMKAM yuGypuyak.

150. /= []' x2+ y2- 2K*2+ y2 + 2) iixity, 0:0<
'0

< x< 2, 0<y < 2 Kecmanap 6GunaH YerapanaHraH Ksagpar.
151. 1 — \\\(x +y—2+ 10) iixityiir, M:x2+y2+r2< 3.
"4
152- '= 1 /1 (x+ y+ r)ixityiir, M:x > 1, y > 1I»r> 1,

X< 3, y<3r< 3.

7-NABOPATOPNA MLWN

b
> ypTx /ly

1-tonwmpuk: Ywey [ = 1—--—-—--- , w=0,6+0,\k WuH-
N @ +TX)*

a
Terpan Tpaneuusnap Ba CUMMCOH KBagpaTtypa dopMynanapyu Kyn-
NaHnIMG, e aHUKINKAA XMCOGNaHCUH:

Bp. a b K e Bap. a b K e

| 01 21 —3 !0 03 18 —s5. 1o+
2 02 17 —8 102 17 .04 15 -1 104
3 03 22 -10 102 18 -0,3 2/ 1 103
4 01 3 g 10-3 19 -1 12 24 10

5 04 24 02 103 20 02 2,4 —8 10--3
6 05 23 o 104 =2 03 26 —9 107
7 05 21 —4 K2 2 04 32 34 1072
8 0,2 '8 -10 10-3 23 0,3 3 —38 103
9 0,3 2,2 3 103 24 -0,2 21 —10 103
10 04 19 1 102 25 01 2.8 -14 104
n 0 1.6 —2 10-4 26 -0,1 1,9 —5 10--4
12 -0,2 1,8 10 103 27 0,4 2,2 10  10--3
13 1 2.8 g 03 8 03 2,3 8 10-3
14 0,4 3,2 10 10-2 29 0,1 26 8 10¢

15 0,3 3,2 -5 l0-3 30 -0,2 2 4,4 10"

2-  Tonwwupuk: K>yimparn  Gew|[MHTerpangaH BapvaHTnapia

KypcatuaraH ydtacu [aycc Tunupary KeagpaTyp copmynanapfaH
doiganaHnb, TypTTa WLIOWMYAM pakamrada aHUKAMKAA €e4WIcuH

(9 — TyryHnap coHw):

117



©

4

| xaé~x<T(x) iix,

0

/3=

y- e 21tc (1= 10+ 0,256),

(

n =
o

+0

C

(6= 02+0,17).

Hy
—E
n VvV +&x4

/5=

A%y

! ()

«l

- (=] N ™M

[ ]
123456789m

bIN3x
€034x
€304X

1nx
1/(1—3x)*

1
0
1
0
1

———
o9 o N
—~ X X~ —~ Al

X ¥ * N NN — (9]

S Sol! XMWMXZM/XX A

2__ﬂWﬂ___@___$Da

) XAl x f xS 42T 48D X x X

oXxX L IFSEEEIC IS N
= = ©

X—=adX Xk XS5 IR x xR

OO OOOOOUOWOOL OO OO LWL LWL O

e o)

oo "dotmoaNaN
; )

N ANN NN T ON©0O < ©©©

N T TN NN NN N
\

AN ON AR NN R MDY ONO© O
AN ANN NTdAAA AN AN A AN O NN N

M OT AN TNV o~ 0L O oy
oo 1000000,0,000 T T Tooocoo

.+

\
— O N M O W©N O
NOIFWLOrX2g 4R3I 8385338

(1+x2- 13

()8
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8-606. 044NN AUNPDPEPEHLINAM TEHTTAMANAP YUYH
KO MACAJTACUKW COHAWM EYNLL YCY/AP

(d

Y(*0) = ¥Yc- ¥Y' (*0) = Yo mmm’ Y{r-1) (X0 = Ya~} 2

6owwnaHpuy Macasiafa KypcatunaraH TeHrnama ydyyH Koww Teope-

macu waptnapn baxapunea, AvHU / dyHkuma (X0, yO, yo, . . .,

Y 1)) 6ownaHpny Hy”Ta aTpodmpa aHanuTuK Bynca, u3naHaéT-

raH y = y (x) eumm x = x0 atpogmpa Teinop Katopy KypuHu-
wnaa Gepunagu:

®)

(3) Tenrnukga yo, yi, ..., /[@11) koathuymeHTnapruHa (6oww-
naHpuy  WapT Kuiimatnapu) mabaym. KparaH Yo\ Yp+1), mem

KO3(puLMeHTNapHN aHMKNaW ydyH 6epunraH TeHrnama Audide-
peHumannaHnG, XpCcun KWAMHTaH TEHIWKGA y  Xpewuna ypHura

YHUHT / wndogacn aginnnagm: =0 &y, ¥y, y\ oo,
y{n-1); sHAM 6y TeHrNMK pAuddepeHumanitaHagn Ba fHa y{a)
ypHura / Kyiunagn: y€+2>= /2(X, vy, y’, , Yy~ nl Ba xo-
Ka3o; XpCWUn KWINHIaH ), y[@A ... TeHramknapra
(2) 6ownaHpuy wapTnap Kyiunub, y8\ y@w1d ... xakobnaHa-

an. Arap |X —X,.| Kattanuk (3) KaTOpPHUHT AKMHNALWL  pa-
guyciigaH owmaca, n-+- + @ gay (X)a* " | (x—x0y

Taupuouini euMMm XaToCu HoAra WHTUMagW.

1-mucon. Ywéy y" —xyy', y'(0) = */(0) = 1 6owwnaH-
pUy Macana euMMu  fapaxanu KaTop KypuHAWMAa TOMWJICUH.
E4YMMHMHT y (— 0,5) KuiimaTuHm e = 0,001 aHUKAMKAa XMcob-
naw y4yyH K.atop Heya Xaf 6unaH onMHMWK Kepak?

E umnw: Kylingarmnapra ara 6ynamms:

D ¥y (©0=0-y(@©-y ©- 0 2)y™ =yy -rxyy"
Xy oy () = L 3 ye= 2(r)2+ Zyy" + xyy" +
4- xyy"' 412xy', y<4)(0) = 2, 4) wy Taptmbga ya3)(0) = 3,

., yfil0) = n— 2, ... ; 5) u3naHaétraH euum;
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6)V6y uatop x = — 0,5 HykTaga ?xa,qvl,an 6owwnab uwwopa-

CM @IMalUMHYBYM COHAWM KATOpAaH MbopaTt, YHUHI Xxagnapu ab-
COMOT KniAMaT OyiiMya MOHOTOH Kamasgw:

nxn+2 . (n+ 1)xn+3 In{fn+ 3 1 - 0
(n+2)!  (n+ 31 s+ * > 1 |x|= 0,5,
N ‘ . | «/T3
Xampa Wil g\ = D o 8\' = 0. byHpaii uaTopga ongvH-

M n Ta XaAuHW Kpagupuw 6unaH derapanaHunica, "“OngHL:

K 1= 1% - K lag+11- 3731, 1x1=0,5. bBwus
|2l < e 6ynuw waptugaH (oirgairHamms:
n—1pa I = 2915 = 0,0052> 0,001 ra, n=2 pa

3ca |/?21= 0,0004 < 0,001 ra ara 6ynamu3. byHra KaparaHga
y (—0,5) "wmiimatuam 0,001 rava aHWKAMKAA ONUL YYyH y{X)
Katopuga ONAuMHIM 1+ x ra fHa KKKATA Xaf K YW Ku-
A KHnagw:

/ ) rl ., 2x1
X)~ 1-Tx+ = -
v ) 31 4
2-Mmucon. Yuwoy
y'(X) =y co3 X —r 3W X,
r'(X) —y 510 X+ r €03 X
x0= O» yo= y(0) =1, 20=20) =0
6olunaHrMy Macana eumncuH Ba [0; 0,2] opanmkga k = 0,05
Napampa 1¢10“3 aHWYLWKAITY €4nuM  Kuiimatnapu >kageanv Ty-
3U/ICKH .
Eunvw: EunmHm

V(¥ = Yo+ o4 X+ or X2+ ..o+ g XA+
(4)
2 2 H—? 4 ” 7(K)>67|
= - -——-- X3 + + — +
)= Qb Xy 8y v

Japaxanu “atopnap KypuHuwuga umsnaiimus. Homabnym yo0, ra,
y0', ... ™MAMaTNapHN KyhAngarHya aHukKnamnmms:



1) 6epunrad cuctemara X0—O0, yo= 1, r0 —O 6ownaHpuy
‘viimarnapHu uyiicak, yo— 1, r' — O xpcun 6ynagw;
2) cuctemaHn x 6yinya gudidepeHumaniaimms:

(y? (X)) = —(y+ ") 3w x— (r—y") co3 X,
Irm ()= —(r—y") 3w x {y + r') 3w X 1’
Ba 6y uoganapra mMab/iyM KuAMaTnapHuW Uyinmnb, y” = 1, 10—

— 1 Hm TOonamm3. QHam (5) cucTemaHn guddepeHumannaimMmmns
Ba LWy TapTnba KeTma-keT AuddepeHumannawnap ea y'' (x),

r'(x), YIMx), . .. noganapura MabayM K;UAMaTIapHU KyauLl
Hynu 6unaH y0" = — O, 20" =3, y,I¥= —6, 2Iy= 5, y&=
= —23, 20= —5, ... KuAMatnapHu aHuKnaimus.

3) TonwuAraH KuimaTnap (4) TeHrnuknapra Kyiunca, wana-
HaéTraH eunmM udoganapyu oNMHaaK:

= 1+ X+ —Xx2——x4— " Xx54- ...,
g//(x) X+ —X2——=X4— 1" X (6)

)

4) eunmMHUHT [0; 0,2] opanukgaru uwiimatnapuHn e = 1+10~3
aHUKIMKAA ONWLW YYYH Xap “aiicy y (X) Ba I (X) (yHKuuUsnapHu
uatopnapra éinvb, ynapga KaH4yagjaH X234 KOMAMPUAULIK Knos
Kunagm? MN3naHaéTraH n COHM |HN(x) | < € TeHrcusnuk 6yiinya
aHWUK;IAaHULLIN MYMKUWH, OyHpa (X) — KATOPHWMHT KOMAUK, Xaaw.
K"aTopnapHUHr Mabaym XxoccanapugaH (xycycaH, BeiiepluTpacc
TeopemacuiaH) oiiganaHainuk. y (x) Ba r(x) KaTopfiapH y4yH

a - 14-0,2 4-0,22+ 0,234- . ». (8)

KATOp MaXKOpaHTa BasudacMHM 6axkapa onagn. y(x) L r(x) wi-

TOPNAPHUHT KOMAWK, XafnapyW a HUHF MOC KP/iauK, "agufaH Ku-
211/\._1
UMK. a KaTop KpiauK, Xagu ra TeHr. ¥ xonga |Hn(x) | <

< 0x <1-10—3 byHgaH n > 3 6ynUWUHN aHWKnainMus. fe-

MaK, e4YMM TYPTUHYMN [OapaXa/n KynxXagnap KypuHulinga onn-
HALWLN MYMKWH:

= 1+ X+ —x2——X4, 2 = —x4- —x3+ —x4.
yg3< ! 2 4 " ) 2 73 X3 22"

5) y Ba 2 HWHI Tanab "wnvHaéTraH K;uiAmatnapuHu (7) dop-
myna 6yinya xmcobnaimms. byHaa opanuk xucobnawnap 1¢10” ®

aHVKNMKgA  Gakapunuwy  MyMKUH.  OXHpru Hatumka 1e¢10~4
aHUKNNKAA AaxnuTnaHagn:
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X 0 0,05 0,10 0,15 0,2
Yy ! 1,0518 1,1050 1,1611 1,2196

2 0 0,0251 0,0505 0,0767 0,1044
]

AHVKMac Ko3gdmumeHTnap ycynu. Arap O6oLnaHpuy LwapT-
nap 6unaH GepunraH POX)y@ X))+ &, Yy Hx)+ ... +
+ O, (X)y X) = 1(X), pO(X) d O umsmknn guddepeHUnan TeHr-
namavmHr @r(X) ysrapysyaH KoadpduumeHTnapn Ba / (X) yHK-

ums 6upop coxpda X — X0 HWHr fapaxanapy Oyinya SKHHNA-
LyBYM KaTopnapra éimnca, msnaHaéTraH y (X) euuM Wy co”aga
AKMHNawyBun y (X)=a0+ a{(x—x0) + ar(x—x,)2+ .. fda-
paxanu Katep KypuHulMga TacBupnaHagn. Homabnym a- Koag-

(MUMEHTNapHM aHMKMaC Ko3(guuueHTnap ycynm Oyinya TomuL
MYMKUWH. MacanaH,

yUA-p(x)y'+a(x)y=r(x), x0~ 0, y.(0)=y0, y'o(0)=y0 (9)

6ownaHpny  MacanaHn eunw Tanab KunuHmb, p(x), A{x), 1 (X)
KoahpuumeHTnap x3 = 0 HykTa arpodupa aHaMTUK PYHKUNSA-
napgaH unéopat OYNCKH:

P(x)= Pn%i- a(*)= Y anxa, r(X = V rnxn (10)
n=0 »n==0 n—o

00

Eumv y (x) = 2 rnx"™ [JaPaxann katop KypuvHuwnga wus-
n=0
naHagu. KO3(huumenTnapHu TONUW YUyH Oy TEHTNUKUU UK-

HW MapTa auddepeHumnannab, (9) TeHrnamara UysSMuU3:

y'(x) = V Mcnxn~\ y* (X) = v n{— DcnXn\
n=1 n—2

2 n(«* Denx"-2+ V Pnxn mV lenxm-x+
n=2 n—0 n=1

+ 20 xN'?2 = 2 I»*t (n)
/1=0 n—o a=0
(I1) TeHrnamagary kynantTupuwnap 6axapunmb, yxwail xagnap
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Koa(hthUUMEHTIapU TEHrnawTmupuica, Kyhmgarn cuctema Xpcun
6ynaau:
X° 2c2+ crp0+ c0D = r0,
3-2¢3+ 2cp0+ clpl+ c2a,+ cO° = ru (12)
4mBca4+3c3P0+ 2crpx+ cxp2+ crf0 + cxgx+ cOgn=r.r,

(n+ 2) (8+ YDcen+2+ (¢ (cn+[, cn, ..., c, cO=rn,

6yHpa N udoga c0, cr ..., c ., aprymMeHTNapHUHT YU3NKIN
(yHKUMsicU. ¢cO Ba cx 6GOLNaHpUY WapTnap 6yinua aHLyraHagw:
c0=¥(0) = y0, ¢, = y' (0) = y0. KpnraH cl KoathuumeHTNap
-(12) cuctemagaH Tonunagwm.
3-mucon. Ywey y" + y'+ x.= T, r/(0)= 0, y’(0) =
= 1 6ownaHpuy Mmacasa €eyUCuH.

Eunw: p(x)= 1mI(x) = xa, r(X) = . — X + X2 -\-
—X
+ ...+ xn+ ..,, 6yH#aH \x\ </? = l. EunmHn y —cO-(-
+ Cx+ C2x-+ ... 4-cnxn4- eee KypuHWALLIMAA W3NAAMNS.
By wndopaHuHr xocmnanapuiw Ty3amus:
y’ = cl14- 2¢2x 4- 3c3x24-4c4x3+ ... + nenxm414- ...

y" —2c24-3 «2c3X-\-4 *3C¢,X24- eee + n(n — Dcmxn~2 +

y, y', y", r(x) uaropnapHu 6epunraH TeHrnamara “ysamu3
Ba aHMKMac KoapduumeHTnap ycynugak goiganaHn6, ywoy
CUCTEMAHM X.OCW1 LMNamms;

cx4- 2c2 = 0,
2c3+ 3+¢2c3= 1,

| cO+ 3c34" 43c4= 1,
g 4“ 4c44-54ch= |1,

co—Y(@0) =0, cx—y'(0)= 1 KpnaraH KoapduumentnapHu

cucTemagaH 6upma- 6vp aHWwynMms: ¢c2=— ~, c3—y, c4—0,
c5= 0, .
Hatiikapa: y >k X""Q X2 4-? x3. Eunm xatocuHu 6axonatu

Makcamga y, y’, y' udoganapHu GepunraH TeHrfiamara Keys-
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MW3 Ba TEHIJIMKHUHT MKKana TomoHuaarn udoganap apku e
UM aHWLTaliMI3:

e= (—1+ 2X)+ (1 —x+ x2 + "X3— x4+ —x51—
- _X+ X2+ XS""-X4+ —)6—(X+ X2+ Xa I-
+r ~H H +7 -72)" WUN<..

XycycaH, x = 0,3 yuyH eunm “umiiMaTn Ba XaTo KaTTaiuru
Ayinparnda  6ynagn:  y (0,3) » 0,3 —~ 0,09+ M «0,027=

= 0,3047 n? 0,30, e = 0,015.
WTepaumsa ycynu. Ywoy

y'= (X, y), y{x0) = y0 (33)

Kowwn macanacmHu euunwl Ttanab KuauHcuH. Arap 6yHaa Mukap
Teopemacu LwapTnapu GaxapwunraH 6ynca, yyHouuu, /(X, y) QyHK-
ums 6upop K {\x —x01< a\ y —y01< (? co”aja aHLyraHraH
Ba Y3N1yKcu3 6ynmb, yHra HucbataH |/(x, y*—/ (X, ¥2)\<L Y 1—¥8
Nvnwwny,  waptn 6axapuaraH 6ynca, y Xxonga u3naHaétraH
y =y (X) uHTerpan umsmk, x0< x < x04 Hopanwmkga y —y0=
= —M (x—x0) Ba y —y0=M (x—x0 Typpu um3LLyrap opacu-
farun 6ypuyakga éragy, 6yHga H~T\nla, M—), MN=tax |/(x, y)]

X
(13) myHocabatnapHu | y' ix = y (X) —y (x0) ékm y (X)
g

= M+ |/ (x>Y) iix KypyuHuwuga KaintagaH é3amus. KelnHru
X,

TEHIMK Byinya y —y (X) eunmra s mHnawyBum y —y[nLx), n—
= 1,2, ..., dyHKUMsinap KeTma-KeTAUTN aHWKnaHagu:

X Ix_%VHL
y[mx) = Yo+ | / (X y[m-" (X)) iix, en(X) < VxM
X

BownaHpuy skmHnawuw yT (X) cudatmga uXTUEpuiA  yHKUWS
XymnagaH, y = y0 60WnaHrny KuiAMaTr ONIMHULLIN MYMKVH.

-

WTepauus ycynu 6yinya N =/ x, y) (y (x0 = yO cmcTe-
C
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MaHM eunl Y4YyH fgactnab Oy cucTtemMa WHTerpan LWaknja Kai-
TagaH ésnnaaun:

AuvHnawmwnap yw = y04- | / (x, yI'- B iix dopmyna Oyiin-

Yya Tonmunagw.

YcynHn «-Taptnénu audepeHuman TeHrnamara HucbartaH
Kynnaw ydyH Oy TeHrnama cmucTema KypUHWALIWUIa KenTupwuiu-
KN Kepak.

4- Mucon Ywby y' —x + y, y (0) = 2 macana e4YMMUHUHT
[?7{0<x—x0<1, |y —y0\< 1} co®aga 0,310 ~3 aHLWYLIK-
farn KuiimaTuHn GepyBuUM S MHAAWNLLINA TOMWUICUH.

Eunw. PaBwaHkn, [ (x, y) = x+ y @QyHKUMa $ coxaja
aHuW™naHraH Ba y3nykcu3. S coxa derapanapu O —0< ]
\y —21< 1lpaH ékm 0 < x < 11 <y 2 pgaH ubopat. Kyim-
flarmnapHyu Tonamus:

M —uwax |[/(X, y) | = wax Ix 4- ¥1—3, b= wax |T (x, y)|—

>b. [emak, u3naHaéTraH W MHNaWwuMwW kammga /r=5-taptnénu
Oynuwn  kKepak. YHu Tomamu3: y[0 =y (0) = 2, yMl= 2--

4- [(* 4- 2) iix =2 + 2x 4- y[Bl= 2+ ((x+ y”")ix =

PyHre — KyTTa ycynnapu. HOuopuga 6u3 Kowwu macanacu-
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HU eunwaa KynnaHunaguraH aHaauTuK ycynnapfaH adpumnapu-
HW KypcaTub YTAWK. SHAW YCYNNapHUHT 6olKa Typu — PyH-'
re — KyTtTa ycynnapy rypy™m x‘aumpa nllipnymot 6epamus. by
ycynnap KynnaHuaraHuga y' —/(x, y), y (x3) = y0 Kowwn ma-
canacu y(x) XyCyCuiA eUYMMUHWMHT K Kajam 6unaH TeHr Y30k-
nmkpa étrad xM+1 (/ =0 I, 2, ...) Hykranapra moc Yy;+l
Takpuobuin Kuiimatnapu

Y+l — Y} + AW (14)
(opmyna Oyiivuya u3naHagn, OyHga Ay. opTtupma K1(k) —
= A/ 96, T|() MurenopnapHUHT ywoby 4Yu3nKIM Kombuuaumsnapu-
[aH unbopar:

Ayl = f_l b( (15"
6yHaa B
=
1{=x0+ aH w =ya+ 2 PwKT@). «, = Q
T=1
A K AL(x ),
K2(K) = AV (x+ a, y + p2L/<\ (),
K3(k) = A/(x + a8i, vy + K K, (k) + pR/C2(),
ANA =W x +ally + pA D+ L.+ p2R1IC,, (A),
(14) thopmyna KynnaHunraHga ByXyfara kenaguraH e(x)

T0 PyHre kougacm 6yiinya 6GaxonaHuWnM MYMKWH. YHra MyBO-
(WL X HWHF Xap Kaiicm KwimaTtura moc y (X) “miimatm k Ba H
Kafamnap 6unaH KeTma-KeT XxucobfaHagw, CYHT Kyimparm oep
mynagaH oviganaHnnagn (yHga // = kk):

e < ~H®~ Y'}L ->r (16)

6yHoa 5— (14) dopmynaHuHr 6Up Kajamga k ra HucbataH aHUKr
NNK TapTmMbm (BkM pJapaxacu), YHWUHT YyuyyH Aylsay (X.,,) —
—y(x.) Takpubuii TeHrnnK xatocu A6+l TapTMbNM  KaTTa/MKKa
ara; k — 6upop COoH.
YCYAHWHT XyCYCUi KypuHuwnapm
1) a — 1 6ynran xon (Jiinep ycynm):
YM =+ Al ---=/(X, y). 17>
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By ycyn KynnaHunaétraH opasvkia k UafjaMm K MapTa Kuu-
paiiTupuica, OpaMK OyiMya yMmymuini xato X;am /I mapta K-
pasgn (5=1). Arap H = 2k Kuwmb onuHca, Yy Xxpnga (16)
byinya

e (X) < \yH(X) —yH (X)|

ra ara 6ynamms.
2) A= 2 6ynraH xpn (9inep YCYAVHUHT  aHWUKAWTKA  SXLIK-
NaHraH mogudgukaumsnapn):

Y= ¥ + PIKL(K) + p2Kr (K), (18)
6yHza (K) = H}X'., YY), K2(K) = K[ (x}+ a2r, .+ p2/Cr(/r)).
XycycaH, p1=-0, p%—\, «2="21 = — 6ynravga,

Yi+lr=Y) + M/+1 (19)

ra ara 6ynamus. by dopmyna LynnaHunaétraH opanvkga /I "a-
JaM T MmapTa Kuypaintupunca, wWry opa/ukK 6yinua  yCYNHWUHT
XamrapunraH xatocu /n2 mapta Kamasagu (s = 2).

Hu”oar, 4= 4 6ynraH (PyHre —KyTTa ycynm Homu 6u-
NaH atanuauraH) xonga:

AY= % (Kr (M + 2/Q2((K) + 2K, (k) + K4(/), (20)
6yHaa
Aoy = WX Y), K20 = 1 (B oy, Y or )

K3 (A) — W + oy =Y+ y N2un).

K,(l)--kMNx + K, y+ K3T.
BownaHpuy waptnap 6unaH GepunaraH
Y (=11 ¥ 2),y@E)=yo
2'(x) = 12(n, y, 1), 1(x0) = r0
cuctema (20) opmynara acocnaHué eumnagm:

=1,u, Y, r) I<C = UR(X, vy, 2)
ﬂ;(/)_AV',& {u-lﬂ am 7 ?L‘\"/zf/}{f'f‘,y,+
B(> a0 \ /() faNo
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K2:”(ﬁ+1 ¥ Npospy g Y (21)

r+ 2+ 220
< :/r/1LI,.+/r>y:+’\4>
r,.+4a") m+ A
o+ 2 (M(w+
H e 4 (e2 + 2X !
+ 2n2 +2<;+ <), + 2N +2/NM+N)

FOkopu TapTmbnu guddepeHuman TEHrNaManapHn eunil yyyH
facTnab ynap 3KBMBANEHT TeHrnamanap cucTemacura Kentupu-
o kepak.  DKymnagaH, " =/(T, vy, y'), vy (x0)= y0,
y' (*0) —Yo 6ownaHpuy Maeanajaru TeHrnama y' =or, ' —
—/(%;, y, r) TeHrnamanap cuctemacura Kentmpunagu. PyHre—
KyTta ycynnapu 6yiimua y (x) euuMm YyyH H = Huagam 6u-
NaH y; KuiAmat, V2= 2/r kagam 6unaH Ky KuiimMaT aHuknaurad
OYyncuH. Y Xpnga TONWAraH HaTMXKAHUHT  abcontloT  XaTocu

El= "= T6 ~~" 6Ynagu (PYHre koupacu).
5-mHe on. (20) copmynagaH oiiganaine, H— 0,2 uagam

6unaH vy Y= y(0)=1 6ownaHpny MaennaHHHr [0; 1!
opanuugarn ednm Kmﬁmamapm TOMWNICUH.
Eunue
5-muconra K= 0,2 PyHre — KyTtTa ycynu
yY—x pK
I x) « K~0,2- 2, Xuco6nawnapgan namysanap
ylx o ¢
T 1
00 1 01 02 i =0,2-F— ==02

01 11 01667 03334 *+ — =0 +61=0,1

/noj 0,1667
0,1 1,0833 0,1662 0,3324 Jm—— — 1+ 2 ~ ~,0833

0,2 1,1662 0,1414 0,1414 Yo-1-A4-1 - 14-0,1622= 1,1662

1
[ y0o= — (0,2 + 0,3334 + 0,3324 +
0,1678 6

+ 0,1414) = 0,1678
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[aBOM 1

1 n—x _PK
Y K—02 — P=1, 2 Xn LU H HamyH
1 x1 Yy | =025, 202 cobnalnapgaH HamyHanap
rrl 1,1678 —0,2
1 0,2 ,1678 0,1415 0,1415 ky]= 02+ — ——— = 0,1415
1 * 1,1678 + 0,2
a-l
0,3 1,2386 0,1220 0,2440 y\+ —~— = 1,1678 + 0,0708 = 1 2386
2
mn> 1,1220

0,3 1,2288 0,1215 0,2430 (/!+_2!- = 1,1678+----2----= ]1.2288

0,4 1,2893 0,1053 10,1053 Y1+ K§]= 1,1678 + 0,1215= 1,2893

1

Oy, ~ : (0,1415+ 0,2440 + 0,2430 +
0,1223 6
+ 0,1053) = 0,1223

2. 0,4 1,2901 0,1053 0,1053 ya= Dl+ Ay\= 1.1678 + 0,1223 =
= 1,2901

1,3428 0,0915 0,1829

1,3359 0,0906 0,1812

1,3812 0,0789 11,0789

o oo
o oo

1
4» = — (0,1053 + 0,1829 + 0,1812 +
0,0913 6

+ 0,0789)= 0,0913

1,3815 0,0790 0,0790
1,421 0,0680 0,1360
1,4155 0,0676 0,1352
1,4491 10,0556 0,0556

coocoo
o ~N~No®

4 Ya= — (0,0790 + 0,1360 + 0,1352*+
0,0678 6

| + 0,0556) = 0,0678

4. 0,8 1,449C 0,0577 0,057
of 14785 0,0486 0,0972
0,1 1,473( 10,0483 0,096
1.C 1,497( 10,0398 0,039!3

1 0,0486| Ayn= 0,0486
5 1,0/1,4979|

Hatwxa: y = (0)=1, y (0,2) = 1,1678, vy (0,4) = 1,2901»
y (0,6)= 1,3815, y (0,8) = 1,4493, y( 1= 1,4979. Euum "nii*
MTIAGPUHUHT KaHAalk aHUKAWMKKA 3ra 3KaHWHW OHAWW  Makca
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onpa xucobnawnapHm k = 0,4 “agam 6unaH Takpop 6Gaxapamu3
Ba Y/NapHU SIHTW HaTWXXanap 6unaH CoULLITMPamm3:

5-muconra k =0,4 PyHre — KyTTa ycynu
/ X, L K  n AN PK.P 12 2, 1
0 1 1 0,4 0,4
0,2 1.2 0,2857 0,5714
0,2 1,1427 0,2809 0,5618
0,4 1,2809 0,2091 0,2091

2 /6 = 0,2904

r 0,4 1,2904 0,2107 0,2107
0,6 1,3958 0,1640 0.3280
0,6 1,4778 0,1694 0,3388
- 0,8 1,6472 0,1384 0,1384
| V /6 = 0,1593
2 0,8 1,4497 |

y (0,4) Ba y (0,8) HMHI ONAgHH Ba X03Up TOMWAraH KuiAMaTaapw
1lelll~4 paspsg pa*amnapu 6unaH depe> “mamo™ga. LyHra
Kypa, YMyMaH, y (X) YYYH TONWAraH “MiAMaTnapHWHI YerapaBunii

abcontoT xatonapu 0,510 3 ra TeHraup.
6-mmcon. y(2)= 1 Ba y'(2) = 0 6ownaHrny LapTnap

6unaH GepwnraH y"——1 m auddpepeHUman TeHrnamMa edu-
—X

MUHUHT [2; 3] opanmagary KuiimaTtnapy agBaim k = 0,2 Ke&

faM 6unaH Ty3WACUH.

Euynw: y' —r (6enrunaw), r(2) = 0, # = -2——  cuc-

TemaHu xpcun umnammus Ba (21) cxemagaH (oiganaHn6, 3Wmcob-
nalinapHW y Ba I ra HucbataH napannen Gaxapamus:

6-Mm nconra 1= 14 p=1, 2, 2, 1 PyHre — KyTTta ycynu
/M » o\ | ~ir\ PRLY
0 2 1 1 0 -0,2 0 —0,2
2,1 1 -0,1 —0,02 —0,22 —0,04 -0,44
21 0,99 —0,11 —0,022 —0,222 —0,044 —0,444
2,2 0,978 —0,222 —0,0444 —0,2444 —0,0444 —0,2444
1 | | |-0,0214 —0,2214
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[aBOMU

/ T o | Kly Ku ( P4y pKu
1 22 0978 —0,2214 —0,0443 —0,2443 —0,0443 —0,2443
2.3 09564 —0,3436 -0,0687 —0,2688 —0,1374 —0,5376
2.3 09442 —0,3558 —0,0712 —0,2712 —0,1424 —0,5424
2.4 09074 —0,4926 -0,0985 -0,2985 —0,0985 -0,2985
1 —0,0705 —0,2705
2 2.4 09081 —0,4919 —0,0984 —0,2984 —0,0984 —0,2984
2.5 0,8589 —0,6411 —0,1282 —0,3282 —0,2564 —0,6564
2.5 0,8440 —0,6560 —0,1312 —0,3312 —0,2624 -0,6624
2.6 07769 —0,8231 —0,1646 —0,3646 —0,1646 —0,3646
—0,1903 —0,3303
3 26 07778 -0,8222 —0,1644 —0,3644 —0,1644 —0,3644
27 06956 —1,0044 —0,2009 —0,4009 —0,4018 —0,8018
27 06773 —1,0227 —0,2045 —0,4045 —0,4090 —0,8090
2.8 05733 —1,2267 —0,2453 —0,4453 —0,2453 —0,4453
—0,2034 —0,4034
4 28 05744 —12256 —0,2451 —0,4451 —0,2451 —0,4451
29 04519 —1,4482 —0,2896 —0,4896 —0,5792 —0,9792
2.9 04296 —14704 —0,2941 —0,4941 —0,5882 —0,9882
3 0,2803 —1,7197 —0,3939 —0,5439 —0,3939 -0,5439
- 1 1 —0,2928
513 0,2816 I | 1

Arap xucobnawsnap k = 0,4 Yagam 6unaH 6axapusnca, Hatu-
xaga vy (2,4) = 0,8414, r(2,4) = —0,5651 kuiimaTnap Xxocun
bynagn. Ymymuii xaTo KaTTaimrmHu PyHre kpugacm 6yiinya
6axpnaimms;

E, = = ° 10,9081 — 0,84141 = 0,0044 < 0,5 *10~2,
n

Er~ b |— 0,5651 + 0,4919| = 0,00488 < 0,5-10~2

Ueknu— aliupmany ycynnap. AfaMC YCYNUHUHT TYp/u Ba-
T

pvaHtnapH y —vyy, = HY/Nb [/ _4 y0=y (x0), x} —xux = K
1o

MyHocabatga b_4(/= 0, T) KoahhuymenTnapHu Typauya TaHnaw
OpKanu OnuvHagw.
AfaMCHUHT 3kcTpanonsauua dopmynacm (bo = O)1

YH.= Y]+ X S5// - 59//-1 + 37//-2% 9//-3+ «e9) (22)
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eKun
Y+ 0+ — Aln/ !+ — A2y, 2+ — A3V ,, "

6yHga 1T = H[(x® y0o, A T)._li— k- TapTMbIM 4Yekn aimpma,
9

ALAMCHUHT MHTEpRonsums gopmynacu 1 o

YK Y, + N Qumal+ 19/ sll-..+ []-2 +teee) (24)
eKku
Yi+1= Y+ A1 +-T Al/- A O4-1 + 24 A3TY2
N-= *(>m. yg (25)
Ancobnawl yo, yx, yr, ¥3, , yn napgaH wbopat 6ownaHpuy
KecMaHu (KafBa/HUHT KMPULL KUCMWMHW) aHMKnawgaH 6oLuiaHaam.
ByHaa yO0 6ownaHpuy wapT cudatnga GepuniraH, [OAraH Lwii-
mMatnap 6upop “agamnu ycyn 6unaH aduunaHagu. LWy wman-
cagga PyHre — KyTTa ycynu LynnaHunraHua kK Kagam KeiiviH-
r XxHcobnawnapgarura HucbataH KWYMK ONMHULWIK KepaK. CyHr

3KcTpanonsaumsa gopmynacu, KetugaH Koppekums (Tysatuwl) ma’-
caguaa WHTeprnonaums opmMynacu “ynnaHunagu.

7-mu con. Afamc ycynu KynniaHunme, y':— (1) =
y —X
— O gudpdpepeHUman TeHrnaMa eddammHuHAr x = 1, 1 12; ... ; 2

Hy~Tanapgarn kuimatnapu e = 1¢10 3 aHMKAUKAA TOMWJICKH.

Eunw: 1) y0, y}, y2, y3 6ownaHpuy KecMaHun PyHre — KyT-
Ta ycynm Oyiinya aHwyraiMH3 (Kafgsannapja x Ba y JAaH Tau-
Aapu gonraH uwiimatnap 10e mapTta OWMpWO OfIMHIaH):

7-Mmm Conra BolunaHpuy KecmaHu aHuknaw PyHre- KyTTta ycynu
1 1
* /- 2 01/ PK, "
/ / « v X p=1221 30K
1 0 —100000 —10000 —10000
1.05 —0,05 —954654 —95465 — 190931 0(1,05)=*
K,
=y{D+ ~
1.05 —0,047733 —954445 —95445 —190890 (/= (1,05) =
"2
= N1+ —
1,1 —0,095445 —91668-3 —91668 -91668 r/(4,1) =
= 0(1) + A3
OYo=,(2 pK)16 = —0,095582
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1 11 —0,095582 —916705 —91671

1.15 —0,141418 —884955 —88496
1.15 —0,139830 —884605 —88461
1,2 —0,184043 —857540 —85754

—0,184138 —857565 -85757
5 —0,227018 —834402 —83440
5 —0,225858 —834037 —83404
—0,267542 —814053 —81405

Ayr=

3 1,3 —0,267613

[1aBOM 1|

e P Veox,
+ 40Y
— 176991
— 176921
—85754

[ yx= —0 088556

—85757
— 166880
— 166807
—81405

-- 0,083475

2) (23) Ba (25) hopmynanapgaH oiiganaHamms. Opanunk HaTuxKa-
nap “yvngaru xagsanra kuputn6 6opunagu. BownaHpuu keema
MabAyMoTNapy OCTUAAH CUHWK UMUK, YTKa3uaraH, MHTepnonsaums
Oyiinya TonuaraH KniimaTnap pamkanap nuvra ésunrat; </m=«/.-_,+

+ Ay,_x O6yHga Ay kuiimatn (23) Ba (25) 6yinya TOomMnaaw:

7-muconra X 10 6 H— 0,1

X; yY
0 1 0
1 11 -95582
2 1,2 —184138
3 1,3 —267613
4 1,4 —347183

4] 1,4 |—347185|
5| 1,5 —423998

5] 1,5 —4258161
6) 1,6 ]—498787

¢ 11,6 -498969]

7T, , —b572148
17 1,7 572164
8 18 —644628

AY n 01/
—95582 —100000
—88556 —91670 ,
—83475 —85756

—79570 —81408
—76815 __78158

—74789 75745

—73361 74008

72480 —72852

72126 —72230

Apamc ycynu

AT) A2n aen
8330 -2416 850
5914 — 1566 468
4348 — 1098 261
3250 —837 161
2413 —676 95
1737 —581 46
1156 —535 9

621 m __g5og —34

95 —560
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[naBomu

/] y 1 v [ r|:0117 A ,D,Z'I | m-l

81 1,8 |—6446451

9 1,9 |—716754 —72304 —72136 465

9(1,9 +—716786]

101 2 |—789058 —7260

[100 2 |—789106] |
>KaBob:

X 1 11 1,2 1,3 ( 14 ' 1,5
Y(x) 0 —009558 —0,18414  —026761 | —0,34718 —0,42400
1.6 1,7 1.8 1,9 2
-0,49880 —0,57215 —0,64463 = —0,71676 -0,78906

Munn YCYNMHUHT MOXMATU M3naHaéTraH y (x) euuMm Kuiima-
TUHW ONWH Tapubuii 6a”onaw (MPOrHO3), CyHr 6y LMiAMaTHU
Ty3aTMwgaH (Koppekuus uuwwpaH) mbopat. ~ucobna.wyiap xa-
paéHmga y' =[(x, y), y(xp =y 0 6ownaHruy macana y (x) Xy-
CYyCUn eVMUHUHT y. 3 il_1 kuiimatnap 6yiinva
MiAiMaTHM Tonuw Tanab “wnuHagu. ByHWHr  yuyH: 1) yO0,..ym
y2, ya Kuimatnap (6ownaHrmy Kecma) aHw<naHagy, OyHga yo
bepunraH, yk y2, y3 nap PyHre — KyTtta éku 6upop 63ka
6up uagamam ycyn 6unaH TOMMAMLIKM Kepak; 2) y wwr 1-a"vH-
nawmwy ywey

Y, = y,-4+ (2 «/1-3 - y)y-2+ 2{Il_). (26)
(onguHpaH aintuw) dopmynacy Byiinya Tonunagu:
[/|B= yo+ 2 —y2+ 2%),

3) y}= Y{xr y]1) myHocabaT byiinya (y~)' = /(% r/") xu-
cobnaHaau;
4) HUHT 2- 8" MHiawmwm

Y=Y _2+|(y;_2H-4r/;_1+ ") (27)
Koppekumsa gopmMynacu 6yimua Tonmnagu:

YI3= Y2+ O+ 4¥3+ (YD)
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5) yNo Takpubuii KuiAimar xaTocu XucobnaHagm:

Arap 6yHAa e KMiAMaTV TaliMHnaHraH derapafaH opTuk Oynca,
¥4 «xwupanltupnnraH k “agam 6unaH  Takpop  xucobnaHagw;
6) aHAM y\N AKMHAaWuW, cyHr yl21 aumMHnawuvw Ba e5 aHuua-
Hafin Ba XpKaso.

8-mucon. MunH ycynm ynnaHwnmb, x' = 2x + 5r, y' =
—(Q--$7/)x —y+3r, r'= —-x+2r gudepeHyman TeHr-
namanap cucteMacuHHHr x (0) —x0= 2, y (0)=y0= 1, r (0) —

= r0— 1 6ownaHKMy LWApPTHM KaHOATMaHTUPYBYM XYCyCuii euu-
MUHUHT 0 </< 0,5 opanukgarn “wiimatnapn k < A/ < 0,1 Ka-
OAM 6unaH TOMWICUH.

Eunw. 1) bownaHrny kecmaHu PyHre — Kytta ycynm 6u-
naH Tomamus (acocuin xaggan); 2) / —0, 1, 2, 3 y4yH TOMWUN-

raH Kuiimarnap A BEKTOP KOOpAWHATANAPUHM TaLUKWA 3TCUH:

]
By w'viiMatnapHu GepunraH cuctemara Kyimb, A' — yl( umin-

MaTnapHW aHuKnammms; 3) y' TeHrnama KuimaTnapuHm Al]co6naLu
YUYH anox,uga 2- épgamumn xaggan Tysamms. >XagaiumumHr / — 1,
2, 3- caTpfapuHu  Tynampamus, 4) l-éppamMun  >XafBaSIHUHT

[ = 4 yCcTyHNapuHWHI 2y4/_3 faH An raya TypraH eTTuTa catp
KaTaknapuHu Ttyngupamuns. byHpa An —Jly 4+ (2/m _3—

— + 2 5) / = 4 yCcTyHNapuUHWHr [ONraH Kartaknapu-
— 01 K ~
HU  Tyngupamus, OyHaa A/n= A} 2+ -y- Ny 2+ 4Am +

+ Ng). Tonunran JIyf, #AbHM x4= 2,23152, y4= 1,07268,

‘r4= 0,92106 Ba J1/n (*4= 2,23153, y4= 1,07270, r+=0,9 2106
K MIAMaTNapHN acocuii Xagganra yTkasamus; 6) GepunraH TeHrna-
mara x4, yx, r4 HU yianmb,  x[, y\ (2- épaamun >KaABasIHMHT)
/ = 4 eatpu) Ba 24 HW TOMamu3 Ba YynapHW acocuil XagBanra
Kuputamms; 7) xucobnawnapHn / =5 ra HucbataH 4), 5), 6)
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6aHfnappa KypcatwiraH Taptmbga 6Gakapamus; 8) e = /1129

TeKwmpuwy, opmynacu épfammaa KoppekuusgaH KeiuHru xaTo
KaTWWwruHn 6a™onaiMus (acocuii xagsan).

8-Mu conra Acocuin xapBan  (3) — (6) yctyHnap xH _b
al—n
n Ar ~n, X 2 . -
-'K €=
@ @ ® @ ) © @ ;
0 0 L= OO 100000
o= 100000 0
cecoe)
o= 0
10,1 Xr = 208984 79532
yl= 100497 9882
rx= 99500 —9984
2 0,2 xr = 215880 58270
y2=101953 19074
r2= 98006 — 19868
30,3 x3= 220619 36424
y3 = 104266 26911
r3= 95533 —28553
4 0,4 223152 14226 Xl = 223153 14224 0
107268 32798 94 = 107270 32795 0
92106 —38940 r4 = 92106 —38941 . .0.
5 0,5 223458 —8126 = 223459 0
110740 36209 n,=.110742 0
87758 —47942 r5= 87758 0
8-MHCONTa 1-éppgamum xapsan (2)—(7) yctyHnapHm XHO'
/—4 1 /=5
a ax ay’ ar' ax' | ay | ar’
@ @ ) @ Q) © @

54/.3 159064 10764 —19968 116540 38148 —39736
_Aj—p —58277 —10074 19868 —36427 —26011 29553

2 A(= 72854 53822 —59106 28448 76827 —88063
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@)

0.4*

A4
A

Al-2

4n,._,

4%,

¢
173648

23152
200000

223152

58270
145708
14226

218204

7273

215880

223153

3-munconra

/ 1

abhwn -
cooo-°
arwN"

V6

0,000167
0,001333
0,0045

0,010667
0,020833

®
54512

7268

100000

107268

19074
107644

32798

159516

5317

101953

107270

O

—59206

—7894

100000

92106

— 19868
— 118213

—38940

— 177020

—5900

98006

92106

2- éppamuyn xapsan

(>/120

0,000000
0,000003
0,000020
0,000085
0,000260

5111 1

0,099833
0,198669
0,295520
0,389418
0,479427

®
108561

14474

208984

223458

36427
56896

-8126

85197

2840

220619

223459
3T<
1— 5111

0,90017
0,80133
0,70448
0,61058
0,52057

)
88064

10243
100497
110740

26911
131180

36209

194300

6476

104266

110742

nasOmu
@

—98246

67647

99500

86401

—29553
— 155760

—47942

—233255

—7775

95533

87758

x* —/®/6.4-/8/120

(1 — 51X

1,88120
1,72992
1,55422
1,36252
1,16326

v

0,09882
0,19074
0,26911
0,32798
0,36209

Apamc— LUTtepmep ycynu. by yeyn vy =/ (x, y, y') Kypu-
HWJYTZarn TeHrnama 6unad Gepusrad 60LWIAHIAY MacalaHu eduLu-
fa KynnaHunagn. BYHWHr yuyH ONAvH TeHrnama y' = r aiMall-

T™Mpuw op~ann

AN AcucTeMa KypuHULLIKTa KENTUPUNaAW.

CyHI TeHrnamanapgaH 6vpuHuUMcy Afamc 3KcTpanonsums gopmy-
namu, KKMH4YMCK aca LLTepmep dopmynacu LynnaHunmé eumnagu:

+ — V3/

720

\/4/12
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(Apamc akcTpanonsunoH dgopmynacu),

»

4- y3s I 3} y 4r
12 /n 240 n

(WTepmep thopmynacw).

Typnap ycynu. bupop B = \a, bl opa/mkga 6epunraH opauii
anddepeHuman TeHrnama éku guddepeHuman TeHrnamanap cuc-
TEMaCVHV Ba LY OPaNVKHUHI yunapufaH 6upura KyiunraH Ly-
Wwmmya waptHi  (Kowwn  MmacanacvHu) — LaHoaTNaHTUpyBUM  U(X)
(OYHKUMAHWU TOMUWW Tanab "WAMHCUMH. Bbu3 6y macanaHu b audg-
(bepeHuUman onepatop éppamuia Kyhingaru CUMBOAMK TEHTIMK
KypuHuwmnga é3amms:

bu = /, (28)

6yHaa / — GepunraH yHr Kwviem. KyimnaéTraH macanaHu euvwja
KynuH4a ,Jypnap ycynu (aivpmanu. ycyn) KynnaHunagu. [a, b
opanukgary Typ Ae6, LWy opanuuja KeTMma-KeT OfIMHraH HyKTa-
NapHUHT (TYTYHNQPHUHT) UXTUEPUIA Yeknu Tynnamura aiTunagw.
LWyHpali knnnb, Typga ywby wapT 6axkapunraH 6ynagu:

a=x0< Xy< x2< ... < Xg, 1< xn=b

TyryHnap opacugary Macogara Typ pagamu fevivnagn. bapua
Kaflamnap TeHr OynraH xonga Tekuc (TeKUC TaKCUMMaHraH) Typ-
ra, akc “onga TeKUC TakcumaHwmaraH Typra ara 6ynamu3, Mak-
cMman KafamMHuW K opkanu 6Genrunaiinuk. by xonga TypHuM Ob
opkanu 6GenrunainMus. Typ TyryHnapuga aHuknaHraH /(x) gyHk-
umsra Typ (yHKuUmsacu aemnagu.

KapanaétraH [a, b oOpanMkga aHUKNaHraH, Y3nykcu3 Ba
eTapivya CUNNNKINKKA ara GynraH 6umpop u (x) (YHKLMA  Xpcu-
NanapuHn Takpubuidi xmcobnall mMacanacum yctuaa TyxTanamus.
Ywey A

WTA w1 ™01 nx, | = (™17

mX 1= K+1 —«1-1)/(21. W= UNXa
aiimpmanu HucbaTnapra Moc TapTn6aa v (X) GYHKUMSHWUHT X = x1
HyKTafarm 4an, yHr Ba Mapkasuii aimpmanu *xocunanapn penu-
nagn. OuddepeHuyman ndogaHn aivpmanm udoga 6unaH anmatu-
TUpMWAa BY)XXYAra KenaguraH xaTOHM TOMWW Yy Kajap LWiAvH
amac. XXymnagaH, x = x1 HykTara HucbaTaH vam aiuvpmanu Xp-
CUnaHm
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n(Xx)—un(x—Kk)
nT’l ~ K '
KypuHuwnga éscak, Teiinop opmynacu épgamuga “yivparura
ara 6ynamus:

n(x —K) = n(x)—ku(x) + n(l), —K, X),
6yHaaH
«M (*<)—

byHra KaparaHga annpokcumauums Xatocum a—s— u'(x;) — 0(k)
faH éku /r~>0 parn O () kaTTanMkgaH méopar, AbHWM 6UY K Tra
HucOaTaH OMpiiHUM TapTMGIM annpokcumauusdra 3ara  6Gynamus.
Ly kabu gonraH aiivpMany umcbatnap ydyH uyivpgarnnap ypuH-
n:

nx,l = « () + 7 BrAQEY ek uxl-= «r+ 0 L-
bynaa E) € (*(, xe+D),

ne (= ' (xQ)+ “ ur ("), Ekm = «m O (),

6yHoa 5(|€(*/_,, x1+1).
XN B HyKTaga u''(x) WKKUHYM TapTUbAM XpcuiaHu

1, , ni+l —2u; + Y-\
mr ~ It ( mn(7 —

VKKWMHYM aiivpmany ~ocuna OpKanv Taupubuii anMaluTupul Mym-
KWH. Teilnop opMynacuHiAHT éinnmacn 6y anMalTMpUL XaTocu

yuyH “yiimgaru udogaHu 6epagu:
n \ mn.NVg\
12

AbHU WKKUHYM TapTubAM annpokcuMauus ypuHan, X~ ukaTaH,
LW+l = bI(X{1-H) —wn (x9 + Hu' (X/) + - ul* (xr) + 0—|/|"'(X")+

r/16
720

K5
120

_Fi IV!H, V [ A\Y VI,'q,,7a..
G N (§1<,)l-|~ n " oo

= T = ) — I ) 4 () —
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2w = —2u(xe),

MIFL+ /-1 — 21U = M2<" (3> + ¢ () + A Y+
ékn ByHOaH:
= = «1Y(*)+,0(1<).
OHan (Mapadr: (14), 260-6et) y3rapyBYaH K () Kkoaddm-
LMEHTNIN

n=M w %) D

AndepeHuman udogaHn yLioy

aiimpMany Hucbar GunaH aMawTuMpuw yctmuga TyxTanamus, OyH-
Ja a = a[x) ¢yHKuMs O TypAa aHuknaHraH. 1{aHgaii wwapTtnap-
ga (am-)x>{ Hucbatr x1 Hy*Taga (ku)' AauddepeHuman udoaaHn
K Oylinya MKKMHYM TapTnb 6unaH annpoKcMMauus K, LULLLIMBY
6w mMa’‘cagmia ywoey

mu —«(- s K ” 2

bh!|= - ~uC™~2 ml+ T L + O
4y~y-1 , N Jio

el = K

énnnmanapHn (30) myHocabatra Kysmus (m\ —u' (x,). Hatmxa-
Ja:

FEEE]T) om0,

VIKKMHYN TOMOH[AH:
bn — (kn)' = k" + K'un'.
Y xonpga:

bun — /n/
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& («/4-1 — a:
(c )

----- - Ma~0(/12.
byHra KaparaHga — bu = 0 (12) 6ynnwmn yuyH yby

= k' (%) - O(«), *+!+“m-=* +0 (31

LIAPTMIaPHUHT  6KapuAMLWLIM  €Tapan.  YNapHWHT  ynapunumga
6u3 un[,/(X) kocuna ysnykcus Ba /r(X) aca AuddepeHumannaHys-
un yHKUMsA feb apas uunguk.
K(x: )+ k(x:,,)
9-mmcon. al= --—-—-- 2-----—  (pyHKuua yuyH (30) aivmp-

Masim Hucbat (29) auddpepeHuMan MPOJaHU WMKKUHYM TapTub 6u-
NaH annpokcumauus “MMLIKMHKA KypcaTamms.

ByHUHr yuyyH GepuiraH al ga (31) wapTnapHuHr Gaxapuam-
WrHK 6unnw etapaun. Kyiiiigarunapra ara 6ynamus:

liq_ﬁ(l + M AN —( + %_])

bHM — bu=
(g + 6r1)—A-+ k{_{) . T
‘ 4 ni"r-

Ir(h,- +n-+1 — — /,, ' ,
UG-+ k{_ r)M{ —On(/r2)q]— [Kouf + 7 M,)q:
[ arHl —i/-1 -, (KHF1+ 2k + .
= 1— w---———-- K'!un+ H*— T Y “<+
+ ' At~ " n'Y + 0(k¥).
12 r

WKKUHYM TapTWBnu anmnpokcumaumsra ara Gy umMMmus yuyH

==N 4+ ° AN

Ta
Sl 4 C = e+ 0 (D)

oynuwn kepak. by MyHocabaTnapfaH OWUPUHUUCUHUHT YPUHIN
akaHn wokopuga (139-6er) kypcatunraH 3au.  VIKKMHUMCK
YUyH yingarunapHu ofiamms:

. K2 n
/,+1 +26. + +-'M)+2/e,+N -% )

4 4
= A+0(H2



10-mucon. Yuwby
m* (x) + Ku(x) =0, %E[a, b], (x) A=" \2

J (32)
n@ = O vl'(a)—b , kK—1,2,...

anthgepeHuman macana p = {x1=a+ W, /= O, JI} Tekuc
lypna

nLLE
= [ — = b— .= —a+
wm=0, 1 - Hi=b—a,y =y (xX x,=a+ \k

i(
aivpmanu cxema OunaH annpokcumaumsnadraH. Kypcatunrad
AnddepeHumnan Ba aivpmanM MacananapHWHI  X0C KuiiMatnapwu
Oyiinya eunmnapn TOMW/CMH Ba annpokKcumauuss Xatocu Gaxp-
NaHCWH.

Eunw: 1) bepunran (32) TeHrnamaga {1 HW govmuniA hap3s3
unnaiinuk. u = elX aaMawTmpuw kuputcak, r2+ Kr —O0 xapak-
TEPUCTUK TeHrnama xocwn Oynagu. YHWHT AWUCKPUMUHaHTA MaH-
uii. Mabnym anMawTvpuiapgad CyHr, 6owniaHrny maeana-
HUHT €4 MU ONIMHAJW:

n= 81]'I/I--P—'S-—(x—a)\\ei'(|/| o= $u ALY
\b—a ) K b-a
k=1,2, ..., N—1
2) (33) TeHrnamanap cUCTEMacuHU
— te//;_ 1o 2my, me1-Yu = K~k4y.
KYPUHMLLITa KeNTUpannnk, Exu
Ay = Ky,
6yHga A N — 1-TapTmbnyM CUMMETPMK MaTpuua:
2 —1 0 0 . 0 0 0«
—1 2 —1 0 . 0 0 0
0 —1 1 —1 . 0 0 0
0 0 0 0 oo —1 2 —1
0 0 0 0 o —1 2_
A matpuua N — 1 Ta K — 1, N — 1 XaKkvKuii Xoc Kuiimat-

ra sra. YnapHu Tonuw makcaguga (33) aivpmanu TeHrnamaHm
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Y1 —(2— |AY/+ y1+1 = O, X= W H> Bp
KypuHMlLMAa KaWTagaH é3amm3 Ba yHra Moe
ul—@—[Mu+ 1= 0

XapaKTEPUCTVK TEHT/famMaHu eyamus. By TeHrfamMaHUHT [UCKpU-
MUHaHTa MaH(pUA. YHUHT UNgu3napu::

N, 2'
.B.M <1,
2 2\b —a
By k$WMa KOMNAEKC COHMapbIMHI MOAYNW Ba apryMeHTUHW TO-
nanuk:

-1 (>-t)t+ (]

\Y; "
18 &=

-1
KelinHrn TeHrnMKKa Ba MacanaHuHr luapTnapura KaparaHga
co3 = 1—0,5 u,
6yHaam
x=2(1 —co3 @)= 4372~ = 4372 K—1 N—1

Ba (33) MacanaHUHr XOC COHMapuM Y4YyH “yiaupgarn wudogaHu
onamms:

.((*):— 3T2— , k=12, ..., N— 1, HM= b—a.
Ne 2N

(34) TeHrnamaHuWHT YMYMIAli euimn yLoy

Yi= C1({+ Crs[

KypuHuwaa msnadagu, yHpaa Cx= — C2 OynuWUHKW  aHMKNaL
WWIAVH 3Mac, YMYMWUA ediiM un3naHaéTraH y. Xoc (hyHKUuusnap-

HU 6epaau:
y.= Cl[s{ —?) = C,(co3 b+ r3T h—co3 th+ I 3T ¢) =
= Cx<21 37 O
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- —0,5 1 geb Kyimnca, aHT OXMPU KyiAngarn onvHagw:
y.= 3T ®= 3T . K /=1,2, ..., N—1

-0C ()yHKUMsAnap y ra 60ornMk 6ynmaraH WXTUEPWIA AOUMWIAra-
Ya aHWKAMKAA TOMWITaHUHW Kypamu’,

mn wkKnAP

1— 8- maw™gapga 6olunaHrny Macananap KentTupuaraH. Ynap-
MAHT eunMM KeTMma-KeT 'auddepeHupannall Ba aHu”mMac Koap-
(hvumenrnap ycynnapu KynnaHwnmb, papaxann ”~aTop KypuHu-
lwmaa TOMUICKH:

L y'=s Y2+ *2>y(0) = 0,5. Euum 0,001 rava aHLWpUKKa
ara OynumwM yyyH u3naHaéTraH Katop Heyta X,aouM OunaH onu-
HUwK kepak? y (0,2) XUCobNaHCWH.

2.y +yy' —2=0,y(0 =0, y(0)=0; y(x) euimHu
nthoganosuu )I((aTOpHI/IHF ,El.aCTJ'IaﬁKlI:I TYypT “agu TonusncuH; y (0,5)

Kuiimat Ba |y (x) ix uHTerpan 0,001 raya aHMKAMK 6GunaH To-

6
nuacum.

y"=yy' mx2 y0)= 1 y (0= 1 euum pgacTnabku
ONTUTa Xagu 6unaH fapaxanu KaTop KypuHWLIMAA TOMW/CWH,

4oy +yrH+ xry = y@©=0 y'(0=10<x<
<0,2, k—0,05 e= M0"J.

5. y" —xy' —2y —e~-x y(0)= 1 y* (0)= 05 y(x) Ba
y'{x) mHr 0 < x <0,15 opanmegarn kuiimatnapn k = 0,05
Papgam 6unaH 0,00001 aHWMKNUKZA TOMWUCKH.

B. xy"+ 2y"+ xy=0; y(0) =1, y’(0)=0, (0< x <0,2
H= 0,05 B= MO0Y).

FX~r' Y0=°%>2()=1 ~ <°A H=
= 0,05, e— bl 0" 4).
8 {ATy/22 y(0)=1, 200)=-1 (0< x< 02, H=
= 0,05, B= bl 0“4.
9  — l4-maw’napga wutepauus YCynu KynnaHwnue, Kypca-

TUAraH 6ownaHrmy MacCanasiap €edyuMn y4dyH 60LWNAHTNY KKK~
y4 AKMHNawnwl TOMWACUH:

9. y' = y2+ x2, y(0)= 0. 10. y' = y2+ xy + x2, y (0) =

1-V|y—xy+YX y(O)—O

12. y' —y 5 x + x, y (0= 0. 13 y'= xy3— 1, y(0)~
= 0; y(1) HuHr kniimatn 1 m10~2 Taua aHUKNNKAA TOMWCKH.
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14, y' —y + x, [/(0)=1; y(1) yuyH 6ownaHrmy 6Gewita AKWH-
Nawmnin TOMWICKMH Ba YNAapHWUHT aHW™nMrn 6axonaHCuH.

15— 24- mamwinapga PyHre— KyTtTta ycynnapugaH 6upw
KynnaHunue, 6ownaHruy waptnap 6unaH 6epunraH auddepen-
uman TEHrnamanap Ba AuddepeHuman TeHrnamanap cucrtemana-
pU €UMMUHUHT [a, b] opanukgarn kuiimatnap >kagsanm k = 0,1
NafjaMm 6unaH TY3WUICUMH:

15. y* = 0,5xy, y (0)= 1, 10;1]. 16. y'=x2+ y\ y(0)=
=0 10 1. 17. y'=\+xy\ y(0)=0, [0, 1] 18 y' =

=-b-r/2Y0)--1 [0;1). 19 y'= x2-y\ y(0) =0,

[0; 1. 20. y' = x+¥Yy, y (0,5)= 0,7240, [0,5; 1,5]. 21. y'=
= ex—y2 y(0)=0, [0; 04]. 22. y’=x Iny—y 1n x,
y(N=1 11, 1,61

23. ([/'==—xr, y @)= 0, r (0) “ 1,

=1, [ 1

24. Tt/ = (r—y) X,

{r =(r-+y) x, y©=r@©= 1 [0 1]

24 — 32- malwlknapga Afamc ycynu  KynnaHunuoé, audde-
peHuMan TeHrnamanap Ba cucTemManapHuHr ]x0, xm] opanukgaru

eunm KkuiimaTtnapu xafsanu 1ml0“4 aHWywK 6unaH TY3WICKH.
BownaHrny kecmaHn Tomuwaa PyHre — KyTTa ycynugaH oi-
JanaHnICuH:

24, y' = 2x—y, y(0) =1, [0; 0,5], k = 0,05.
25. 1'= -(x + 2y), y(0O)= 1, [0; 1], k= O,1.
26. 1/ = 2y2—3,y (0= 1. [0 0,5], k = 0,05.

27. [yl = —2xT y, y(0) =2, r(0) = —2, ]0;05], Ir =
(2*4=x-|- 2,/ —3r, = 0,05.

2B.y'= (%,2-1)y, y(0)=1, /r= 0,1.
29. y' = y%e*+ 2y, y(0)= 1, [0] AA = 0,1.

30. / --1T1—, «/(1)= 0, [1; 2|, A= 0,1.
y % .
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3. y' » a—10+ 02/r, b— 10+ 0,3/,
a~ry
nk=0 1 2 3 4, 5.
32. Ix'= 1n (b+ Y~aH2+ 12, x(0)= 1, y (0) = 0,5,

[y'= Yau2+ x2 a= 20 05,
fr=0;3, b= 2,0+ 90,50,
k= 05 /r=0,1.

33 — 34- manwiapga MunH - ycynum  KynnaHunmo, amdige
peHuman TeHrnamanapHuHr [a, B opanuagarv euumnapu 10~4
raya”aHTyWwK 6unaH TOMWICWH:

33. y'-—y(\i + W InX ¥Y(1)=1, [1; 3], a= 0,5+
2x a}

+ 0,25k, k= 0; 20.
34,y = ——w———e—y 18x, y(0)=1, a= 04+ 0,026,

a 5111 X
*=0, 20, [0; 1],
35. Y3rapyByaH K(x) KoathuuneHTIn
"K' X))+ KX x)=/(x), 0< x< 1,
nO = 1
m0)= 2
AugdepeHLuman Macana ylwoy

ya= °n={x,=1K /=0, + 1 + 2, ...}

MLT ' =2 H== UM a‘= k" ~~°’5/)
aivpManu Macana 6unaH anmnpokcMmauus “MAUHraH. Annpokcu-
Mauus TapTUBUHWM aHWUK™NIaHT.
36. 35-macana a/ — Y kL) A DYHKLUMA YYYyH eumn *

CVIH.
37. Ywby
' (x) + 2a= 0, x€ [0, 1,
1«(0) = 1
AnddepeHunan macanaHuUHr [MJH aHMK Ba YHW annpokcumaums,
NOBYM
1Y+ ~Y~1+2y,=0, /=21 '-1 k= um
[Yo = 1 = 1— 2/x
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alimpmany MacanaHuHr y(K euumy TOMWICMH Ba LIy eynmiap
byiimua  L\ii\k — y(» I b6axcnaHcuH, 6yHga || | =

= Tax (\nM y1l).
8-IABOPATOPNA WL

1-tonwupuk: Ywéy -

pud macana xycycuii eummmnHmHr [0; 0,5] opanukgarn  KuiAmar-
napn k = 0,1 Papam 6unaH 1-10-8 aHWKAMKAA TOMWICUH:

- apns an

BamaHT a p Ba;?\lv&aHT a | Ba;’)\llgaHT p
1 1,0 26 9 1,8 1,4 17 2,6 1,8
2 14 22 10 1,4 1,0 18 2,2 1,4
3 1,8 26 1 1,0 2,4 19 1,8 1,0
4 2,2 10 12 14 1,8 20 14 m3,0
5 2,6 °0 13 1,8 3,0 21 15 2,8
6 3,0 26 14 2,2 2,6 22 2,7 1.4
7 2,6- 22 15 2,6 1.4 23 2,0 1,8
8 2,2 18 16 3,0 2,2 24 2,4 2,0
25 2,5 1,9

2- TOMWMPHK: Ywoy
y'= C05 (py) + 2,

y (0)= 1, 2(0) ==0,5

r'+ 1/x2+ yr3+r/
6ownaHrmy  macana xycycuin eunmuHuHr - [0; 0,3] opanukgaru
kuiimatnapm k = 0,1 kagam 6unaH TONWACUH Ba YNapHUHT
aHUKNnrn PyHre kompacm Oyimua 6axonaHCuH:

2-X apsan

Ba[?\ll/!_’aHT P Ba;.)\cam " ? Ba[;\ll/lgaHT " v
1 2,0 3,5 *10 2,5 3,5 18 2,0 2,0
2 2,5 3,0 - n 2,0 3,0 19 2,5 4,5
3 3,0 2,5 4 12 2,0 4.5 20 3,0 3,0
4 3,5 2,0 13 25 « 45 21 3,2 2,0
5 2,0 4,0 14 2,0 2,5 22 3,3 1,8
6 2,5 2,5 15 ' 2,5 2;0 23 2,4 1,8
7 3,0 2,0 16 3,0 3,5 24 22 2,4
8 3,5 4.5 ' 17, 3,5 3,0 25 2,4 3,0
9 3,0 4,0
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3- Tonwupuk: Kylingarm 6ownaHruy  macananap €eudincuH
{t, —0,1, e= M WN):
BapuaHT
No
Lx*y"-6y =0 y@Q)—1y (1)=0 [L 2]
2. x*y" — 12y =0, y(2) = 11, y' (2) = 9,6, [2; 3].
3—8. xry" + xy'—y=71x2 y{1)=3, y' ()—1,8, 11, 1,5],
T =1, 6.
9 — 13 xy" -r W+ My'+ 1y—0O, [1; 15]:

Bap. No K 1 Y (@) Yy @
9 0 1 0,367879 0
10 0 —1 I 1
n $m.- 1 0,367879 —0,367879
12 2 1 1 -1
13 2 2 0,367879 -0,367879
4. (n2+ Yr/*- 2xy'+ 2y=0, y(©) = - 1, y' (0)= 1,
[0; 0,5].
15, x3y" - 2xy' + (*2+ 2)y=0, y(@©0 =0, y 0= »
[0; 0,5].
16. x*y" — xy'+y=3x\ y (1)= 1,75, y' <1)=4,25 [1; 1,5].
17. y" + ixy -1 =8x, y(@), y’@) = 0,8, [1 1,5]

18. y" — 3y' = x2+ 3x, y(0)= 1, y'(0) = 0, [0; 1].
19. xy"+ y'+ xy=0, y@0= 1 y'(0)= 0, 10; 0,5].
20. xUx+ \)y”-2y =0, y(@Q)—2, r/'(2)=-1, [1; 2].
21. y" + ~ + y=0, 0/(N--0,77, y'(1)=-0,44, [1; 1,7].
22. y" — 3r/"+.2y = x2+ 3a,y (0)=6, y' (0)=6, [G 0,5].

23. y" —3/ = x2+ 3x, y(0)= 1, y’(0) = 3, 10, 05].
24, y" + y cbx =10, y(0)= 0, y' (0) = 1r 10; 6,5

25. x" + ¥Y-+y~o, y(1)=0,77. y' (1) ==-0,44, L; 1,5]



9-606. O0AANA AUNGDEPEHLIMAN TEHITAMAIAP YUYH
YEFAPABU MACANAJNIAPHW TAKPUBUA EYMLL

WKk HyxTanu uerapaBuii macana. [a, B OPaU HUHI WuU-
aa

P{x, m, v, ..., uM) =0 (1)
TEHrNaMaHu, OPAIMKHUHI YeKKa HyK>Tanapuja
O Mm@, n@, -.., ™ -'Ua)}=0r1=12 ..., M,
bl », . , n*-U(b)]=0,/=N/+1,2+2, .... n(2)

yerapaBuil LWIAPTIApHM KaHOATNaHTUPYBYM U = 1 (X) DYHKLMSAHU
Tonuw Tanab uunuHagn. Arap (1) — (2) TeHrnamanap wu(x),
n'(x), , .., nLx) napra HucbataH uuanym 6ynca, 6U3 uu-
3MKAN YerapaBuii Macanara ara Oynamu3. Keimurn myno”asa-
napga 6v3 KuCKaiWwc Y4YyH acocaH ywoby n = 2 OynraH xpn
6unaH uerapanaHamus:

[ + p)un' + *x)n—/(x), (3)
lagm (@) + aln' (a) = /1, px (6) + pw' (b)=B, 4

byHaa p(x), a(x), /(x) dyHKumsnap GepwnraH Ba ynap [a, b
opanukia ysnykcus, aa, am pQ p2, /1, 5 — y3rapmac CcoHnap.
A —B = 0 6ynraH xonga (4) wapTtnap O6up >KMHCAW LWapThap
felinnagn. Macana AroHa wu(x) euumra 3la Oynuwm Ba n(x)
HUHI eTap/Mya oKopy TapTubAn Xpcunanapu Mmaexyq 6ynuim
yuyyH laO\+ |ar\d¢ O, /pu|+ | ¢ O wapTnapHuHr Gaxkapu-
NN 3apypaup.

Ueknn alimpmanap ycynu. [a, H opaimkga OnuHraH x0=a,
Xxn= b x1= x0+ 1k, kK—(@a—1bB/n, 1= 1 n— 1 TyryHnap-
fa (3) TeHrnamaHuHr KoaduumeHTnapn p(xH)—p,:,

/(%,m)=/,m kniAimaTnapHn Kabyn ~mncuH. Arap ', n* xocunanapMmoc

paBuLLaa Kabu aiimpmann Huc-

6atnap 6unaH anMawTupunca, Hatuwkaga (3), (4) wndoganap n+
+ 1 komabnymam n+ 1 1a um3amMkaM anrebpavk TeHrnamanap

cuctemacura Kenagu:

Yi+l— 2Y1 + Y{-1 . 01+1 — w . r . [ r
—_— LA —— +Pr—n + :/;o K= ]_;n_]_,

«0Y0 + “ NoT N, payl+ p, - 5. (5)



CuctemaHn eumb, u (x” >k y (x;) uuiAimaTtnap >kagsanura ara 6y-

namms.
1-mucon. Yeknu aiivpmanap ycynu KynnaHunmo, ywoy

' —x3nm' = 4, u()= 0 «(1,4) = 0,2492
yerapaBuin macana euamuHuMHr «(1,1), wu(1,2) Ba «(1,3) "wii-
Mat/iapu TOMUIICUH.

Eunw: wu", »u "ocunanapHu aivpmanum “ocunanap 6unaH
anvaLuTupu6, KyiunarunapHu oflaMus:

IH+12Y1 + Yy1-1 _ 3 Y1+l — Y1—1 __
J¥ X 2K ’
éKn
27 +1- UL+ W-X - WYy 1+ 44-1 = 81>
éKun

2+ x]Uyn_x- 4y:+ (2- xX?2K)y.+l= 82 (6)

buzga H—0,1. YHu Ba xx= 1,1, x2= 12, x3= 13, y*= 0,
y4= 0,2492 napHn (6) TeHrnamrra Kyius, ywoéy cucTeMaHu
Ty3amus:

((2+1, 1301)r/,—4dy, + (2 - Ll»31)y2= smO[!,
(2+ 1,21-0,1) yr — 4yr + (2— 1,230,1) y3= 8-0,12,
[+ 13301)y2—4y3+ (2— 1,33-0,) /4= 8-0,12.

CuctemaHn eun6, y, = —0,0093, vy, - 0,0216, y3= 0,1029
NapHU ToMmamm3. Ynap v (X) EYAMHUHT un3naHaéTraH “niimatna-
prHM 1m10”4 aHuKnuKga vdoganaian.

Arap (3) Macanaga wusnaHaétraH u = u(x) (QYHKUUAHW T
eTap/Mya CUNMUKIWKKA aranuru mMabnym 6ynca, y Xpnga u'(a )

e N 1A~ _
opkanu, u'(b) Hu aca il
2K 2K

OpKa/M aMalITMpULW aHWP3K HaTuxa Gepagn. AIMaLITUPULL-
napga auddepeHumannall Ba UHTerpannaw “McoOHHUAT Gopmy-
Nanapura Yeknu aivpmanu aHanornap “am “ynnaHunagu. XXKym-
najaH,

a) (pxa)' = o'ma+ T>' POpMynaHWHI aHanornapu;

xocunaHy =X

{PH)-_1= PHH-n + H1 P-n, @)
(PH)X » =P 1Hx1 -LLKHsHr ®)
b b
6) | V(X) xa {X) cIx — | b)(x)c/ (X) Nx-\-y(b) xa (b)—y (a) xa (a)
a a
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(OPMYNaHWUHT aHanoru:
(P,HX)= - (H,P-)+ PbH, - POHO. 9

N HWHI KaTTa “miimatnapuga (5) cucTeMaHu eynl opupna-
waan. by xonga (3) — (4) yerapaBuii MacanaHW eUWLLHU WKKW-
Ta KoKW MacaiacvHW eumwira Kentmpuwl Mabkyn. Yuweéy otu-
WYB YCY/IMHWHI MOX.MATW XaM LWyHAaH mbopar.

OTtuwys ycynu. bepunraH macanaga a0-¢p 0 ¢apa3 KHAMHa-
OV Ba eumM n — Cy + T KypuHuwga usnaHagu, 6GyHga Vv ywby

n+ p(¥)0+ I(*)o= 0, o
V(@ =a3 V(@ = —al
Kowwn macanacuHUHI eurmu, [ 3ca
mR'+ p (X) @+ a)m= /(X
A \ ' 01
Q)= -, a)= 0
m(a) TR @)

Kewn macanacvHWHr euummngaH ubopat. C pgoumuii (4) uerapa-
BUIA LlapTiapra acocnaHnb ywby gopmyna Oyiinya Tonunagw:
cC=40—1IM B+ M'@®)]
Poy (b) + PY (b) -

(10) Kowwm macanacuHu ywby aiimpmanu macanara aamMau-
TNpamm3s:

«l-1- 2w + yi+1 , N+l - y-X
Ne " p- 2K

e

(13)

(13) cuctemagaH KyingarnnapHu onaMms:

«1@+ Pb)—  (1+ H
2~ Wwhk-- (1- — nio;»
2% R prmmmrmmmrmmemnenees . 4=
>+ y - ¢
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Wy Taptmbga (11) audpepeHuman macana "am anmallTMpunagu:

+ = /» 1=1; n—1,
(14)

By cucTemagaH Kyimgarunap onvHagu:

1+Pr/1+ yn=*

al 1+ /(¥
r= 1 n—1

LU(b): Tn, w (b) = A

3HaM (12) 6yiimuya C aHWK;naHagn, Ba HW/OST:
L, = +w (=01, ....%.

Xaigaw ycynu. Mo”uatura Kypa xaiigaw ycyim HOMab/lyM-
NapHN KeTMa-KeT uu”apull YCYNMHWHI BapuaaTnapujaH 6upu
xucobnaHagwn. LLlyHra Kypa yHfaH aiivpMann cxemacu TapKuou-
fa yd guaroHan matpuuanyM yuswyw anrebpavk TeHrnamanap
cucTeMacy GynraH 4erapaBuili MacananapHu eunwga aiganaHui
OCOH (y4 AmaroHan matpuuanu ampmann cxema xacmpa 8-606-
fa kentvpunrad 10-muconra K,apaHr).

(3) — (4) uerapaBmin macana byinua ywoy

/= 0; V—2,
(15)
-=4 (16)

alimpmann macana TyauniraH O6yncuH. By macana MKKu 60c”vu-
Ja Xan KunvHagu.

1-6o0c™ny. Typpu “aigaw (opwLw):
1) (15) TeHrnama

Yi+2 + TIY+1+ k, YW= [2/[« Ir' "agam (17)
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KypuHuwra kentmpunagm Ba / = 0; N—2 y4yH Tr K. KO3(-
tuupeHTnap Ba H2}. yHr Kucm udofaen Kuiimatnapu aHukna-
HN6, >kagBanra kumputunagnm (2-mHcon, xagsanHuHr (1) — (5)
YCTyHNapu, K;yiura “apaHr), 6yHga
T -2 4+ Hpr k= \—Hp{+ H\ /=0 A—2 (18)
2) (17) cucTteMaHuHr ywoéy
Y2+ T+ boYo= Lo
6upnHum (/ = 0 “~onugaru) TeHrnamacura (16) 6MpuHUM 4Yerapa-
BN WapT 6yiiMya onvHaguraH
_!!]m___, |_A
0 ax—ka0

noga Kyamnuwm Hatmkacmaa

= o CO— 0 - *i
vy T(aii}lab-|-k0“l —Jlal * H% 0
TeHrnMKka ara 6ynamu3. byHfaH ywby wdgoga kuiimatnapu To-
,nunagu:
c — ®©}__tkag ) K = Ml WA 5
T0(ax—Aa) + 6 x ax—Hao
c0 Ba (!0 MmiimaTnapuHn >xagsanra knputamus ((6), (7) ycCTyH-

nap).
LWy kabu anvawTtupuwnap / = 1, N—2 yuyH ywby pekyp-
PeHT opmynanapHu Gepaau:

Yi+l = cl(4/ - yl+2), (19)

C, = -=——- oo W =/A2—k,c C?_,. (20)

¢ - Ba ¢ uuiMaTnapy “am >xajBanra oWnawTupunagu.

2-60C v 4. Teckapu 3"aigaw (topwL):

D OngunH aHu™naHagu. LWy ma™capna (16) MKKUHYM
rapasuin wapT Ba (19) cuctemaHuHr / = N —2 6ynraH "onga-
™ Ywl “ cn 2(4m 2 — Yly) TeHrnamacu 6yiunua “ocun vnm-
HaguraH yuwoy

Pl ck-2 ~N-2 -TB«k
Yol ~ N M+ K *
rly “mnmatn  ((8) YCTYHHWHI nacTAaH 3HI OXWMPrU Kataru)
XafBanra KUpUTUNaau.
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2) Xafgsanra ONAUH  KUPUTUATaH a- Ba y. Kuiimatnap-
fJaH toiganaHn6 (19) pekyppeHT opmyna 6yiiMya KeTma-KeT
YM-1>YN-2' mmm Yl naP 83 6upuHuM 4Yerapasuwil wapT (16)
Oyiinya y0 aHuMKnaHagw.

2- Mucon. y"' —2xy’—2y = —4x, y (0)—y' (0) =
= 0, y (1) = 3,71828 yerapasuii macanaHmHr x1= 0,1/ («= 1;10}
HyKTanapgaru euMmmn Xxangawl ycynum KynnaHunué TOMWCUH.

Eunw: MacanaHn Typ macasnara KentMpamus:

Yi+2  NYl+1+ __.2Xm 1 I/
K2 A 2l U,
eKku

V41 2(1—x1K)yl , + (L + 2x1k—292y. = —4x- 112

Ve ”7”0 = 0, ylo= 3,71828, k=0,1,
byHaa a0= 1, o~ -1, A=0, p0= -1, P= QB = 3,71828,
T.- w(1l+01*), A =098+ 02xr, = —438 = 01*

0; 10.

Tyrpn topuw: Xagsanra 1—0; 8 yuyH x{, k{, Lbr
uMAMaTnapuHu Kuputamms. Xwucobnaw cxemacu: x1=xb 1+ 0,1;
T{=T1 " —0,02; A= Ar,;+ 0,02; [/r2 = £ — 0,004
(kagBanHuHr 1—5 -ycTyHnapw); cOBa NapHU  >;HCo6MaliMK3;

al—ax —11 —0,90164
TO(ax—aOm + K&x  -2(—1,1)—0,98 ' '
= -/ H2=0.
4 —aOH (

KpnraH 1 ¢- (/= 1, 8) KuiAMaTnapHM XMCOOMall CXemacu
(6 — 7 -yctyHnap):

= —V/- M4

U p—
c. = Wimil—klclq

[
Ci_¢~=Cq
L=1 1
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2-muconra Xangaw ycynu

Typpu H0puLl T;ﬁka' KoHTponb

< onw opru 0

n © @ ©® ®) @ ®) o _

-2 10,98 ¢ 0 -0,90164 1,1 1785 1,00000

-2,02; 1 =0,004—0,004  -0,89413 '22963 1,11005

2 -2,04 1,02 -0,008—0,01165' -0,88653 ,36377 1,24081

3 -2,06 1,04 -0,012—0,02274 -0,87873 ,52125 1,39417

4 -2,08; 1,06 -0,016—0,03718 -0,87067 ,70431 1,57351

5 -2,10 1,08 -0,720 —0,05496 -0,86231 ,91678 1,78403

6 -2,12, 1,10 -0,024;—0,07613 -0,85364 ,16432 2,03333

7 -2,14; 1,12  -0,028 —0,10079 -0,84465 ,45494' 2,33232

8 -2,16 1,14  -0,032 —0,12905 -0,83535 ,79972 2,79648

9 ,21387 3,14791

10 ,71828 3,71828
T : B =

ECKapu HOPULLE: WUT. — ========mmmmmmmmmn . 5=3,71828.

Pr(1+ cB)4- el ,

Honram y1(1—9,8, ..., 1) kuiAimMatnap y- = cf_1(c?. 1—y[+1)

6yiinya, y0 acay0— -1™ 0= 0 6ownaHruy waptgaH thoiiganaHmo

Tonunagun: (/,=—= 1,11785 (8-ycTyH). KoHTpon wmaucaguga (9)
YCTYHAQ aHW™ eunM y = X + ex’ HUHT “MiimaTnapu Kentupun-
raH.

VTepaumsa ycynm WKKWHYM TapTMOAM YM3MKAM  OynmaraH
n''= [(x, u, n). (22)
aln(@ + axn' (@) A, pou(b) + "n'(b)"B (23)
yerapasuii MacaslaHn eunwga “ynnaHwnagw.
[a, b] opanvkga K uagam 6unaH TeHr y3o™nawraH x0= a,

X x0T/ (/ = 1, ¥Y¥Y— 1) TyryHnap CUCTeEMaclHW Ofamua.
(22), (23) uyerapaswin macana N -{- 1 Ta Homabnymnam AH-1 Ta
umsnuam bynmaraH TeHrnamagaH wbopat

Yi+r y/~1),/ = 1,¥YY_ 1
W2l

J> LW = «0oYo+ «1 yi-Yo A, (24)

Ybl~ ¥Yb—1 B

r.yl = Poym+ pl K

afimpmann macanara kentmpinagm. (24) cuctema umTepauus ycy-
nm 6yiinya ywby dopmynanap épgamua ednnagu:
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/ M 7/
ylr+y _ 27411 yir+\] =H2[ ( x;, y\rl Y+ 2 )

/= 1, N--1, (25)
roly[r+9 = A, Tna[yE+}= B, r — AKAHIAWNAL HOMEpH.
M3naHaéTraH aKvHNaLWMWNG KyMHAaryya OwKop WgoganaHuLLmn

MYMKWH:
e — [*Po{b—a) + A{5X axB) My (a0B-~J1po) +
M
+Hreul [K (26)
rl

b6yHga a, b, A,B,ag,ax po, (X nap 6epunraH, A Ba nap
K,yingarn ¢opmynanap 6yinya “ncobnaHagw:

A= P EQPogp—a) + aOpx+ a p0) 27)

(28)
T (/ @+ ~“)(,80—Po N. — »>/,
3-mucon. y"=2+ y2 y(0)= y (1) =m0 uerapaBuii Mma-

calaHnHr XKk —0,1k (k= 1, 9) HyKTanapgarm euum Kuiimart-
napy uTepauusi MeToau KynnaHuanG TOMUACHH.

Eunw: a= ¢ —a)H=(1—0)/0,1 = 10,a0= 1, a*= 0,
A=0, =1 "=0 B=0/(xy) =2+ y\ (27) Ba(28) my-
HocabaTnap 6yiinya;

A=~ [1-1-(1—0) + 1-0+ 0-1]= 10,
0,1/ (6 — 10), 17k,
0,1k{1—10), I > Kk,

ylr+4 = 0,0127/1°.

1
KoathpwmeHTnap: r= 1 éynca, k= 0,1 (6 — 10) 6y-
nagm, macanaH, =-09 82= —0,8, §83= —0,7, ...»
8§19= —0,1;
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0,2 (k—HD), 2< A1 9,

I = 2 6ynca
’ x —0,8, k=%
I = 3 bynca, §3« 0,3(6 —10, A A'<9
_1017 K. K= 1' 2'
[= 8 6ynca, = °8(6—10) k=829,
—0,26, 1< k< T,
r= 9 6ynca, — —0,9, 1= 9,

—0,16, 1< k< 8.
BownaHrmy  skMHpawWW  cugatuga uverapasuii - WapTnapHu
NaHoatnaHTupyeumn Ba [0; 1] opanukaa y3nykcus 6ynraH 6upop
(DYHKUMAHW, YYHOHUM YIB(X) —x (X — 1) (yHKUMAHU onamMu3
(6y y"(x) —2 TeHrnamaHuHr euumufaH wubopat). X&= O[ 6,
Y= xk(u — 1) (6= 1 9> A0]= 2+ (yuQ 2 UMiAMaTnapHu Xu-
cobnainmms (kagsanra ~.). KeluHrn s vHnawwuwnap (26) my-

HocabaT 6yWmua (r ra ketma-ketr r= 0; 1 2; ... “niimatnap-
HU.LyAnW Aynm 6unaH) X™Micobrab Tonmnagu:
r=0>m y® = 0,01 (1k™ + & 28 + -m- + 8 KkNe ),

xycycaH, k =1 ga y\ ==—0,01 ((0,9 + 0,1) -2,0081 + (0,8+
+ 0,2) -2,0256 + (0,7 + 0,3) 2,0441 + (0,6 + 0,4) «2,0576 +
+ 0,5-2,0625) = —0,916665, k= 2 ga yB= —0,01 ((0,8 -+
+ 0,2)-2,0081 + (1,6 + 0,4) -2,0256 + (1,4 + 0,6) -2,0441 +
+ (4,2+ 0,8) «2,0576+ 1-2,0625) = — 0,163252, r= 1 pga

*42] = 0,01 (exx /[*] + éa /U + 83K /Y1l + e+ m+ B* AB+
9

+ é1 nl), xycycaH, k= 1 ga ¥’ = 0,01~ &y A=

—0,1((0,8 + 0,2) m2,0084028 + (1,6+0,4) ®,0266512+( 1,4+
+ 0,6)-2,0460452+0,2 + 0,8)-2,0602555 + 1,0-2,064247) =
=.—0,16339732 Ba XOKaso0.

3-muconra WTepauus ycynu
W A 1 2 3 4 5

r 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5
yT —0,09 —0,16 -0,21 —0,24 —0,25

9 Ne 2,0081 2,0256 2,0441 2,0576 2,0625

157



Y 1 2 3 4 5

] A" —0,0916665 —0,163252 -0,2145815 —0,24547 -0,2557825
Y] 2,0084026 2,0266512 2,0460452 2,0602555 2,0654247

2 P —0,0917404 —0,1633973 —0,214787 —0,245358 —0,255844
No

6 7 8 9
r 0,6 0,7 0,8 0,9
0 —0,24 —0,21 —0,16 —0,09
T Ne 2,0576 2,0441 2,0256 2,0081
1 —0,24547 —0,2145815 —0,163252 1-0,0916665
No 2,0602555 2,0460452 2,0266512] 2,0084020
, YW . —0,245358 -0,214787 —0,163397 —0,091748
Ne
M3naHaéTraH eunm KUAMAaTUHUHE XxKk(K= |; 9) HykTanapga-

rm y\p Ba y\p akvHnawuvwnapn bl 0~3 rava aHupyLikga ycrt-
Ma-ycT TylaéTraHMHW Kypamu3. ByHAaH Xam aHHKpPOK HaTuxa
onvwra 3apypusaT 6ynca, KypcatwiraH Wyn 6unaH yNe y~\ | .
AKMHNaWuWnap “neobnaHuwy Kepak 6ynagu.

lanepknH ycynm (3), (4) derapaBuii Macaia €UMMMHW aHa-

AUTUK KypuHuwaa (pyvkuyuanap AMPUHECA KYPUHMLLMAR) OAMLL-
ra UMKoH 6Gepagu.
Ywoéy

" vl = /() UWyV = y"+ p(x)y' + a{x)y. (90b
}T0ly] = aay (a) + «!ly' (a), Fely] =mpay (b) + py' () n"
yerapaBvin MacanaHu eumw Tanab 3TWNCUH. [a, H opanukaa

no(x), u™x), ..., un(x\ ... (30)

6asmc pyHKumanap cuctemacyu bGepwiraH Ba ynap ywoy LwapT-
NnapHN "aHoaTNaHTUPCUHAAP:
1) (30) cuctema OpTOroHas, SbHU
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n n

Anl(x)ul(x)clx = 0, 1}, | n2(x) 6.x @ 0; (31)
a a
2) (30) Tynnam Tyna cMCTEMaHW TalKWA 3Tagu, AbHW 6Gapuya
ml(x) 1=0, 1,2, ...) dyHKuusanapra optoroHan 6ynaauraH
HoMdaH (hap”M GOWKa (PYHKUUA MaBXYL 3Mac;
2) yekm coHgarm ul(x) [I = 0;n ) 6asnc pyHKUMsSNap cumc-

TemMacu LWyHAalk TaHnaHaguku, mo (x) QyHKUMs 6up XunHcnm 6yn-
maraH

Fa[uol] = A, e\m0l = B (32)
yerapaeuii waptnapHu, w (X) (r = 1 n) ¢yHKymsnap aca
Mal, = re\w\ = 0 (1 =Trn) (329

yerapasumii LUAPTNAPHM KaHoaTNaHTUPCUHAAP.
(29) uyerapaBwii MacaaHMHI W3NaHaETraH eyvimm

y (X) = no(x) + 2 cLul(* (33)
*=1

KypVHULIAA ToNumagn. cb KO3M(ULUMEHTNAP LWYHAAA TaHAaHULWN
Kepakku, 60rnaHMac/nK KsagpatujaH OfIMHraH

b

| K2(x,crea ...,cC,)dx (34)

a
WHTErPa/IHMHT KWAMATU 3HI KUYMK OyncuH, GyHAa

M
A(x,¢cx, ...,cn) =16 4- 2 [%0] —/ (*)e

r
OpTOroHanIMK LWapTUHA
b

| Y Mr»ee> O(K—ﬁ),
EKN
b b
2 a[AML k]" = Ik {[x) 1[m0]ix,
—1
eKun
%:l b* (35)
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cvcTeMa KypuHMLMaa é3amm3, 6yHaa

b b
alk= Cuk{x)b{w]iix,bk= | uk(x){[(x) — | [mO}<ix. (36)

a

(35) cuctemapaH uniAMaTnap awnkiab onvHagw.

4- MuUcon y"+ 2xy'—2y= 2x2, y’'(0)= —2, y(\) +
+ y' (1) = 0 verapaBuin macana [anepkvH ycynau KynnaHunmo
EUM/ICUH.

Eunw. un0(x), n1{x), ... dyHKunanap cucrtemacuHu I, x,
X2, ... (yHKUMAnap KOMOGMHaUMANapyM KypuHULIWAA XaHnaimus.
ByHaa n0(x) (yHKuMs (32) LwapTiapHW KaHOaTNaHTUPCKH, SbHU
mo(0) = —2, no(1) + «~(1) = Obyncuu, gonraH wuk(x) nap (32"
WapTNapHW KaHoaTMaHTUPCUH. Ma(X) HU uOX) = b+ cx Kypu-
HUWMEA n3naimm3. nl(x) = ¢, MKKMHYM TOMOHAAH LuapTra Kypa
c= —2, «o(l) + bM(1) = A ékm (&+ c-)+ c= O OyHgaH
b—4. WyHpalhi kunb, «0(x)=4 —2x. (32") ra Kypa o[u =
= 0, FrwKk=0, ékun m\ (0) =. O bi(1)+rd.1) = 0. uk(x) dy: Kuns-
NapHU UMK (X) = bk+ X KA KypuHuwuga usnaimms. 14(0) — (k +
+ 1)x=0. byHra Kaparavga N0 [n,]=0 wapT 6axapunmokga. WNk-
KnHuM wapT Mi[uk = 0 gaH doiganaHn6, bk HY Tonamus: (bk+
Ikt 4. (-1 . =0, 6yHgaH bk= —(k+2). bus k—1;2 6yn-
raH xpnnap 6wnaH derapanaHamms. wn(x) —4 — 2x, U, (X) =
= —3+ x2  (X)==—4 + x3 6a3uc QyHKumManap cmctemacu 3g-
cun Bynagn. EunmHM y (X) —un0(X) +  M*(X) 4~ C2bR(X) Kypu-
HUWMEA W3naimus;

b [u0] = (4—2x) + 2x (4—2x)' = 2 (4—2x) — — 8§,
| = x2—3)"  2x(x2—3)' —2(x2—3) = 2x2+8,
b [u2] = (x3—4)" + 2x (x3—4)' — 2 (x3—4) = 4x3+ 6x + 3,
(36) 6Gyimnya:
! 1
an = |  (X) b [mAiix — | (x2— 3)(2x2+'8) clx
0 ‘o
=—22,93333,

1 1
an — ( nx) b \Mx\iix — | (x3—4) (2x* + 8)iix
o vy

= —32,33333,
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\Y 3
Wt= 1 w1 [M2ex = ( (x2— 3) (na+ 6x + 8)iix =
0 0
= — 31,16667,
1 1
«ra— \ w(x) b\u2léx = | (x2— 4)(4x3+ 6x+8)/1 =
0 0
= — 44,22857,
1, 1
b= | %X {/(x) —1 [bO}clx= " (X2—3) (2x2+ 8)itx =+
. 0 0
= --22,93333,
ml 3

br: [w{/(¥)- 1 K]Jexa [ (x3- 4) (2x2+ 8)0x=

= — 32,33333.
(35) cuctemaHn Ty3amus:
Moy b= b,
(X012 Y~ cH2 — b2
ékun
| —22,93333 cr-- 31,16667 c2= — 22,93333,
1— 32,33333 cr — 44,22357 ¢, = — 32,33333,
6yHgaH cr = 1, c2+= 0 aHuMKnaHagu. M3naHaéTraH euunm:

y (X) = w (X)4* 1mr (X) + Oem2(x) = x2— 2x+ 1 X
Konnokauymsi ycynupa (29) yerapaBuili macana e4qvmm
mn
y{x)= uo(x)+ 2 Clul(x) (37)
=1
KypuHuwmnga manaHagn. byHpa w (x) (r —0; n) umsullgin 6ornaH-
maraH yHkumsanap (32), (32" waptnapHu KaHoaTnaHTUpaau.
A ch ...,cm=1\W)—/()=1 MO—/ )+
Mn
+ N {ln] (38)
1=1
(hap!* WyHgalh oniiHagukW, y [a, B\ OpanMKgarm  Konnokauus
Hy Tanapu fge6 atanyBum X,. X2, ..., XN HyTanap cuctema-
cuga Honra aiinaHcuH. By Hy/~TanapHUHr coHu (33) udogagarm
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HOMab/lymM  KO3pMUMEHTNAp COHMra TeHr 6ynMwn  Kepak.

cX, ¢2. ..., cn KoaphuumneHTNap
AXx, cxc2,...>0 = 0,
A(X2, %, CQ,..%, 0 =0
(39)
A(xn,cx,c2, . « 0 =o0

cucTeMajaH aHuu1aHagu.

Konnokauus ycynm umsuknm 6ynmaraH gudepeHuman TeHr-
naManapHy/ euvwga xam "ynnaHuwm MyMKUH. DKymnagaH, y'—
= J(V,y, y') TEHINaMaHUHT eYUMM YM3NKIW 4erapaBuii LIAPTHM
KaHOATNaHTUPCUH. By x<onma 6ornaHmaraHnvk (cap”) A{x) - -
= y"—/(X, Y, ¥)> (3"acac!, c2 , CMHOMab/lymnapra Hucba-
TaH 4u3MKnM BynmaraH TeHrnamanap cucremacugaH uéopat Oy-
nagm.

5-mucon. Konnokauus ycynu kynnanunué, y" + (14-
4- x2y4 1=0 TeHrnamaHuHr y (—1) --y (1) =0 yerapasuii
wapTiapHn K,aHoaT/aHTUPYBYN €4MMWN TOMWUICUH.

Euywnu: 'TeHrnamara Ba 4erapaBuii LapTtnapra KaparaHga
N3NaHaéTraH eunm Xy®pT (yHKUMA Bynuwm Kepak. basuc yHK-
umanap cugatnga wu, (x) = 0, nl(x) = 1—x2, n2(x) = x2(1—x2
KynxagnapHu onamm3. EuumHM y = o1 —x2) 4- cX2(1 —x2)=
= (1 —x2)(cr 4- c2x2) KypuHMWMga m3naiimms. Konnokauus Hy -
Tanapyn x0= 0, x, = 0,5 6yncuH. busga /(x) = —1, b\W\ =
= (1 —x%x)(cx+ X"+ (L—x%ex4- x)= - 1+ xhex+
4- (2—Nx2—x6 c2 bornaHmaraHnmk: A (x) —b[y] —/ (X) =
= 1—(14- x4c, 4- 2—WNx2—xHc2. byHra x0= 0, xx= 0,5
KniimatnapHm uyinm6, 1—cCxX+ 2¢2= 0, 1 ------- CX -—--—-—- —c0=

= 0 cucrtemaHun Ty3amu3. ByHpaH cx= 0,957, c2= — 0,022
onuHagn. N3naHaétraH euum: y « 0,957 (1 — x2 — 0,022 xA1—

—x3.
MALL KNAP

1 — 7-yerapaBuii  MacananapHUHI XK HyKkjanapgaru euul

uuiAimatnapu deknu aiiupmanap ycynnapu (4M3UKIM anrebpavk
TeHrnamanap cucTemacura KenTWpWL ycynu, xaigaw ycynu,
OTWILYB YCYNU) KynNaHUNMG TOMWIICUH:

Ley'®=- Y®- Y(*)= 8, y'{0,5) = 05,

*2-32
y() + y'(\) = 1, xk= 0,\k, k= 510, e= 1:10~®
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2.yt (X) -yt (%) - x Y (x) = y (05) = - 0,51n2,

Y(@)= 0, xk= 0,1 K, K=5; 10, e = 1.10-2

3. 4y"+ 16y'-+ 15y = de~xk y (0) = 3, y(1) =
:0,89252, XK= 0,2 K, K==174,

e= 110-~3.
4. y* — 4y + 4y = [(x), e = 1ml0 '3, 6yHpa:
D/x)=1 y(@ = 225 y(1)= 025 xx=0\k 'k=109;
2) [(x)=e~x, y(0)= 1~ y(1 2)=24,284451, xk= 0,1A,
k= 1; 11,
3 1 ()
= L4

4) /(x) = 2(3w2x + x), y(0) = 1,75, y(1)= 15,6741,
xk+=0,1k, k= 1 9;

3e2\ y(—1) = 0,203003, y (0) = 1, x*=0,26,

=

5) /(x) = 3T xco32x,y (0) = 1-&? y (1) = 109,20221,
xk= 0,1k k= 109

5. y'—2y'+ Ky = 10x2+ 18x+ 6, y' (0)= 3,2, y(1)F
= 3,7168365, xk= 0,16, k =179:
8.y"+y= —3MN2x, y(n)= 1, y(@15n) = XK =
, N=1; 9.
20
7.

TeHrnamrnapHuHr [0; 11 opanmkga y(0) = y(1) = 0 ue-
rapaBuii LUAPTMAPHX KaHOATNaHTUPYBYM e4MM K™MiAMaTnapH To-

nancuH (x{= 0,1r, 1= 1,9, a= 1+ 0,4k, k= 0; 3, 3=
=25+ 05n, n—0; 5):
Dy"+ (@a+ xJy'+ (1 —xJy = el [5x2
2) y'+ x2y'+ (@a—Xx)y= -4 ;
*2+ P

3) y"+ y'3Tax-b y

P-)-51n2an:
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8-10- macananapga derapa “umimatnapum 6unaH GepwaraH
VKKUHYM TapTmbnu umswyw 6ynmaraH auddepeHuman TeHrna-
ManapHUHr [a, b] OpPanMKHWHI XK Hy”Tanapgarn edim “niavart-

napy uTepauus ycynm KynnaHwaué TOMWACUH (K — KradaM, 6 —
Tanab KWIMHraH aHUKWK):

8. xy"+ x(y)2—y'=0, y(2= 2, y (4= 3,386294, H=
= 0,2, kK= 1-10~4.
9. 2y"~3y% y(—2)= 1, y(0)=0,25, /r=0,2, e = 1-10~3.

10. 8y"+ 9y'4=0, yp) —— 1 y(@H =2 k=1 e=
= 110~3 m
1 —15-yerapasuit macananap aHanuTUK ycynnap (anepkuH,

KONINOKaUma ycynnapu) KyniaHunmo euvnncuH:
11. 2y" + 5y' = /(x), 6yHza:
D Ax)= 5x2— 21— 1, y(0) = 2, y'()= —0,1252125;
2) I(x)=ex, y (0) + y' (0>= —0,21428571, */(1)=1,470411;
3) /(x) = 29co3x, y’(0) = 2,5, y(1) + y' (I) = 8,3880768.
12, y" (x) 4- X°a”:aly‘ X)—Yax+ 1y x=2(@x }1),

y'(0)= —a, y(1)=—2]/a+1, a=03T1, T =1 10

8. y" () + xy' () —2y(x) = 2(a2— 1), y(0) = 1, y (1)
+y'()=3al+ 1, a=0,5T, T — 1 10

14, y"—2xy'+ 2y="/(x), y(0) =0, y' (1)= 1 6yHaa;

DI/X)=x%x 2) /(x) = 3x2+ x— 1 3) Ox) = 5x3— 3x2+x"
4) [¥= 0,5(5x3—3x2—0,5x + 1).

15. y"-y ' = /(x), byHga:

1) /(x)= , y(0) = 3,3862943, y (1) =1,5534866;

l+e
2) /(x) = e2*]/-1— e** y (—1) = 1,5841668, y(0) =
= 2,2853981;
3) [(x) = excobex , y(0) = 1,4596977, y (1) = 4, 6300157.
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e- IJABOPATOPUA unuwn

1- Tonwwpuk: Yerapasuii MacananapHuHr xe{ [a, b], k =0:10,
HyKTanapgaru edum “vilMatnapu udeknvn—aivmpmanu ycynnapgaH
6upn KynnaHunuo, 1< 'l aHMKIMKAA TOMWICUH:

BapuaHT:

1L y"+ xy'+y=x+1 y(0,5)+2y' (0,5 = 1, «/'(0,8) = 1,2.

2. y"+ 05xy’+ (1+ 2n2x2y = 4x, y(0) = 1,
y(D= 1,367.

3oy"+ (x— 1)y + 3,125y = Ax, y(0)= 1, y(1) = 1,367.

Loynemyeays 0 YO =1y @)= 1367

B.y" + (L+x3y'+'(1-xJy = e-2% y(0)=y(1)=0-

6. y"+x2y'+(1--x)y =~ y©O=y@D)=0
7 G2+l)y"--2xy'+ 2y= 0,y @ —— y(1)=L.
By +y$Tx+y=— 1; y0O0=y@Q=0,

2,5 + 81M2 n:

w

X2(x+1)y"-2y =0, y(D= 2, y(2)= 15
10 y"+ "~ rrp-5 +y=x% y@0=y(@ =0.
11 y"—2(1+ 18)y =0, y(0), = 0, y(0,785) = 3,4938
12 x2+ 1)y"+ 5\y'+ 4y=0, y(©0 = 0, y (1) = 0,3534.

13. y" + x2y' -b(1,4-x )y = ;qT5A+ oy y@Q=y(@®-=0.

14, y"—xy'+ xy=0, y0)= 0, y(1)= 1,083.
15, x2+ Dy"+ 5xy'+ 3y=0, y(0) = 1, y(1)= 0,3534.
16. xy" + y' —xy = 0. y (1) = 1,266059, y (2) = 2,277778
17. xy" + 2y' + xy=0, y (1) = 0,841471, y (2)=0,841471.
18. 2x2y" + X —2xy' — (x+ )y = O

y (1) = 2,718182, y (2) = 3,69453.
19. Ix2y" — (x2—2)y= O y(0) =0, y(1)= 1,033586.
OpKWH TebpaHuwnap TcHrnamacu: y" + ay' + byl= 0.
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BapuaHT a " YerapaBuit waprt:

20 2 0,5 y(0) = 2, y(2) = 1,602618
21 2 1 ((-1) ~ 0, .(/(0)= 1
22 0 a*/4 (/(0)= w() = |

23. 3x2y" - x2y'+ (x- 2)y=0,y(Q)= 25 y(@ - 25.
24. /[N n:4Y- 1)//- O y (1) =0,3149857, y(2)==

= —0,4446632.
25. x2-M )y"-y =0, y(0 —0, y(1)= 1

2-Tonwmpuy,. YerapaBuid  MacanaiapHUHT  eummn  [anepKuH
Ba KONOKaUMA yCyniapu KyniaHunmé TOMUICKH.

BapuaHT:

1.y —Yy'co3X+ ysw = co3X, Yy(+ n) =Yy ()= 2.
2.y + x2y’—xy —ex, y(0)—y (1) = 0.

3.y —y'co3Xx+ ys5mMX= 3WX, y(—=a)= Y(n)==2.
4.y +x'—xy= e\ y(@0) = y()=0.

5. Y — y'co3X-~ry3iNX= CO32x, Y (—n) —y (a) == 2.
6.y + x2y'—xy —5WX y (0) —Y ()= o.

7.y —y'co3X+ y3WX= 3M2X, y (— n) = yn) = 2.
8.y + X2y'r—xy =co3X, y(0)=1y (1)=0.

3. y —2Xy'+ 2y = 3x2+ x— 1, y(0) =0, y'(.1)1.
10,y +Y *+ 4-, y(0) =0, v'(1)=1.
11. 2xy'+ 2y = 5xa, y(0), y' () = 1

12. y 4-x2y Xy = Y0 =y(@-=0.

13y —2xy'+ 2y = 5x3—3xa+ x, y(0)= 0, y'(1) =\.
4y —2xy'+ 2y = 0,5 (x3—3x2—0.5x + 1), y (0)=0,
y'(1)=1
5.y xy —y |, y0) —1r y'(@q) 1297443.
2X 9
6y JToyemst o 0y0 - 1y0-=
17. x2y*  xy'+ y= 4x3, y (1) = 2, y (e) = 25,5221.

18. 1+ xy"+ 2xy' —2y = 4x2+ 2, y (1) - > y(2)=-4.



19 Y- (\ =0, y(©=—2y @)= 1,

20. y"—2y = 4dxae*, y(0)= 3, y (1) = 7,07465.
y" 4- cPy = cl§ax yuyH:

BapuaHT a- Uerapasuii wapT

21 y (n/4) = 05328401, y(a/2) = 1

N D —

22 1/(0,6) = 0,6728232, y\0,8)= -0,154815.
23 L(n/6) = 1,247097, y (1/3)= 0,4849537.
24 912 W)= 1, //(1,5) = 0,2525837,

25 nié y () ——1,03745, y (2) = 0,18623.

10-606. XYCYCUW ~OCUNANUN ONGOEPEHLMAT
TEHINAMANIAPHUA TAKPUBUN EYMLL

Xycycuii xpcunanum gudepeHuman TeHrnaManap YYyH ue-
rapaBuin Macasiasniap KynuH4Ya COHAM ycynnap (4yHOHYW, Typnap
yCcynu) Ba aHanMTWK ycynnap (4yHoHuw, akap..B. . [anepkviH
ycynu) KynnaHwimb eunnagw. bus ywby 606pa acocaH Typnap
ycynnapu (aivpmanu ycynnap) yctuga Tyxtanamus.

Alvpmann cxemanap, ynapHu “ypuw Ba guddepeHuman
mMacanaHu annppkcumauusnaw. Typnap ycynm €ku Yekaum aimp-
Manap YCYIMHWHT MOXMSATWU XOCWanapHu Yeknn—aninpmann udgo-
fJanap opam anMawTvpuw Aynu 6unaH audipepeHuman TeHr-
namaHy Yeknm —aivpmann (anrebpavk) TeHrnamara KentupuLl-
faH wnbopar. MacanaH, 6upop KypcatwiraH I KOHTyp 6unaH
yerapanaHraH B COXaHAHr uumpa ywoéy

+ A =0 (1)
ax2 -
Nannac TeHrnamacuHw, I Yerapafa aca Mab/lym LlapThapHu Y'aHo-
aTNaHTMpyBUM M(X, y) DYHKUMAHWM TOnWLW Tanab aTuicuH (2- uns-
ma). LUy maucagna XOY Tekucauruga ysapo nepneHaukynsp x =
=.x0+ Wl Ba y=y0+ kl Uk=0, x 1 + 2, ...) Typpu
ymsnknap ownanapuHu O coxaHu KpnnaiguraH uunmé umsaiinuk.
X,ocun 6ynraH TypgaH [ arpy UYM3MKAM  KOHTYPHMW_SIXWW  an-
MPOKCUMAaLMANOBUYN T TYpPAXM KOHTYP axpatunagum. I KOHTYp
O Typnu coxaHu uderapanaingn. O COX,aHMHr Xap ¥aiicy (xly yK),
I,k=0, % 1 + 2, ... Hyuyracu yuyyH aivpmanu TeHrnama
EUUMUHUHT U{K KuiAmMaTu- TonuamMwn Kepak. by uyuiimatnap (1)



anppepeHyman
TeHrnaMaHWHT.
Tak pub6 nii eunum
unimatnapupgaH
néoparaup, I KOH-
Typ WwyHAan scan-
aaukun, 6Gepunrad
arpy  yusunknum
KOHTYp [ 6unaH
yerapanaHraH Typ-
HUHT  UKKU "yul-
HU  WNYKN .TYTYHU
opanurugaH 3mac,
2. unama 6ankm 6utTa Ye-

rapa sa 6utra WJ-
KW TYryH opacupaH yTtaguraH OyncuH,
(1) TeHrnamara ywoy

0 (2)
alimpmanu TeHrnama MyBO(MK Kenagw, 6yHAaa:

WK ) — M Y) (K V) — 1 (—K, )
K K

K

b W+ My —2m 0y nx—k W

B 2 K+1 K' (3)

7 K 6:1 '2bBA.+ {6

Ounpunxne macanacu (6upmHYM 4verapaBuil macana) Y4YyH Typ
yeynu. LWyHpah M= un % y) QYHKUMS TONUAUIWIKN  KepaKKW,
y O co”aHuHT muunga

a a2un 1 a*n r/ \ 4
A*= g2+ Tk =" (r @)

lMyaccoH TeHrnamacuHu, I yerapapga
nir=oxy. ®)

WapTHU KaHoaTnaHTUPCWH, 6yHaa & (X, y) — 6epunraH yanykcus
DyHKLNA.

Ox Ba Oy yunapu 6yiimuya K Ba | kagam 6unaH Typ K;ypa-
MK3. (4) TeHrnamagarm WKKUH4YM TapTubnau ~ocunanapHum MOC
alimpmann wndoganap 6unaH anmawTupcak, Yoy
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M<HL .6 “616 , “(6t1 “(6—=2 _ " 0,
n 2 Ik
aiiupmann TeHrnama xocun 6ynagu, 6yHga /= 1/ (x-, YK (/, &=

—0, % 1, ...
Xycycuii xocunanapHu 4eknu aiiupmanap op”anu ugopganall:

Ne Xocuna  Cxema TakpH6HA (hopmyna
1 Aan A K anlk “(+1,6 — H-\,k
AX ax 2H
9 - 6 «U’6 A plr+b*Y-1, ~~ “(-1.A+1+ “»+)*—1— “(—1,6—
¢ © ox 41
3 " !
N a6 (EHL (6
s ! 2
Il ay
4 5 . ANk “A41,6+1+%('_1,6+1~"(+1.6—1+“(-1,6—
. © ay
M
5 ‘i . 246 (16~ 296+ “(-16
ox2 nz2
© BUK e (44264 16016
X2 a ( (+2,6 4 (+1.

—30wm;n+ 16 (/1_} 66— «4_2,6)

7 4Mm © 4. AZ'(6 .
ARY o AxBY abl el -
s 1699)
A% 1,
fdn T MLz e
4

+ 6“(6~ 4“(6—1+ k=2

W W



am-1)

i—1, K)- o -(1+1.1?)

3- un3ma

(«m+/,*+1)

(1—1.k—1)

4- ynsma

O conaHuHr  6Gapya
TYTYHNapu yuyyH nl
QYHKUMAHUHT 171
MaTnapuHM - X,1cob-
nawga TyryHnap
HeuTa 6ynca, LWYyH-
ya TeHrnamagaH nbo-
paT cuctema Ty3u-
MWK Kepak.

Ksagpatr Typau
(AbHM 1—k  6yn-
raH) coxaga (6)
TeHrnama copgana-
waaw:

L+\ k+LL-1, K+nlKkH +
+ oule 1 Wi

= KMk )

8kn Jlannac TeHrnama-
CN YYYH:

= - (W, +Kk+ nl_ Jx+

+ W1 'bre+l)  (8)
(3-um3ma; TyryHnap ys
NHAeKcnapn 6unad nLo-
panaHraH), éku 4-yms-
mMafia KypcatuiraH cxe-

MagaH oiiganaHunca, Jlannac Ba MyaccoH TeHrnamanapu ydyH
ueKNM-—aivpMan TeHrnamanap Kyiuparu KypuHuwiga 6ynaau:

i’'s
|
Ne6 —
/12
2

Sk DM

MR bl 61 M+LEH)»

(“1-1,6-1 + “(+L,6-1 + “/-1,6+1+ “(+16+1)+ A

Nlannac TeHrnamMacuHW Yeknu — aliMpMasv TeHrnama GunaH

Ir2

anMawTMpuwl xatoen | N | < M4 TeHrcmsnuk 6unaH 6axp-

ad a*un

nNaHagn, O6yHaa MWH Tax
sy«
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Arap Typ sAdeiikanapu Typpu \€
T ApTOypyak wWwaknmga bynca (AbHu

TYppu TypTOypuyaknm Typ, 5- uus- o b :
ma), —_+ -77=/ bl MyaccoH W= A
b e y Y
FeHrnaMacuHn eduil yuyH . b
a2mn+ nc)+*2(us+n0)—a263/ T —T-1)---
2 (a2b2 5- ynama

aiimpmann TeHrnamaHu onamwus.

KBagpaT (a = b) 6ynraH Kpn e - f2r
yuYyH 0Oy TeHrnama cogganawino, =M /
(9) myHocabaTnapHUHI -UKKWUH-
umck x,ocun 6ynagu. Mapanneno- 9" - N
rpaMmm Typ Y4YyH (6-4u3Ma): / /

I'p n_1- 1r
MM K722 Y133  — Yy

A+M2+A3

IM 5'n2 -co3d 1
2(X1+ A 2+73) ao b*

1 co3 ¢ . _co3@
a2 o A ab 1 2

nB"~unE —uP

&= — pa Typpu TypTOYpUYaKIm

Typra, a —b, ¢ = ?,qa TeHr To-

MOHAW yuybypuaknu Typra yTtuna-
an (7- yusma). KeiimHrn xonpa:

3 4
wn~H*ap~H<c~Amp \WE'" nP rvM*2
7- 4n3ma
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5000 10000 10000 10000 5000 1-M n co n. Tekuc nnac-
""""" S TWHKA TOMOHM 1 ra TeHr.
KBagpaT LWakimga 6ynu6,
TaWKW  MyXWUTOaH M3008 -
13 (23 (3.3 UusnaHraH, Yekka HyK;-
Tanapu 3ca  8-umsmaga
KypcaTUnraHngeK LouMunii
12 (22 32 KaTTanukgary Temnepary-
pa 6unaH  veuTUnagw.
MNaCTUHKAHWUHT UYKA HYK-

Tanapuga  Temneparypa

2,1 3,1 v

@y @H 6L KaHZaii  Ta’cummamnimn
aHMKNAHCHH,

————————— PTITTIIT Yo T Euynuw: TemnepaTypa

M oy
TakcUMoTUHN A1 A2 =
B- YM3ma AxT .U.Y*

= 0 Jlannac TeHrnamaeH-

HAHT u = n (X, y) edmu
6epagn. KooppuHatanap 6owwuHn A (0; 0) wuykTara >Xoinaw-
Tipainmk. Tysgmsta (1, 1), (2 1), .. (3; 3) uMukm HykTa-
napgarm  (TyryHnapgaru) wn, uu , ..., u3B UWAMaTIapHK
TONUWNMK3  Kepak. YerapaBuii ~wilmatnap cumMeTpum (un —
— Bd1>m12 —wmsy’ W — Ub) 6ynraHupaH, TyBAm3Ta amac, 6an-
KN ONTW AYTYH YuyH (9) uYeknn—aimpmanu TeHrnamagaH uoo-
paT cucTema Ty3amus:

0 ~-un2l+ 1no-)-0 —4u eKn o

«n+ 0+ n3l-4-1 4Ny 5 2n «22 — 4'[2],

0+ uy 2 1(13= 4713, «n  «2+«13 =4MJ2,

n12-44.21\~n32 n23 — 4vi2> «X+ 2n12-\-n23—4n22,
3-(-10000=4r/13, bl 2+ %23+ HO000=4b1]3,

U H_bI22~b«33~b10000 = 4r/23, »]2+m2>+ «13'b 111000=4123-

CuctemaHn aycc'ycynu 6unaH eumb, «n = «31 = 714, w2 =
982, n, =z 1875, M2 = 2500, n13— «33 ;4286, bhs”
— 5268 ~uiimaTnapHu TOMamma.
Ueknn — aiivpmann TeHrnamanap CUCTEMacuHW  uTepayms
ycynu 6unaH eunw (JlubmaH ypTanaw >XapaéHwu): 1 6ow-

NaHpUY AKUHNAWWLW TaHNaHagu; TYPAWM COXaHWHT WYKW  HyKAa-
napn yuyH up0 skvmHnawmwnap ywoéy ¢opmyna 6yimua TOnu-

nagp:
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»I_CI‘+L| = No +

+ “U+1 + 15.45
+ «i-X & 01
2, ... (t0) 29,39

BownaHrny aK;uH-
NaLLLIHN TONULL
nynnapH: 1) wnukn
TyryHnapra moe 6owu- 47,56
NaHpuy S vHNaWwmLL-

HW TONWLI Y4YyH uYe- 50

rapagarv Kuiimar-

napra  acocnaHraH

VHTEpHONALMALAH 50 47,56 40,45 29,39 15,45
tholiganamn; 2) yek-

AN aiivpmanu  TeHr- 9- un3ma

namanapHu KaTTapok

Kagam Oylinya Ty-

3yw. Jlannac TeHr-

namacm Tapnbwii
EUAMMUHMHT  XaTocK 15,45
PyHre npuHuunuaaH
thoiiganammnb 6Gax>ona- 29,39 0,00
HULIWN MYMKMH.

n-mucon. Ye- 40,45 0,00
rapasuii wapTnap
KBagparga (9- unsma) 47,56 0.00
6epwnraH Nannac
TeHrnamacum  eunn-
CYH.

Eunw:  Maca-
MaHW  euynMl  YuyH 50,00 47,56 40,45 29,39 15,45
10-un3mapa Tacsup-
NaHraHngeK  Xucoo-
naw aHpjasacu  Aca-
nagn (xap taiicu Ty-
ryH Ksafpatra anmawitupwiraH). WTepaums ’>kapaéHupa udera-
paBuil KuiimaTniap ysrapmaii “onagu. LUyHra Kypa KeilmHru
aHfasanap 6y “wiimatnapcms, 5Xx5 KypuHMWwuMgarn Ksagpatnap
WaknMpa TacBmpnavagn. AdgaszanapHu Tynaupuw Taptuéu:

1) BownaHruy AUMHNAWMIINAPHA aHUANaW: WYKW TyTyHnap-
fjarn yerapasuii LUuiiMaTnapHuM WHTepnonauuanaimms.

40.45

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

0,00

50,00 0,00

10- ym3ma
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1-aH pgasa
12,88 10,30 7,72 5,15 2,31
24,54 19,69 14,85 10,00 5,15
34,05 27,65 21,25 1485 7,72
40,92 35,29 27,65 19,69 10,30
45,46 40,92 34,05 24,54 12,88
2-aHpa3a
12,57 10,07 7,58 5,08 2,58
24,00 19,34 14,66 10,00
33,39 27,32 21,25
40,34 34,28

45,46

u (X, y) ¢yHKums 5-ycTyH 6yiinua (mactgad to”opura To-
MoH) 15,45 paH 0,00 raya umswyll kKamasgw, pe6 uabyn ku-
NMHCA, bEb HUMHP  6ownaHpuy  KuiAMatnapy cudatnga wll] =

= B (6—/) (r= 15 kniimatnap ONMHWLLIN MYMKUH:
= 12,88, u$°L: 10,30, wkl= 7,72, n$'= 5,15, = 2,33
byHaa bynraHugaH, yHr TOoMoHgarn 5-ycTyn Ba

IoLopngaH OUpMHYM caTp KaTakMapuHU CUMMETPUM  Ty/aMpaMus
(1-aHpasa). OHAM OLOPULAH WKKUHYM caTp (Ba YHrjaH ukK-
KWUHYYM yCTyn) 3feMeHTNapuHu  “mcobnawga m (x, y) yHKuus
29,39 paH 5,15 raya YM3MKIM KamaroBuM [e6 onvHagm Ba H[°1=

—.?Mbo (6—/)+ 515 (r=2;5) wmyHocabatgaH oiiga-

naHvnagn. LWy Taptmbaa 1-aHfasaHWHHT LOAraH — Kartaknapu
Tyngvpwnagn; 2) l-aHgasaHu acocuid  aHgasaHuHr  (10-ums-
ma) ypTacura (Oyw Kartaknap yctura) xonnawTtmpamus Ba (10)
thopMynagaH oiganaHnb, 1- apwnawimiinapHm  6upma-oup Iw
cobnainmms. XKymnagaH,

“15] = 7 (43]+ 4°5]1+ uNe + = 7 (10,30+15,45+0,00 +
+ 24,54) = 12,57,
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+ 34,05 + 12,88) = 24,00.

HatwkanapHn 2-aHpasara €3amu3 (KuiiMatnap cummeTpum 6yn-
raHngaH, aHgasaHuHr dqaxar spmu Tyngupunrad).  Xucobnawnap
KeTMa-KeT KeflyBYM MKKWTA UTepauus (MKKUTa aHfasa uuiAvar-
napw) 6up-bupugaH TalvHnauraH e “agap (macanaH, 0,05 rava
aHuKNMKAa) apk KunraHuga Tyxtatunagu. Kylinga HamyHa
YUYYH fIHA WKKU aHfjasa KenTUpWraH:

11- aHpa3a

M8y 9,18 694 460 232
22,84 1781 13,42 9,06
32,07 25,58 19,58

39,24 3247

44,64

l16-aHpas3a

11,78 9,00 6,64 4,43 2,22
22,66 17,51 13,06 8,78
32,86 25,22 19,18

39,05 32,16

44,54

16-aHfasa ;“miiMaTnapu 2-muconga GepuaraH uerapasuil

MacanaHuHr*eynMmnapugaH unoopar.
Mapabonuk Typ TeHrnamanap yyyH Typnap ycynu. Yuw6y

Mo A
o T e ()]
TeHrnamMaHu,
mx 0)=/(x (0< x< X (12)

6OLINaHrMY WapTHN Ba
n@O 0=d(@0. «(c0=(0 (13)



I yerapasuu LUAPTIAPHM  K,aHO-
aTnaHTupyeum u (X, /) QyHk-
umMaHuM  Tonuw Tanab uwm-
Hagu (MCCUKIMK YTKa3yBuaH-
NIMK y4yH apanawl macana).
ByHUMHr yuyyH T = aH an-
MalTupmw opkanH (M)TeHr-

- oan  _  am
1 H X; NlamMa == = =~ KypuHuLWra
ax ax2
kentupunagn. Lynra kypa
KenHrn mynoxasanapga a— 1
1- unsma Ae6 uabyn KUIMHAWKN  MyM-
KWH.

Antainnnkkn, /> O, 0<
< x <5 dApum Tekucnukaa
nkkuta X —Wr, 1 —/7 (/,/=

*a.1+1) =0, 12 ...) napamwen
Typpy u4M3lnap ounacu Ky-
punrad 6yncuH (11-ym3ma).
=11 11) (1+1-1) Bus X =W, I =17,
n(X- ,/)=u4 6enrunalLnapHu

KUpuUTaMmn3 Ba Xx.ap Kancum (X7,
) MUK TYTyH yuyH 3"oon-
(1-1. 1 /) (1+1,1) nanapHu moe aivpmanap 6u-
NaH  anMaTMpamms;

M\ Al M

a, 1-1) ax2)L, Ne
(14)

12- unsma

13- umsma an' K,-+ \-na
A( T,
eKu
m ~ nlt ul}~1
al ) |
a = 1 6ynraH xonga (11) TeHrnama “yivparnya aiMawTu-
PUAMLLN MYMKWH:

(147)

Mg 141 W5 41 vl +n i

e (15)

nil—1 _ unl+ (15"



ékn o — 12 Genrmvnawl Kuputunica:

“*/+1= (1 —2a) M+ a +ly+ bi_ly) (16) (12-umsma),
1 2a) — o0 («ry1/ - =0(17) (13-umsma).

KeiinH 0 wWyHAalii TaHArHUWKU NO3MMKKW, HaTwKaga aivupmanu
TeHrnamMa TYppyH Ba XaTocu 3Hr KWYMK 6yncuH. (17) TeHrnama
Xap KaHgain a fa, (16) TeHrnama aca 0< a< 0,5 ga Typrym-
amp. a=1/2 Ba o=1/6 pa (16) TeHrnama wu{/+, =
= M+l = ~ (v + 4.+ WHL)} KypyHULLIK-

ra kenagu. by TeHrnamanap Ba (17) TeHrnama 0 < x < 5
O< I< T cox,ama moc pasuLLga

m—LW< ~ Mr W—n < A MzK\

xatora 3ra 6ynagu, 6yHaa
Mi= tax ||[/@ XL |[d' (0), Ne' (0b 0<*<7\ 0<x<5,
ne=tax (/9 @ O, [9OH O < T, 0<x<5.

Bup >vHcam GynmaraH napabosMK TeHrnama YuyyH apasail

an am . uy
Macana Typnap ycynu 6unaH euunraHuga. 0 = Ezw rix, /)

andpepeHuman TeHrnama bé/+1=(1—2ct) n*+a (M-+1)/+ «F_b/)+
oy ékm a = 1/2 Ba a = 1/6 bynraHga

nn+\ = °>5 («-M + (16<)
b+ + bl+l/)) + )

aimpmMasin TeHrnamara anmawTupunagn. KeWunHrn.ukkn aivp-
Ma/in TEHr/1amaHUHT XaTocu Lyiugarnya 6a™onaHagu:

[ —n i< N {m%+ - A |m—un|<
e=TWUN T *o;**o
byHaa

XXa= T1ax (U4 ) M3- wax {L } , *_ Tax {0],

12-595 177



%
m. max °°

ox5
3-mucon. a =05 6ynraH Xxpn ydyH (16) TeHrnamagaH
thoinganaHmo, H = m (x, 0) = 51Nn x (0<x<1, u(0, /)=

—u (1; 0 =0, (0 < I < 0,025) macana eunsCuH.
Eunw: x aprymeHT 6yinya “agam = 0*L 6yncuH. <=

= 212 =0,5. LyHra kypa " aprymeHT Oyiinya “agam /=0,5/r2=

— 0,005 6ynagu. Yerapa uymiimatnapn cummeTpuk. LUy cababim
Xageanra 1= 0; 0,1; 0,2; ... 0,5 ra moc “wiAMaTnapHu Ku-

putamm3. Fwcobnawnap mE/+l = ——-C. r'+n> opmyna 6byiinya

6axapunagn. XucobnawapiaH HamyHanap:

/ —0 yuyH um = 0,5 M0+ b)) = 0,5 (0,5878 + 0)=0,2939,
b2l= 0,5 (a®+ nl0) = 0,5 (0,8090 + 0,3090) = 0,5590.

3-muconra Typnap ycynu
X .
I 1 N 0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5
0 0 )] 0,3090 0,5878 0,8090 0,9511 11,0000
[ 0,005 0 0,2939 0,5590 0,7699 0,9045 0,9511
2 0,010 0 0,3795 0,5316 0,7318 0,8602 0,9045
3 0,015 0 0,2658 0,5056 0,6959 0,8182 10,8602
4 0,020 0 0,2528 0,4808 0,6619 0,7780 0,8182
5 0,025 0 0,2404 0,4574 0,6294 0,7400 0,7780
n(x, () =0,025 0 0,2414 0,4593 0,6321 0,7431 0,7813
\w—um 0,025 0 0,0010 0,0019 0,0027 0,0031 0,0033

VICCMKNMK YTKasul TeHrnamacu ydyH 3Maigaw ycynu. by
epga 0<Oc< a, 0< I < 7’ ApuM TeKUCIUKAA

(18)

A ax2
TeHrnamaHuHr un (x, 0) =/ (x), n (0, )= @ (), v (0, BH=r" (/),
6ownaHrMy Ba uYerapaBuii LIapTnapHW “aHoATNaHTUPYBUM  euu-
MUHU Tonuw Tanab ~mavHagn. BYHUHT yuyH X Ba | aprymeHT-
nap Oyiinya k Ba | “ajamnap TaHnaHagu, 3gcunanap 3% Kaicu
MUK TYryHra Mmoc paBvllfa Yeknn aimpmanu wudoganap 6Gunad
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anvawtupunagn sa /' (x), @ (/), 1) (I) GyHKUUANAPHUHT  Yerapa-
BN Hy”Tanapfa KuiiMatnapu xucobnaHagu. 5= HZ1 anmawtvpuil
Kuputnb, ywoby cuctemara ara Gynamus:

b1/~  + 5 ull+l+ LA)H + 8ul|~ (17
(=1« /=0,1,2, ..)

«lo= | (x4 (2°)"

«0f == @ (*/)e (21)

By - (9- (22)

By cuctemaHu eumw ydyyH pactnab (19) TeHrnama

nl;+ ~ WL+ (N /+1 + n(+1,/41) (23)
KypuHuwmnra kentupunagun, 6yHpa W CoHMap
an,+H = 1/2+ 5), —¢ (") + ny& (24)
wr\iw Y2+ s ALI+1 = al-1..:1 1,/+1 +
+ 50 (I — 2; 1) (25)

thopmynanap 6yiinya Ttonunagu. CyHr (22) derapaBuil LiapTnap
6yiinya unHA = 1? (/+1), (23) dopmyna Oyimua bl->+1 KeTMa-KeT
aHW™naHagn (byHpar= fr— 1, n—2, . . ., 1). MacanaHu ey
TapTnou:

Typpu topuw: (21) yerapasuii waptnap Ba (24), (25) dop-
mynanap 6yiuua a,”  Wil+l, a-/+1, & \+1{l = 2\n) COHMap
Tonmnagu.

Teckapu topuw: (22) yerapasuii WwaptnapgaH bn/+1 =7) (//+1)
aHununaHagu. CyHr (23). doopmyna Oyivua Kyiimgarunap 9yTcob-
naHagw:

fn ol/*1* (n/él+ 47-1) Wrrl/a1> .

nn—21+1 = (un-1,/41 + ~n—2,1+0 an—2,1+1’ (~6)

NUALT-(“2/+1 + ) al/+r

4-mucon. Kahgaw ycynu KynnaHunuo, % 1'?3%/‘2 TeHr-
namaHm Ba n (x, 0) = Ax (1 —x), n (0, 0=wn (1, /)= 0 wapt-
NapHy "aHoaTNaHTUPYBYM EYAMU TOMWUICUH.

Eunw: Altainmk, k= 0,1, /= 0,01 6yncuH. YHpa
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8= k21— 1 6ynagn. wu (x, 1) yHkumauumr /= 0,01 katnabl -
farv “MiamMaTmHu aHK'yniiMms.
Typpu topuw: XXagsan Ty3ub, yHuHr biO-catpura / (xn

(/'=0; 10) 6ownaHpny “wiimaTnapHu Tyngupamus Ba / = 0 yuyH
(24), (25) thopmynanap 6yiinua Kyiugarnnapku xmcobniaiimms:

1 13, by—md= 0,36, a, = 1/(3—an)= 3/8= 0,375,
@l= IM1'b@o 0,12+ 064 = 0,76, a3l= 1/(3 —a2l) =
= 1/2,625 = 0,381, b3 = a2b2d+ ud= 0,375 X

mX 0,760 + 0,84= 1,125.

4-muconra Naipaw ycynu

0 1 2 3 4 5 6 7 8 10

0 0,360 0,640 0,840 0,960 1,000 0,960/0,840 0,640 0
aun 0,333 0,375 0,381 0,382 0,382 0,3820,382 0,382
BN 0,360 0,760 1,125 1,389 1,530 1,544 1,430 1,186
11y 0 0,310 0,572 0,764 0,882 0,921 0,8820,764 0,571 0

leckapn topuw: YerapaBuii wapTnapgaH «0[ = 0, (26)
dopmynanap 6yinua sca un (fr= 9,8, ... 1) KWiiMaTnapHm
xucobnaimms. XXymnagau, / = 0 ga

na = («104+ &1 aa—0,813-0,382 = 0,310,

«81= (o1 + bAl) a8l= (0,310 + 1,186)-0,382 = 0,571,

«M = (21 + 6u) «n = (0.572 + 0,360) -0,333 = 0,310.

MnepbonMK Typ TeHrnamanap y4yyH Typnap ycynu. Top
TebpaHMLWIN y4yyH apanawl Macanaga.

KL
2 (27)
TeHrnaMaHuHr
m(x 0=/ (x), n{(x, 0)= @), 0< (28)
6oWwnaHrny xamga
m(© N=d @O n@E H=r1m (29)

yerapasuii LUAPTNAPHMA K,aHOATMIAHTUPYBYM EUMMMHW TOnmuw Ta-
nab KunuHagu. BYHWUHr yuyH AHIM T = al y3rapyBuuM KUpUTULL
optanun (27) TeHrnama
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Au (30)

a12 aox2
KypUHULIra Kentupuna- {L1+1)
an (6ow”a cy3 6unaH .
aiTranga a=1 peb (1-1-1) (1+10)
onuHagu). SHam 1>0,
0<x<5 (M- uns @D
Ma) fpUM  TEKUCAUKAA
X=Wr /=11 (»/— {11-1)
==0; n) napannen Typpu 1
YM3MKNap OWMACUHIA Ny-
pamm3 Ba (30) TeHrna- ©O
MaHWU YeKnn aimpmanm 14- unsma
TeHrnama 6unaH aaMalITMpamms:
“H1~20Thuc/-l bl 2u/~bar—4/ (31)
2 174

Arap a = //A 6enrnnaw kvputuaca, 6y TeHrnama Lyimgarn Ky-
PUHMLLFA' Kenaam:

|/|{,l+\ 7? oMy /—1+ a’ ) 0)e (~2)

)32) TeHrnama a < 1 ga TyppyHnukka ara, y a = 1 ga “yiiu-
Jarv KypuHWLITa Kenagw:

bl /+! (33)
(33) TeHrnama xartocu “yiauparnya 6aonaHagm:
M- n|< [M>+ 2mM 2 T u-T2M4, (34)
1 amm o*n 'l
OyHda ¥ —aHuK euum, MK= Tax 5
1 axXK 3/*1

(32) Teiirnamann Tysuwpga 14-um3maga KypcatwiaraH TYTyH-
napfaH doiigananiinraH. byHra KaparaHga u (x, 1) GyHKOUAHUHT
/I+1 Natnamgary “wMiMaTUHM X.Mcobmall Y4YyH YHAaH OfguHIU
VKKW KaTnampgaru uuiAmarnapuHi 6unuw 3apyp. LWy maucagga
K,yingary ycynnapgaH oiganaHnnagm.

1-ycyn: (28) 6ownaHrmy waptga ul(x, 0) xpcmna

-- @ (X)) = ®f aivmpmanu udoga 6unaH anmawTvpunagn. Hatwu-
xaga / = 0, / = 1 "atnamnapga v (X, 1) QYHKAWSHWHT "wiAMaT-
napn yuyH yuoy

r,c= /1> Wy /l-r"
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thopmynanap xocun 6ynagu. Xato Kyumuparumua Gaxonavagu:

Ma M2 wWax
a, ey P (35)
2-ycyn: u( (x, 0) xocuna (un —  _,)/(2/) aimpmann ngo-
fa 6unaH anmawTtupuiaan, 6yHaa npoga n (x, 1) ¢yHK-
UMsHUHT [/ = — 1 "aTnamgary “niimatu. (28) 6owunaHpudy LwapT-

AaH orpananne, «@==s \«ri  “y=lPi2/) = < ra sra byna-
Mu3. / = 0 "“atnam yuyH (33) TeHrnamaHu ésamHs: yi=wul|]\n .+

+ om0 KelinHrn wukkn TeHrnamlliaH HW  yw\a-
pamus:
nio n o, 37
Xarto:
n KN 1)
am - “Ml< 77 N4+ ~ B Mk = Tax ga ¢ 1]’
K= 34
5-muconHu eunwga 6y ycyngaH doiganaHuara.
Ewmucon 9 2y 0 — 831 — x) 3T ax
o'l ox2

n((x, 0)=0, n(0,/)=wn (1, ) — 0 macana. Typnap, ycynum uyn-
NaHHING EUNSICYH.

Eunw: H= 1= 0,05 "agam 6unaH kBagpat Typ fcaimus.
BownaHpuy wapTtaaH doliganaHno,

«lo=b «/1=105 (, ,+/,._,) *= ATO (387

cucTeMaHn Tysamus. XKaaBanHu Tynaupuvil TapTubu:

1) «®, = ! (X;) umiimaTnapHn “ncobnab, GupumHun catpra ésa-
mMn3. Macanaga 6epunraH-mMabaymoTnap CUMMETPUK OynraHuiaH
xagsanHn 0<x<0,5 yuyH Tynavpul etapan. bupuHum ye-
TyHra Yerapa kuiimatnapu ésunagu.

2) BupuHun catpgarm {0 uHiimMaTnapgaH oigananmb, (38)

thopmyna 6yiinya HW XMCO6MaiiMM3 Ba MKKMH4YM caTpra ésa-
MU3.

3) (33) copmyna 6yinua / = 1 yuyH KNAMaTNapuHn Xun-
cobnaimms:

nm = n2l+ mol —«o =0,0065 + 0 —0,0015 ¢+0,0050,
n2= un+ itn —un= 0,0122 + 0,0028—0,0056"0,0094,
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02 ~ 111+ L b00=0,0478 + 0,0478 —0,0500
= 0,456.
Wy Taptmégpa / 2,3, ..., 10 yuyyH xucobnawnap 6a-
Xapunagu. Conmwtvpul ma’cagupa 3Hr OXMpru  catpga eynm-
HHHI aHWK KUIAMaTNapu KenTupuATaH.

5-muconra Wy kuiimatnapn x 10 "4 Typnap ycynu

*
\4 0 0,05 0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 0,40 0,45 0,50

0 0 15 56 116 186 265 340 405 457 489 500
0,05 0 28 65 122 190 264 335 398 447 478 489
0,10 0 50 94 139 198 260 322 377 419 447 456
0,15 0 66 ' 124 170 209 256 302 343 377 397 405
0,20 O 74 142 194 228 251 277 302 321 335 338
0,25 0 76 144 200 236 249 251 255 260 262 265
0,30 0 70 134 186 221 236 227 209 196 190 186
0,35 0 58 112 155 186 199 194 168 139 120 115
0,40 0 42 79 112 133 144 140 124 92 64 54
0,45 0 21 42 .57 70 74 74 64 42 26 13
0,50 1 ! 0 -2 0 —2 —1 —2 —2 _2
0 0 R 0 0 0 0 0 0 0
MALWKAAP 0 17,98a 38,250 50,00

1. ¥Y3rapmac Ky4 Tabcupu
ocTMda KBafpaT MAaCTUHKaHUHT
fepopmaymsnaHiwH An = — 1 0 30,10
MyaccoH TeHrnamacura Kenagu,
yerapa KuimaT/iapu HOJra TeHr.
TeHrnama Typnap ycyam Kyn- 0 12,38
NaHWUANG eYNICUH.

2. Typnap ycynm Kynna-

HWIMG, Jlannac  TeHrnamacu- 4,31
HWHT p, &, r, 3 HyKTalapgaru 29,05a 29,050

eu/MM TOMWICWH, Yerapa LapT-

napn 15 um3maga Kypcatunarad 15- umsmn

(kBagpat TYyp), a =-0,9 -(-0,\k
(k=10,1,2), p= 101+ 0,0ln (a= 0,1,2,3,4).

3. Yunapu /1(0; 0), 5(0; 1), C(1; 1), .0(1; 0) HykTanapjga
oWnawraH KeagpaT Y4YyH Jlannac TeHr/laMacUHWHT  eYiAMWHU
TOonNuHr. Yerapa wapTnapu >kageanga Kentupuarad. Euum kuid-
maTnapuHn H= 0,25 uagam 6wunaH “umcobnaHr.
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3-MaWw” yyyH

H

6, mne n\BC “ro "1a0
ra
1 L 30(1—x) 0 0
nx nn

2 L 30 co3 2 30 co3 - 0
3 50</(1—y 2 0 0 50 3111 AX
4 L, 20 20 y* 50x(1—x)
5 0 50ar( 1—x) 501/(1—1I72) 50x(1—Xx)
6 30 3lnny 20x 20y 30.«(1—x)

4. x=017T(T = 0,1ucenrneeee. 10), /= 0,02 Typaa ==

A

— 5 -(-a(x2—2/) 0< x< 1 0< 1< 0,02) TeHrNamaHUHT

nx, 0)=0 (0< x< 1, n{0N)=0 «(L/)=all0</< 0,02
ApTNapHM  ~aHOATNAHTUPYBYM  euaMK  TomuacuH, a = 0,56,
6=1;6, = 20,1, /= 0,02.

5 x —0,1T(T =0,1, -+-» 1)), (= 0,02 Typ yuybl-"-=

— —(0<*<1 0</< 0,02, w0l

ea‘, n(\,1) =
a X2 (1)

(0< /< 0,02), u(x, 0)=r~“k (0< *< 1), a= 2+

+ 0,36, k= —4, —3, —2,— 1, 1 2,3,4 macalaHUHI Ee4YnMUn
TOWIH (1= 0,1),
6_ aH x™ + pYUd;xyYl = 2(1 +a)> 0)=x2, u(0,y)=
N8 all2

= ar/2, (0<x, y< 1, «[r= (1—ct;2+ a [yaccoH TeHrna-
Macu y4yyH uYerapaBuin macana (xT,yn), xT= 0,2T, yn=0,2n
Typga euwncuH, 6yHaa I —aiinaHaHuHr 6up Kwewn, x > 0 Ba
y >0 pgax2+ y2—1 a= 0,36 (6 = 1 10).
«O-NIABOPATOPUS WLLIN

1-tonwupu”: Yunapn /1(0;'0), 6(0; 1), C(1; 1) 0(1; 0)
Hy\Tanapfja >xoinaliraH Kksagpar Y4y Jlannac Telunamacy
NnémaH ycynu kynnaHué eumncuH. Knggam k = 0,125, yerapa-
BW/A LapTiap >kagsanga 6GepunraH, e = 0,01
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BapuaHT

MAB “Isc n\co mno
1 24y 24(1—n2) 0 0
a* n
2 L, 24 co3 —, 24 cos3 > 0
3 4% (1— Y2) 0 0 48 3Ln ax
4 LLL 20 2042 48x(1—X)
5 0 48m(1 — X) LLL (1 -«c/*) 48x0— x)
6 24 8ln ny 20 «16y 24x(1—x)
7 24(1-y) 16"|/x 16y 24x(1— X)
8 24(1 —) 20~\/x 20y 24(1—n)
9 48 5ln ny 301/x L 2 48 3T san:
TeX
10 30 30 9N —
Ll 2 30 >
n 2471 -Y) 42 3Max 0 812(1— X)
12 18y, 18(1 — x2) 27Yy(1-y) 0
13 20(1 —y2) 20 20 :20
14 2 30 30</ 150(1—X)
15 I-IéO// 301 — x2) 0 0
16 20y 20 co3 (Ax/2) 20 co3(a"/2) 30n-2
v 28n(1 -y 2) 0 0 28 3T nx
18 48 51M4(/ 247/x 24y2 48.3T an-
19 32y» 32 40 32 51Aax/2
20 30 51N sy 10x Oy 30n- (1 —X)
21 30%n 30(1 — n) 20</(L -< /) 0
22 48(/ 48(1 — X) 40 (64(1—x),
0,5<x<1,
164m, Or*x~0 ,
23 40<A1—Yy) 68 5111 51X 0 1221 — x)
24 50r/a 50 501/ 50x(1— x)
- 25 oYy 101 — x) 20(/(1- +<) 0
2-tonwupunr: — — —  U(X, 0) =17 (x), n[0,0==p(0>
p r - (x, 0) (x), nl b (

ML 0=1PRANO<1<1T) l4eré\pa|3v|l‘/’| Macasia euusiCuUH, X 6yiiu-
Ya kmagam k = 0,1:
a) /(x) = (ax2+ &3'wax, ()= 0, I = 0,02 yuyH:

BapuaHT a b
1 11 1,2
2 1,3 w11
3 15 13
4 1,3 1,4
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6) /(-*) —e bx&nax, P()= 0, 139 :e 5lMa, T = 0,02
yuyi:

BapuaHT

/12 0,1
al4 0,2
a/3 0,3
q/6 0,4

B) (/) = 440 —O0 Ba ! (X) HUHIYWOY KWAMATIAPN YUYH:

X 0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6

I*y O 0,0266 0,0372—a 0,0388 0,0418 0,0402+ 0,0816
+ 2a

BapuaHT a BapuaHT K

9 0,01 11 0,005

10 0,007 12 0,006
r) /Y= (A2+ ®() = b, 4(0 = (a+b)e K 7=0,01
£ £ £
g © [+
s a 5 a (@) s a b
[~ [~ 3]
m m m
13 1,1 2.1 15 15 2.3 17 12 25
14 13+« 2.2 16 1N 2.4 38 1,6 2.6

nD/x)=e a ¢(¢)=-ea, "(0=-eaM), I' =002

g_ o g_ x g_ © g_ a
< I < [

m m m m

19 0,8 22 1,7 25 2,9 28 28
20 1,1 23 2,3 26 3,2 29 15
21 1,4 24 2,6 27 3,0 30 1,8

v
I X
<0,5, 0<x<1 Tekucnukgarn eummm J1= 0,1 Nagam 6unaH
TOMWICUH. bownaHrny Ba uYerapa LapTfiap BapuvaHT/iapga Kyp-
catunirau.
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BapuviaHT:

1

2.

3.

10.

11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

n(x, 0= (1,2x2+1,1) 3w ax, ul(x, 0) = 0, n(0,1) = 0,
«(1,0 = 0.
n(x,0) —(1,1x2+ H3Mnx, u(x, 0)= K0, /)= 0,

bi= (1,/) =1

mEeK0)= (1,3x2+ 1,1)3T nx, na(x, 0) = bI(0,7)-=
= bl(1, /) —0.

bi(x, 0) = (1,4x2+ 1,1)3T 4 x, m(x, 0) = mn(,/)—
= u(\, /)= 0.

n(x, 0) = (1,5x2+ 1,1)31ax, wu (x, 0)=u(0, /)=
=un(l,/)=0.

H— 1= 0,\ kBagpar Typaa, M(x,0)==(1,5x2+1, 2)3TnX
w(x, 0)= 0,1x, n(, 0 = n(1, /)= 0.

K—1=01 «ksagpar TYpAa, w(x, 0) — (1,5x2+
+0,9)e~x, w{x, 0)=0, n(@©,H=0, m1 /)= 24e~1

. u(x, 0) = x(x+1), u, (x, 0) =co3x, n (O /) =0, m(1,/)=

—21+ 1.
n(x, 0)= x2—0,5x—0,5, bi,(x, 0)=3T (x+0,2), u(0,/)—
= /—0,5, uw(L /)= 3l

nx, 0) = —3x2+ 3%, bi(x, 0) = co3(x+ 0,5) bI0,/)=
2/, bl(1, /) =0.

bi(X, 0) = 0,5 (x2+ 1), «fAx, 0)=x3T1T 2x, u(0,0 =
=05+ 3, u)0=1

n(x, 0) = xcozax, mMm(x,0 (x+ D2 bI0 /)= 21,
n(L, 0~ 0.

nx, 0)= (x+ 1371 ax, u{x, 0) = x2+ x, «O, )= Q
n(,0=0,5/

n(x, 0) = 0,5x(x + 1), w (x, 0) = x3w x, u (G /)= 2/2
n(l,0=1-

mx0) = (x+ 1)co3—, u,(x,00)=1—x2, n(QO0 =
= 0,5/, (1,0 = 2.

nx, 0) = (1 —x3s8iMnx, un,(x, 0) = 2x+ 0,8, n(0, 0==
= 1+ 0,5/, «(1, 0= 0.

n 0)=(xx+ 0,52 n(x, 0= (x+ Ico3x, n(0,0—.
= 0,5(0,5+/), n(l, )= 3.

«(X, 0) = x(2x—0,5), wu((x, 0) = 3w 2x, u(0, /)= /2
n(l /)= 18.
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19. u(x, 0) = (x+ 0,6) (x+ 0,5), n,(x, 0) = 3w (x + 0,3),
m(0,/) —0,5, «(1, 0 = 3— 2/.

20. u(x, 0) = (2—x) co8nx, u{x, 0) = (x + 0,8)2 u(0, 0=
= 05/, w(L/)=0.

21. u(x, 0) = (x+ 0,6)3T ~, u{x, 0)=0,3(x2+1), n(0,)=
= 0,5 w1 /)= 1,2/.

22. n(x, 0)= (x+ 0,1) (0,5n+ 1), W(x, 0) = 23w
*0,0 =2, b1, /)= 45—3l.

23. u(x, 0)=¢ + 0,2)co3y, w(x,0= 1+ x2 n(0,/) =
= 0,4/, nw(L /)= 1.2

24. n(x, 0)= (x2+ D@1 —x), w(x, 0) = 1—co3x, n(0,/)=
= 1 »bi(1,/) = 0,5/.

25. u(x, 0) — (x2+0,6) 5w nx, uc(x, 0)= (x-b0,3)2, bi(0,/)=
=05 u\()=2/—1

11-606. VUHTEMPA/T TEHITAMAJIAPH/ TAKPUBN
EYNLU

WHTerpan TeHrnama fe6, Homabnym y(x) (GYHKUMS WHTe-
rpas Hwopacu octuga 6ynraH
B(x)
y() = C(x)+ A](n) 2?x Ly (D) <w @

KypVWHULWIZArH TeHrnamara awtwnagw, 6yHga P(x, 1, y), A(X),
B{x), C (x) dyHKuusinap 6epwnraH.

Opanin andbepeHuman TeHrnamanap y4vyH Kowwm macanacu-
HW EYULIHW MOe WHTerpan TeHrnamaHu euynwra onné  Kenuvww
MYMKWH. Xycycau,

|y = 1(x, y), /e C(0), (x0, yO "A
I Y(x«) = y0
bownaHrMy MacanaHuHr x0 Hy”~TaHM y3 uuMra onraH 6upop
[a, b] opanmkparn y —y (X) eunmu
X

y(x) = yo+ L /{uy (O)m
VHTErpan TeHrNaMaHHHI Xam edynMniaH VI60paT Ba, aKCMH4a,
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WY WHTerpan TeHrnamaHuHr [a, bl opanwga ys3nykcus 6ynrad
eummn GepunraH 6GowNaHPUMY  MacalaHUHI  euMMugaH — mbopar,
6yHaa C(O) opkanm O co”aga y3nykcms 6ynraH QyHKUmsnap
CUH(M BenrunaHraH.

AnmNTUK TeHrnamanapra (xycycaH, Aw = 0 JSlannac Ba
An —c TlyaccoH TeHrnamanapra) AoiWp YerapaBuii MacananapHu
euMll "aM MHTerpan TeHrnamara KenTypuauwm  MyMKUH. ByH-
Jali MveonnapHuM Kynnab Kentupu MyMKMH.

®dpearofibM Ba BonbTeppa 4mM3Wyll WHTErpan TeHrnamana-
pu. Bupop K(x, 0 QyHKuMsA (x, () y3rapyBuunap TEKUCAUTHAAru

@] ={(x,/); a< x< b a<l<b
KBagpat[a aHwnaHranm 6yncuH. Ywoy

Y(X) = I K (X, 0y ®mn+ Hx) (1)

KypUHULIAArH TeHrnamara ®pearonbM UYM3ULAM  UKKUHUYN  YKIHC
MHTerpan rnedrnamaci,

b
K 0y(0 M —7 () )

TeHrnamara aca ®dpearonbM YM3U MU GUPUHUW >KUHC UWNrrpan
nredrnamacu feinnagyn, 6yHga /(%) Ba K(x,1) d¢yHKuuanap
6epunraH, /(x) — TeHrnamaHuHr osog w T, K{x, /) — agpacu.
Ynap yuyH yuwoéy

bb

U\K{x,1) RN1xW < oo, 3)

aa

b
11/(x) |2#X < 00 4
a

TEHTCU3NIMKNAPHUHT  GaXKapuinLLImM  LIapT.

Kyn xpnnapga (1) teHrnamara X COHAM NapamMeTpHU KUPH-
™6, 1 ra 6opmk; GynaguraH WHTErpan TeHrnamanap OMlacuHM
Xoon Munagwnap:

b
Y(x) = /() + 1 1K(x, /)y 00iil (5)
a

(Ppearonbm napameTpan UKKMHYM XKMHC WHTErpan TeHr/laMacH) .
Arap K (x, /) agpo ywb6y



Maxcyc KypuHuwra ara 6ynca, y xpnga (1) sa (2) TeHrnama-
nap

X
YX)=1.(K (x, Dy «Ne+ /(x), (6)
X
LK( 3y o= /() U

KypuHuWra kenagu. by “onga ynap Moc Taptu6aa BonbTeppa
MKKWHYN >KUHC Ba 6VIpI/IHLII/I >KMHC WuWHTEerpan TeHrnamanapu
ne6 atanagu. byHga K {x, /) dyHKums BonbTeppa uWHTErpan
TEHTNIAaMaCUHVHT  34pOCH.

Ywoéy X

] 0<a< b a= Qrbk* (8)
a
Abenb TeHrnamacu BonbTeppa OMPUHYUM XXMHC  TEHrNaMacUHUHT
XYCyCWUiA X.0onmaaH mnobopar.
l1-mucon. KhyivparvnapgaH kaiicu 6upn dpegronsm TeHr-
namacmgaH nbopar?

a) ¥ (x)=u~xly(1)cl(=Hx), *)
6) y(x) = "e~xy (001 = /(%). )
0
Eunw: (3) TeHrcusnmkgaH oiiganaHamms:
Oo 00 00 a0 00 5
a) | |K(x,1)axcH="0x é~bl 01 = | - ax<
11 I 1
00
< | Ox= o0.

Jemak, (*) TeHrnama— ®pefrosbM TeHrnamacu.
00 00 00

00 0

byHra KaparaHga (**) TeHrnama ®pefrosbM TeHriamacu
amac.

VIHTerpan TeHrnamanapHuUHr eusmmn Aeb, Ly TeHrnamanapra
Llyinnranga ynapHu x (E(a, B Oyimnya ailHMATra ainnaHTMpyBum
y(X) QyHKgusra ariTunagw.
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w-Mmucon. y(x) —0,99984 wudopa y (x) =ex —x —
—})x(eK*— 1)y ()'<& viHTerpan TeHrnamaHu TrapmbaH “aHoat-

NaHTUPULLNHN TEeKLLWNPUHT .

Eunuw: y(x) = ex—x —x 1(ex1— 1) «0,99984 i1 —ex —
1 O
-x—0,99984  |* ex,ch—"iil -x—0 ,9 9 \S\) X8 4 ¢

-1 =0,00016 (er—n')+0,99984«0,99984, [1=0,00016 ‘e

m—x\, TeHrnamaHuHr aHuy, eummun y(x) = 1 aup.
(0; + 00) nHTepBanga (6) BonbTeppa TeHrnamacu SHru
LL'IXl I)!
MH{x, 0, / < x napga
{ 0, 1> x napga

A4P0 KMpuTMW Aynn 6unad (1) PpearonbM TeHrnamacura Ken-
TMpUANWKU MyMKWUH. LUyHuHrgek, (7) BonbTeppa TeHrnamacu

AK (x, 1) 4[(x)

Wx, 0= ki v Ne ~= k@

andepeHumannawnap opanm (6) KypuHULIra Kentupunagl.

Arap 6epunraH WHTerpan TeHrnama YerapajiaHmaraH fgpora
ara 6ynca, Mablym anMawTupuwnap optanM YHW uyerapanaH-
raH f4ponu TeHrnamara Kej};ITVIpVILLI MYMKMH.

3-mHeon. /(x)= I — —1W (0< a< 1) TeHrnama
O (x—1

(A6en HMH r ymymnawraH TeHrnamacy) uderapanaHmaraH si-
pora ara Gy/nCWH. YHWHI eunuMn MaBXyg, y yiaugaruuya tons-
NMLWH MYMKUH.

TeHrnamagar x HuM $ ra anmawTupamms, CyHr gocun 6yn-
raKk TEHI/IMKHWHT WKKala KUCMUHW -----=- r— ra Kynantupamu3s

(x— B

Ba 5 Oyiinya 0 gaH X rava uWHTerpasnanmMus;

r /(" r @l Y0

,3 (x_9l-« éL o (™-1.)« ’
EKM YHT McMfa MHTerpannawl TapTUGUHU y3rapTupcak:
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' o C 1(ar
] Y0 (x-8)k a (377

CYHI 5= I+ y (x —/) anMayThULHN KUPUTCaK,

n
I 1 Iy
(X—5) a@B— 1 ya(\-y) \—a 51«5
Y xonga
r /v v sinafa (' /(«N(_)
) y(Ne = — -— (nr-5)>-a

LS Y

al(x) (r= 1,n) y3nykcm3 KoapuuneHTIn

yx) + ax) yf=-30) + ... + an(X)y (x)= T (*),
y(0) 4=C0, y'(0) = Cp ..., y<-)0)=C,,_1
WK andepeHuman TeHrnama yyyH Kown — macanacuHu

eunw (7) KypuUHMLLZArX MHTerpan TeHrnamaHy eduura (Ba ak-
CWHYA) KeNTUPUIULLM MYMKMWH. MacanaH,

'Y0)+ (Y () + ar(x)y(x)=P (x),
y(0)= CO y' (0) = cC1
X

TeHrnuknapra y" (x) = ¢g(x) (Ba 6yHgaH y'= [ p(/)N1+C3
0

Y~ | (x—O®d(0c//[+Cx+Co nap Tonunmb), K (x, 1)=—1a,(x)+
0

+ a2(x) (x— /)], [(xX) —T{x) —C ~x) — Cxya2(x) — C0a2(x)
aMaLITVPULLNIAP KUPUTWCA, HaTuKaga
X

Dx) =/ (x)+ ] K x 1)@ ei
0

BonbTeppa TeHrnamacu OnWHaAW. JHAM 6OyHAaH ¢ [x) aHuMia-
HW6, y HUWHI mogacmra uyinmnagum Ba Wy 6unaH  6GowiaHpuy
Macasia eunmun (y SAAroHa) XOCWUA KWIMHagw.

®peAroNbMHUHT 2-)KUHC WHTErpan TeHrnamanapuHu Ttaeam-
6uii eunw ycynnapuw
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1. KOk, 1) a4poHM axpanraH agpora aiMawTUpuLl yCynu.
Arap (1) Typaarn uHTerpan TeHrnamaHuHr b (x, 1) agpocu

ra CAP*(0 !
Kypuunwinga TacBUpPMaHULWM MYMKUH Oynca, yHra axpanaguraH
a4po peivnagn. byHpa a{(x) Ba F(?) (*= 1;n)nap [a,b] opa
NVKAA Y3MYKBM3 Ba UM3NKAM  6BornaHMaraH — GyHkuusnap. Ax--

panraH A4ponu TeHrnama evYuMrUHW wu3naw y Kagap blypakkab
3mac. LUyHra kypa wxtuépuii K (x, /) agponm

b
y(x) B=1(x)1+ X| K(x, Oy (0 <1 M

a

TeHrnama AgpocvMHM Lix, 1) axpanraH sgpora TakpH6aH anmatu-
TUpagMnap Ba SHMM

b
Y =W)+ A bX0y ()l (10);
a

TEHrlaMaHUHT y(X) euynMuHn GepunraH (1) TeHrnama edyumn feb
K,abyn kunagunap. (1) TeHrnama eyvmu

n
y(x) = 1 {x)4- K2 c(a((x) (12)
Kypumuwnga nsnaHagu, 6yHga
b
=1 12
: (12
(11) wndogaHn (12) ra kyamm3. Hatwxapga:
b b n

= LPROI(ON + 4 PRO2 Ciel (0 (1==LTH)
BKM
cl- % /l;lc A= 1a= TTa)* (13)
byHzAa _
n= | N,= (wll) (N,
a il
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3Han (13) TeHrnamanap cuctemacufgaH c- nap  aHu™naumo,
(M) ra wiannmwm kepax.

Opatga axpanraH agpo cudatmga K (x, 1) dyHkuua Teiinop
NaTOPUHWHT ONAMHIM OGUP Heya XafuHW onuw  6unaH Yerapana-
Hazmnap.

(1) Ba (10) myHocabaTnapra acocnaHu6, u3naHaérraH y(x)

Ba TonwunraH y (x) Tawambuii euum opacmgarm 6= |y(x) —
—y(x) | ®aPM kaTTanMrnHM Kymgarmya 6woaw MyMKUH:
L, 9% \(\+\X\k1)k
[M|< 1—|Al/r(1+|A] ) +Th (14)
6yHaa N muk;gop |/ (X) | HUHT HXOpM Yerapacy,

b
K > Q K(x, N— b (x, )i n> [1{x)— r{K) |.

AK Ba nap K Ba b sAponapHUHT  pe3ofibBeHTanapu. Pe-

30/1bBeHTanap ywoby MyHocabatnap Oyiivuya Tonwunagn:
n

i (x, CX) = Ke> | [84% U [AL

] akx) p (*)ax Ba

0 ax{x)
(30 1—%an -Xa1q
0(x, ( X)
PO —Lp 1—Xmn
1—Xa]l W(alz .Xa]
—Xac 1 nal< mXa,
0(1) =
Xanl XarR 1—Xa,,
B(X) HuHr wngusnapu 1{x, 1) SAPOHUHI XOC K" viAMaTnapugaH
H6opar,

Y3nykeus dyHkgusanapHuHr - C (0; 1)  dasocmpa  Kyidmpgarm
HOpMaap KupUTUnagm:
IIK\\  =Mnax|K(x, 0 » 1L = Tax(/(x)].
b

Cc[0,1] a<ar, blb a<x<

O{a< x, I< b coxaga kBagpaT 6wunaH >KamnaHagHraH yHk-
umanap Tynnamuga aca Hopma Kyhmparmya aHwyraHagw:
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Ik 1= (L, One)T, W = (1 AAYDs*

KuputunraH Hopma TywlyHuacugaH doiiganaHk6, A4 =1 6on-
TaH Ponga 6 HM ((14) TeHrcusnuk) Kyhmgarnya 6a”onaw Mym-
KVH: 1

c W< @+ IFn D@+ [ )L (15)
6yHga:K (x, 1) undopa
Nx 1) —K{x, ) — b (x, 1)
MyHocabaT 6yiinya aHuknaHagu, yHga | (x, 1) — axpanraH sg-

po, || 1] > |1K||—31]|| (HopmaHuHr Xoccacu). Kk Ba pe-
30/bEeHTanap Hopmanapy Kyiugarnya 6axpnaHagu:
ononn Kl Iml af*
"« *N 1-uMH|*|T 1 1—|1lay-n"n'
1
4-mucon. y(x)= 3w x+ | (L —xco3x()y (I) il wmHTer-
0

pan TeHrnama YHWHI SAPOCMHM aXKpanraH sapora aaMalliTypuLL
6unaH evynsCcuH.

Eunw: K(x, /)=1—xco3x/= 1—x(1— = --—-- - N
4 21 41 '

AxpanraH Lix, 1) agpo cudatnga KaTOpHUHT ,qaCTna'6K|/| yuTa
XOUMHW pnamu3: b (X, /) = 1—x + vz Hatmkafa aHru
1
y(X) =3wx+ | M—x+ y (0 61
0

TeHrnamara ara 6ynamm3 Ba YHWHT YHT TOMPHWHW] Kyiingaru
KypUHWLLTA KEeNTUpamMum3:

y (X) = 3w x+ cx(1—X)4- cX3, (16)

byHaa 1 1
ct* [Y(© cd= 05 [/2y () (K (17)

0 0

(16) Hm (17) TeHrnuknapra "ysmus:
cr= 1—co31+ 0,5+ 0,25cr,

c«= —cnp+ —C,+ 3Wl—1+ —co3l
2 241 12 3 2
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CucrtemagaH cx= 1,0031, c2= 0,1674 aHuknaHagu. W3naHaér-
raH eyum

y () = 1,0031(1—x) + 0,1674 x3+ 3w 1

1AML —\\Y — ¥l Hu (15) myHocabatgaH (aliganaHsa6 6Ga-
Apnaiimu3. [a, B Aa KBagpaTa WHrerpasnaHyBuu yHKUMsANap
yuyH “yiuparmnapra ara 6ynamu3 (HaBGaTnallyBUH MLI3panu
AGTOp YYyH JleibHuy TeopemacufaH (aiipanaHraH X;onga):

Ne= KK —b)= [1-x + ~- +
NeibHuy, \ _ xy*
Teopemacu | ~ 242
Gyiinua
11
oo x14a

y ﬂAZ(x, 1) Hx c](—y |r " Ax (N =
0

72Y\1 238

1*||< 1.(|)/|O (1 —x co3 x1)2iixM < —,

11
(I < . P x -\'--2(-‘;[—%?’231’& _,f_)’
1111 = ( 587 x ax = _}_/_g_—_Z_S_l_I'I__Z < Z’_

Pe3onbBeHTaNap HoOpManapuHu 6Gaxonamms:

\ ok

UMI< ATT74T. | 4 4 o«
5

.3
I/I « _n < T 71 ¢ _ 2!
HaTtuxaga:
116(/>M#|(l + 1)(1 +4) -—= 0,01575 ... <0,016.
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2. KeTma-keT skuHnawwmwnap ycynu. KeTma-keT a“MHNa-
wmwnap
yM (X) =/ (x)+ A| K(x, I)/fm1] go (1l (18)
* a
peKyppeHT opmyna 6yinua Tysunagun; r[J(x) 6owwnaHrny SK;uH-

nawmw uxtnépuii TaHnaHagn. (18) keTma-KeTAMKHUHT (1) TeHr-
naMa euMMu y(x) ra SKAHIaWuW LapTu:

(19)

n — AUMHNaWNLL XaToCn:

Y()h-y1"Ux)\<P-C1-B-1.:141- +YC1B-1\KB\n, (20)

byHaa
P=17/71P(X ax, Y=n[ | y\(x) ix,

a a
Cx—\/ rnax C/(2(x, /) eii
Y a<x<b ;\

5-Mu con. KeTma-KeT AKMHMaWMLWIAAp YCynu KynnaHwLwo,
1
Y(x)= 1+ | x2y (/) cu
0
TEHramMa €4nsIChH.
Eumw: Busga A= 1, K (x, /) = xP. (19) wapTHUHr 6axa-
PUNNLLMHA TEKLWIPaMU3:

L ... =1 B=y1, |X|<1.

Jemak, uTepauusi yCynu UYMNaHWIUWLK MYMKWH. YHM Ly”-

naimums.
yT = 1 6yncuH. Y 3dnga:

1+ ] xP 1+ x ja 1+ 0,3333%,
0
yT= 1+ ~ xP{\+ -"d4= ... 14- 1+0,41666%*,

Ne



1+ 0,4427n',
fa 1+ 0,444x.
BelwmHun s MHMaWMW, XaTocuHKU 6a6naimms:

IrmAx — 1, Y — lasAx = 1,

1 V o0«<1.;
b( 1

4%
= ... pad,667-Hr4.

3. KBagpatypanap YCYNMHHHT MOXWUATW aHWK; WHTErpanHu
6upop KBagpaTyp (hopMyna épfaMmia 4Yeknm WMpuHauMra anmatl-
TypvwgaH noopar. (6) Ba (7) reHrnamanap y4yH

Y{—12n/|<v|y1: = 1 a* (1)

/=1

= A q) (22)
/=1
ra ara.bynamus, 6yHga ylhy(x 1, Ku =/Ce(*s; m#- =
=*/(**),
Y; nap Moc pasBuwpga (21) KK (22) uusn™nam  anrebpauk

TeHrnamanap cucTemanapuiaH aHn™naHm6 onmHagm. XycycaH, (1)
TeHrnamMa eynmu

Y= [(*)+ 92 ALK (x, X)W " (23)
/=1
Kypwwuiw aa usnaHagH, J1. koap”vwueHtnap Ba abcuuccanap
(21) ¢kn (22) pa k;aiicn KBagpaTyp dopmyna ofuspaHHra K'apab
TaHMnaHagw:
198'



1) Tpaneuusanap ¢opmynacu yyyH Kk — (b— a)/n, A0=An=>
=k/2, A=xk(=Ln—1), x]=a+ /I[r (/= 0; n;, 6y "on~
fa KBagpatypa konawupu:

Mn{Ky) = l(g(n—a)]?SZ T
5=p, a<p<b
2) CumrcoH copmynacn yyyH s = 2T, H= (b— a)!{2T),
Nno= N2r= «/3, N,= N3= ... = Nx", = 4r/3, N2= N4=
eee =A2 (T-1) = 2/r/3- X1= a+ 1HWN™*=0; 2/MN),
ne(ry = - & ST )
90 (21)4 «p
3) laycc topmynanapn yuyyH A. — (b—a) Ap, —a 4-

+ (b—a)xP\ 6yHga x{n)— laycc abeuymccanapu, Njm>— (0; 1)
WHTepBan yyyH laycc KosgduumeHTnapu:
(b—sy2n+1(nid T aZa n
KT [(2n)!]»(2n+a) Lage2t1( A
6-mucon. CumncoH KeagpaTyp opmynacugaH oigana-
HWG,

0,5
Y(x)+-\ 5+ co3 (x-r I) y(On=3u nx
0
TeHrnama E4usicuH.
05
Eukw: n—2 6yncuH. Y xonga T= 1 km
‘B*Ald) — 1
— *om*=J1§ — g» Xu—0, x* - 0,25, - 0,5,
_ Yo "2
y ()= su nx 12\5 + co3 (X + 0) "5 co3 (X + 0,5)
5+ co3(x + 0,25) / 12\5 003 x

I Y2 "
54- co3 (x+0,5) 5+ co3 (x+ 0,25)

TeHrnnkka x = 0; 0,25; 0,5 nap keTma-ket *$iimnmn6b, cog-
Janawtupuwinap 6axapunca,



1,01388894r0+ 0,014178164”~ + 0,058156214(/2= 0,
0,013961225y0+ 0,014539053", + 1,056712656%», =
= 0,70710675,

0,014178164yo+ 1,015041297”~ + 0,0581562\Ayr = 1

cuctemMa “ocun 6ynagu. CuctemagsH yOga — 0,000004, yxpga
[a 0,596, y2 na 0,834 nap aHwyraHagm Ba y (x) Y4YyH to”opuja
TONKAraH TeHrNukKa “yinunagw.

Taupnbuii eumm xatocuHu 6a”*onaw yuyyH H{Ky) Hu "Mcob-
naw kepak 6ynagu. JleknH “ieobnawunapHu fa 6axapuw
maucaguga “yimgarmya nyn TyTUW MYMKWH:

WxTnépuiA onuHraH n= p Ba 9 —/R+ < (p, 4™ 2 +) y4yH
(21) myHocabat 6yiiM4a WMKKWTa TeHrlamanap cucTemacu Tysuna-
an Ba 6y cuctemanapgaH y{[p), ..., yp(p) Bay, (p+4), . m.,
Yptd {p + u) "wmimMaTnap aHu"naHagu, CyHr (23) Oyinya n~p
Ba A4==p + 9 yuyH yp{X) Ba Yp+u(p + n4) Takpubuii eunm "nii-
matnapu Tonunagu. Arap ywoy

b

m" ]"8\Yp+uyM~YpM \ax<e-, 8> 0,
a

6) wax \yp+/1x) —yAx)\< 6, 6> 0
4 *

a<x<b
MKKV WwapThaH 6upoptackm OGaxapwunica, y Xxonga “mcobnawnap
TyxTatunagy Ba y (x) gayptQ (X) Yabyn “mnuHagw.
BonbTeppa TeHrnamanapuHu TakKpubuii ednuu:
Arap K (x, 1) aapo X < b} coxagma, [(x) aca
[a, B opanu”ga y3nykcus 6ynca, MXTUMEpPWIA X fJa

Y= [+ n| KX Dy{0 (6)
TeHrnama AroHa y (x) edumra ara 6ynagu,
By eunm ywby *
Y®» X)) = 2 (%) : (24)
k=0

KypuvHuUWwga usnaHagn, Yuparu ¢ii(x) udoga

@)= 1 (x> GHLK) = | k (>HPO0 & . (25)
a e HE
PeKyppeHT topmyna byiinda awilnaHagm. Arap



N= T1ax |[/(x)|, M = wax [K (x, I
a<x<b K

bynca, y “onga

K\
Taypubuii euum xatocu Kyiimgarmya 6GaxonaHagw:

Y{X)~¥nXI= 11\k MK (b—a)k N
r=Hl I k=l
eKu
— rm+l M 1
R L 0 - (1= |5 *M (- )
.n+ 2
(25) Oyinua xucobralsiapHu bGaxkapuiua TYryHnapu Tewr

y3o0™nawraH KeagpaTyp opmynanapfaH (oiganaHul MyMKWUH;
a) ymymnawraH Tpaneuusnap gopmynacu ~yanaHwaraHuga

K— (b a)lT, xk=a+ /i, IC(*.,, XQ)= /C(7, un(xK) = &k
du+l, K= 2 1** ¢, 0+ 2 (/cih, rl + bR+ ...+
+ KK K-1 0 i+ #,A0A)] (A= 0; 1),

n*s 2 "in. A=0;T1); (26)
«=l!
6) ymymnawraH CuMNCOH chopmynacu KynnaHuaraH nga

K — (b—a)l(2T), XK= a + KK,
on+l, 2k= 7 {20, odup+ 4 (P20, 1A+ 2N3 DB+ e e *+
MM, e D2 2 (M0, 24, 2 M2MADNA 4* L.+
N0, A2 dn, 20-r) 20, Adir, 241
R=0,12, ...; k= 1 7).

k. TOK; 6ynraH ~onga >k “MiAMaTNapMHA UHTEPNonsaums,
ynu 6unaH ToMmMLIra Typpu Kenagw.

(6)' BonbTeppa WKKMHYM DKWHC TEHrnamMacuHu Ta’pubwii
EUULIHWHT AHa 6Mp yCynu TeHrnama Ttapkubmparn WHTerpaiHmn
6upop kBagpatyp ¢opmyna épjammaa Yeknu AMpUHAM OpKanwu
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nioganawamp. MacanaH, Wy Makpagga yMmymnawirad Tpaneums-
nap dopmynacu LynnaHunraHuga assan [a, bl opann™ xk= a+

+ kk [k= 0; n, a= x0, b= x1) HyKTanap épfammia n KuUCM-
ra axparunagn. yk (k = 0; n) Ta’pubuin “nitmaTnapHm aca ywoby
thopmyna 6yiinya KeTMa-KeT aHW™naw MyMKUH:

W= - Tr-——-- {n+ ~ | + N 2 %% Ofp>e X8>
1=1
7-Mmucon. WHTerpan TeHr'namaHmHr eynmy TOMWUICKH:
X
y(X)= ex + | (/) cn
0

Eunw: BupuHum ycyn. BEYUMHU
7(X) Aay4(x) = yo() + yr(x) + y2(x) + y3(x) + J4(x)

KypuHuwnga msnaimus, 6yHga
X
Yo(x) —/ (X)= e*, i,(X) = [F/IC(x, 0 mii1(0
o

M= | e*', efa = ... .= xe**

0]
Ya(x) = A *# = ... = X2

0

n
«/3(x) = | N Pe*<A— ... =" x3e*,
-/_(*>: = A A N )
0

/(x)pae*A + —+ —+ ~ + Al
A \ 1! 1! 3! al/’

TeHrnamaHuVHr aHuK eummn Y —e2x. Taogocnaw ma’caguaa
aHVK; Ba Taupubuii eunmmnapHuHr X = 0 Ba x = 1 garn Kagimar-
NapvHN KenTUpamma:

y (0)=1, [/(1) = 7,3890557» y (0) = Iy (1) = 7,3620131.
WkTHun ycyn. TeHrnamagarn WHTErpasHu, yMymialiraH



Tpaneuus dopmynacy épgamuga anmawTupuwgas  doiiganaHme
EUNMHUHT

x-=20; 0,2; 0,4; 0,6; 0,8; 1

HyuTanapgarn “wimatHu “ucobnaimmis (k= 0,2, K —e%K
1= e*).

7-munconra Ku — K(x1, xy), /r = exCuiimatnapu xagsanu

[N

Kon Ku *2.1 Kanl Ka K&n n

1,00000 1,22140 149182 1,82212 2,22554 2,71828 |

0,81873 1,C0000 1,22140 1,49182 1,82212 2,22554 1,22140
0,67032 0,81873 1.00000 1,22140 1,49182 1,82212 1,49182
0,54881 0,67032 6,81873 1,00000 1,22140 1,49182 1,82212
0.44933 0,54881 067032 0 81873 1,00000 1,22140 2,22554
0,36788 0,44933 0 54881 0,67032 0,81873 1,00000 2,71828

OB WN O
mooooo
o aN

28) thopmyna 6yimnua:
y (0) pay0= /o  1,0000,

V(Y)Y L —— a0 ng 14928,
Ku
1 XK
y (04) pay2= "I7rb T MToYo'b A Knyl
2,2285,
y (0,6) nays :( /3H— T- K30Y0 kX ("81¥1T b
1-7 K»

+ A ya)] ga 3,32679,

y (0.8) pa 4= ! ['14+ ~  ~ONO +
44
4-NX (Kuyyr 4- + K&3Y3)l ~ 4,96632,
"
Y 1)&Yb= — + “J +

+ KK {KElyl+ Kuy%+ KiYb4- Kuy*>\  7,41389.
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Takkocnaw Makcaguia aHWK euum UMiAMaTnapuHuM Ba Ta’pu-

6Vl eunm KniAMaTnapy XaTOCMHW KypcaTamus:
y (0)= 1, 0= 0O,
y (0,2)= 1,4918, ex= 0,001,
y (0,4) = 2,2255, e2= 0,0029,
y (0,6) = 3,3201, e3= 0,0067,
y (0,8) = 4,953, ed4= 0,01,
y (1) = 7,389, e6= 0,025.

MALWANTAP
1 — 3-MawWwknapHW eunwga  AApoHWM  Telnop  K.aTOpUHUHE
aBBa/IMY yyTa Xagu WvpmHamcmgaH mbopar GynraH axpanraH af-

pora anMallTUpuWaaH (hoiRaanaHuICHH:

1 .
Ly ®=ex—x—"x(@ex —1y (0L
1 ©
2.y )= —0,1 13w — y (I) (1= 1+x2, X=—, p=5;10.
m P p

1
.y ()=~ + ~ 3nx-r (1 —co&(? xy (0 (1.

0
4 — 6-MaWKNapHW eunwja KeTMa- KeT s MHnawmwnap ycynm-

faH (hoiRganaHUICKH:
1

1+ | x22y ()@
o
~ X+ — ™ x1y(() cll.
0

4. y(x)

5. 1/(x)

1
6.y (x) = x2+ I"x(2y ({) il
6
7 — 13-maliknapHu eudwga KypcaTwuiarad Ksagpatyp dop-

MynanapgaH (oiiganaHuICKH:
1
7.y (x)+ A N cH= 1,5—ax?2 (Tpaneymsnap op-

0
mynacu, n = 4), a — 1, 5.



8.y x)—03~ Ny () cdi= 1+ ex (Tpanmeuusinap
0
thopmynacu, a = 2;10, n = 4).
0,96
9.y (x) — | L= e-* (CumncoH dopmy-
0
nacn, n —4, a= 1,10).

1
10. —~ T arc! =)\ = , = ™M
y (% 3§ F§P+yy() 1
(CumncoH opmynacu, n = 6).
|
1.y x)— (1 .-~1 = \—yxr, X= 110 (Faycc tv-
N2+ Ix

nugarn opmynanapgaH ovpn, n = 4).
1
12, y (x)+ ~ ™ co3 'Y (O M= e, T=1;)0 (laycc

thopmynanapu, n = 4).
1
13. {/ (x,)----ég] lx~+(rly (0 H= ot 7= 10; 15 (laycc
thopmynanapugaH 6upn).
14—16- MalLnapa KenTMpuaraH WHTerpan TeHrnamanapHu
eunga xap Xuna ycynnapfaH (oiganaHuiCcuH;
X _
14,y X)= a+ xlay [I) c!(, a —0;10, a= 1;10,
o

15, y X)= e~a+ [ extp(y (0 N, a= ong p= LLO,
0

16. y (X) = xa+ [ xPy (0 <, a= 0;10, p= 1;10.
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11-TABOPATOPUA WLLIN

a) VHTerpan TeHrnama BapuaHTAa KypcaTwuiraH Ksagpatyp
thopmyna uynnaHnnn6 1ml0"™3 rava aHHKIMKAA E€YWICWH:

0,5

1.y (X)+ C-"~ '"--'YI1(I" m(N= 1+ as3wsX,

1V o 2 SINPAAr+0

0,8

2.y X)— I —1P) d&l— &cbx;
0

6) VHTerpan TeHrnamaHu eumwga s4poHuW Teinop “atopu-
HUHT facTnabku yy ~agu AMIMHAUCWra anmawTvpuwl  ycynuaaH
tholifganaHmHr:

1

3y - @BAX)y (=1 (x u
0
1
4.y (x)-\ (1+0 y (0 N
6
+ 02w, p= —02+ 031

0,5+ 0,1-k.

/(n), |1=0,3 +

M Ksagp.
Bap. I/INCOI'I thopmynacu a = ” 6 K T 1
i 1)
Tpaneuus 1 0,3
L' (X) = n2 2
Tpaneuus 0,2 1
/I (*) = a3 1

CumncoH 2 0,5

rx=y7 1
CumncoH 0,5 1
I(*)=\1Y T 2

[aycc 3 0,1

L (*)~(1—x) 2

[aycc 0,2 0,3

/()= 2
CUMNCOH 1 02

B A N W bW NDE NN W o

N

I ()= 1
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Bap.

10

1u

12

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

Mucon. KBaap.copmy.

No

e W N A B R NW R A N® R RN e N

AL W N A bW NDA W NN

1M
CumncoH
I (X) = e~2X
Tpaneuus
/ O) I
["aycc
N+
'Taycc
1(x)= e~
Tpaneuus
[ (0—1+2x
CMINCOH
/ (X)=—K T
["aycc
/[ (x) = 1/x*
Tpaneuus
/I (x) = x2
CumncoH
[(x)= 1/x*
[aycc
[ (X) =2]/rx
Tpaneyus
/(*)= 1/2~7
CumncoH
I(a-).==1—Y3r
laycc
I(x)=1+>"T
Tpaneuus
= 2
CumncoH  »
/[ (xX)= 2x2!
raycc
/I (x) = 3x2

0,4

0,3

0,2

0,4

0,1

0,2

0,3

0,1

0,1

0,8

0,7

0,2

0,3

0,2

0,2

0,3



Bap.

24

25

Mucon. Keaap.chopmy.
(9
2 Tpaneuuns

3 / (x)= 3x3
1 CumncoH

4 }(x) = 1/x3

0,2



MAMUWNAPHUHI XKXABOBJTAP BA KYPCATMAAP
1-606

1. 17,0, 17, 17,007; |A|= 0,00675; 0,00675; 0,00025.
.KypeaTtma: ), A (0=36,0-0,8% =36,0-0,008=

0,288 cm, /KU=/—A(), NOY=/+ A(/), 357< /<
36,3 (cm). 3. WKkuHum kecma. 4. A (a*) = 0,034<co-10-1
(0,5 < o< 1). WyHra Kkypa 8, 6,7 pakamnapum WLLOHYCHK3.
c*= 34,6, Aa*= 1,33-10-2. 5. 2,718282; 2,718; QA=
—-2,818-10~4, —1,037-10_2%. 6. KypeaTma: WIAnU3 yuyH

A@*) = aa"”"1-A(a) Ba 6 (a“)pgaa-6 (a) napgaH doingana-
HUWHT.

N

AN

Yy 4 6
51MX cosar-a X c!8ar-A x
co&x 81r«-A X {8n:-A x
1% secx-I X
clex cacax-g, X | 2c3cx2x-Ax
ax ax\r\a-&x [ x-1na
(a>0,a 1

Kypeatma: x= 1,2%0,04 yuyyH A (3TX) = co3n:-AX =

= 031,2-0,04 ga 0,0145. 3TX HWHI “MiAMaTV MKKWTA UMAMATAN
paaMm 6unaH ONMHWLWIN MyMKKH: 3wl1,2 0a 0,93. 8. 1) x=67,66+

+ 0,22 pa 68; 3) | = 1925 + 0,6325 pga 19. 13. Kyp-
caTma: JKymnagaH, y = 18X y4yH KyWugaruHu onamus:
H= = & —iix, 6yHga /N=]8epna0,4343. byHpaaH

X X CO&X 3irex

ix pa 1,15 $T2xity, Axpa 1,15312x-Ay (pag.). LWy kabwm
Ax pa 2,30 *§xmAy (pag.). Ax ga0,4343-10~* «Ag. 14. Axpa
fa 1,15 3w 2x-[  6yHpa 3T2x = 31n120° = "K3/2, Ay —
= 0,5-10~~6 (TYpT XOHa/M XafBaNHWHI aHWYyLWr). Y X>0ng

14-595 209



Axna 1,15-V—3 -0,5-10 5 pappa0,5-10 5 15. KypeaTma:
Y—1} (X) PYHKUMSA YUYyH apryMeHTHUHr A X* abCoMoT XaToCHU
Ax* = — — Ay (/' x)® 0) dopmyna 6yiimya “mcobnaw

Il (M1
MYMKWH. /{OFapVIdJMI'IapHVIHF TYPT XOHanu >XafBannapuja CoH-
NApHUHT yHAu norapugmnapn Ay = 0,5 105 raya aHuknukga

bepunagn. x — + AX 6yncuH. y = 183TX 6yinuya (183Tx)' =

= 0,4343 c!8x, (183w = 0,75223, Ax*= *0,5X

X10-5= 6,6-10'6. 20. l|_= 0,8; T = —0,8—6 =

= -8,5333328-10~2, — = — «— =0,00273067, —— =
5! 31 45 7!

= —0,000041610157, o = 7_|.8_9 = 0,0000003699. Hatu-

>Kanap kywwunca, 3rn0,8 ga0,7173561 ga 0,7174. 21. TypTtTa.
15-macanara GepunraH KypcatmagaH hoviganaHuHr.

2-600

1. Kypeatma. |x| > 1dapa3s K'wwmHca, [P (X) | > |aOxr —
— (laxn- 1) +\aM)>\aa W\n—e (xXn_1-b \W\m~2+ . . .
+ 1). FeoMeTpyK Nporpeccus ~agnapuHn inpuoé, Mabiym anmaluTu-
puwnapgaH cyHr 1P (x) | > {)ao\—ﬁc—l) M’ onuHagn. SHAM
X HUHT K;aHgain umiimatnapuga |P(x)1 =0 (Bkn P (x)=0) 6ynu-

WMHX TeKwnpuHr. Hatmxa | x) < 1LI---R-'-ra 0NNG KeNMLIN Ke-

pak. CyHr X = — a/iMalUITUpULL KUPUTUHT Ba O/IGMH YMKapurau
LY
xynocafiaH qonganaHuHr. 2. Kypeatma. Mycbar wngusnap

COHVHM O6unuwpa [ekapT TeopemacufgaH QoiganaHuHr, CyHrT
WIAN3HUHT roBOpWU 4Yerapach A HU aHu™niaHr. 9. A<0,1. 10.

KuiAMar x-+1 Ba x- S“MHnawiwnap ypracmparn dap™Hn Kypca-

12

Tagu. ee> > oo XaKllTaTaM XaM, 1K - 45

(x{|-*,_2(4-1+H-\U-2+4-r)
45

210



? |

U—2+41-2
271" A _

JleknH x= 3wl —1<x< L

LyHra kypa wax (x2 N x1 1x{ 2+ x?_2)= 3

Mucon yuyH, ?1= 1,1798426 ml0“?¥ 92 = 2,3955555 .lLI-1%*

pMoix2-10 ~5  YmymaH, an-Kowwuit xapaéHn — Tac

< x< "|/T  pa sAuuHnawagun: | (X) | = X3+

= — < 1apWX< N/ 3 «3nekTpoHunka. 32 BTL, 101» mMoHu-
K r

TOpU  épfaMmuga X YYyH ONMHraH  SAKMHAALMLINAP:

= 0,017445318747716, " x28=0,0174523978056, X3
= 0,017452406337352, ..., xn = 0,017452406437352, ...
MwuconnapHuHr >xasobnapu: a) 0,79998; 6) 0,03490482872567,
B) -0,324617. 11. 1) 0,46557, 8= 8-10-7, 2) — 2,3247,
e= 1m0 4 3) —0,987; 4) 3,290161 <1 < 3,2901915;
5) 0,091064455 < K 0,091308595; 6) 0,90693973< x<
< 0,90724103 (pag.); 7) 1,195 (pag.), |el = 1,5-10~'s; 8) O
+ 0,9286265 (pag.); 9) 0,34218504 (pag.); 10) 1,0885978(pag.);
11)0,8436547; 12)2,9262711; 13) —1,491645; 14)KypcaTma.

X,,=-" ¢2*"~1 peKyppeHT MyHocabatgaH tholiganaHuur. /(0)/(1)<

< 0. bownaHrmy gkumHnawunwHu (0; 1) opaimkaaH TaHnadb, MK
HUHr K80 perucTpura KupuTuHr. [lporpaMmagaH — parmeHT
n X0 2Pxy4d — C/IT X->TMO0 bNow- Harmka: x =
=0,30990712; 15) 1,4898239; 16) 1,3247145< 1,3247183;
17) Kypeatma. Xucobnawnapga/ (x)=x (x (x—1,5)4-0,58)—
—0,057 pe6 onunr. 0,9553376<7<0,95535285; 25) 1,1123196<
< N< 11123892, 1,6067378< |2< 1,6068426 (pag); 32)
0,21330566 < 2;< 0,21333007; 35) -7,5°; 36) 12°. 12

a+ {n— 1 x1
a) XK+1l= —--mm — e . 13. BupuHun Taptubaun. l4nbupunun
NXxK
TapTnéu.
3-606
1L ) x3= — 1 xr= 2, xx= —3, cHA =5,
-1 08 06
A~r= 1 —06 —02 ;2 x4= —1, x3= 2, x3= 0,

1 —0,2 —0,4]xy= 1 <3bl= 117,



0,05128 0,15385 0,17949 0,15384'

1-1= 011111 0 0,22222 —0,33334
0,00855 —0,30770 —0,13675  0,35898
-0,24786 —0,07693 —0,03419  0,58974.

3) x3— 3,85446, cleM = 426,

x2— 2,18075,

0,95070,
0,09859  0,04225  -0,00704
" -0,02817  0,17840  -0,2582
—0,04225  -0,06573  0,12207

11) x3= 0,637596, M A = 65,496,
X, = 0,28655,
X,

—0,143825 0,199015 0,1630631
0,247243 -0,162453 -0,025650
0,401245 -0,004273 -0,263533

4-606

2. 1) x= 1,03817, = —0,88734; 2) x=2, y= 15
) x=08, y=1,2; 4 x= 23, y=1,9; 5 x= 10,9, r/=0,7;
6) x=0,32, y= —08; 7) x=1, y = 2,1415926; 8) x=1,
y=235 9 x=2,y=2

5 D /WM ) —/rTax |a,,| thyHKunoHan (byHaa s — Haty-

>F|
pan coH) J1 MaTpuMUAHWHT Hopmacy  6ynagu.  XakuKaTaH,

F>0, | \>0 6ytravigadn M (J) > O (Hopma 6ynuw-

HUHT  1-waptn, [7], 114-6eT). WXTnépmin a  COHM  YYyH

M (aN)= Ela/x laa,-. | = |a| -M (A) (2-wapTtn). M (A) =
<n

(J—)lr/aTax la-. [, WM (B) = ntax |bu\ (6up Typnu J1 Ba B matpu-

uanap 6ynraH xpnga) M (A + B) =- }H<T1a/§
J<n
< 4 (tax |a-.| + Tax |BL.)=M (J) J¥U (B) (3-waptn).
1>1,1<n
[a-] W6A] maTpuuanap KynmaiTmacu mMabHOra ara GynraH TaBgup-

fa (kymnagaH, 6vp Typnm KBagpat matpuuanap “onmga) M (AB)
=Tax Jay bol\< n1;a1X la- |-r|g%x |®I[= M (JT) M (B) 6y-

/<n
nagn (4-wapt); 2) 1T<al)i>n la  dyHKUMOHan Hopma 3mac. Xa*u-



KaTaH, A m Ba WA\ = wax = 1 6yncuH peb dapas

Kunannuk. Y xpnga A2

HaTwkaga ||[1r]| >||N]|-]MH 6ynnb, maTpuua HOpMacu OYINLLIHUHT
4-waptn 6axapunmaiign (7], 114-6et); 3) Martpuua Hopmacu-
HWHI BEKTOP HOpMacu GuniaH MOCNaHraHnuru Tabpugy Ba Teo-
pemagaH oiiganaHuHr ([7], 115-6eT).

5-6060.
1-4 4 1
1.9(a)= —1 1-4 3 =0
1 2 —1—4
Bk N (X) = — X3+ P+ 4X—2= 0.
TeHrnamaHuHI UNAU3NapuHN axpatamms. O' (H) = —3 X2+ 2A+

+ 4= 0 TeHrnama wngusnapm —0,8685 Ba 1,5352; wwopanap
Xafsanu:

X |  —o0 —0,8685 | 15352 ] + oo

a i@ 1 . — +

N (A) yuta “akuumii ungmsra sra. 2- § ga “apairaH ycynnap-
faH 6bupopTacugaH (oinganaHn6 wngusnapgaH OvpHHKW, MacanaH,
A2 Hn Tonmamm3. Xr ga 0,4707. Sx Ba A3 HM TonuMwW Makcagmaa
B () kynx,agHn X—$2 nkkn xagra 6ynuwga x.ocun Gynagurad
KBagpart' TeHrnamaHu edamms: X—0,5293 X — 4,2491 = 0, drpa
pa— 1,8136, #A3paa 2,3429. X&p Kailcm X ra MOC XOC BEKTOp

(A — XE) x = 0 TeHrimkgaH Tonunagu. XXymnagaH £x 6yiinua

(2,8136 4» + -44» + 4 9= 0,
—*<»+ 2,8136 O» + 34»= 0 O6MP XWHCAM TeHrnamanap cvc-

"d»+ 24»+ 0,81364»=0 ' Temacu ONUHaaU-

. M281364»+ 44» = —4y
YHU evamus: (—4'>+ 2,81364» = _§4», 4 N—1 6yncuH.
Y xonga 6uctemagaH: X*» = 0,7709, — —0,7923. LWyHpgavi
Amnnb, x*r= (0,7709; — 0,7923; 1). LWy Taptnbga L=

—0,4707 Ba H3= 2,3429 nap 6yinuya Ty3unraH 6vp >KUHCAM

TeHrnamanap cucremanapuiaH x{2—(1\ —0,2256; 0,3731)". xJ=
=={1; 0,2842;.. 0,2061)" aHoywHagn. 2. B(X) = X3+ 214+

213
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+ 72, 3. #«2,103, f2pa 10,083, AB= —5,187. 6. N =
==—0,414, a2=2, #A3=2,414. 7. JleBeppbe ycynu Kyihugarunap-
HU Gepagn: %= 5pA = 4,2, 5a= 8p/12= 49,82, 4 = 5p N3=
==262,068, 34= 8pJl4= 1841,3858, " = — 4,2 p2= —
— 122214, /3= 153,4916, p,= 1175,8341, clel (1E—A) =
= M—429B— 122,214 2+ 153,4911+ 1175,8341. 17. HApa

na4,46,! )= (0,90; 0,42; 0,12). 18. $xpga 3,61804, ~x{) =
—(0,37; —0,60; 0,60; —0,37)". 21. KypeaTtma: XoC COH-
NapHUHT 3KCTpeMas XxoccacugaH (honganaHuHr.

6-606

1, 1) /(0,43)= 15412, /(0,54) = 1,76415, /(0,57) =
1,8491; 2) /(11,5) = 6,589, /(12,5)= 7,021, /(13,0)=
7,348; 3) /(53) = 0,05107; /(60) = 0,05622; 4) /(4,2)
172,571, 1(5,2) = 208,447, /(5,5) = 220,782; 5) /(170)
118,399, /(230)= 128,801, /(340) = 146,047; 6) /(3,3)
)
)

1,3909, /(4,3)= 155372, /(4,8) = 1,6161; 7) /(0,65
—0,5475, /(0,85) = 0,6285, /(0,95) = 0,6673; 8) /(49
= 69,343, /(53)= 74,084, [/ (64)= 81,999; 9)1/(1115)=
= 12032,3. /(1125)= 12649,1, /(1135) = 13297,1; 10)
/(33,00) = 58,803, /(40,00) = 60,425, /(53,00) = ,81,594.
4. n) 0,660; e) — 0,674; x) — 2,49; 3) 0,826; wn) 0,3222; i)

0,7854; k) 0,5236; n) 0,3491. 5. a) /ﬂ(,u,i-.OJ;la; 6)_41 h +

+ D-(n+ 2(n+ 3) -5 -; — 7 +
: )-(n o, ): ©) n+1 " 3a+1 l/|)2(2»+4) e)(

+ D1— 1 12. 1) 0,2964; 2) —2,825.

7-606.

N2, KypeaTma: (3) KypyHuwgarn cuctema Ty3snacuH. Xas,:

[ T Axs2\M a) +Ne 1 3 [ /(x)ixga O="[/(A)+

+ 4/ )+/Ne>Im 4. Kypeatma: /[?(/)=[/(x)a'x-"X

*1L/(QH(&)], 1(*)€c@ éknm A(r)= | [(x)hx-~-{[ (x0) +

+ /(*,, + /r)]. KelinHrn udogaHn KeTMma-KeT WKKM MapTa, Aud-
thepeHamannaw, anvawTtupuwnapga A0 = 0, A4'(0)= 0 Hu
abTMbopra onmw, CyHr Kk OyiiMya uHTerpannaw Ba yprta “wii-
M3IT “nparun TeopemajaH chomjanaHuw kepak. Hatwxkapa: A=
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= - 1€(x0,x,). B. T = - fa), KK b

7. KypeaTtma. 8 (X) —UKKMHYM papaxkann Kynxag. LUyH-
ra kypa n= 2 yuyyH HboTtoH—Kotec ((4)—(5)) hopmynanapu-
faH oiiganaHudr. 9. Kypeatma. (3) KypuHuwmga cuctema
TY3UHI Ekn 6upop, XymnagaH (24) 3iinep—MaknopeH ¢opmy-
nacugaH onganaHuHr. KeiimHrn xonga n m-2, / = 1 onnHAWK

MyMKUH. LyHra mysogmk, /[ (x) ix ga 0,5 ((/ () + / (1))/2 +

+ /(0,5)) — 0,02083333 (/' (1) —/'(0)). 11. KypeaTma.
(X) < e e:=0,5-10 2paH choiigananmHr. 12. 0,5731435. 13.
— 0,010555555. 14. 0,030907892. 15. 0,09426583. 16.
—0,09106854. 17. 0,00967. 18. 0,31497152. 19. 0,0014328179.
20. 0,02651105. 21. 0,1066587. 22.  0,12256524.
23.- 0,1102893. 24 .- 0,00156856.25. 1,376826. 26.
0,3853359. 27.0,28538158. 28.0,21996378. 29. 0,27884185.
30. 1,9687099. 31.0,6549504.32.0,9507247.33. 1,1251338.
35. 0,96908105. 36. 0,27454882. 37. 0,93811371. 38.
0,9156059. 39. 63917,483. 40. 1,462681, |410 < 0,12-10“».
41. 0,74627. 42. 2,8687724. 43. 1,4458326. 46. 0,337.
47. 1,209. 48. 0,251. 49. 0,272. 50. -1,8479. 51. —I,0413;
52. 0,9525. 53. —0,086. 54. 1,351. 55. 1,686. 56. 0,507.
57. 0,488. 58. 1,089. 59. 0,116. 66.0,598612. 67. 1) 51,04;
2) 4,84. 68. 3,82. 69. 0,822. 70. 4. 71. 0,189492. 72.
1) 367,809; 2) 0,617. 73. 8,378. 74. KypeaTma: [ynbieH
Teopemacugan qonganaHuHr. 1/=6708,82. 75. 23,7 m. 76. 1,5.
81. 0,836582. 82. 1,463243. 84. 1,570796. 91. 0,249987.
95. 0,272198. 96. 0,272203. 102. 0,9559. 111. 0,0001243.
KypeaTma. bynaknab wHTerpannaw ycynuaaH oiiganaHuo,
WHTErpasiHH f—r—! " —yf‘- - KYPUHULIWTA KENTUPKHT,
1 '
CYHr Menep Ksagpat opmynacuaaH olanaHuHr. 115. 1=
yne Menep aapatyp (opmy. Amcbk(tlbl !

= X+ [/ CyncuH. 1+
0 B

C C
ByHpaH ¢ > |1/ _'3"-'@%’7358 ... 0a9. ¢c—10 pa / ma
10 .
fa | bynagn. XKas.: Ypa 1,111. 116. KypeaTma.
®dyHKuma |0; 1] opanmBfa froHa 1 maxcycnmkka ara. }H{x)~

215



~Y ¢T1 1=0-xIN12x2(1+ x)~xn= (1- xTlUrdp(x)(c=
= 1HO; 1], a——1/2>—1), [0; 1] ga ¢(x) maBxyn. KaHTopoBMY-
HUHT  MaxCyC/IMKHU aXpaTul YCYAuM KYANaHWAULWKN  MYMKWH.
c= 1— y3unuw Hyurtacu. 8(x) HM X— 1 HUHT fapaxanapu Oyiu-
ya Teinop Katopura éamus: §(x) = Sm(!)+ (1) x— D+

(x— 1)2-1-81 (x). By wudopara §(1) = §'(1) =
N PN X 2

19
4pT* ~ (1) TopT ™AlimatnapHu Kyl/gl)l/l6 [=p|1(1—Xx) X

1 1 °

X 1+ Tglx—ll)+éé &x— 02 hx+ ['(1—x) 2« 81 (x)iix =

1
*= N+ HW onamu3. ByHpa /x= -— (— 5T/ E—xix+
! 1 ©
+ 18 [ x\/~\—x lix+19 [ x?]/"1—x Wx). Bupop  KBagpaTyp
) 0
thopmynagaH oliganaHammns. Hatumxaga: Ta0,757305. —
1 1 |
(1—x) “1x™M(1+*)* o 1 n

ul’ Y2

6ynnb, ) wuwopacu ocTugarm QyHkums = 1 HyuTta arpodu-
Ja y3nykcu3 (Honra TeHr). 2 Hu xucobnainmms. /2= 0,028003.
WyHpah  umnn6,  ~= 0,757305 + 0,028003 = 0,785398.
1,17. 0,306853. 118. 0,5. 119. 0,5. 120. 0,5. 121. 0,311203.
122. 1,131972. 123. 1,570796. 124. 1,285398. 125. 1,570796.
126. 2,666667. 127. 1 128. 2. 129. 0,604600. 130,-4),73576.
131. —0,2088. 132. —1,645. 133. —0,1250. 134. —1,089.
135. 1,234. 136. 0,0524. 137. 0,231. 138. 3,1416. 146.

369 </ < 100n. 147. —8 </ < — . 148. 4a<-/<22n.

3
149. 0,5. 150. 4>/>8(5—2Y 7). 151.28nY¥ 3 </<524a1/3.
152. 24</<72.

8- 606
o — e Lk 2 8 B
4 2 8 3 441
TypTTa '7"6\0, y (0, 2) 0,57. 2.y (X) = x2— 0,1x5+ 0,01250 x5—
—0,00159xn+ ... ; 0,96951; 0,318.3. A(x)= 1+hn:+0,5x2+

4-0,333333 x3+ 0,25 x4+ 0,116666 X5, 4. y(X) = X — 0,5 Xr +
216



+ 0,333333 x3+ 0,016666x6+ 0,013492x7. 5. y(x) = 1+
+ 0,56x — 0,25%4+ 0,25x® 6. y{x) = 1— 0,16666x2 —
—0,833333x4. 7. y(x)= x—0,5x2+ 0,6666667 x3—0,25x4,
r(x)= 1—x+ x2—0,5x3+0,2917x4. 8. y(x)=1+x+0,5x2—
— 0,33333 x3— 0,166667 x4, r(x) = —1+ 0,5x2+0,3333x3+

+0,125x4. 9. / 3(x) = 0,33333x3, yT (X) = 0,3333x3+
+ 0,015873x7, yu; {x)=0,3333 x3+0,015873 x7+0,000962x D&+
+0,000017x15. 10. #C]=1+x+1,5x2+1,3333x3+0,541667x4+
+ 0,25x5. 11. yu] = 0,66667 x3/2, yT = 0,6667x32 +
+ 0,190476x7/2, rl[31=0,66667x3/2+ 0,190476x7/2+ 0,034632n:11/2.
12. 2]=0,5x2+ x3wx — 0,5x2c03x + CcO3 X.

«|og 02 1 03 0,4 05 | . 1

y\ * 1,005000 1,010025 1,025175 1,045679 |.' .)!;241794

x |o1] 02 1 03 | 04 | 05 : 0,6
y | 1 1099091 | 097530 | 0,95520 | 0,93219 | 0,90754
0,7 08 [ 09 1

0,88188 10,85598 | 0,83006 10,80502

y (15) = 3,0042. 21. y (0,4) = 0,4647. 22. y(1,6)=0,8032.

X 0,4 0,6 0,8 1,0
23. y —0,07841 —0,17202 —0,29507 —0,44005
r 0,96040 0,91200 0,84629 0,76520
X 0,4 0,6 0,8 1,0
24. -T....

y 1,0064 1,0826 1,1042 1,2606
r 1,1667 1,3965 1,7662 2,3460

35, 0(&2. 36. O(H2). 37. ||[n]g— bigdLlya< cNe,
9-606.
X 0,5 0,6 0,7 0,8 " 0,9 1,0

y —3,94 —3,87 -3,76 —3,59 —334; —3,00



X 1 o>5 ) 0,6 0,7 0,8 | 0>9 1 1,0
— - — —0,09. 0,0
Y% | —0,35 1~04l 0,25 0,18 |
0,2 0,4 , 1,0
X 0,0 1 0,6 108 1
y 1 g 1 2,371 | 1,366 1,464 [1,145 | 0,893
T ©°e 091 02 03 04 ]05 06 0,7108
4. 1
Y |2,25 2,45 2,64 2,80 2,92|2,97 291 2,682,223
0,9 | 3,0
Sy ]
1,461 0,25 y | | | K143 | 1,250 | 1,312

24n/20 | 25n/20 | 265/20 1274/20 128/20 129n/20 1 1,5n

1,322 | 1,276 | 1,74 | 1,021 | 0,822 0,589 1 0,333

no] 201 22| 24([ 26128 | 30171 3,234

y  [2,0000[2,1906]2,3646"2,524712,6723[2,8109(2, 9400 [3,0613

36 \ 3,8 |% 4,0 o X 4, J_J“S]r 1 A= 121—1.0

3,17%013,283713,3863  * y 0,826]0,69410,592|0,510'0, w44

11
—0,8/-0,6/-0,4 -0 ,21 0,0 X \0,0 11,0'] 2,0
1A ce 1
0,391.0,346[0,30910,2771 0,25 Hx y -0,433] 0,080

[-1

3,0 4.0 |50 6,0 7,0
11, ) y(x)=1+e 12+
0,520)0,924] 1,302 11,659 12

+ N X3~ T X2+ KK Dy = 1+ e2bx+ T & ;



3) YX) = 1+ 6 2%+ 53w X— 2c03X.
15, Dy (X) —ex(x+ 1)— (ex+ DlIn(ex+ 1)+ 1

2) y(x) =0,5 ex[ac3wex+ exy 1—eXx+ 1]+ 0,3333x
X]"(1—ex)3+ 1, 3) y(x) = e —co3rx+ L

10-606.

1. Kypcatma. W3naHaétraH m(X,y) QYHKLWA CUMMETPUK,
/ (X, y) yHKUMA 3ca y3rapmac, 4yerapa Laptnap HOAra TeHTr,
LLyHra Kypa 4Yeknn—ainupmanu TeHrnamaHu keagpaTtHuHr (1; 1),
2; 1), (1; 2) (2; 2) TyryHnapra ara 6ynraH TyptgaH 6up “uc-
MU 6yiinya Tysuw eTapnn. XKaso6: wn = 0,0429, bl2= un2l—
= 0,0547, b2= 0,070'3. 4. Kypcatma. o= 0,5 yuyH (1 )
topmynagaH oiganaHuHr. MacanaHuHT aHuK edumn u(x, I) =

= ax4. 5, Kypcatma. T=— | anMaWTupul KUPUTUHT. Ma-

canaHuHr aHu” eunmmn: n (x, 1) = eal~x) . 6. MacanaHUHI aHuK;
eummmn: u (x,y) = x2+ cola.

11- 6060,

3. AHWS eunmu: y (xz: > + - 3W X + T3 3w 1°—

—m co3r|x3. 4. yfn(x)= 1+ y X yT (X)—1 5 yT{X)=

5y
0, ym (x)= (1 - 14* a= 1 a=2pa y(x) « 1+

>+

Y _ X2
3 P X8 X
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